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Στη φράση αυτή του Ευάγγελου Μαντουλίδη κρύβεται όλη η φιλοσοφία των Εκπαιδευτηρίων, που ο 

ίδιος οραματίστηκε και με πολύ κόπο δημιούργησε, με γνώμονα πάντα το καλύτερο για την εκπαίδευση 

των παιδιών και την παιδεία της χώρας μας. 

Από τότε μέχρι σήμερα στόχος όλων μας είναι να παρακολουθούμε τις τελευταίες εξελίξεις στον χώρο της 

εκπαίδευσης και της τεχνολογίας, να εφαρμόζουμε καινοτόμες δράσεις, πρωτοποριακά προγράμματα, σύγχρονες 

αλλά και παραδοσιακές μεθόδους και να  χαράζουμε δρόμους, που θα οδηγήσουν  με ασφάλεια και σιγουριά 

τους μαθητές στο όνειρό τους και στους στόχους τους. 

Στα Εκπαιδευτήρια πιστεύουμε ότι η επιτυχία είναι συνάρτηση της ευτυχίας αλλά και της προσωπικότητας του 

κάθε μαθητή. Κύριο μέλημά μας να νιώθουν χαρούμενοι οι μαθητές και να κατακτούν τη γνώση με ήθος, όραμα 

και φαντασία. Να πλάθουν χαρακτήρες που θα αποτελούν πρότυπα για τους συνομηλίκους τους  και τιμή για 

το σχολείο τους και τις  οικογένειές τους.

 

Με υψηλό αίσθημα ευθύνης σκύβουμε πάνω από κάθε μαθητή χωριστά, ανακαλύπτουμε τη μοναδικότητά του, 

τον εμπνέουμε και τον καθοδηγούμε στο καλύτερο. Οι επιτυχίες τους δικαιώνουν κάθε χρόνο τις προσπάθειές 

μας, επιβεβαιώνουν το έργο των Εκπαιδευτηρίων και αναδεικνύουν τον πρωταγωνιστικό τους ρόλο στον 

καθορισμό του μέλλοντος των μαθητών.

Και τη σχολική χρονιά 2014-2015 οι μαθητές μας ξεχώρισαν στην Ελλάδα, στην Ευρώπη και ευχόμαστε και στον 

κόσμο, καθώς εκκρεμούν οι Ολυμπιάδες, στις οποίες θα πάρουν μέρος μεσούντος του καλοκαιριού.

Την «άνοιξη» στα Εκπαιδευτήρια έφερε πρόωρα η επιτυχία του τελειόφοιτου Γ. Μπατζόλη στο Πανεπιστήμιο 

Cambridge. Ακολούθησαν οι επιτυχίες άλλων μαθητών σε κορυφαία πανεπιστήμια της Μ. Βρετανίας (Imperial 

College London, Durham University, University of Surrey, Lancaster University, Loughborough University, 

University of Birmingham, University of Bristol κ.ά.), της Ιταλίας (Bocconi University), της Ολλανδίας (University 

οf Groningen, Erasmus University, Maastricht University κ.ά.) και της Ελβετίας (Les Roches Hospitality 

Management).

10  μετάλλια, 2 χρυσά, 2 αργυρά, 6 χάλκινα κατέκτησαν οι μαθητές μας στην τελική φάση της Εθνικής 

Μαθηματικής Ολυμπιάδας και άνοιξαν τον δρόμο για τη Διεθνή Μαθηματική Ολυμπιάδα στην Ταϋλάνδη στον 

τελειόφοιτο Α. Παναγιωτόπουλο και για τη Βαλκανική Μαθηματική Ολυμπιάδα  στη Σερβία στον μαθητή Ρ. 

Τσιάμη.

editorial

«Ό,τι δεν παρακολουθείς, δεν επιβιώνει»
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Στον Πανελλήνιο Διαγωνισμό Αστρονομίας – Διαστημικής  ο μαθητής Γ. Παπαχατζάκης κατέκτησε την 1η 

θέση στο Λύκειο και θα αποτελέσει μέλος της Εθνικής Αποστολής στην Ολυμπιάδα Αστρονομίας, που θα 

πραγματοποιηθεί στην Ινδονησία, ενώ ο μαθητής Ρ. Τσιάμης κατέκτησε την 1η θέση μεταξύ των μαθητών του 

Γυμνασίου.

Την 1η θέση στον Πανελλήνιο Διαγωνισμό Φυσικής για τους μαθητές της Α΄ Λυκείου πέτυχε ο μαθητής Π. 

Κουτσογεώργος.

3η θέση στον Πανελλήνιο Διαγωνισμό Έντεχνου Ρητορικού Λόγου στα Αγγλικά μάς χάρισαν οι μαθητές των 

Εκπαιδευτηρίων που συμμετείχαν με επιτυχία στον διαγωνισμό, που φιλοξενήσαμε φέτος με μεγάλη χαρά και 

ενθουσιασμό στο σχολείο μας.

Και τέλος η ομάδα καλαθοσφαίρισης αγοριών στο Πανελλήνιο Σχολικό Πρωτάθλημα κέρδισε την 3η θέση.

Και στον τομέα των γραμμάτων και των τεχνών όμως «γράψαμε ιστορία».  Το 4ο Διεθνές   Μαθητικό Συνέδριο 

με θέμα: «Γ. Βιζυηνός. Εις την Πόλιν», που πραγματοποιήθηκε στο Ζωγράφειο Λύκειο Κωνσταντινούπολης, υπό 

την αιγίδα του Οικουμενικού Πατριαρχείου, αποτέλεσε και φέτος μοναδικό και άκρως διδακτικό παράδειγμα 

πνευματικής δραστηριότητας στην κρίσιμη εποχή που διανύουμε. Στο συνέδριο καθηγητές και μαθητές βρέθηκαν 

να διασταυρώνουν γνώσεις και απορίες, βεβαιότητες και αμφιβολίες, και να αντλούν βιώματα και συγκινήσεις 

σε ένα απροσδόκητα υποβλητικό ταξίδι στην Πόλη.

Οι  Πανελλήνιοι Μαθητικοί Αγώνες Τέχνης, που διοργανώσαμε για πρώτη φορά με ενθουσιασμό και πολλά 

βραβεία, το Τουρνουά Αγγλικού Λόγου «Let’s talk» για παιδιά δημοτικού και η παράσταση με τον Διονύση 

Σαββόπουλο και την ΣΤ΄ Δημοτικού στις γιορτές του Ζωγραφείου μάς γέμισαν και φέτος κέφι και αισιοδοξία.

Ήταν ομολογουμένως μια πολύ δημιουργική χρονιά για μας και τους μαθητές μας, στους οποίους θα ήθελα, 

κλείνοντας, να δώσω μια συμβουλή που η Βυζαντινολόγος Ελένη Γλύκατζη-Αρβελέρ συνηθίζει να απευθύνει 

στους νέους:

«Αν είχα να δώσω μια συμβουλή στους νέους, θα ήταν να έχουν ένα όνειρο και να το κυνηγήσουν με τα πόδια 

στη γη και τα μάτια στον ουρανό».

3

Αικατερίνη Μαντουλίδου

Πρόεδρος Εκπαιδευτηρίων Ε. Μαντουλίδη
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Το 4ο Διεθνές Μαθητικό Συνέδριο «Γ. Βιζυηνός. Εις την 
Πόλιν», που διοργανώθηκε από τα Εκπαιδευτήρια Ε. 
Μαντουλίδη Θεσσαλονίκης και το Ζωγράφειο Λύκειο 
Κωνσταντινούπολης, υπό την αιγίδα του Οικουμενικού 

Πατριαρχείου, πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία από τις 12 έως τις 
15/3/2015 στο Ζωγράφειο Λύκειο. Η συμμετοχή των συνέδρων ξεπέρασε 
κάθε προηγούμενο. Τριακόσιοι περίπου μαθητές και εκπαιδευτικοί από 
δεκαέξι σχολεία (δημόσια και ιδιωτικά) από την Ελλάδα, την Κύπρο και 
την Πόλη συναντήθηκαν με επιστήμονες, λογοτέχνες, ηθοποιούς και 
δημοσιογράφους. Μια μοναδική, σπάνια συνεύρεση τιμής για τον μεγάλο 
μας ποιητή και πεζογράφο Γ. Βιζυηνό. Η τραγική ζωή και το πολύπλευρο 
έργο του Γ. Βιζυηνού αναδείχθηκαν μέσα από τις πρωτότυπες ιδέες και 
δράσεις των μαθητών, τις εισηγήσεις των ειδικών επιστημόνων και τις 
συζητήσεις που πραγματοποιήθηκαν. Οι σύνεδροι ακολούθησαν τον Γ. 
Βιζυηνό στο μεγάλο ταξίδι της ζωής του από τη Βιζύη στην Πόλη, στην 
Κύπρο, στις μεγάλες πρωτεύουσες της Ευρώπης μέχρι τον τραγικό θάνατό 
του στην Αθήνα. Η θεματολογία του Συνεδρίου ήταν πολύπλευρη και άκρως 
ενδιαφέρουσα. Ιδιαίτερη αναφορά έγινε στις διαδρομές του Βιζυηνού, 
αναλύθηκαν και συζητήθηκαν θέματα σχετικά με την ποίηση και την 
πεζογραφία του, με τις τεχνικές και τη σημασία των ψυχαναλυτικών και 
ιδεολογικών ερμηνειών του, τις μορφές της σάτιρας που συναντάμε στο 
έργο του, τις απόψεις του για τη γλώσσα και προσεγγίστηκε η θεωρητική 
του σκέψη και η ιδιαίτερη λογοτεχνική του γλώσσα.

Την πρώτη ημέρα του Συνεδρίου, μετά τους χαιρετισμούς ο Οικουμενικός 
Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος κήρυξε την έναρξη των εργασιών του 
συνεδρίου, λέγοντας τα εξής:
 Ἡ ἀξιέπαινος πρωτοβουλία τὴν ὁποίαν ἀνέλαβον πρὸ ἐτῶν τὰ Ἐκπαιδευτήρια 
Μαντουλίδη τῆς Θεσσαλονίκης καὶ τὸ Ζωγράφειον Λύκειον τῆς Πόλεώς μας 
διὰ τὴν διοργάνωσιν μαθητικῶν συνεδρίων, ἀφιερωμένων εἰς τοὺς μεγάλους 
λογοτέχνας οἱ ὁποῖοι συνδέονται μὲ τὴν Πόλιν μας, καὶ πραγματοποιουμένων 
ὑπὸ τὴν αἰγίδα τοῦ Οἰκουμενικοῦ μας Πατριαρχείου, φέρει καὶ πάλιν ἐδῶ, ὡς 
χελιδόνια κομίζοντα τὴν ἄνοιξιν, μαθητὰς καὶ μαθητρίας ἀπὸ πολλὰ σχολεῖα 
τῆς Ἑλλάδος καὶ ὄχι μόνον. Φέρει καὶ πάλιν «εἰς τὴν Πόλιν», ὡς εἶναι καὶ ὁ 
τίτλος τοῦ συνεδρίου, τὸν Γεώργιον Βιζυηνόν, τὸν ἐξέχοντα αὐτὸν λογοτέχνην 
καὶ συμπολίτην μας.
Χαιρετίζομεν, λοιπόν, μὲ πολλὴν χαρὰν τὴν νέαν αὐτὴν ἐμπνευσμένην 
πρωτοβουλίαν τῶν δύο ἐκπαιδευτηρίων, καὶ καλωσορίζομεν μὲ πολλὴν 
πατρικὴν ἀγάπην ὅλους τοὺς μαθητὰς καὶ τὰς μαθητρίας τῶν σχολείων τὰ 
ὁποῖα συμμετέχουν εἰς τὸ ἐφετεινὸν μαθητικὸν συνέδριον, καθὼς καὶ τοὺς 
συνοδεύοντας αὐτοὺς καθηγητὰς καὶ καθηγητρίας καὶ τοὺς πανεπιστημιακοὺς 
διδασκάλους καὶ συγγραφεῖς, οἱ ὁποῖοι πλαισιώνουν, διὰ τοῦ ἐνδιαφέροντος 
αὐτῶν καὶ τῶν ἐξειδικευμένων γνώσεών των, τὴν προσπάθειαν ὅλων νὰ 
συναντήσωμεν καὶ νὰ γνωρίσωμεν περισσότερον τὸν τιμώμενον ἐπιφανῆ 
λογοτέχνην.
Αμέσως μετά οι ηθοποιοί Αλεξάνδρα Σακελλαροπούλου, Γιούλικα Σκαφιδά, 
Κωνσταντίνος Φαλελάκης και Μηνάς Χατζησάββας διάβασαν –σε έναν 

Διεθνές Μαθητικό Συνέδριο στην Κωνσταντινούπολη
Γ. ΒιζυηνόΣ. ΕιΣ την Πόλιν
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μοναδικό, δημιουργικό διάλογο– επιλεγμένα αποσπάσματα από το έργο 
του Βιζυηνού. Ακολούθησαν οι ομιλίες του Σταύρου Ανεστίδη, Ιστορικού 
του Κέντρου Μικρασιατικών Σπουδών, του Μιχάλη Χρυσανθόπουλου, 
Καθηγητή του Τμήματος Φιλολογίας του ΑΠΘ, του Γιώργου Γεωργή, 
Αναπληρωτή Καθηγητή του Τμήματος Ιστορίας και Αρχαιολογίας του 
Πανεπιστημίου Κύπρου και οι παρουσιάσεις και δράσεις των μαθητών του 
Ζωγραφείου Λυκείου, του Ζαππείου Λυκείου, της Πατριαρχικής Μεγάλης 
του Γένους Σχολής, του Κολλεγίου Αθηνών, του Κολλεγίου Ψυχικού και 
του Παγκύπριου Γυμνασίου. Η απογευματινή συνεδρίαση συνεχίστηκε με 
τις ομιλίες του Χάρη Εξερτζόγλου, Καθηγητή του Τμήματος Κοινωνικής 
Ανθρωπολογίας και Ιστορίας του Πανεπιστημίου Αθηνών, της Μαρίας 
Ιατρού, Επίκουρης Καθηγήτριας του Τμήματος Φιλολογίας του ΑΠΘ, 
της Φραγκίσκης Αμπατζοπούλου, Ομότιμης Καθηγήτριας του Τμήματος 
Φιλολογίας του ΑΠΘ, της Αλεξάνδρας Ρασιδάκη, Επίκουρης Καθηγήτριας 
του Τμήματος Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας του ΑΠΘ, του Λάμπρου 
Βαρελά, Επίκουρου Καθηγητή του Τμήματος Φιλολογίας του ΑΠΘ και τις 
παρουσιάσεις και δράσεις των μαθητών του 4ου Γενικού Λυκείου Αλίμου-
Μακρυγιάννειο, των Εκπαιδευτηρίων Σ. Αυγουλέα-Λιναρδάτου, της Σχολής 
Μωραΐτη, του Γενικού Εκκλησιαστικού Λυκείου-Γυμνάσιου Ξάνθης. Η 
πρώτη ημέρα του Συνεδρίου έκλεισε με την προβολή της ταινίας «Το μόνον 
της ζωής του ταξείδιον», σε σκηνοθεσία Λάκη Παπαστάθη, στο Σισμανόγλειο 
Μέγαρο του Γενικού Προξενείου της Ελλάδας, με την παρουσία του Γενικού 
Πρόξενου κ. Νίκου Ματθιουδάκη.
Τη δεύτερη ημέρα του Συνεδρίου, οι σύνεδροι ξεναγήθηκαν στην Αγιά 
Σοφιά, στην περιοχή Sultanahmet και παρακολούθησαν τη λειτουργία 

στον ιστορικό ναό της Παναγίας των Βλαχερνών, όπου κάθε χρόνο 
τέτοια ημέρα τελείται η Γ΄ Ακολουθία των Χαιρετισμών, προεξάρχοντος 
του Οικουμενικού Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίου. Το απόγευμα της 
ίδιας ημέρας στο Ζωγράφειο Λύκειο πραγματοποιήθηκαν οι ομιλίες του 
Ερατοσθένη Καψωμένου, Ομότιμου Καθηγητή του Τμήματος Φιλολογίας 
του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, της Ιφιγένειας Τριάντου-Καψωμένου, 
Αναπληρώτριας Καθηγήτριας του Παιδαγωγικού Τμήματος Νηπιαγωγών 
του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, του Γιώργου Παπαναστασίου, Επίκουρου 
Καθηγητή του Τμήματος Φιλολογίας του ΑΠΘ, του Δημήτρη Καργιώτη, 
Αναπληρωτή Καθηγητή του Τμήματος Φιλολογίας του Πανεπιστημίου 
Ιωαννίνων, της Γεωργίας Φαρίνου-Μαλαματάρη, Καθηγήτριας του Τμήματος 
Φιλολογίας του ΑΠΘ και οι παρουσιάσεις και δράσεις των μαθητών των 
Εκπαιδευτηρίων Γείτονα, των Εκπαιδευτηρίων Σύγχρονης Παιδείας, των 
Εκπαιδευτηρίων Ε. Μαντουλίδη, του Λεοντείου Λυκείου Ν. Σμύρνης και 
του Αμερικανικού Κολλεγίου Ελλάδος - Pierce.
Στη συνέχεια, ο συγγραφέας Θωμάς Κοροβίνης διάβασε αποσπάσματα 
από το διήγημά του «Το πρώτο φιλί-Ένα απόγευμα του Γιωργάκη Βιζυηνού 
στο Οθωμανικό χαρέμι», που κυκλοφόρησε για τις ανάγκες του συνεδρίου 
από τις Εκδόσεις Άγρα και τις Εκδόσεις Ιστός, και ακολούθησε η μουσική 
παράσταση από το Μουσικό σχολείο Βόλου με θέμα «Η Πόλη της μουσικής 
και η μουσική της Πόλης». Τους ταλαντούχους μαθητές συνόδευσαν όλοι οι 
σύνεδροι και από το Ζωγράφειο Λύκειο μέχρι την οδό του Πέρα αντήχησαν 
μουσικές και τραγούδια. Η βραδιά έκλεισε με την καταπληκτική θεατρική 
παράσταση των μαθητών των Εκπαιδευτηρίων Ε. Μαντουλίδη με τίτλο «Το 
μόνο της ζωής του ταξείδιον», σε σκηνοθεσία της Ελένης Δημοπούλου και 
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της Μαρίας Καβαλιώτη και κίνηση-χορογραφία της Μέλπως Βασιλικού.
Την τρίτη ημέρα οι σύνεδροι επισκέφθηκαν τη Θεολογική Σχολή της Χάλκης, 
όπου τελέσθηκε μνημόσυνο στον τάφο του ποιητή Ηλία Τανταλίδη, του 
πρώτου δασκάλου του Βιζυηνού και στη συνέχεια επισκέφθηκαν τη νήσο 
Πρίγκηπο, όπου στον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου αναγνώσθηκαν ποιήματα 
και πεζά του Γ. Βιζυηνού στην ελληνική, την αγγλική, τη γαλλική και την 
τουρκική γλώσσα από τους: Έρση Αμπατζή, Θανάση Βαλτινό, Κατρίν 
Βελισσάρη, Σταύρο Γιωλτζόγλου, Μάρω Δούκα, Νίκο Κόλμαν, Θωμά 
Κοροβίνη, Peter Mackridge, Πέτρο Μάρκαρη, Γιάννη Πάσχο, Αλεξάνδρα 
Σακελλαροπούλου, Γιούλικα Σκαφιδά, Άρη Τσοκώνα, Κωνσταντίνο 
Φαλελάκη, Μηνά Χατζησάββα, Γιώργο Χριστοδούλου και τους εκπροσώπους 
των μαθητών. Μια ιδιαίτερη στιγμή ήταν όταν ο καθηγητής του Μουσικού 
Γυμνασίου Βόλου Βασίλης Αγροκώστας τραγούδησε το λαϊκό θρήνο για την 
Άλωση της Πόλης «Γιατί πουλί μ΄ δεν κελαηδείς» καταχειροκροτούμενος. 
Τις αναγνώσεις πλαισίωσε το Μουσικό Σχολείο Βόλου με βυζαντινούς 
ύμνους. Ακολούθησε περιήγηση στον Βόσπορο και συζήτηση εν πλω με 
θέμα «Εμείς και ο Βιζυηνός», με συντονιστή τον δημοσιογράφο Μανώλη 
Πιμπλή. Συμμετείχαν οι συγγραφείς Θανάσης Βαλτινός, Μάρω Δούκα, 
Πέτρος Μάρκαρης, Γιάννης Πάσχος, ο Peter Mackridge, Καθηγητής του 
Τμήματος Μεσαιωνικών και Σύγχρονων Γλωσσών του Πανεπιστημίου της 
Οξφόρδης, και εκπρόσωποι των μαθητών. 

Το Μαθητικό Συνέδριο για τον Γ. Βιζυηνό τελείωσε. Φυλλογυρίζοντας το 
«Σημειωματάριο Γεώργιος Βιζυηνός» από τις Εκδόσεις Αιώρα που τυπώθηκε 
ειδικά για το μαθητικό συνέδριο και τα τέσσερα βιβλία του Γ. Βιζυηνού, 

μεταφρασμένα στα αγγλικά, γαλλικά, ιταλικά, στη σειρά Modern Greek 
Classics, που κυκλοφορούν από τον συγκεκριμένο εκδοτικό οίκο καθώς και 
την τουρκική μετάφραση από τις Εκδόσεις Ιστός, ξανάρχονται στη σκέψη 
μας όλα όσα έγραψε ο Γ. Βιζυηνός για τον μύθο στη ζωή, την ετερότητα, την 
αγάπη, τη συγχώρεση, το πεπρωμένο και τον έρωτα. Η συνοδοιπορία μας 
μαζί του απέκτησε καινούριο ενδιαφέρον στους δρόμους που μόνο η υψηλή 
τέχνη μπορεί να οδηγήσει τον άνθρωπο αλλά και η ομορφιά της Πόλης, η 
αρχοντική φιλοξενία του Σεβασμιότατου Πριγκηπονήσων κ. Ιάκωβου και 
της Προέδρου της Κοινότητας Πριγκήπου κ. Αγνής Νικολαΐδου, η θερμή 
υποδοχή του Σεβασμιοτάτου Προύσης κ. Ελπιδοφόρου στη Χάλκη, το 
μοναδικό γεύμα στο συσσίτιο της Αγίας Τριάδας σερβιρισμένο από τον 
Σεβασμιότατο Τρανουπόλεως κ. Γερμανό, η φιλοξενία του Προέδρου της 
Κοινότητας Βλαχερνών κ. Νίκου Καλαμάρη, το εκπληκτικό πάρτι του 
Προέδρου της Κοινότητας Σταυροδρομίου και Μέγα Ρεύματος κ. Γιώργου 
Παπαλιάρη και τέλος η ευλογία και η ευχή του Παναγιότατου. 
Πολλά συγχαρητήρια αξίζουν στον Γιάννη Δεμιρτζόγλου, Διευθυντή 
του Ζωγράφειου Λυκείου και στην Άσπα Χασιώτη, Γενική Διευθύντρια 
των Εκπαιδευτηρίων Ε. Μαντουλίδη, αλλά και σε όλους αυτούς που 
δούλεψαν με πάθος και υποστήριξαν την οργάνωση ενός τόσο μεγάλου 
και αποκαλυπτικού Συνεδρίου. Τα μαθητικά συνέδρια στη Πόλη, χρόνο 
με τον χρόνο, αποκτούν μια ξεχωριστή αίγλη και αποτελούν ένα μοναδικό 
γεγονός για τα γράμματα και τις τέχνες.

 Καλή αντάμωση του χρόνου την Άνοιξη, στο 5o Διεθνές Μαθητικό 
Συνέδριο, που θα είναι αφιερωμένο στον Οδυσσέα Ελύτη. 
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«το μόνον της ζωής του ταξείδιον»
ΘΕΑτΡιΚη ΠΑΡΑΣτΑΣη 

Η θεατρική ομάδα των Εκπαιδευτηρίων στo πλαίσιo του Διεθνούς Μαθητικού Συνεδρίου «Γ. Βιζυηνός. Εις την Πόλιν» που διεξήχθη στο Ζωγράφειο 
Λύκειο Κωνσταντινουπόλεως, υπό την αιγίδα του Οικουμενικού Πατριαρχείου, παρουσίασε το αριστούργημα του Γεώργιου Βιζυηνού: «Το μόνον 
της ζωής του ταξείδιον». Ένα από τα πιο ενδιαφέροντα και γοητευτικά διηγήματα του συγγραφέα, με έντονη την παρουσία του χιούμορ και 

της ειρωνείας. Ο Βιζυηνός ξαναγυρνά στην παιδική του ηλικία και το διήγημα κυριαρχείται από έντονα βιωματικά στοιχεία, περιγράφοντας τον άκακο 
αλλά και άβουλο χαρακτήρα του παππού του και την αυταρχική και καταπιεστική γιαγιά του. Ο αφηγητής του διηγήματος, ο εγγονός, διηγείται αρχικά 
τις συνθήκες διαβίωσής του στην Πόλη, όταν ήταν ραφτόπουλο του αρχιράφτη της Βαλιδέ Σουλτάνας και περίμενε να του συμβούν όλες οι περιπέτειες 
που του είχε διηγηθεί ο «κοσμογυρισμένος» παππούς του. Βέβαια η πραγματικότητα είναι αρκετά διαφορετική από τις διηγήσεις του παππού, γεγονός 
που γεμίζει με απογοήτευση τον νεαρό. Ο παππούς περιγράφει τις περιπέτειες της παιδικής του ηλικίας στον εγγονό και ο γάμος του σε πολύ μικρή 
ηλικία εξηγεί, κατά τον Βιζυηνό, τον άβουλο χαρακτήρα του. Έτσι ο παππούς πεθαίνει και πραγματοποιεί αληθινά «το μόνον της ζωής του ταξείδιον».
Το έργο έτυχε θερμής υποδοχής από το κοινό, καθώς οι μαθητές μας καταχειροκροτήθηκαν τόσο από τους συμμετέχοντες στο συνέδριο του Βιζυηνού 
στην Κωνσταντινούπολη, όσο και από τους μαθητές που συμμετείχαν στους πρώτους Πανελλήνιους Αγώνες Τέχνης που διοργάνωσαν τα Εκπαιδευτήρια 
Μαντουλίδη, στους οποίους η παράσταση του σχολείου μας κατέκτησε το πρώτο βραβείο, ανάμεσα σε άλλες σχολικές παραστάσεις, συγκεντρώνοντας 
την υψηλότερη βαθμολογία από την κριτική επιτροπή. Οι συντελεστές της παράστασης ήταν: 
Σκηνοθεσία: Ε. Δημοπούλου, Μ. Καβαλιώτη, Β. Πέτρου. Σκηνικά: Κ. Κοζλώφ, Λ. Ταπανίδης. Κίνηση - Χορογραφία: Μ. Βασιλικού. Μουσική: Γ. Φούρκας.
υπεύθυνοι Εκπαιδευτικοί: Κ. Σύρρης, Α. Λασκαρίδης, Δ. Πουρνάρας, Θ. Τσιρανίδης, Ε. Χαραλαμποπούλου. Παίζουν: Ε. Γρούιου, Κ. Δερβισόπουλος, 
Ν. Καιρίδου, Ε. Λαζαρίδης, Μ. Ντικούδη, Γ. Παπανικολάου, Μ. - Ε. Σωτήρογλου, Μ. Τζιάλλας, Α. Τζημουράκα, Θ. Φεσατίδου, Α. Χριστοδούλου.
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τραγουδάμε μαζί... με τον Διονύση Σαββόπουλο
ΘΕΣΣΑλόνιΚη - ΚωνΣτΑντινόυΠόλη:

Σε μία εκδήλωση που κυριάρχησε ο ενθουσιασμός και η μουσική εκατοντάδες 
ομογενείς και Eλλαδίτες χειροκρότησαν στη σκηνή του Ζωγραφείου Λυκείου 
Κωνσταντινούπολης τον Διονύση Σαββόπουλο τον οποίο πλαισίωσαν οι 
μαθητές του ζωγραφείου και της ΣΤ΄ τάξης του Δημοτικού Σχολείου των 
Εκπαιδευτηρίων Ε. Μαντουλίδη.
Οι μαθητές με ένα πρωτότυπο και ευφάνταστο τρόπο υποδέχτηκαν τον 
Θεσσαλονικιό τραγουδοποιό, Κωνσταντινουπολίτη στην καταγωγή, 
Διονύση Σαββόπουλο, τραγούδησαν τραγούδια βγαλμένα από την 
κοινή παράδοση των δύο πόλεων αλλά και τραγούδια του αγαπημένου 
τραγουδοποιού. Ο Διονύσης Σαββόπουλος τραγούδησε μαζί τους και 
μοιράστηκε μνήμες αγαπημένες και ιστορίες του Κωνσταντινουπολίτη 
πατέρα του Γεώργιου Σαββόπουλου. Η ιστορία του «Ψωμαθιανού» λαϊκού 
τραγουδιστή που μαγεύτηκε από τις νεράιδες και έχασε τη φωνή του 
κυριολεκτικά έκλεψε την παράσταση. 
Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης ο Διονύσης Σαββόπουλος ανακηρύχθηκε 
από τον Διευθυντή του Ζωγραφείου κ. Γιάννη Δεμιρτζόγλου «Επίτιμος 
Ζωγραφειώτης» για την 50ετή προσφορά του στον ελληνικό τραγούδι. 
Την τιμητική πλακέτα απένειμε η ΑΘΠ ο όικουμενικός Πατριάρχης 
κ. κ. Βαρθολομαίος.
Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στο Ζωγράφειο Λύκειο, που διανύει τα 
121 χρόνια από την ίδρυσή του και γιορτάζει, όπως κάθε χρόνο, τα Εισόδια 
της Παναγίας του Πέρα. Όπως τόνισε και ο Διευθυντής του Ζωγραφείου 
στην ομιλία του:
Στο Ζωγράφειο κάθε μέρα και κάθε στιγμή είναι αφορμή για γιορτή και 
κάθε εκδήλωση μια καλή ευκαιρία να δώσουμε το μήνυμα ζωής, ύπαρξης 
και ελπίδας… Σήμερα μοναδικό μας πρόβλημα παραμένει ο αριθμός των 
μαθητών, χωρίς όμως να ανακόπτει την προοδευτική μας πορεία, χωρίς να 
περιορίζει τα όνειρα και τα σχέδια μας, χωρίς να παγώνει την ελπίδα μας. 
Εξάλλου εμείς οι Ζωγραφειώτες πιστεύουμε πως και μια χούφτα χώμα αρκεί 
για να φτιάξουμε κήπο.
Και κλείνοντας ευχήθηκε σε όλους: 
Να περάσετε όλοι καλά στο Ζωγράφειο και στην Πόλη και να φύγετε 
σιγοτραγουδώντας τη «Συννεφούλα» ή το «Ας κρατήσουν οι χοροί». Γεμάτοι 
από το άρωμα της ιστορίας και της αρχοντιάς που η Πόλη αναδύει, να 
επιστρέψετε στην πατρίδα σας κουβαλώντας τη χαρά της ορθοδοξίας και 

την ελπίδα της αληθινής πίστης, έμπλεοι ονείρων και θαυμάτων. 
Στην εκδήλωση επίσης παρέστησαν οι Σεβασμιότατοι Αρχιερείς 
Τρανουπόλεως κ. Γερμανός, Δέρκων κ. Απόστολος, ο Πρέσβης κ. Νικόλαος 
Ματθιουδάκης και Γενικός Πρόξενος της Ελλάδας στην Κωνσταντινούπολη, 
ο Βουλευτής Αθηνών κ. Νικήτας Κακλαμάνης, ο δημοσιογράφος και 
π. Γενικός Διευθυντής της ΕΤ3 κ. Κώστας Μπλιάτκας, ο Πρόεδρος του 
Ελληνοτουρκικού Επιμελητηρίου κ. Δημήτρης Συμεωνίδης, ο δικηγόρος 
και Μέλος του Δ.Σ. του ΟΑΕΔ κ. Λάμπρος Παπαϊωάννου, οι εκπρόσωποι 
του ΔΣ της Παναθηναϊκής Οργάνωσης κ. Σίση Παυλοπούλου και κ. Σίκη 
Παπαϊωάννου, γονείς και συγγενείς των μαθητών των Εκπαιδευτηρίων, 
οι απόφοιτοι του Ζωγραφείου της τάξης του 1964, οι απόφοιτοι της τάξης 
του 1974 και πλήθος φίλων.
Στην ξεχωριστή εκδρομή τους οι μαθητές των Εκπαιδευτηρίων μαζί με 
τους μαθητές του Ζωγραφείου αλλά και τους καλεσμένους είχαν επίσης 
την ευκαιρία να παρακολουθήσουν την Πατριαρχική Θεία Λειτουργία στον 
ιστορικό ναό των Εισοδίων της Παναγίας της Κοινότητας Σταυροδρομίου-
Πέρα και να επισκεφθούν τον ιστορικό και φιλόξενο Αθλητικό Σύλλογο 
του Πέρα, που ιδρύθηκε το 1886. Επίσης είδαν την προβολή ντοκιμαντέρ 
με τίτλο «Τότε οι νεκροί πεθαίνουν, όταν τους λησμονούν», με θέμα το 
Κοιμητήριο Σισλί Κωνσταντινουπόλεως, η οποία πραγματοποιήθηκε στο 
Istanbul Lutfi Kirdar και διοργανώθηκε από την Κοινότητα Σταυροδρομίου. 
Το ντοκιμαντέρ παρουσίασε η δημοσιογράφος Σία Κοσιώνη και πλαισίωσε 
με τη μουσική του ο συνθέτης Μίμης Πλέσσας. Επιπλέον ξεναγήθηκαν στην 
Αγια-Σοφιά, στο Μπλε Τζαμί, στη Βυζαντινή Κινστέρνα και στο Aquarium. 
Τέλος, κατά τη διάρκεια μιας περιήγησης στον Βόσπορο, οι μαθητές των 
δύο σχολείων με τους εκπαιδευτικούς και τους γονείς τους χόρεψαν και 
τραγούδησαν μέχρι τελικής πτώσης. Το ταξίδι ολοκληρώθηκε στη μαγευτική 
Κοινότητα Μέγα Ρεύματος, όπου περίμεναν πολλές, ευχάριστες εκπλήξεις 
όσους είχαν την τύχη να βρεθούν εκεί, αντάξιες της Πολίτικης φιλοξενίας 
και της ρωμαίικης αρχοντιάς. 
Ευχαριστίες αξίζουν στους: κ. Γ. Πολυμενέρη για την ενορχήστρωση και τη 
μουσική διδασκαλία, κ. Ε. Θεοδωρίδου για τη μουσική διδασκαλία, κ. Ε. 
Δημοπούλου για τη σκηνοθεσία, κ. Ρίτσαρντ Λούκας για τον φωτισμό και 
στους αποφοίτους Γ. Πολυμενέρη (ακορντεόν) και Η. Μηλιάδη (τσέλο).



Εκδήλωση
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ Ε. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2014-2015

11

Καππαδοκικό Σωματείο «Άγιος Βασίλειος - Βασιλειάδα»
ΕυΕΡΓΕτΕΣ τόυ ΕΘνόυΣ

Σε μία συγκινητική εκδήλωση τιμής το Καππαδοκικό Σωματείο «Άγιος 
Βασίλειος - Βασιλειάδα» και τα Εκπαιδευτήρια Ε. Μαντουλίδη βράβευσαν 
τέσσερις σημαντικούς Έλληνες για την ευποιία και την ξεχωριστή προσφορά 
στη Θεσσαλονίκη και τον Ελληνισμό: τον κ. Ιωάννη Δεμιρτζόγλου, 
Διευθυντή Ζωγραφείου Λυκείου Κωνσταντινουπόλεως, Άρχοντα Μ. 
Ρεφερενδάριο της Μεγάλης του Χριστού Εκκλησίας, τον κ. Αναστάσιο 
και την κ. Ιουλία Μπίλλη, Μεγάλους Ευεργέτες και τον κ. Νικόλαο 
Παπαγεωργίου, μεγάλο ευεργέτη, Επίτιμο Πρόεδρο του Νοσοκομείου 
Παπαγεωργίου, Προέδρο του Ιδρύματος Παπαγεωργίου, Άρχοντα 
Ρεφερενδάριο της Μεγάλης του Χριστού Εκκλησίας.

Για τη διαχρονική παρουσία, το έργο και την προσφορά των Ελλήνων 
ευεργετών μίλησαν ο κ. Ιωάννης Τσουκαλάς, Ομότιμος Καθηγητής του 
ΑΠΘ, τ. Ευρωβουλευτής και ο κ. Γιώργος Σκαμπαρδώνης, Συγγραφέας. 
Συγκεκριμένα ο κ. Τσουκαλάς τόνισε την ανάγκη «σε μέρες χαλεπές 
να δίνονται συχνά τέτοια παραδείγματα στην κοινωνία ως υπόδειγμα 
ανθρώπινου τύπου, ο οποίος απομακρυνόμενος από τον σκληρό πυρήνα 
του Εγώ καταθέτει, υπέρ της βελτίωσης ατόμων, λαών και θεσμών τη δική 
του συμβολή, που πολλές φορές είναι από το υστέρημά του και όχι από 
το περίσσευμα».
Ο κ. Σκαμπαρδώνης συνεχάρη για την πρωτοβουλία να τιμήσουν τρεις 
μεγάλους ευεργέτες τη Βασιλειάδα και τα Εκπαιδευτήρια, το σχολείο που 
ίδρυσε «ο λαμπρός του δάσκαλος Ευάγγελος Μαντουλίδης που η διδασκαλία 
του ήταν η πρώτη ευεργεσία που δέχθηκε στη ζωή του». 

Χαιρετισμό απηύθυναν εκ μέρους των Εκπαιδευτηρίων η κ. Αικατερίνη 
Μαντουλίδου, Πρόεδρος των Εκπαιδευτηρίων η οποία τόνισε μεταξύ άλλων:
«Η σημερινή εκδήλωση ταιριάζει στο πνεύμα που διαπνέει τα Εκπαιδευτήρια 
και στη φιλοσοφία του ιδρυτή τους, του μεγάλου δάσκαλου και οραματιστή 
Ευάγγελου Μαντουλίδη. Από την ίδρυσή του το σχολείο έχει ως πρωταρχικό 

του στόχο την προσφορά στον μαθητή και στον άνθρωπο, τη δημιουργία 
προτύπων που θα συμβάλλουν στην ορθή διαπαιδαγώγηση των παιδιών, 
την ανάδειξη αξιών, όπως η αγάπη για τον συνάνθρωπο, το χρέος για την 
πατρίδα, η ατομική ευθύνη και η ανάληψη πρωτοβουλιών για το κοινό καλό».
Εκ μέρους της Βασιλειάδας μίλησε ο κ. Ιωάννης Λεοντιάδης, Καθηγητής 
Βυζαντινολογίας και Γενικός Γραμματέας του Σωματείου ο οποίος 
αναφέρθηκε στο πλούσιο φιλανθρωπικό έργο του σωματείου και στη 
«ναυαρχίδα» του, το «Αρχοντικό των Ηλικιωμένων», τον πρότυπο 
Οίκο Ευγηρίας που λειτουργεί από το 1993 με ιδανικές προδιαγραφές, 
εξασφαλίζοντας ευτυχισμένα γεράματα και άνετη ζωή σε πολλούς 
ηλικιωμένους.
Το βραβείο στον Ιωάννη Δεμιρτζόγλου παρέδωσε ο κ. Γεώργιος Απτόσογλου, 
Πρόεδρος Δ.Σ. «Αγίου Βασιλείου-Βασιλειάδας, ο οποίος αρχικά ευχαρίστησε 
την κ. Αικατερίνη Μαντουλίδου για τη φιλοξενία και όλως ιδιαιτέρως την 
κ. Άσπα Χασιώτη, δρ. φιλολογίας, Γενική Διευθύντρια των Εκπαιδευτηρίων, 
για την επιμέλεια και το συντονισμό της όλης εκδήλωσης και στη συνέχεια 
αναφέρθηκε με συγκίνηση στην προσφορά του στον Ελληνισμό, την 
Ομογενειακή Παιδεία και τη Μαθητιώσα νεολαία. Για το έργο και την 
πολύτιμη προσφορά των μεγάλων ευεργετών Αναστασίου και Ιουλίας 
Μπίλλη μίλησε ο κ. Νικόλαος Ιντζεσίλογλου, Καθηγητής της Νομικής 
Σχολής του ΑΠΘ και το βραβείο παρέλαβε ο κ. Αντώνης Δασκόπουλος. Για 
την ευποιία και την ανεκτίμητη προσφορά στον άνθρωπο, στην κοινωνία, 
στη Θεσσαλονίκη του κ. Νικόλαου Παπαγεωργίου μίλησε ο κ. Αντώνης 
Ανεζίνης, τ. στέλεχος τραπεζών και το βραβείο παρέλαβαν ο κ. Γεώργιος 
και η κ. Ζωή Παπαγεωργίου. 

Την τιμητική εκδήλωση πλαισίωσε μουσικά η Πολυεθνική Χορωδία Koral 
Istanbul, υπό τη διεύθυνση της κ. Γκιουλσέν Γιαβούζκαλ και η Χορωδία 
και η Ορχήστρα των Εκπαιδευτηρίων υπό τη διεύθυνση των κ.κ. Ελένης 
Θεοδωρίδου και Ιωάννη Πολυμενέρη.
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ΧΡιΣτόυΓΕννιΑτιΚό ΦιλΑνΘΡωΠιΚό BAZAAR
Με τη συμμετοχή χιλιάδων μαθητών, γονέων, εκπαιδευτικών και φίλων των Εκπαιδευτηρίων πραγματοποιήθηκε για τέταρτη συνεχόμενη 
χρονιά το Χριστουγεννιάτικο φιλανθρωπικό BAZAAR με τίτλο «τΡιΓωνΑ ΚΑι ΕυΧΕΣ αγάπη και λιχουδιές» των Εκπαιδευτηρίων και 
του Αθλητικού Συλλόγου ΜΑΣ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗΣ σε γιορτινή ατμόσφαιρα και με διάθεση προσφοράς προς τον συνάνθρωπο. Μικροί και 
μεγάλοι είχαν την ευκαιρία να ακούσουν χριστουγεννιάτικα παραμύθια και αφηγήσεις από την Μαρία Παπαγιάννη, να παρακολουθήσουν 
μουσικές, χορευτικές και θεατρικές παραστάσεις συμπεριλαμβανομένης και της παράστασης «Ο άνθρωπος ανεμιστήρας ή πώς να ντύσετε 
έναν ελέφαντα» από τους Εν Δυνάμει, να ξεναγηθούν σε έκθεση ζωγραφικής Cheap Art  να αγοράσουν δώρα για αγαπητά πρόσωπα. 
Με τα έσοδα από τη φιλανθρωπική αγορά, τα οποία ανέρχονται στο ποσό των 8.883€ τα Εκπαιδευτήρια και ο Μορφωτικός Αθλητικός 
Σύλλογος ΜΑΣ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗΣ στήριξαν και ενίσχυσαν σωματεία, συλλόγους και άτομα που αντιμετωπίζουν προβλήματα. 
Συγκεκριμένα: Tο ΖΩΓΡΑΦΕΙΟ ΛYΚΕΙΟ (Κωνσταντινούπολης), την ΑΜΥΜΩΝΗ (Πανελλήνιος Σύλλογος Γονέων, κηδεμόνων και 
Φίλων Ατόμων με Προβλήματα Όρασης και Πρόσθετες Αναπηρίες), τον Σύλλογο Γονέων Παιδιών με Σύνδρομο Down, τη ΜΕΛΙΣΣΑ 
(Ορφανοτροφείο Θηλέων Θεσσαλονίκης), τις Φίλες της ΕΛΕΠΑΠ, τους ΕΝ ΔΥΝΑΜΕΙ (Ομάδα παιδιών με ξεχωριστές ικανότητες), 
το ΚΕΘΕΑ (Κάντρο Θεραπείας Εξαρτημένων Ατόμων), την ΑΡΣΙΣ (Κοινωνική Οργάνωση Ενίσχυσης Νέων), την ΑΡΓΩ (Πρόγραμμα 
Εναλλακτικής Θεραπείας Εξαρτημένων Ατόμων – ΠΕΘΕΑ), το Make a Wish (Οργανισμός που πραγματοποιεί ευχές παιδιών 3-18 ετών, 
που πάσχουν από απειλητικές για τη ζωή τους ασθένειες), την ΑΝΟΙΧΤΗ ΑΓΚΑΛΙΑ (Φίλοι Κοινωνικής Ιατρικής και Παιδιατρικής - 
Παράρτημα Θεσσαλονίκης. Συνέδραμαν με πώληση καρτών το Παιδικό Χωριό SoS Πλαγιαρίου 250€ και το Χαμόγελο του Παιδιού 100€.
Επιπλέον συγκέντρωσαν για το Φιλοζωικό Σωματείο «Η ΑΓΑΠΗ», το ποσό των 1.760€ με τους μικρούς μαθητές του Παιδικού Σταθμού 
Νηπιαγωγείου και τα αγαπημένα τους ζωάκια σε μια πρωτότυπη φωτογράφηση για το ημερολόγιο του 2015, το «Χαμόγελο του Παιδιού», 
το ποσό των 1391,73€, από την πώληση των έργων τους στο χριστουγεννιάτικο φιλανθρωπικό Bazaar των Εκπαιδευτηρίων, τις άπορες 
οικογένειες το ποσό των 216€ από την πώληση cookies και του ομίλου Helping Hands. Τέλος 3.970€ δόθηκαν σε άπορες οικογένειες, 
στο Σωματείο «Βασιλειάδα - Άγιος Βασίλειος», στο ΚΕΘΕΑ και στο Σώμα Φίλων ΑΜΕΑ «Δράση για το κάτι άλλο».
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Οι μαθητές της Ε’ Δημοτικού, των ομίλων μαγειρικής και πολλοί γονείς των Εκπαιδευτηρίων είχαν την ευκαιρία να μάθουν για τη 
σπουδαιότητα των ψαριών στη διατροφή μας, να δουν τον Λευτέρη Λαζάρου να μαγειρεύει μπροστά τους εύκολες και γρήγορες συνταγές 
με ψάρι και να γευτούν τη μαγειρική του.
Μαζί με τον chef ήταν και η διατροφολόγος, κ. Κωνσταντίνα Καρασούλη, η οποία έδωσε χρήσιμες συμβουλές σε γονείς και παιδιά.
Οι ερωτήσεις των μαθητών μας και οι γνώσεις τους πάνω στην υγιεινή διατροφή εντυπωσίασαν τον chef, ο οποίος μας χάρισε μια 
διαφορετική και αυθεντική εμπειρία.
Η εκδήλωση έγινε σε συνεργασία με την Enterprise Greece και την mscomm.

τΡωΜΕ υΓιΕινΑ ΣτΑ ΕΚΠΑιΔΕυτηΡιΑ
ΜΕ τόν CHEF λΕυτΕΡη λΑζΑΡόυ



Διαγωνισμός
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E ξαιρετικές διακρίσεις απέσπασαν οι μαθητές του Γυμνασίου - Λυκείου 
στον Πανελλήνιο Διαγωνισμό Έντεχνου και Ρητορικoύ Λόγου στα 
αγγλικά (Forensics), που πραγματοποιήθηκε στις εγκαταστάσεις 

του Γυμνασίου - Λυκείου των Εκπαιδευτηρίων, κατακτώντας την 3η θέση 
πανελλήνια και το 3ο κύπελλο. Την 1η θέση κατάκτησε το St. Catherine’s 
British School και τη 2η θέση το St. Lawrence College. 
Στη διοργάνωση συμμετείχαν 400 μαθητές από 15 αγγλόφωνα και 
ελληνόφωνα, ιδιωτικά και δημόσια σχολεία από την Αθήνα, την Πάτρα 
και τη Θεσσαλονίκη: 
American Community Schools ACS, Κολέγιο Aνατόλια, Α’ Αρσάκειο Λύκειο 
Ψυχικού, Αρσάκεια Λύκειο Πάτρας, Εκπαιδευτήρια Γείτονα, Εκπαιδευτική 
Αναγέννηση, Εκπαιδευτήρια E. Μαντουλίδη, 5o Γυμνάσιο Ωραιοκάστρου, 
Σχολή Μωραΐτη, Campion, HAEF - Κολέγιο Αθηνών - Ψυχικού, Pierce - Τhe 
American College of Greece, Pinewood - American International School of 
Thessaloniki, St. Catherine’s British School, St. Lawrence College. 
Τα Εκπαιδευτήρια συμμετέχουν 21 χρόνια, από το 1994, στο Πανελλήνιο 
τουρνουά και έχουν αποσπάσει: 
• 1η θέση 4 φορές 
• 2η θέση 1 φορά 
• 3η θέση 2 φορές 
• 4η θέση 5 φορές. 
Οι διακρίσεις που απέσπασαν οι μαθητές μας ήταν οι εξής: 
Πρώτος Μεταξύ Ίσων: 
• Ν. Μόσχος (Γ’ Λυκείου): Οriginal Οratory (Προτρεπτικός Λόγος) 
Φιναλίστ: 
• Σ. Ζαφειριάδης (Β΄ Λυκείου): Οriginal Οratory (Προτρεπτικός Λόγος) 

• Ν. Μόσχος (Γ’ Λυκείου): Οriginal Οratory (Προτρεπτικός Λόγος) 
• Σ. Ζαφειριάδης (Β’ Λυκείου): Οral Ιnterpretation of Literature - Comic 
(Αφήγηση Κωμικού Λογοτεχνικού Κειμένου) 
• Θ. Φεσατίδου (Β’ Γυμνασίου), Φ. Πεντούςη (Γ΄ Γυμνασίου): Duet Acting 
Dramatic (Δραματικό Ντουέτο) 
• Σ. Ζαφειριάδης (Β΄ Λυκείου), Α. Σωτήρογλου (Γ’ Λυκείου): Duet Acting 
Dramatic (Δραματικό Ντουέτο)
Εύφημη Μνεία απέσπασαν: 
• Π. Αθανασόπουλος (Γ΄ Γυμνασίου): Οriginal Οratory (Προτρεπτικός 
Λόγος) 
• Γ. Ζευγαρίδου (Β΄ Λυκείου): Ιmpromptu Speaking (Αυθόρμητος Λόγος) 
• Σ. Ζαφειριάδης (Β΄ Λυκείου): Ιmpromptu Speaking (Αυθόρμητος Λόγος) 
• Ε. Τσορμπατζή (Γ’ Λυκείου): Οral Ιnterpretation of Literature - Dramatic 
(Αφήγηση Δραματικού Λογοτεχνικού Κειμένου) 
• Π. Αθανασόπουλος (Γ΄ Γυμνασίου), Φ. Συτιλίδης (Β’ Λυκείου): Duet 
Acting Dramatic (Δραματικό Ντουέτο) 
• Ε. Κολυμπιανάκη, Β. Τριανταφύλλου (Β΄Γυμνασίου): Duet Acting Comic 
(Κωμικό Ντουέτο) 

3η ΘΕΣη Στόν ΠΑνΕλληνιό ΔιΑΓωνιΣΜό FORENSICS
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H μαθητική δημιουργικότητα και η έκφραση μέσα από την τέχνη 
ξεδιπλώθηκαν στους Πανελλήνιους Μαθητικούς Καλλιτεχνικούς 
«Αγώνες Τέχνης» που διοργάνωσαν τα Εκπαιδευτήρια, όπου 

συμμετείχαν περισσότεροι από 300 μαθητές, 19 Γυμνασίων και Λυκείων 
από την Ελλάδα και την Ομογένεια, οι οποίοι διαγωνίστηκαν στο θέατρο, 
την ποίηση, τη μουσική (μουσικά και χορωδιακά σύνολα), τη ζωγραφική 
και το video. Στο καλλιτεχνικό τριήμερο, το οποίο πραγματοποιήθηκε με 
την έγκριση του Υπουργείου Πολιτισμού, Παιδείας και Θρησκευμάτων, από 
τις 23 έως τις 25 Απριλίου 2015, οι μαθητές των σχολείων που πήραν μέρος 
μπόρεσαν να εκφραστούν καλλιτεχνικά και να αναζητήσουν δημιουργικές 
και εποικοδομητικές διόδους επικοινωνίας. Στόχος όλων των συμμετεχόντων 
ήταν όχι τόσο το έπαθλο όσο η προσπάθεια, ο αγώνας και η δημιουργική 
συνάντηση, η συνύπαρξη με τους συνομηλίκους, ο γόνιμος προβληματισμός 
και η καλλιτεχνική έκφραση.
Στους Αγώνες Τέχνης συμμετείχαν τα εξής σχολεία: 2ο Γυμνάσιο 
Αλεξάνδρειας, 1ο ΕΠΑΛ Αμπελοκήπων, 1ο Γυμνάσιο Αριδαίας, 1ο 
ΓΕΛ Ασπροπύργου, 3ο ΓΕΛ Ευόσμου, Διαπολιτισμικό Γυμνάσιο 
Ευόσμου, Ζωγράφειο Γυμνάσιο-Λύκειο, 5ο ΓΕΛ Καβάλας, 2ο ΓΕΛ 
Ηγουμενίτσας, Εκπαιδευτήρια Καίσαρη, 3ο ΓΕΛ Καλαμαριάς, 4η Κοινότητα 
Ναυτοπροσκόπων Θεσσαλονίκης, Γενικό Λύκειο Λαγκαδά, Εκπαιδευτήρια 
Ε. Μαντουλίδη, Εκπαιδευτήρια Ν. Μπακογιάννη, 1ο Πειραματικό Λύκειο 
«Μανόλης Ανδρόνικος», 2ο Πειραματικό Γυμνάσιο Θεσσαλονίκης, Γυμνάσιο 
Συκιάς Χαλκιδικής, Γυμνάσιο Φιλιατών.
Η κριτική επιτροπή για κάθε κατηγορία ήταν τριμελής και αποτελούνταν από 
εκλεκτούς εκπροσώπους των γραμμάτων και των τεχνών, με αδιαμφισβήτητο 
κύρος και αξία. Τα βραβεία απέσπασαν:

VIDEO 1ο Βραβείο: 2ο Πειραματικό Γυμνάσιο Θεσσαλονίκης, 2ο Βραβείο:  
Εκπαιδευτήρια Ε. Μαντουλίδη, 3ο Βραβείο: 1ο ΕΠΑΛ Αμπελοκήπων, 
Βραβείο Κοινού: 2ο Πειραματικό Γυμνάσιο Θεσσαλονίκης 
ΠόIηΣη: 1ο Βραβείο: Χ. Σταμούλη, Εκπαιδευτήρια Καίσαρη, 2ο Βραβείο: 
Α.-Ρ. Σπυροπούλου, Εκπαιδευτήρια Ε. Μαντουλίδη, 3ο Βραβείο: Ι.-Μ. 
Άρνολντ-Αμβροσιάδης, Εκπαιδευτήρια Ε. Μαντουλίδη
ΘEΑτΡό 1ο Βραβείο: Εκπαιδευτήρια Ε. Μαντουλίδη, 2ο Βραβείο: 
Εκπαιδευτήρια Ν. Μπακογιάννη, 3ο Βραβείο: 3ο ΓΕΛ Ευόσμου, 3ο ΓΕΛ 
Καλαμαριάς, Βραβείο Κοινού: 2ο Γυμνάσιο Αλεξάνδρειας
ΜόυΣιΚH 1ο Βραβείο: Εκπαιδευτήρια Ε. Μαντουλίδη, 2ο Βραβείο: 1ο ΓΕΛ 
Ασπρόπυργου, 3ο Βραβείο: Διαπολιτισμικό Γυμνάσιο Ευόσμου, Βραβείο 
Κοινού: Διαπολιτισμικό Γυμνάσιο Ευόσμου
ζωΓΡΑΦιΚH Βραβείο Κοινού: Ε. Γεωργισούδη, Εκπαιδευτήρια Ε. 
Μαντουλίδη.
Την τελευταία μέρα των Αγώνων, παράλληλα με την απονομή των βραβείων 
οι συμμετέχοντες και το κοινό παρακολούθησαν καλλιτεχνικά σχήματα 
αναγνωρισμένης αξίας, όπως την Ορχήστρα του Πολιτιστικού Κέντρου και 
του Δημοτικού Ωδείου Θέρμης «CoN FUoCo», τη Χορωδία Δωματίου 
«Πολυφωνικό-Ροτόντα» και τη Νεανική Χορωδία του Δήμου Αλεξάνδρειας 
«Μελισσάνθη» σε ένα κλίμα ευχάριστο, γεμάτο φαντασία και πολλές 
εκπλήξεις που ετοίμασαν οι παρουσιαστές της Τελετής Απονομής των 
Βραβείων και παρουσιαστές της εκπομπής «Σινεμά χωρίς κασκόλ» Σ. Κόλιας 
και Π. Κουντουράς, σε συνεργασία με τις αποφοίτους των Εκπαιδευτηρίων 
Α. Καριοφύλλη και Ε. Καριοφύλλη.
Τέλος το επόμενο ραντεβού των Αγώνων Τέχνης δόθηκε για τις 25-27 
Φεβρουαρίου 2016.

ΠΑνΕλληνιόι ΜΑΘητιΚόι  ΑΓωνΕΣ τΕΧνηΣ
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Συγχαρητήρια στους μαθητές μας 
που κάθε χρόνο μας κάνουν περήφανους με τις επιτυχίες τους 
στην Ελλάδα και το εξωτερικό!

Πρωτιές όλες τις χρονιές!

ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ • ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ • ΔΗΜΟΤΙΚΟ • ΓΥΜΝΑΣΙΟ • ΛΥΚΕΙΟ

www.mandoulides.edu.gr

ΠΡΩΤΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΣΕ ΑΕΙ
1η θέση Ιατρικής Θεσσαλονίκης (ΣΣΑΣ), Ι. ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ
1η θέση Ιατρικής Θεσσαλονίκης, Α.ΚΑΡΕΝΤΖΟΣ
1η θέση Ιατρικής Θεσσαλονίκης, Β.ΦΕΣΑΤΙΔΟΥ (κατηγορία πολυτέκνων)
2η θέση Ιατρικής Θεσσαλονίκης, Χ.ΓΟΥΤΑ
3η θέση Ιατρικής Θεσσαλονίκης, Ε.ΦΡΙΛΙΓΚΟΥ
2η θέση Οδοντιατρικής Θεσσαλονίκης, Μ.– Ε. ΖΟΥΛΟΥΜΗ
1η θέση Πολιτικών Μηχανικών Θεσσαλονίκης, Χ.ΚΑΡΑΣΙΩΤΟΣ
2η θέση Πολιτικών Μηχανικών Θεσσαλονίκης, Ξ. ΣΑΜΑΡΑ
3η θέση Πολιτικών Μηχανικών Θεσσαλονίκης, Α. ΑΜΠΑΤΖΗΣ
3η θέση Πολιτικών Μηχανικών Θεσσαλονίκης, Σ. ΤΣΕΡΑΝΙΔΗΣ
1η θέση Αρχιτεκτόνων Μηχανικών Θεσσαλονίκης, Ζ.ΤΖΗΚΑ
2η θέση Αρχιτεκτόνων Μηχανικών Θεσσαλονίκης, Α. ΠΡΙΝΤΖΙΟΥ
1η θέση Αρχιτεκτόνων Μηχανικών Θράκης, Α. ΜΠΑΚΑΛΙΟΥ
3η θέση Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών Θεσσαλονίκης, Μ. ΠΑΠΑΕΥΑΓΓΕΛΟΥ (κατηγορία τριτέκνων)
2η θέση Χημικών Μηχανικών Θεσσαλονίκης, Λ. ΘΕΟΔΩΡΟΥ
3η θέση Μηχανολόγων Μηχανικών Θεσσαλονίκης, Ν.-Ρ. ΛΟΤΣΙΟΣ (κατηγορία τριτέκνων)
3η θέση Μηχανολόγων Μηχανικών Θεσσαλονίκης, Α. ΧΑΤΖΗΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ (κατηγορία τριτέκνων)
1η θέση Μηχανικών Χωροταξίας και Ανάπτυξης Θεσσαλονίκης, Α. ΦΟΥΤΑΚΗ
1η θέση Μηχανικών Χωροταξίας και Ανάπτυξης Θεσσαλονίκης, Α. ΤΣΙΡΟΠΟΥΛΟΣ 
1η θέση Νομικής Θεσσαλονίκης, Β.ΚΑΨΑΛΗ
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 Ι. ΣΑΡΟΠΟΥΛΟΣ, Θ. ΣΤΑΜΠΟΥΛΤΖΗΣ, Ε. ΦΑΡΑΖΑ, Μ. ΦΕΣΑΤΙΔΟΥ, Α. ΦΟΓΚΤ, Ε. ΦΡΙΛΙΓΚΟΥ, Β. ΧΑΙΔΑΣ, M. ΧΥΤΙΡΟΓΛΟΥ
ΕDINBURGH: O. AΝΤΩΝΙΟΥ, Μ. ΑΡΕΤΑΚΗ, Δ. ΑΡΕΤΑΚΗΣ, Α. ΓΑΪΤΑΝΙΔΗΣ, Κ. ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ,  Θ. ΖΑΧΑΡΙΑΔΗΣ, Ε. ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ, 
 Γ. ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ-ΚΟΠΑΝΟΣ, Ν. Λ. ΚΑΖΑΚΟΥ, Ε. ΚΑΝΟΝΙΔΗΣ, Π. ΚΑΡΑΚΩΣΤΑ, E. ΜΑΙΝΟΥ, A. ΜΑΝΔΑΛΤΣΗ, 
 Χ. ΜΑΤΙΑΚΗ, K. MAYPOMATH, A. MΕΛΕΖΙΑΔΟΥ, Ν. ΠΑΛΛΑΣ-ΜΙΣΑΗΛΙΔΗΣ, Π. ΠΑΧΙΔΗΣ, Β. ΣΙΩΜΟΣ, 
 Θ. ΣΤΑΜΠΟΥΛΤΖΗΣ, Γ. ΣΥΚΑΣ, E. TΣAΠPAZH, Μ. ΦΕΣΑΤΙΔΟΥ, Ε. ΦΡΙΛΙΓΚΟΥ, Α. ΦΟΓΚΤ, Β. ΧΑΙΔΑΣ, Σ. ΧΥΤΙΡΟΓΛΟΥ
NEWCASTLE: Μ. ΚΑΡΣΑΝΙΔΟΥ, Μ. ΚΩΣΤΑΚΗ, Π. ΠΡΕΖΑΣ, Χ. ΤΣΟΛΑΚΙΔΗΣ, Θ. ΤΥΦΛΙΩΡΗΣ
NOTTINGHAM: Π. ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ, K. EYΣΤΑΘΙΟΥ, Ν. ΜΠΑΚΟΛΑ
SUSSEX: Χ. ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΟΥ,  Α. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ,  Β. ΓΕΩΡΓΑΛΑΣ, Β. - Α. ΓΕΩΡΓΙΟΥ,  Δ. ΓΙΟΛΤΖΙΔΗ , Μ. - Ε. ΔΗΜΟΥ,  Π. ΖΑΒΙΤΣΑΝΟΣ,  
 Σ. ΘΩΜΑΐΔΟΥ, A. ΙΓΝΑΤΙΔΟΥ, Γ. ΚΑΡΑΟΓΛΟΥ,  Μ. ΚΕΡΑΣΙΔΟΥ, Α. ΚΟΝΔΕΛΙΔΟΥ, Σ. - Ν. ΜΑΡΚΙΑΝΟΣ - ΡΑΙΤ , 
 Κ. ΜΑΥΡΟΜΑΤΗ , Β. ΜΠΙΚΟΥ, Ο. ΜΠΟΥΡΟΥΤΗΣ, Κ. ΝΤΟΛΚΕΡΑΣ, Α. ΠΑΤΑΚΑΣ, Χ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ, Β. ΠΡΑΣΙΝΗ,  
 Π. ΠΡΕΖΑΣ , Ι. ΡΕΒΑΧ, Β. ΣΙΩΜΟΣ, M. ΧΥΤΙΡΟΓΛΟΥ, Γ. ΣΥΚΑΣ, Γ. ΤΣΑΟΥΣΙΔΗΣ, Φ. ΤΣΟΥΓΙΑΝΝΗ, N. ΦΑΝΑΡΟΠΟΥΛΟΥ, 
 Β. ΧΑΙΔΑΣ , Ε. ΧΑΝΤΖΗ,  Α. ΧΑΤΖΗΣΤΑΥΡΟΥ, Ζ. ΧΙΛΙΑΔΑ 
GLASGOW: Μ. Ε. ΔΗΜΟΥ, Γ. ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ,  Κ. ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ, Ε. ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ, Ε. ΚΑΝΟΝΙΔΟΥ, Κ. ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ, Έ. ΜΑΙΝΟΥ, Ε. ΜΑΣΤΟΡΗΣ, 
 Κ. ΜΑΥΡΟΜΑΤΗ, A. ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ, Γ. ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ, Μ. ΤΙΡΤΑ, Ε. ΤΣΑΠΡΑΖΗ, Ε. ΦΑΡΑΖΑ, Β. ΧΑΙΔΑΣ
ΜΑΝCHESTER:  Χ. ΒΑΡΣΑΜΗΣ, Α. ΓΑΪΤΑΝΙΔΗΣ, Α. ΔΑΛΔΟΓΙΑΝΝΗΣ, Γ. ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ-ΚΟΠΑΝΟΣ, Σ. ΚΟΥΤΡΟΥΛΗΣ, 
 Β. ΣΙΩΜΟΣ, Α. ΤΑΓΤΑΛΕΝΙΔΗΣ, E. TΣΑΠΡΑΖΗ, Θ. ΤΥΦΛΙΩΡΗΣ, Α. ΧΑΤΖΗΣΤΑΥΡΟΥ
ΚΙΝG’S: Γ. ΓΑΒΡΙΗΛΟΓΛΟΥ, Μ. ΓΑΪΤΑΝΙΔΟΥ, Ν. Λ. ΚΑΖΑΚΟΥ, Ε. ΚΑΝΟΝΙΔΗΣ, Ι.ΑΜΒΡΟΣΙΑΔΗΣ-ΚΑΟΥΑΡΝΤ, 
 Ρ. ΜΑΡΓΑΡΙΤΙΔΟΥ, Κ. ΝΤΟΛΚΕΡΑΣ, Ε. ΤΑΡΑΤΟΡΗΣ, Ε. ΦΡΙΛΙΓΚΟΥ, Ε. ΧΑΝΤΖΗ
KENT:  Χ. ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΟΥ, Α. ΑΛΕΞΙΟΥ, Γ. ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ, Ι. ΡΕΒΑΧ
ESSEX: Σ. ΚΟΥΓΙΟΥΜΤΖΗ, Γ. ΤΣΑΟΥΣΙΔΗΣ, Β. ΤΣΑΡΤΣΑΛΗΣ
READING: Μ. ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΟΥ, A. BAΣΙΛΕΙΟΥ, Μ. ΚΑΡΑΣΑΚΑΛΙΔΟΥ, Α. ΚΟΝΔΕΛΙΔΟΥ, Σ. ΚΟΥΓΙΟΥΜΤΖΗ, Ν. ΜΑΝΤΑΤΖΗΣ, 
 Δ. ΜΑΥΡΟΜΑΤΗΣ,  Ε. – Θ. ΜΑΥΡΟΥΔΑΚΗΣ –ΜΑΚ ΚΑΛΛΟΥΜ, Χ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ, Α. ΠΑΤΑΚΑΣ, Γ. ΤΣΑΟΥΣΙΔΗΣ,  
 Θ. ΤΥΦΛΙΩΡΗΣ, Ε. ΦΑΡΑΖΑ, Ε. ΧΑΝΤΖΗ, Ζ. ΧΙΛΙΑΔΑ
ROYAL HOLLOWAY: Β. ΓΕΩΡΓΑΛΑΣ, Δ. ΓΙΟΛΤΖΙΔΗ, Σ. ΔΑΝΙΗΛΙΔΗΣ, Σ. ΧΥΤΙΡΟΓΛΟΥ
QUEEN MARY: Μ. ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΟΥ, Β.-Α. ΓΕΩΡΓΙΟΥ,  Α. ΚΟΝΔΕΛΙΔΟΥ, Ο. ΜΠΟΥΡΟΥΤΗΣ, Δ. ΠΑΠΑΤΖΙΑΜΟΥ, Ζ. ΧΙΛΙΑΔΑ
STRATHCLYDE: Δ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ                
HERIOT-WATT:  X. BAPΣΑΜΗΣ
DUNDEE:  E. KANONIΔOY
CITY:  Ε. ΚΑΡΠΟΖΗΛΟΣ, E. KΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ, Σ. ΤΣΕΡΑΝΙΔΗΣ
COVENTRY: Χ. ΜΑΤΙΑΚΗ
BRUNEL: Χ. ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΟΥ, Β. ΓΕΩΡΓΑΛΑΣ, Μ. ΚΑΡΑΣΑΚΑΛΙΔΟΥ, Α. ΚΟΝΔΕΛΙΔΟΥ, Β. ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗΣ, Ν. ΜΑΝΤΑΤΖΗΣ, 
 Δ. ΜΑΥΡΟΜΑΤΗΣ, Α. ΠΑΤΑΚΑΣ, Α. ΧΑΤΖΗΣΤΑΥΡΟΥ, Γ. ΤΣΑΟΥΣΙΔΗΣ, Θ. ΤΥΦΛΙΩΡΗΣ, Ε. ΧΑΝΤΖΗ
STIRLING: Α. ΦΟΓΚΤ
DE MONTFORT: Π. ΖΑΒΙΤΣΑΝΟΣ, O. ΜΠΑΛΙΔΗΣ, Δ. ΤΣΕΒΡΕΜΕΣ
BRIGHTON:      Δ. ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΟΥ,  Σ. ΚΟΥΓΙΟΥΜΤΖΗ, Χ. ΜΑΤΙΑΚΗ, Γ. ΣΥΚΑΣ, Γ. ΦΑΝΑΡΟΠΟΥΛΟΥ
GLASGOW CALEDONIAN: X. MATIAKH
ΜΑΝCHESTER METROPOLITAN: Α. ΑΛΕΞΙΟΥ, A. ΔΑΛΔΟΓΙΑΝΝΗΣ
EDINBURGH NAPIER: Κ. ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ, X. MATIAKH, Ε. ΝΑΚΗΣ,  Γ. ΣΥΚΑΣ, Α. ΦΟΓΚΤ
SALFORD: Α. ΔΑΛΔΟΓΙΑΝΝΗΣ
KINGSTON: Δ. ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΟΥ, Μ. ΚΑΡΑΣΑΚΑΛΙΔΟΥ
EAST LONDON: Γ. ΔΑΜΑΣΚΟΣ

ΕΠΙΤΥΧΙΕΣ ΣΕ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ ΤΗΣ ΙΤΑΛΙΑΣ
BOCCONI:  Σ. ΚΟΥΛΑΞΗΣ, Α. ΚΥΡΙΑΖΗΣ, Ι. ΣΑΡΟΠΟΥΛΟΣ, Δ. ΤΣΕΒΡΕΜΕΣ, Φ. ΤΣΟΥΓΙΑΝΝΗ

ΕΠΙΤΥΧΙΕΣ ΣΕ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ ΤΗΣ ΟΛΛΑΝΔΙΑΣ
GRONINGEN: Σ. ΚΟΥΓΙΟΥΜΤΖΗ, Δ. ΤΥΦΛΙΩΡΗ, Ε. ΦΕΣΑΤΙΔΟΥ
ERASMUS:  Δ. ΤΣΕΒΡΕΜΕΣ                                                          
MAASTRICHT:  Α. ΚΟΝΔΕΛΙΔΟΥ, Ν. ΜΑΝΤΑΤΖΗΣ, Δ. ΤΥΦΛΙΩΡΗ, Δ. ΤΣΕΒΡΕΜΕΣ, Ε. ΦΕΣΑΤΙΔΟΥ, Χ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ
TILBURG: Δ. ΤΣΕΒΡΕΜΕΣ
RADBOUND: Δ. ΤΣΕΒΡΕΜΕΣ
THE HAGUE:  Ν. ΜΑΝΤΑΤΖΗΣ, Δ. ΤΥΦΛΙΩΡΗ, Ε. ΦΕΣΑΤΙΔΟΥ, Χ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ

ΕΠΙΤΥΧΙΕΣ ΣΕ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ ΤΗΣ ΕΛΒΕΤΙΑΣ
LES ROCHES:      Φ.  ΔΕΛΛΙΟΥ

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ
ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ  
Αργυρό: Χ. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗΣ (Μεξικό 2006), Ι. ΤΣΟΥΚΑΛΙΔΗΣ (Φινλανδία 2001) 
Χάλκινο: Χ. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗΣ (Κροατία 2007), Ι. ΤΣΟΥΚΑΛΙΔΗΣ (Κίνα 2000, Πορτογαλία 1998) 

ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ 
Αργυρό: Ε. ΤΑΡΑΤΟΡΗΣ (Καζακστάν 2010)
Εύφημη μνεία: Ε. ΤΑΡΑΤΟΡΗΣ (Γερμανία 2009)

ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ 
Χάλκινο: Κ. ΣΑΜΑΡΑΣ – ΤΣΑΚΙΡΗΣ (Σιγκαπούρη 2012)
Εύφημη μνεία: Ε. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΟΥ (Ελβετία 2013)

OΛYMΠIAΔA ΦΥΣΙΚΗΣ 
Εύφημη μνεία: Γ. ΣΚΟΛΙΑΝΟΣ (Ισπανία 2005)

ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ ΑΣΤΡΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΑΣΤΡΟΦΥΣΙΚΗΣ
Εύφημη μνεία: Ε. ΤΣΑΠΡΑΖΗ (Ρουμανία 2014), Α. ΠΑΛΑΣΚΟΣ (Ελλάς 2013)

ΒΑΛΚΑΝΙΑΔΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 
Αργυρό: Χ. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗΣ (Μολδαβία 2007), Ι. ΤΣΟΥΚΑΛΙΔΗΣ (FYROM 2000, Ελλάς 1999) 
Χάλκινο: Χ. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗΣ (Κύπρος 2006, Ελλάς 2005)

ΒΑΛΚΑΝΙΑΔΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ JUNIOR 
Χάλκινο: Γ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ (Βουλγαρία 2013)

BAΛKANΙΑΔΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ 
Αργυρό: Ρ. ΤΣΙΑΜΗΣ (FYROM 2014), Ε. ΤΑΡΑΤΟΡΗΣ (Μολδαβία 2010)
Χάλκινο: Π. ΚΟΥΤΣΟΓΕΩΡΓΟΣ (FYROM 2014), Ε. ΤΑΡΑΤΟΡΗΣ (Σερβία 2009)
Γ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ (κατηγορία Junior, Τουρκία 2013), Ν. ΚΑΛΟΣΙΔΗΣ (κατηγορία Junior, Τουρκία 2013)

ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΠΥΘΑΓΟΡΑΣ - ΡΟΥΜΑΝΙΑ
Χρυσό: Ο. ΑΝΤΩΝΙΟΥ, Ε. ΤΑΡΑΤΟΡΗΣ (2008), Χ. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗΣ (2004)

ΔΙΕΘΝΗΣ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ (MATHEMATICAL MULTIATHLON) ΡΩΣΙΑ
3η θέση ομαδικό: Ι.ΓΗΡΟΥΣΗΣ, Α.ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ, (2013)
Έπαινος ομαδικό: Ι.ΓΗΡΟΥΣΗΣ, Σ.ΚΟΥΛΑΞΗΣ, Σ.ΚΟΥΤΡΟΥΛΗΣ, Γ.ΜΠΑΤΖΟΛΗΣ, Α.ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ, 
Γ.ΠΑΠΑΧΑΤΖΑΚΗΣ, Α.ΣΟΥΠΟΝΙΤΣΚΙ (2013) 

ΔΙΕΘΝΗΣ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ (3ο ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟ ΚΥΠΕΛΟ) ΚΡΟΑΤΙΑ 2014
Junior κατηγορία
Χρυσό Μετάλλιο: Ρ. ΚΕΤΣΕΤΣΙΔΗΣ
1o βραβείο: Γ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ
2o βραβείο: Ρ. ΤΣΙΑΜΗΣ, Ν. ΚΑΛΟΣΙΔΗΣ, Φ. - Ι. ΣΥΤΙΛΙΔΗΣ
3ο βραβείο: Ο. ΠΛΟΙΑΡΙΔΗΣ, Ι. ΓΗΡΟΥΣΗΣ, Γ. ΠΑΠΑΧΑΤΖΑΚΗΣ, Ι. - Μ. ΑΡΝΟΛΝΤ - ΑΜΒΡΟΣΙΑΔΗΣ 
Εύφημη μνεία: Σ. ΜΑΣΤΟΡΗΣ, Η. ΠΗΛΙΑΝΙΔΗΣ, Ν. ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ, Χ. ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ, 
Χ. ΚΑΡΑΘΟΔΩΡΟΣ, Κ.-Α. ΦΟΓΚΤ, A.-Γ. ΚΟΥΛΟΥΡΑΣ, Δ. ΤΣΑΡΑΒΑΣ, Ι. ΧΑΡΙΣΙΑΔΗΣ
Senior κατηγορία
2ο βραβείο: Γ. ΜΠΑΤΖΟΛΗΣ

ΜΕΣΟΓΕΙΑΔΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ  
Xάλκινο: Α. ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ (2014), Ε. ΜΑΣΤΟΡΗΣ (2010), Ε. ΦΡΙΛΙΓΚΟΥ (2010), Ε. ΤΑΡΑΤΟΡΗΣ (2010, 2009)

ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΝΩΣΕΩΝ ΧΗΜΕΙΑΣ 
1η θέση: Π. ΚΑΛΜΟΥΚΟΣ (Ολλανδία, 2013)

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΕΠΥ 
1η θέση: Ρ. ΚΕΤΣΕΤΣΙΔΗΣ (2013), Χ. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗΣ (2007, 2006, 2005), Θ. ΑΘΑΝΑΣΑΚΗΣ (2004), Ι. ΤΣΟΥΚΑΛΙΔΗΣ (2001, 1999)
2η θέση: Κ. ΣΤΕΦΑΝΙΔΗΣ (2014)
3η θέση: Ρ. ΚΕΤΣΕΤΣΙΔΗΣ (2012), A. ΓΑΪΤΑΝΙΔΗΣ (2009), Ε. ΚΑΤΣΙΒΕΛΟΣ (2004), Ι. ΤΣΟΥΚΑΛΙΔΗΣ (2000, 1998, 1997)

ΕΘΝΙΚΗ ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ EME  
Χρυσό: Α. ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ(2015), Ρ. ΤΣΙΑΜΗΣ (2015, 2014), Π. ΚΟΥΤΣΟΓΕΩΡΓΟΣ (2014), 
Γ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ (2013), Ρ. ΚΕΤΣΕΤΣΙΔΗΣ (2013), Ε. ΤΑΡΑΤΟΡΗΣ (2010)

Αργυρό: Π. ΚΟΥΤΣΟΓΕΩΡΓΟΣ (2015, 2013), Φ. ΣΥΤΙΛΙΔΗΣ (2015), I. ΑΜΒΡΟΣΙΑΔΗΣ-ΚΑΟΥΑΡΝΤ (2013, 2012), 
Ν. ΚΑΛΟΣΙΔΗΣ (2013), Γ. ΜΠΑΤΖΟΛΗΣ (2013), Π. ΚΑΛΜΟΥΚΟΣ (2012), Ε. ΜΑΣΤΟΡΗΣ (2010),  
K. ΣΑΜΑΡΑΣ-ΤΣΑΚΙΡΗΣ (2009), Ε. ΤΑΡΑΤΟΡΗΣ (2009), Δ. ΒΑΛΣΑΜΗΣ (2008), Γ. ΣΤΑΥΡΙΝΟΣ (2008), 
Α. ΦΩΤΙΑΔΗΣ (2008), X. MANTOYΛIΔHΣ (2007), Γ. ΣΚΟΛΙΑΝΟΣ (2005), Z. XATZHΔHMHTPIAΔOY (2004), 
Κ. ΚΤΕΝΙΔΗΣ (2002), I. KΩNΣTANTINIΔHΣ (2002), Ι. ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΠΟΥΛΟΥ (1997) 

Χάλκινο: Γ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ (2015), Ι. ΓΗΡΟΥΣΗΣ (2015), Ν. ΚΑΛΟΣΙΔΗΣ (2015, 2014),  
Ρ. ΚΕΤΣΕΤΣΙΔΗΣ (2015), Γ. ΜΠΑΤΖΟΛΗΣ (2015, 2014), Ο. ΠΛΟΙΑΡΙΔΗΣ (2015), 
Α. ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ (2014), Θ. ΧΑΡΗΣ (2014), Χ. ΚΑΡΑΘΟΔΩΡΟΣ (2013), Γ. ΚΟΤΖΑΜΠΑΣΗΣ (2011),  
Ε. ΜAΣΤΟΡΗΣ (2011), Κ. ΜΑΥΡΟΜΑΤΗ (2011), Ε. ΦΡΙΛΙΓΚΟΥ (2011, 2010), 
Δ. ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ (2007, 2006, 2005), B. ΠAPAΣXOY (2007), Χ. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗΣ (2006, 2004), 
Δ. ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΠΟΥΛΟΥ (2005, 2002), Γ. ΣΚΟΛΙΑΝΟΣ (2004), Ν. ΜΠΙΤΖΕΛΗ (2003), Α. ΔΗΜΑΡΑΤΟΣ (1997)

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΠΙΘΑΝΟΤΗΤΩΝ 
1η θέση: Χ. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗΣ (2007)
2η θέση: Χ. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗΣ (2006)

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ 
1η θέση: Κ. ΣΑΜΑΡΑΣ-ΤΣΑΚΙΡΗΣ (2012), Τ. ΓΩΓΑΚΟΣ (2005)
3η θέση: Κ. ΒΕΛΙΑΝΗ (2014), Ρ. ΚΕΤΣΕΤΣΙΔΗΣ (2014), Ε. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΟΥ (2013, 2012)
Έπαινος: Τ. ΓΩΓΑΚΟΣ (2006), Δ. ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΠΟΥΛΟΥ (2005), Ι. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ (2005)

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΦΥΣΙΚΗΣ 
1η θέση: Π. ΚΟΥΤΣΟΓΕΩΡΓΟΣ (2015), Σ. ΜΑΓΚΙΡΙΑΔΟΥ (2003)
2η θέση: Σ. ΘΩΜΑΡΕΪΣ (2012)
3η θέση: Φ.Ι. ΣΥΤΙΛΙΔΗΣ (2014), Γ. ΣΚΟΛΙΑΝΟΣ (2005)

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΧΗΜΕΙΑΣ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΕΛΛΗΝΩΝ ΧΗΜΙΚΩΝ
1 θέση: Π. ΚΑΛΜΟΥΚΟΣ (2012)
3η θέση: Δ. ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΠΟΥΛΟΥ (2005)
Έπαινος: Ι. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ (2005)

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΑΣΤΡΟΝΟΜΙΑΣ 
1η θέση: Γ. ΠΑΠΑΧΑΤΖΑΚΗΣ (2015), Ρ. ΤΣΙΑΜΗΣ (2015) 
2η θέση: Ε. ΤΣΑΠΡΑΖΗ (2014), Χ. ΤΣΕΡΤΣΕΝΕΣ (2013)
3η θέση: Α. ΠΑΛΑΣΚΟΣ (2014)
Έπαινος: Γ. ΠΑΠΑΧΑΤΖΑΚΗΣ (2014), Ρ. ΚΕΤΣΕΤΣΙΔΗΣ, Ε. ΤΣΑΠΡΑΖΗ (2012)

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΟΛΟΓΙΑΣ ΑΝΤΙΛΟΓΙΑΣ (Υ.ΠΑΙ.Θ)
1η θέση: (2006)
2η θέση: (2010, 2009, 2003)
Kαλύτεροι ομιλητές: Π. ΤΟΣΚΑΣ (2009, Β. ΚΑΤΣΑΡΟΥ (2007, 2006), T. ΓΩΓΑΚΟΣ (2006), 
Α. ΓΙΟΒΑΝΟΠΟΥΛΟΥ (2003), Ι. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ (2003)

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΑΡΧΑΙΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ (Υ.ΠAI.Θ)
1η θέση: Β. ΚΑΨΑΛΗ (1998)
2η θέση: Μ. ΜΟΥΤΣΕΛΟΣ, (2003)
3η θέση: Δ. ΣΙΔΕΡΗ (2006)
Έπαινος: Μ. ΤΣΕΡΤΣΙΔΗΣ (2009), Ν. ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ,  Σ. ΤΣΙΟΡΒΑΛΑΣ (2006)

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΛΟΓΟΥ 2015
1η θέση: N.-X.-M. ΜΠΑΚΟΛΑ Αυθόρμητος Λόγος
1η θέση: Σ.-Μ. ΔΙΓΚΤΣΗ Προτρεπτικός Λόγος
2η θέση: Σ. ΖΑΦΕΙΡΙΑΔΗΣ, Ε. ΚΑΣΑΓΙΑΝΝΗ, N.-X.-M. ΜΠΑΚΟΛΑ, Διττός Λόγος/Λύκειο

Finalist: Σ.-Μ. ΔΙΓΚΤΣΗ, Ι. ΛΙΑΚΟΥ, Α. ΠΑΜΠΟΡΗ Αυθόρμητος Λόγος
Finalist: Κ. ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ, Γ. ΖΕΥΓΑΡΙΔΟΥ Προτρεπτικός Λόγος
Finalist:  Σ. ΖΑΦΕΙΡΙΑΔΗΣ Εκφραστική Ανάγνωση

Εύφημη μνεία: Γ. ΖΕΥΓΑΡΙΔΟΥ, Δ.ΤΣΑΡΑΒΑΣ Αυθόρμητος Λόγος
Εύφημη μνεία: Η. ΒΟΥΝΟΤΡΥΠΙΔΟΥ, Β. ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ Προτρεπτικός Λόγος
Εύφημη μνεία: Φ. ΣΥΤΙΛΙΔΗΣ, Θ.ΦΕΣΑΤΙΔΟΥ Εκφραστική Ανάγνωση

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ
ΠΑNEYPΩΠAΪKOΣ ΜΑΘΗΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ DEVELOPMENT YOUTH PRIZE 
1η θέση: A. ZAXAPIAΔHΣ (2006)
2η θέση: Ι. ΛΕΓΜΠΕΛΟΣ (2007)

ΔΙΕΘΝΗ ΜΟΥΣΙΚΑ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΝΕΩΝ - ΟΡΧΗΣΤΡΑ & ΧΟΡΩΔΙΑ 
Aργυρό: (Βέλγιο 2009, Τσεχία 2008)

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΣΚΑΚΙ
Ατομικό:
1η θέση: Π. ΓΑΛΟΠΟΥΛΟΣ (2011, 2010)
2η θέση: Ν. ΓΟΥΛΟΥΤΗΣ (2013), Ν. ΓΑΛΟΠΟΥΛΟΣ, (2006) 
3η θέση: Ν. ΓΑΛΟΠΟΥΛΟΣ (2007)
Ομαδικό:
2η θέση: Ν. ΓΟΥΛΟΥΤΗΣ, Μ. Ν. ΙΒΑΝΟΒΙΤΣ, Χ. ΣΙΔΕΡΗΣ, Ρ. ΤΣΙΑΜΗΣ, (2013)

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΕΝΤΕΧΝΟΥ & ΡΗΤΟΡΙΚΟΥ ΛΟΓΟΥ ΣTA AΓΓΛIKA 
(FORENSICS)
1ο βραβείο: (2007, 2004, 2003, 2001, 1996)
2ο βραβείο: (2002)
3ο βραβείο: (2015, 2005)

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟI ΜΑΘΗΤΙΚΟI KAΛΛITEXNIKOI AΓΩNEΣ (Υ.ΠAI.Θ)
2ο βραβείο: Θέατρο (2002 & 2001), Oρχήστρα (2004, 2001, 1998)
3ο βραβείο: Θέατρο (2005), Oρχήστρα (2003, 1996)

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΤΕΧΝΗΣ 2015
1ο βραβείο: Θέατρο
1ο βραβείο: Μουσική
2ο βραβείο: Video
2ο βραβείο: Α. - Ρ. Σπυροπούλου, Ποίηση
3ο βραβείο: Ι. - Μ. Άρνολντ-Αμβροσιάδης, Ποίηση

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ
ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ
1η θέση παγκόσμια, (Ισραήλ, 1999)
2η θέση παγκόσμια, (Πολωνία, 2005)
3η θέση παγκόσμια, (Τουρκία, 2009)

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ
1η θέση πανελλήνια (2013, 2009, 2006, 2005, 2000, 1999)
2η θέση πανελλήνια (2008, 2007, 2001, 1996)
3η θέση πανελλήνια (2015, 2014, 2012)
1η θέση πανελλήνια ΠΑΙΔΙΚΟ Μ.Α.Σ - ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗΣ (2014, 2009, 2008, 2006, 2005, 2004, 2003)
2η θέση πανελλήνια ΠΑΙΔΙΚΟ Μ.Α.Σ - ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗΣ (2010, 2007)
1η θέση πανελλήνια ΕΦΗΒΙΚΟ Μ.Α.Σ - ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗΣ (2010, 2005)
2η θέση πανελλήνια ΕΦΗΒΙΚΟ Μ.Α.Σ - ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗΣ (2008)
3η θέση πανελλήνια ΕΦΗΒΙΚΟ Μ.Α.Σ - ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗΣ (2012)



Γυμνάσιο - Λύκειο
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ Ε. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2014-2015
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Συγχαρητήρια στους μαθητές μας 
που κάθε χρόνο μας κάνουν περήφανους με τις επιτυχίες τους 
στην Ελλάδα και το εξωτερικό!

Πρωτιές όλες τις χρονιές!

ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ • ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ • ΔΗΜΟΤΙΚΟ • ΓΥΜΝΑΣΙΟ • ΛΥΚΕΙΟ

www.mandoulides.edu.gr

ΠΡΩΤΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΣΕ ΑΕΙ
1η θέση Ιατρικής Θεσσαλονίκης (ΣΣΑΣ), Ι. ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ
1η θέση Ιατρικής Θεσσαλονίκης, Α.ΚΑΡΕΝΤΖΟΣ
1η θέση Ιατρικής Θεσσαλονίκης, Β.ΦΕΣΑΤΙΔΟΥ (κατηγορία πολυτέκνων)
2η θέση Ιατρικής Θεσσαλονίκης, Χ.ΓΟΥΤΑ
3η θέση Ιατρικής Θεσσαλονίκης, Ε.ΦΡΙΛΙΓΚΟΥ
2η θέση Οδοντιατρικής Θεσσαλονίκης, Μ.– Ε. ΖΟΥΛΟΥΜΗ
1η θέση Πολιτικών Μηχανικών Θεσσαλονίκης, Χ.ΚΑΡΑΣΙΩΤΟΣ
2η θέση Πολιτικών Μηχανικών Θεσσαλονίκης, Ξ. ΣΑΜΑΡΑ
3η θέση Πολιτικών Μηχανικών Θεσσαλονίκης, Α. ΑΜΠΑΤΖΗΣ
3η θέση Πολιτικών Μηχανικών Θεσσαλονίκης, Σ. ΤΣΕΡΑΝΙΔΗΣ
1η θέση Αρχιτεκτόνων Μηχανικών Θεσσαλονίκης, Ζ.ΤΖΗΚΑ
2η θέση Αρχιτεκτόνων Μηχανικών Θεσσαλονίκης, Α. ΠΡΙΝΤΖΙΟΥ
1η θέση Αρχιτεκτόνων Μηχανικών Θράκης, Α. ΜΠΑΚΑΛΙΟΥ
3η θέση Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών Θεσσαλονίκης, Μ. ΠΑΠΑΕΥΑΓΓΕΛΟΥ (κατηγορία τριτέκνων)
2η θέση Χημικών Μηχανικών Θεσσαλονίκης, Λ. ΘΕΟΔΩΡΟΥ
3η θέση Μηχανολόγων Μηχανικών Θεσσαλονίκης, Ν.-Ρ. ΛΟΤΣΙΟΣ (κατηγορία τριτέκνων)
3η θέση Μηχανολόγων Μηχανικών Θεσσαλονίκης, Α. ΧΑΤΖΗΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ (κατηγορία τριτέκνων)
1η θέση Μηχανικών Χωροταξίας και Ανάπτυξης Θεσσαλονίκης, Α. ΦΟΥΤΑΚΗ
1η θέση Μηχανικών Χωροταξίας και Ανάπτυξης Θεσσαλονίκης, Α. ΤΣΙΡΟΠΟΥΛΟΣ 
1η θέση Νομικής Θεσσαλονίκης, Β.ΚΑΨΑΛΗ
2η θέση Νομικής Θεσσαλονίκης, Α. ΓΙΟΒΑΝΟΠΟΥΛΟΥ
3η θέση Νομικής Θεσσαλονίκης, Ε. ΦΩΤΙΑΔΟΥ
2η θέση Ψυχολογίας Θεσσαλονίκης, Σ. ΣΥΡΟΠΟΥΛΟΣ (κατηγορία αθλητών)
1η θέση Πολιτικών Επιστημών Θεσσαλονίκης, Ε. ΑΡΒΑΝΙΤΗΣ
1η θέση Πολιτικών Επιστημών Θεσσαλονίκης, Α. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
2η θέση Πολιτικών Επιστημών Θεσσαλονίκης, Χ. ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΟΥ
2η θέση Πολιτικών Επιστημών Θεσσαλονίκης, Σ. ΓΟΥΛΙΕΛΜΟΣ 
3η θέση Πολιτικών Επιστημών Θεσσαλονίκης, Β.-Α. ΓΕΩΡΓΙΟΥ 
3η θέση Πολιτικών Επιστημών Θεσσαλονίκης, Α. ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΥ
1η θέση Μουσικών Σπουδών Θεσσαλονίκης, Γ. ΠΟΛΥΜΕΝΕΡΗ
3η θέση Αγγλικής Γλώσσας και Φιλολογίας Αθήνας, Ρ. ΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ
1η θέση Αξιωματικών Ελληνικής Αστυνομίας, Ν. ΣΤΑΘΗΣ
3η θέση Θεολογίας Θεσσαλονίκης, Κ. ΠΑΥΛΟΥ
3η θέση Θεολογίας Θεσσαλονίκης, Τ. ΧΟΥΡΠΟΥΛΙΑΔΗΣ 
1η θέση Μαθηματικών Θεσσαλονίκης, Ι.-Ι. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ
1η θέση Βιολογίας Θεσσαλονίκης, Γ. ΚΑΒΒΑΔΙΑΣ
3η θέση Φυσικής Θεσσαλονίκης, Γ. ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ-ΚΟΠΑΝΟΣ
2η θέση Χημείας Θεσσαλονίκης, Μ. ΑΚΡΙΤΙΔΟΥ
2η θέση Χημείας Θεσσαλονίκης Α. ΚΑΡΑΜΟΥΖΗ 
2η θέση Χημείας Θεσσαλονίκης, Λ. ΚΑΣΕΜΙΑΝ
3η θέση Χημείας Θεσσαλονίκης, Ο. ΙΩΑΝΝΙΔΟΥ
2η θέση Γεωπονίας Θεσσαλονίκης, Α. ΤΣΑΛΙΚΙΔΗΣ
2η θέση Γεωπονίας Θεσσαλονίκης, N. AΝΔΡΕΑΔΗΣ (κατηγορία αθλητών)
2η θέση Γεωλογίας Θεσσαλονίκης, Α. ΚΑΖΙΛΗ 
3η θέση Οικονομικό (ΣΣΑΣ) Θεσσαλονίκης, Χ. ΤΑΣΙΟΥΛΑΣ
2η θέση Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής Θεσσαλονίκης, Κ. ΝΤΟΛΚΕΡΑΣ
1η θέση Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων Μακεδονίας, Χ. ΒΕΝΕΤΟΠΟΥΛΟΣ (κατηγορία αθλητών)
2η θέση Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων Μακεδονίας, Δ. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗΣ
2η θέση Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων Μακεδονίας, Π. ΑΣΛΑΝΙΔΟΥ
3η θέση Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων Μακεδονίας, Κ.-Ι. ΚΟΥΔΟΥΝΗ
3η θέση Οικονομικών Επιστημών Μακεδονίας, Α. ΖΑΧΑΡΗ
3η θέση Οικονομικών Επιστημών Θεσσαλονίκης, Θ. ΒΕΛΕΝΤΖΑΣ

ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ ΣΕ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ ΤΩΝ ΗΠΑ
HARVARD:  Τ. ΓΩΓΑΚΟΣ, Β. ΚΑΤΣΑΡΟΥ, Ι. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ, Δ. ΛΑΓΙΑΣ, Χ. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗΣ, Μ. ΜΟΥΤΣΕΛΟΣ,  
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ΜΑΝCHESTER:  Χ. ΒΑΡΣΑΜΗΣ, Α. ΓΑΪΤΑΝΙΔΗΣ, Α. ΔΑΛΔΟΓΙΑΝΝΗΣ, Γ. ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ-ΚΟΠΑΝΟΣ, Σ. ΚΟΥΤΡΟΥΛΗΣ, 
 Β. ΣΙΩΜΟΣ, Α. ΤΑΓΤΑΛΕΝΙΔΗΣ, E. TΣΑΠΡΑΖΗ, Θ. ΤΥΦΛΙΩΡΗΣ, Α. ΧΑΤΖΗΣΤΑΥΡΟΥ
ΚΙΝG’S: Γ. ΓΑΒΡΙΗΛΟΓΛΟΥ, Μ. ΓΑΪΤΑΝΙΔΟΥ, Ν. Λ. ΚΑΖΑΚΟΥ, Ε. ΚΑΝΟΝΙΔΗΣ, Ι.ΑΜΒΡΟΣΙΑΔΗΣ-ΚΑΟΥΑΡΝΤ, 
 Ρ. ΜΑΡΓΑΡΙΤΙΔΟΥ, Κ. ΝΤΟΛΚΕΡΑΣ, Ε. ΤΑΡΑΤΟΡΗΣ, Ε. ΦΡΙΛΙΓΚΟΥ, Ε. ΧΑΝΤΖΗ
KENT:  Χ. ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΟΥ, Α. ΑΛΕΞΙΟΥ, Γ. ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ, Ι. ΡΕΒΑΧ
ESSEX: Σ. ΚΟΥΓΙΟΥΜΤΖΗ, Γ. ΤΣΑΟΥΣΙΔΗΣ, Β. ΤΣΑΡΤΣΑΛΗΣ
READING: Μ. ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΟΥ, A. BAΣΙΛΕΙΟΥ, Μ. ΚΑΡΑΣΑΚΑΛΙΔΟΥ, Α. ΚΟΝΔΕΛΙΔΟΥ, Σ. ΚΟΥΓΙΟΥΜΤΖΗ, Ν. ΜΑΝΤΑΤΖΗΣ, 
 Δ. ΜΑΥΡΟΜΑΤΗΣ,  Ε. – Θ. ΜΑΥΡΟΥΔΑΚΗΣ –ΜΑΚ ΚΑΛΛΟΥΜ, Χ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ, Α. ΠΑΤΑΚΑΣ, Γ. ΤΣΑΟΥΣΙΔΗΣ,  
 Θ. ΤΥΦΛΙΩΡΗΣ, Ε. ΦΑΡΑΖΑ, Ε. ΧΑΝΤΖΗ, Ζ. ΧΙΛΙΑΔΑ
ROYAL HOLLOWAY: Β. ΓΕΩΡΓΑΛΑΣ, Δ. ΓΙΟΛΤΖΙΔΗ, Σ. ΔΑΝΙΗΛΙΔΗΣ, Σ. ΧΥΤΙΡΟΓΛΟΥ
QUEEN MARY: Μ. ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΟΥ, Β.-Α. ΓΕΩΡΓΙΟΥ,  Α. ΚΟΝΔΕΛΙΔΟΥ, Ο. ΜΠΟΥΡΟΥΤΗΣ, Δ. ΠΑΠΑΤΖΙΑΜΟΥ, Ζ. ΧΙΛΙΑΔΑ
STRATHCLYDE: Δ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ                
HERIOT-WATT:  X. BAPΣΑΜΗΣ
DUNDEE:  E. KANONIΔOY
CITY:  Ε. ΚΑΡΠΟΖΗΛΟΣ, E. KΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ, Σ. ΤΣΕΡΑΝΙΔΗΣ
COVENTRY: Χ. ΜΑΤΙΑΚΗ
BRUNEL: Χ. ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΟΥ, Β. ΓΕΩΡΓΑΛΑΣ, Μ. ΚΑΡΑΣΑΚΑΛΙΔΟΥ, Α. ΚΟΝΔΕΛΙΔΟΥ, Β. ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗΣ, Ν. ΜΑΝΤΑΤΖΗΣ, 
 Δ. ΜΑΥΡΟΜΑΤΗΣ, Α. ΠΑΤΑΚΑΣ, Α. ΧΑΤΖΗΣΤΑΥΡΟΥ, Γ. ΤΣΑΟΥΣΙΔΗΣ, Θ. ΤΥΦΛΙΩΡΗΣ, Ε. ΧΑΝΤΖΗ
STIRLING: Α. ΦΟΓΚΤ
DE MONTFORT: Π. ΖΑΒΙΤΣΑΝΟΣ, O. ΜΠΑΛΙΔΗΣ, Δ. ΤΣΕΒΡΕΜΕΣ
BRIGHTON:      Δ. ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΟΥ,  Σ. ΚΟΥΓΙΟΥΜΤΖΗ, Χ. ΜΑΤΙΑΚΗ, Γ. ΣΥΚΑΣ, Γ. ΦΑΝΑΡΟΠΟΥΛΟΥ
GLASGOW CALEDONIAN: X. MATIAKH
ΜΑΝCHESTER METROPOLITAN: Α. ΑΛΕΞΙΟΥ, A. ΔΑΛΔΟΓΙΑΝΝΗΣ
EDINBURGH NAPIER: Κ. ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ, X. MATIAKH, Ε. ΝΑΚΗΣ,  Γ. ΣΥΚΑΣ, Α. ΦΟΓΚΤ
SALFORD: Α. ΔΑΛΔΟΓΙΑΝΝΗΣ
KINGSTON: Δ. ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΟΥ, Μ. ΚΑΡΑΣΑΚΑΛΙΔΟΥ
EAST LONDON: Γ. ΔΑΜΑΣΚΟΣ

ΕΠΙΤΥΧΙΕΣ ΣΕ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ ΤΗΣ ΙΤΑΛΙΑΣ
BOCCONI:  Σ. ΚΟΥΛΑΞΗΣ, Α. ΚΥΡΙΑΖΗΣ, Ι. ΣΑΡΟΠΟΥΛΟΣ, Δ. ΤΣΕΒΡΕΜΕΣ, Φ. ΤΣΟΥΓΙΑΝΝΗ

ΕΠΙΤΥΧΙΕΣ ΣΕ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ ΤΗΣ ΟΛΛΑΝΔΙΑΣ
GRONINGEN: Σ. ΚΟΥΓΙΟΥΜΤΖΗ, Δ. ΤΥΦΛΙΩΡΗ, Ε. ΦΕΣΑΤΙΔΟΥ
ERASMUS:  Δ. ΤΣΕΒΡΕΜΕΣ                                                          
MAASTRICHT:  Α. ΚΟΝΔΕΛΙΔΟΥ, Ν. ΜΑΝΤΑΤΖΗΣ, Δ. ΤΥΦΛΙΩΡΗ, Δ. ΤΣΕΒΡΕΜΕΣ, Ε. ΦΕΣΑΤΙΔΟΥ, Χ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ
TILBURG: Δ. ΤΣΕΒΡΕΜΕΣ
RADBOUND: Δ. ΤΣΕΒΡΕΜΕΣ
THE HAGUE:  Ν. ΜΑΝΤΑΤΖΗΣ, Δ. ΤΥΦΛΙΩΡΗ, Ε. ΦΕΣΑΤΙΔΟΥ, Χ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ

ΕΠΙΤΥΧΙΕΣ ΣΕ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ ΤΗΣ ΕΛΒΕΤΙΑΣ
LES ROCHES:      Φ.  ΔΕΛΛΙΟΥ

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ
ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ  
Αργυρό: Χ. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗΣ (Μεξικό 2006), Ι. ΤΣΟΥΚΑΛΙΔΗΣ (Φινλανδία 2001) 
Χάλκινο: Χ. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗΣ (Κροατία 2007), Ι. ΤΣΟΥΚΑΛΙΔΗΣ (Κίνα 2000, Πορτογαλία 1998) 

ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ 
Αργυρό: Ε. ΤΑΡΑΤΟΡΗΣ (Καζακστάν 2010)
Εύφημη μνεία: Ε. ΤΑΡΑΤΟΡΗΣ (Γερμανία 2009)

ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ 
Χάλκινο: Κ. ΣΑΜΑΡΑΣ – ΤΣΑΚΙΡΗΣ (Σιγκαπούρη 2012)
Εύφημη μνεία: Ε. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΟΥ (Ελβετία 2013)

OΛYMΠIAΔA ΦΥΣΙΚΗΣ 
Εύφημη μνεία: Γ. ΣΚΟΛΙΑΝΟΣ (Ισπανία 2005)

ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ ΑΣΤΡΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΑΣΤΡΟΦΥΣΙΚΗΣ
Εύφημη μνεία: Ε. ΤΣΑΠΡΑΖΗ (Ρουμανία 2014), Α. ΠΑΛΑΣΚΟΣ (Ελλάς 2013)

ΒΑΛΚΑΝΙΑΔΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 
Αργυρό: Χ. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗΣ (Μολδαβία 2007), Ι. ΤΣΟΥΚΑΛΙΔΗΣ (FYROM 2000, Ελλάς 1999) 
Χάλκινο: Χ. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗΣ (Κύπρος 2006, Ελλάς 2005)

ΒΑΛΚΑΝΙΑΔΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ JUNIOR 
Χάλκινο: Γ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ (Βουλγαρία 2013)

BAΛKANΙΑΔΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ 
Αργυρό: Ρ. ΤΣΙΑΜΗΣ (FYROM 2014), Ε. ΤΑΡΑΤΟΡΗΣ (Μολδαβία 2010)
Χάλκινο: Π. ΚΟΥΤΣΟΓΕΩΡΓΟΣ (FYROM 2014), Ε. ΤΑΡΑΤΟΡΗΣ (Σερβία 2009)
Γ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ (κατηγορία Junior, Τουρκία 2013), Ν. ΚΑΛΟΣΙΔΗΣ (κατηγορία Junior, Τουρκία 2013)

ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΠΥΘΑΓΟΡΑΣ - ΡΟΥΜΑΝΙΑ
Χρυσό: Ο. ΑΝΤΩΝΙΟΥ, Ε. ΤΑΡΑΤΟΡΗΣ (2008), Χ. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗΣ (2004)

ΔΙΕΘΝΗΣ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ (MATHEMATICAL MULTIATHLON) ΡΩΣΙΑ
3η θέση ομαδικό: Ι.ΓΗΡΟΥΣΗΣ, Α.ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ, (2013)
Έπαινος ομαδικό: Ι.ΓΗΡΟΥΣΗΣ, Σ.ΚΟΥΛΑΞΗΣ, Σ.ΚΟΥΤΡΟΥΛΗΣ, Γ.ΜΠΑΤΖΟΛΗΣ, Α.ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ, 
Γ.ΠΑΠΑΧΑΤΖΑΚΗΣ, Α.ΣΟΥΠΟΝΙΤΣΚΙ (2013) 

ΔΙΕΘΝΗΣ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ (3ο ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟ ΚΥΠΕΛΟ) ΚΡΟΑΤΙΑ 2014
Junior κατηγορία
Χρυσό Μετάλλιο: Ρ. ΚΕΤΣΕΤΣΙΔΗΣ
1o βραβείο: Γ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ
2o βραβείο: Ρ. ΤΣΙΑΜΗΣ, Ν. ΚΑΛΟΣΙΔΗΣ, Φ. - Ι. ΣΥΤΙΛΙΔΗΣ
3ο βραβείο: Ο. ΠΛΟΙΑΡΙΔΗΣ, Ι. ΓΗΡΟΥΣΗΣ, Γ. ΠΑΠΑΧΑΤΖΑΚΗΣ, Ι. - Μ. ΑΡΝΟΛΝΤ - ΑΜΒΡΟΣΙΑΔΗΣ 
Εύφημη μνεία: Σ. ΜΑΣΤΟΡΗΣ, Η. ΠΗΛΙΑΝΙΔΗΣ, Ν. ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ, Χ. ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ, 
Χ. ΚΑΡΑΘΟΔΩΡΟΣ, Κ.-Α. ΦΟΓΚΤ, A.-Γ. ΚΟΥΛΟΥΡΑΣ, Δ. ΤΣΑΡΑΒΑΣ, Ι. ΧΑΡΙΣΙΑΔΗΣ
Senior κατηγορία
2ο βραβείο: Γ. ΜΠΑΤΖΟΛΗΣ

ΜΕΣΟΓΕΙΑΔΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ  
Xάλκινο: Α. ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ (2014), Ε. ΜΑΣΤΟΡΗΣ (2010), Ε. ΦΡΙΛΙΓΚΟΥ (2010), Ε. ΤΑΡΑΤΟΡΗΣ (2010, 2009)

ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΝΩΣΕΩΝ ΧΗΜΕΙΑΣ 
1η θέση: Π. ΚΑΛΜΟΥΚΟΣ (Ολλανδία, 2013)

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΕΠΥ 
1η θέση: Ρ. ΚΕΤΣΕΤΣΙΔΗΣ (2013), Χ. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗΣ (2007, 2006, 2005), Θ. ΑΘΑΝΑΣΑΚΗΣ (2004), Ι. ΤΣΟΥΚΑΛΙΔΗΣ (2001, 1999)
2η θέση: Κ. ΣΤΕΦΑΝΙΔΗΣ (2014)
3η θέση: Ρ. ΚΕΤΣΕΤΣΙΔΗΣ (2012), A. ΓΑΪΤΑΝΙΔΗΣ (2009), Ε. ΚΑΤΣΙΒΕΛΟΣ (2004), Ι. ΤΣΟΥΚΑΛΙΔΗΣ (2000, 1998, 1997)

ΕΘΝΙΚΗ ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ EME  
Χρυσό: Α. ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ(2015), Ρ. ΤΣΙΑΜΗΣ (2015, 2014), Π. ΚΟΥΤΣΟΓΕΩΡΓΟΣ (2014), 
Γ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ (2013), Ρ. ΚΕΤΣΕΤΣΙΔΗΣ (2013), Ε. ΤΑΡΑΤΟΡΗΣ (2010)

Αργυρό: Π. ΚΟΥΤΣΟΓΕΩΡΓΟΣ (2015, 2013), Φ. ΣΥΤΙΛΙΔΗΣ (2015), I. ΑΜΒΡΟΣΙΑΔΗΣ-ΚΑΟΥΑΡΝΤ (2013, 2012), 
Ν. ΚΑΛΟΣΙΔΗΣ (2013), Γ. ΜΠΑΤΖΟΛΗΣ (2013), Π. ΚΑΛΜΟΥΚΟΣ (2012), Ε. ΜΑΣΤΟΡΗΣ (2010),  
K. ΣΑΜΑΡΑΣ-ΤΣΑΚΙΡΗΣ (2009), Ε. ΤΑΡΑΤΟΡΗΣ (2009), Δ. ΒΑΛΣΑΜΗΣ (2008), Γ. ΣΤΑΥΡΙΝΟΣ (2008), 
Α. ΦΩΤΙΑΔΗΣ (2008), X. MANTOYΛIΔHΣ (2007), Γ. ΣΚΟΛΙΑΝΟΣ (2005), Z. XATZHΔHMHTPIAΔOY (2004), 
Κ. ΚΤΕΝΙΔΗΣ (2002), I. KΩNΣTANTINIΔHΣ (2002), Ι. ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΠΟΥΛΟΥ (1997) 

Χάλκινο: Γ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ (2015), Ι. ΓΗΡΟΥΣΗΣ (2015), Ν. ΚΑΛΟΣΙΔΗΣ (2015, 2014),  
Ρ. ΚΕΤΣΕΤΣΙΔΗΣ (2015), Γ. ΜΠΑΤΖΟΛΗΣ (2015, 2014), Ο. ΠΛΟΙΑΡΙΔΗΣ (2015), 
Α. ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ (2014), Θ. ΧΑΡΗΣ (2014), Χ. ΚΑΡΑΘΟΔΩΡΟΣ (2013), Γ. ΚΟΤΖΑΜΠΑΣΗΣ (2011),  
Ε. ΜAΣΤΟΡΗΣ (2011), Κ. ΜΑΥΡΟΜΑΤΗ (2011), Ε. ΦΡΙΛΙΓΚΟΥ (2011, 2010), 
Δ. ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ (2007, 2006, 2005), B. ΠAPAΣXOY (2007), Χ. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗΣ (2006, 2004), 
Δ. ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΠΟΥΛΟΥ (2005, 2002), Γ. ΣΚΟΛΙΑΝΟΣ (2004), Ν. ΜΠΙΤΖΕΛΗ (2003), Α. ΔΗΜΑΡΑΤΟΣ (1997)

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΠΙΘΑΝΟΤΗΤΩΝ 
1η θέση: Χ. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗΣ (2007)
2η θέση: Χ. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗΣ (2006)

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ 
1η θέση: Κ. ΣΑΜΑΡΑΣ-ΤΣΑΚΙΡΗΣ (2012), Τ. ΓΩΓΑΚΟΣ (2005)
3η θέση: Κ. ΒΕΛΙΑΝΗ (2014), Ρ. ΚΕΤΣΕΤΣΙΔΗΣ (2014), Ε. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΟΥ (2013, 2012)
Έπαινος: Τ. ΓΩΓΑΚΟΣ (2006), Δ. ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΠΟΥΛΟΥ (2005), Ι. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ (2005)

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΦΥΣΙΚΗΣ 
1η θέση: Π. ΚΟΥΤΣΟΓΕΩΡΓΟΣ (2015), Σ. ΜΑΓΚΙΡΙΑΔΟΥ (2003)
2η θέση: Σ. ΘΩΜΑΡΕΪΣ (2012)
3η θέση: Φ.Ι. ΣΥΤΙΛΙΔΗΣ (2014), Γ. ΣΚΟΛΙΑΝΟΣ (2005)

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΧΗΜΕΙΑΣ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΕΛΛΗΝΩΝ ΧΗΜΙΚΩΝ
1 θέση: Π. ΚΑΛΜΟΥΚΟΣ (2012)
3η θέση: Δ. ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΠΟΥΛΟΥ (2005)
Έπαινος: Ι. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ (2005)

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΑΣΤΡΟΝΟΜΙΑΣ 
1η θέση: Γ. ΠΑΠΑΧΑΤΖΑΚΗΣ (2015), Ρ. ΤΣΙΑΜΗΣ (2015) 
2η θέση: Ε. ΤΣΑΠΡΑΖΗ (2014), Χ. ΤΣΕΡΤΣΕΝΕΣ (2013)
3η θέση: Α. ΠΑΛΑΣΚΟΣ (2014)
Έπαινος: Γ. ΠΑΠΑΧΑΤΖΑΚΗΣ (2014), Ρ. ΚΕΤΣΕΤΣΙΔΗΣ, Ε. ΤΣΑΠΡΑΖΗ (2012)

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΟΛΟΓΙΑΣ ΑΝΤΙΛΟΓΙΑΣ (Υ.ΠΑΙ.Θ)
1η θέση: (2006)
2η θέση: (2010, 2009, 2003)
Kαλύτεροι ομιλητές: Π. ΤΟΣΚΑΣ (2009, Β. ΚΑΤΣΑΡΟΥ (2007, 2006), T. ΓΩΓΑΚΟΣ (2006), 
Α. ΓΙΟΒΑΝΟΠΟΥΛΟΥ (2003), Ι. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ (2003)

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΑΡΧΑΙΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ (Υ.ΠAI.Θ)
1η θέση: Β. ΚΑΨΑΛΗ (1998)
2η θέση: Μ. ΜΟΥΤΣΕΛΟΣ, (2003)
3η θέση: Δ. ΣΙΔΕΡΗ (2006)
Έπαινος: Μ. ΤΣΕΡΤΣΙΔΗΣ (2009), Ν. ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ,  Σ. ΤΣΙΟΡΒΑΛΑΣ (2006)

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΛΟΓΟΥ 2015
1η θέση: N.-X.-M. ΜΠΑΚΟΛΑ Αυθόρμητος Λόγος
1η θέση: Σ.-Μ. ΔΙΓΚΤΣΗ Προτρεπτικός Λόγος
2η θέση: Σ. ΖΑΦΕΙΡΙΑΔΗΣ, Ε. ΚΑΣΑΓΙΑΝΝΗ, N.-X.-M. ΜΠΑΚΟΛΑ, Διττός Λόγος/Λύκειο

Finalist: Σ.-Μ. ΔΙΓΚΤΣΗ, Ι. ΛΙΑΚΟΥ, Α. ΠΑΜΠΟΡΗ Αυθόρμητος Λόγος
Finalist: Κ. ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ, Γ. ΖΕΥΓΑΡΙΔΟΥ Προτρεπτικός Λόγος
Finalist:  Σ. ΖΑΦΕΙΡΙΑΔΗΣ Εκφραστική Ανάγνωση

Εύφημη μνεία: Γ. ΖΕΥΓΑΡΙΔΟΥ, Δ.ΤΣΑΡΑΒΑΣ Αυθόρμητος Λόγος
Εύφημη μνεία: Η. ΒΟΥΝΟΤΡΥΠΙΔΟΥ, Β. ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ Προτρεπτικός Λόγος
Εύφημη μνεία: Φ. ΣΥΤΙΛΙΔΗΣ, Θ.ΦΕΣΑΤΙΔΟΥ Εκφραστική Ανάγνωση

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ
ΠΑNEYPΩΠAΪKOΣ ΜΑΘΗΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ DEVELOPMENT YOUTH PRIZE 
1η θέση: A. ZAXAPIAΔHΣ (2006)
2η θέση: Ι. ΛΕΓΜΠΕΛΟΣ (2007)

ΔΙΕΘΝΗ ΜΟΥΣΙΚΑ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΝΕΩΝ - ΟΡΧΗΣΤΡΑ & ΧΟΡΩΔΙΑ 
Aργυρό: (Βέλγιο 2009, Τσεχία 2008)

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΣΚΑΚΙ
Ατομικό:
1η θέση: Π. ΓΑΛΟΠΟΥΛΟΣ (2011, 2010)
2η θέση: Ν. ΓΟΥΛΟΥΤΗΣ (2013), Ν. ΓΑΛΟΠΟΥΛΟΣ, (2006) 
3η θέση: Ν. ΓΑΛΟΠΟΥΛΟΣ (2007)
Ομαδικό:
2η θέση: Ν. ΓΟΥΛΟΥΤΗΣ, Μ. Ν. ΙΒΑΝΟΒΙΤΣ, Χ. ΣΙΔΕΡΗΣ, Ρ. ΤΣΙΑΜΗΣ, (2013)

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΕΝΤΕΧΝΟΥ & ΡΗΤΟΡΙΚΟΥ ΛΟΓΟΥ ΣTA AΓΓΛIKA 
(FORENSICS)
1ο βραβείο: (2007, 2004, 2003, 2001, 1996)
2ο βραβείο: (2002)
3ο βραβείο: (2015, 2005)

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟI ΜΑΘΗΤΙΚΟI KAΛΛITEXNIKOI AΓΩNEΣ (Υ.ΠAI.Θ)
2ο βραβείο: Θέατρο (2002 & 2001), Oρχήστρα (2004, 2001, 1998)
3ο βραβείο: Θέατρο (2005), Oρχήστρα (2003, 1996)

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΤΕΧΝΗΣ 2015
1ο βραβείο: Θέατρο
1ο βραβείο: Μουσική
2ο βραβείο: Video
2ο βραβείο: Α. - Ρ. Σπυροπούλου, Ποίηση
3ο βραβείο: Ι. - Μ. Άρνολντ-Αμβροσιάδης, Ποίηση

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ
ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ
1η θέση παγκόσμια, (Ισραήλ, 1999)
2η θέση παγκόσμια, (Πολωνία, 2005)
3η θέση παγκόσμια, (Τουρκία, 2009)

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ
1η θέση πανελλήνια (2013, 2009, 2006, 2005, 2000, 1999)
2η θέση πανελλήνια (2008, 2007, 2001, 1996)
3η θέση πανελλήνια (2015, 2014, 2012)
1η θέση πανελλήνια ΠΑΙΔΙΚΟ Μ.Α.Σ - ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗΣ (2014, 2009, 2008, 2006, 2005, 2004, 2003)
2η θέση πανελλήνια ΠΑΙΔΙΚΟ Μ.Α.Σ - ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗΣ (2010, 2007)
1η θέση πανελλήνια ΕΦΗΒΙΚΟ Μ.Α.Σ - ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗΣ (2010, 2005)
2η θέση πανελλήνια ΕΦΗΒΙΚΟ Μ.Α.Σ - ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗΣ (2008)
3η θέση πανελλήνια ΕΦΗΒΙΚΟ Μ.Α.Σ - ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗΣ (2012)



Γυμνάσιο - Λύκειο
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ Ε. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2014-2015

18

Γενική Διεύθυνση

ΠΡΟΕΔΡΟΣ
Μαντουλίδου Αικατερίνη

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ
Μαντουλίδης Δημήτριος

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
Χασιώτη Ασπασία

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ 
ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΗΛΙΚΙΑΣ
Μαντουλίδου Παρασκευή

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ
Μπαθρέλλου Φλωρεντία

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
Νικολαΐδης Ανδρέας

ΔΙΕΥΘΥΝΤΙΚΑ ΣΤΕΛΕΧΗ

Μαντουλίδου Αικατερίνη, Καθ. Αγγλικής Φιλολογίας, 
Διευθύντρια Λυκείου
Λασκαρίδης Δημήτριος, Μαθηματικός, 
Διευθυντής Λυκείου
Μπαθρέλλου Φλωρεντία, Καθ. Αγγλικής Φιλολογίας, 
Διευθύντρια Γυμνασίου
Χασιώτη Ασπασία, Δρ. Φιλολογίας, 
Διευθύντρια 2ου Γυμνασίου
Διγκτσής Παρίσης, Καθ. Φυσικής Αγωγής, 
Υποδιευθυντής Λυκείου
Νικολουδάκη Σοφία, Καθ. Αγγλικής Φιλολογίας, 
Υπεύθυνη Πολιτιστικών Προγραμμάτων

Πανικίδης Παναγιώτης, Δάσκαλος, 
Διευθυντής Δημοτικού
Τουτουντζή Ελευθερία, Ειδική παιδαγωγός, 
Διευθύντρια Δημοτικού
Χατζόπουλος Γεώργιος, Δάσκαλος, 
Διευθυντής Δημοτικού
Μπόση Χριστίνα, Καθ. Αγγλικής Φιλολογίας,
Υποδιευθύντρια Δημοτικού
Μαντουλίδου Παρασκευή, Νηπιαγωγός,
Διευθύντρια Νηπιαγωγείου
Σακαλή Ελένη, Νηπιαγωγός, 
Διευθύντρια Παιδικού Σταθμού
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www.mandoulides.edu.gr

Oι επιτυχίες των μαθητών μας κάθε χρόνο στα μαθήματα 

θετικής κατεύθυνσης, σε πανελλήνιους και διεθνείς 

διαγωνισμούς, στις πανελλαδικές εξετάσεις και στα 

κορυφαία πανεπιστήμια  του εξωτερικού, φανερώνουν 

ένα σχολείο που δεν κάνει πειραματισμούς, βάζει γερά 

θεμέλια και θέλει τους μαθητές του πρωταγωνιστές. 

Ε=mc2

Ένα μεγάλο σχολείο με μαθητές 
υψηλών επιδόσεων!

Βάζουμε θεμέλια γερά, σκεφτόμαστε... «θετικά».

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ
ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ
Aργυρό: Χ. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗΣ (Μεξικό 2006)
Xάλκινο: Χ. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗΣ (Κροατία 2007)
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
& ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΕΜΠ,
STANFORD UNIVERSITY-ΗΠΑ

Aργυρό: Ι. ΤΣΟΥΚΑΛΙΔΗΣ (Φινλανδία 2001)
Xάλκινο: Ι. ΤΣΟΥΚΑΛΙΔΗΣ (Κίνα 2000, Πορτογαλία 1998)
ΜΙΤ-ΗΠΑ

ΒΑΛΚΑΝΙΑΔΑ
Aργυρό: Χ. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗΣ (Μολδαβία 2007)
Aργυρό: Ι. ΤΣΟΥΚΑΛΙΔΗΣ (FYROM 2000, Ελλάς 1999)
Xάλκινο: Χ. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗΣ (Κύπρος 2006, Ελλάς 2005)

ΒΑΛΚΑΝΙΑΔΑ JUNIOR
Xάλκινο: Γ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ (Βουλγαρία 2013)

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ
1η θέση: Ρ. ΚΕΤΣΕΤΣΙΔΗΣ (2013),
Χ. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗΣ (2007, 2008, 2009), 
Θ. ΑΘΑΝΑΣΑΚΗΣ (2004), Ι. ΤΣΟΥΚΑΛΙΔΗΣ (2001, 1999)
2η θέση: Κ. ΣΤΕΦΑΝΙΔΗΣ (2014)
3η θέση: Ρ. ΚΕΤΣΕΤΣΙΔΗΣ (2012), A. ΓΑΪΤΑΝΙΔΗΣ (2009), 
Ε. ΚΑΤΣΙΒΕΛΟΣ (2004), Ι. ΤΣΟΥΚΑΛΙΔΗΣ (2000, 1998, 1997)

ΧΗΜΕΙΑ
ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΝΩΣΕΩΝ ΧΗΜΕΙΑΣ 
1η θέση: Π. ΚΑΛΜΟΥΚΟΣ (Oλλανδία 2013) 
IΑΤΡΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ
1η θέση: Π. ΚΑΛΜΟΥΚΟΣ (2012)
3η θέση: Δ. ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΠΟΥΛΟΥ (2005)

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ
ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ
Aργυρό: Ε. ΤΑΡΑΤΟΡΗΣ (Καζακστάν 2010),
Eύφημη μνεία: Ε. ΤΑΡΑΤΟΡΗΣ (Γερμανία 2009)
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
& ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΕΜΠ,
ΜΙΤ-ΗΠΑ

ΒΑΛΚΑΝΙΑΔΑ
Aργυρό: Ε. ΤΑΡΑΤΟΡΗΣ (Μολδαβία 2010) 
Xάλκινο: Ε. ΤΑΡΑΤΟΡΗΣ (Σερβία 2009)

ΒΑΛΚΑΝΙΑΔΑ JUNIOR
Xάλκινο: Γ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ (Τουρκία 2013)
Xάλκινο: Ν. ΚΑΛΟΣΙΔΗΣ (Τουρκία 2013)

ΕΘΝΙΚΗ ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ ΕΜΕ
Χρυσό: Α. ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ(2015), Ρ. ΤΣΙΑΜΗΣ (2015, 2014), 
Π. ΚΟΥΤΣΟΓΕΩΡΓΟΣ (2014), Γ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ (2013), Ρ. ΚΕΤΣΕΤΣΙΔΗΣ (2013), 
Ε. ΤΑΡΑΤΟΡΗΣ (2010)
Αργυρό: Π. ΚΟΥΤΣΟΓΕΩΡΓΟΣ (2015, 2013), Φ. ΣΥΤΙΛΙΔΗΣ (2015), 
I. ΑΜΒΡΟΣΙΑΔΗΣ-ΚΑΟΥΑΡΝΤ (2013, 2012), Ν. ΚΑΛΟΣΙΔΗΣ (2013),  
Γ. ΜΠΑΤΖΟΛΗΣ (2013), Π. ΚΑΛΜΟΥΚΟΣ (2012), Ε. ΜΑΣΤΟΡΗΣ (2010),  
K. ΣΑΜΑΡΑΣ-ΤΣΑΚΙΡΗΣ (2009), Ε. ΤΑΡΑΤΟΡΗΣ (2009), Δ. ΒΑΛΣΑΜΗΣ (2008), 
Γ. ΣΤΑΥΡΙΝΟΣ (2008), Α. ΦΩΤΙΑΔΗΣ (2008), X. MANTOYΛIΔHΣ (2007),  
Γ. ΣΚΟΛΙΑΝΟΣ (2005), Z. XATZHΔHMHTPIAΔOY (2004), Κ. ΚΤΕΝΙΔΗΣ (2002), 
I. KΩNΣTANTINIΔHΣ (2002), Ι. ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΠΟΥΛΟΥ (1997) 
Χάλκινο: Γ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ (2015), Ι. ΓΗΡΟΥΣΗΣ (2015), Ν. ΚΑΛΟΣΙΔΗΣ  
(2015, 2014),  Ρ. ΚΕΤΣΕΤΣΙΔΗΣ (2015), Γ. ΜΠΑΤΖΟΛΗΣ (2015, 2014),  
Ο. ΠΛΟΙΑΡΙΔΗΣ (2015), Α. ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ (2014), Θ. ΧΑΡΗΣ (2014),  
Χ. ΚΑΡΑΘΟΔΩΡΟΣ (2013), Γ. ΚΟΤΖΑΜΠΑΣΗΣ (2011), Ε. ΜAΣΤΟΡΗΣ (2011), 
Κ. ΜΑΥΡΟΜΑΤΗ (2011), Ε. ΦΡΙΛΙΓΚΟΥ (2011, 2010), Δ. ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ  
(2007, 2006, 2005), B. ΠAPAΣXOY (2007), Χ. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗΣ (2006, 2004),  
Δ. ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΠΟΥΛΟΥ (2005, 2002), Γ. ΣΚΟΛΙΑΝΟΣ (2004),  
Ν. ΜΠΙΤΖΕΛΗ (2003), Α. ΔΗΜΑΡΑΤΟΣ (1997)

ΠΙΘΑΝΟΤΗΤΕΣ
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ
1η θέση: Χ. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗΣ (2007)
2η θέση: Χ. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗΣ (2006)

ΒΙΟΛΟΓΙΑ
ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ
Xάλκινο: Κ. ΣΑΜΑΡΑΣ-ΤΣΑΚΙΡΗΣ (Σιγκαπούρη 2012)
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
& ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Eύφημη μνεία: Ε. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΟΥ (Ελβετία 2013)
IΑΤΡΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ
1η θέση: Κ. ΣΑΜΑΡΑΣ-ΤΣΑΚΙΡΗΣ (2012), Τ. ΓΩΓΑΚΟΣ (2005)
3η θέση: Κ. ΒΕΛΙΑΝΗ (2014), Ρ. ΚΕΤΣΕΤΣΙΔΗΣ (2014), 
Ε. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΟΥ (2013, 2012) 

ΦΥΣΙΚΗ
ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ
Eύφημη μνεία: Γ. ΣΚΟΛΙΑΝΟΣ, (Ισπανία 2005)
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
& ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ
1η θέση: Π. ΚΟΥΤΣΟΓΕΩΡΓΟΣ (2015), Σ. ΜΑΓΚΙΡΙΑΔΟΥ (2003) 
2η θέση: Σ. ΘΩΜΑΡΕΪΣ (2012)
3η θέση: Φ. ΣΥΤΙΛΙΔΗΣ (2014), Γ. ΣΚΟΛΙΑΝΟΣ (2005)

ΑΣΤΡΟΝΟΜΙΑ
ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ
Eύφημη μνεία: Ε. ΤΣΑΠΡΑΖΗ (Ρουμανία 2014) 
ΦΥΣΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Eύφημη μνεία: Α. ΠΑΛΑΣΚΟΣ (Ελλάς 2013)
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
& ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ
1η θέση: Γ. ΠΑΠΑΧΑΤΖΑΚΗΣ (2015), Ρ. ΤΣΙΑΜΗΣ (2015)
2η θέση:  Ε. ΤΣΑΠΡΑΖΗ (2014),
Χ. ΤΣΕΡΤΣΕΝΕΣ (2013)
3η θέση: Α. ΠΑΛΑΣΚΟΣ (2014)
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Γ. Αβραμίδου, Β. Αγγέλης, Α. Αθανασιάδου, Ε. Αλεξίου, Α. Αληχανίδου, Κ. Αλμπάνη, Α. Αμπλάς, Σ. Αναστασοπούλου, 
Α. Ανθοπούλου, Μ. Αραμπατζή, Μ. Αραμπατζίδου, Ι. Αργυροπούλου, Θ. Αρετάκης, Λ. Αρσενίδης, Α. Αυγέρος, 
Γ. Βαγιωνάς, Β. Βαλδούμας, Ε. Βαλκάνου, Σ. Βαρσάμης, Π. Βράνης, Ε. Γαζέτη, Β. Γαϊτάνης, Κ. Γιαγτζόγλου, 
Ε. Γιαζιτζή, Α. Γιαννακούλα, Γ. Γιάννος, Ε. Γιοβάννη, Γ. Γκανά, Α. Γκασιμπαγιαζίδου, Φ. Γκιούνα, Σ. Γκόσιου, 
Π. Γκοτσίδου, Β. Γκουάνεβα, Ε. Γούναρη, Μ. Γούναρη, Μ. Γουναροπούλου, Μ. - Ε. Γραμμένου, Σ. Γρηγοριάδου, 
Ο. Δάντση, Χ. Δάντσης, Γ. Δεληγιάννης, Ι. Δέλλιος, Α. Δεμιρτζόγλου, Ι. Δεσποινιάδης, Ν. Δημητριάδης, 
Μ. - Ι. Δημότση, Ε. Δήμου, Χ. Διαμάντης, Π. Διγκτσής, Α. Δουκαρέλου, Μ. - Φ. Εζανίδου, Α. Ελευθεριάδου, 
Θ. Εξαδάκτυλος, Α. Εξαδακτύλου, Ν. Ευκαρπίδης, Α. Ζαμπέτογλου, Α. Ζάννας, Σ. Ζεϊμπέκης, Θ. Ζερβουδάκης, 
Β. Ζίκο, Γ. - Δ. Ζουμπούλης, Ν. - Α. Ηλιάδη, Σ. Θεμόπουλος, Ε. Θεοδωρίδου, Σ. Θεοδώρου, Ε. Θεολόγου, 
Ξ. Θρασυβουλίδου, Α. Θωμαΐδου, Α. Ιακωβίδης, Γ. Ιντζίδου, Θ. Ιωαννίδης, Δ. Καζάκος, Σ. Καϊμάκη, 
Ε. Καλαμάντης, Ε. Καλλιντέρη, Δ. Καλφόπουλος, Χ. Καμπάκης, Α. Καννόνε, Κ. Καπάωνη, Π. Καπνόπουλος, Α. Καραβάτος, 
Ε. Καραγγελή, Σ. Καραδήμου, Α. Καρακασίδου, Ε. Καραμανώλης, Μ. Καραμπατάκη, Λ. Καράμπελας, 
Π. Καραπατσάς, Ι. Καραστογιάννης, Α. Καρκαλέτση, Γ. Καρτσιώτης, Χ. Κατέχης, Χ. Κατίδου, Α. Κατσαουνίδου, Θ. Κατσικαρίδης, 
Κ. Κατσικάς, Η. Κατσόγιαννης, Χ. Κέλπης, Ν. Κεραμεύς, Α. Κερασιώτης, Ε. Κηπουρίδης, Β. Κηπουρού, 
Γ. Κιουρτσή, Γ. Κιτσολέρης, Κ. Κοζλόφ, Σ. Κοκκινόπουλος, Ε. Κοκόλη, Γ. Κολιός, Π. Κομιανός, Ε. Κοτοπούλου, Β. Κότσικας, 
Σ. Κουζίνας, Κ. Κουκούδας, Ι. Κουμουσίδου, Π. Κουρτεσίδου, Μ. Κούρτη, Ε. Κουτρουμπάκη, 
Δ. Κουτσικοπούλου, Θ. Κυρατζής, Β. Κυριαζής, Μ. Κωνσταντινίδης, Δ. Κωνσταντινίδης, Μ. Κωστελίδου, Α. Κώττης, Γ. Λαπατάς, 
Α. Λασκαρίδης, Δ. Λασκαρίδης, Μ. Λελίδου, Μ. Λίλα, Ι. Λούγκας, Λ. Μαζαράκης, Π. - Λ. Μακιλγουέιν, 
Δ. Μαντουλίδης, Α. Μαντουλίδου, Π. Μαντουλίδου, Ε. Μασούρα, Μ. Μαυρίδου, Ε. Μαυρίκου, Α. Μαυρογένη, Δ. Μαυρογένη, 
Α. - Ε. Μαυρομούστακου, Ι. Μέγαρης, Λ. Μεντηλίδου, Μ. Μηρτσοπούλου, Π. Μιχαηλίδου, Ε. Μιχαλακοπούλου,
Ε. Μουσαφείρη, Φ. Μπαθρέλλου, Ε. Μπαϊρακταρίδου, Α. Μπακαλίδου, Χ. Μπακόλας, Ι. Μπαλούκας, 
Μ. - Ι. Μπαρδάκα, Σ. Μπεσδεμιώτης, Κ. Μπιτσιάνη, Π. Μπογδανάκης, Μ. Μπογιαννίδου, Μ. Μπονατσάκη, Χ. Μπόση, Ι. Μπρέντας, 
Μ. Μωυσίδης, Γ. Ναζίρης, Δ. Νάτσκου, Ι. Νίκα, Μ. Νίκα, Φ. Νίκα, Η. Νικήτας, Α. Νικολαΐδης, Σ. Νικολαΐδου, 
Σ. Νικολουδάκη, Δ. Νικόπουλος, Μ. Νούλα, Α. Νούλας, Ι. Νταουντάκης, Λ. - Α. Ντιάθ, Π. Ντινόπουλος, 
Π. Ντολκέρας, Σ. Ντολόπουλος, Μ. Ντόντο, Ε. Ξανθοπούλου, Σ. - Δ. Οικονομίδου, Μ. Ουτζίδου, Γ. Παγκάλτσου, Α. Παϊταρίδου, 
Δ. Παλαμουτίδου, Σ. Παλαντζίδης, Μ. - Δ. Παλαντζίδου, Γ. Παμπόρης, Τ. Παναγιωτόπουλος, Π. Πανικίδης, 
Β. Παντελίδου, Π. Παντελίδου, Ε. Παντοσίτη, Ε. Παπαδημητρίου, Μ. Παπαδημητρίου, Π. Παπαδόπουλος, 
Α. Παπαδοπούλου, Ι. - Ι. Παπαδοπούλου, Μ. Παπαδοπούλου, Σ. Παπαδοπούλου, Γ. Παπαευσταθίου, 
Β. Παπάζογλου, Α. Παπαθανασίου, Μ. Παπαθανασίου, Ο. Παπαθανασίου, Α. Παπακώστα, Χ. Παπακώστα, 
Σ. Παπανικολάου, Γ. Παπαπασχάλης, Α. Παπαστεργίου, Μ. Παρασκευά, Α. Παρδαλιός, Μ. Παρίση, 
Μ. Παρταλιού, Α. Πασπαλάς, Π. Πατσιούρα, Α. Παττακού, Ι. Πολυμενέρης, Δ. Πουρνάρας, Ε. Ραλλίδου, Σ. Ραπτόπουλος, 
Ι. Ρίγγας, Ε. Σακαλή, Ε. Σακκούλη, Ε. Σαλβαντόρ, Α. Σαλονικιού, Χ. Σαλονικιού, Σ. Σαμαρά, Δ. Σάμιος, 
Β. Σαμόλης, Σ. Σαραντίδης, Χ. Σεϊταρίδης, Σ. Σεραφειμίδου, Γ. Σιατατίδης, Γ. Σιέμου, Ε. - Ε. Σιώμου, Μ. Σλαβή, Π. Σόγερς, 
Χ. Σούρβαλος, Σ. Σούφτας, Ν. Σοφίκης, Α. Στάθη, Γ. Σταυρινός, Α. Σταυροπούλου, Σ. Στεφανίδης, 
Φ. Στεφανίδης, Ε. Στόικου, Ι. Στρατόγλου, Α. Συμεωνίδου, Κ. Σύρρης, Ν. Σφόλκος, Α. Σωτηρίου, Μ. Ταβουλάρη, Α. Ταουλά, 
Θ. - Χ. Ταραμά, Ε. Τερζίδου, Α. Τζελέττας, Λ. Τζήμκας, Α. Τζιμοπούλου, Φ. Τζόκα, Α. Τιτέλη, Θ. Τόσκα, 
Ε. Τουτουντζή, Μ. Τριανταφυλλίδου, Α. Τσαντεκίδου, Α. Τσάτμαλη - Κοροξένου, Θ. - Ζ. Τσαχαλή, Ν. Τσερτσιβάτζε, 
Α. Τσιλιπήρα, Ε. Τσιμπερίδου, Ι. Τσιολάκη, Θ. Τσιρανίδης, Ε. Τσιρίμπαση, Θ. - Ε. Τσιρογιάννη, Α. Τσολογιάννη, Ε. Τσουβαλάς, 
Χ. Τσουμαρίκα, Γ. Τσώνου, Ε. Φαραζά, Α. Φαρφάρα, Α. Φραγκίδου, Χ. Φυτανίδου, Α. Φωκά, Κ. Φωτιάδου, 
Ε. Χαμηλοθώρη, Χ. Χάνή, Β. Χαραλαμπίδου, Ε. Χαραλαμποπούλου, Ν. Χαριστού, Α. Χασιώτη, Γ. Χασιώτης, 
Ε. Χασιώτης, Δ. Χατζάκης, Θ. Χατζηβασιλείου, Ι. Χατζηζήσης, Δ. Χατζηκώστας, Α. Χατζής, Ε. Χατζηστεφάνου, 
Γ. Χατζόπουλος, Β. Χιώτης, Τ. Χουρπουλιάδης, Ν. Χουρσούτογλου, Α. Χριστοδούλου, Χ. Χρυσοχοΐδης, Ε. Χωρινού, Ε. - Ι. Ψευτέλη.

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΚΑΙ ΟΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ 
ΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΩΝ Ε. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ
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Πανηγύρι της χαράς 
23 Μαΐου 2015
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Παιδικός Σταθμός
Νηπιαγωγείο
Δημοτικό
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Παιδικός Σταθμός - Νηπιαγωγείο 
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ E. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2014-2015

ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ

ΠΡΟΝΗΠΙΑ

ΝΗΠΙΑ

A. Αγγελακόπουλος, Α. Αδάμ, Λ. Αικατερινάρη, Σ. Ακριτίδης, X. - A. Αλεξιάδου, Α. Αλεξίου, Ε. Αληχανίδη, Ν. Αναστασιάδου, 
Ι. Ανδριολάτος, Ε. - Ρ. Αντωνέλη, Φ. Αράπη, Γ. Αράπης, Ι. Αράπογλου, Ε. - Ε. Βακαλοπούλου, Π. - Α. Βαλσαμίδης, Β. Βαλτούδη, 
Ε. Βασιλείου-Αυγουστόγλου, Α. Βασιλοπούλου, Ο. Βασσάρας, Ν. Βενέτη, Ε. Βέργος, Ι. - Λ. Βέργου, Χ. - Ι. Βήτας, Σ. Βλάγκα, 
Β. Βλαχονάσιου, Σ. - Β. Βογιατζοπούλου-Μυλωνά, Λ. Γαϊτάνη, Ο. Γαλάνη, Λ. Γαλάνης, Γ. Γεωργιάδης, Β. Γεωργιάδου, Σ. Γεωργιάδου, 
Α. Γεωργίου, Ν. Γιανδικίδης, Δ. Γιανδικίδου, Δ. Γιαννακίδης, Ε. Γιαννακούλας, Β. - Χ. Γιουβανούλης, Κ. - Γ. Γίτσου, 
Χ. - Σ. Γκομέζ Μολίνα, Ο. Γκοντοσίδης, Α. Γκουγκουλιάς, Ν. Γκουδέλης, Τ. Γκούτζος, Π. Γκουτζουβελίδη, Ν. Γκρινιάτσος, Σ. Γούσιου, 
Τ. Γραβαλάς, Σ. Γρηγορίου, Ε. Γωγάκου, Α. - Α. Δεβλιώτης, Κ. Δεσινιώτη, Κ. Δημάκη, Α. Δημητριάδης, Κ. Δημοσθενίδης, Α. Δίγκα, 
Γ. Δίγκας, Μ. - Ε. Δίπλα, Χ. - Ε. Δουλούδη, Θ. Δρόσου, Σ. - Χ. Εμμανουηλίδης, Σ. Εξαρχόπουλος, Α. Ερεϊλιάδης, Α. Ευθυμιάδης, 
Ι. Ευσταθιάδης, Β. Ευσταθιάδου, Ε. Ζαμπίτη, Θ. -Ε. Ζαρίμπα, Κ. - Μ. Ζαχαροπούλου, Α. Ζερβουδάκη, Α. Ζιάκα, Ν. Ζιάκας, 
Ν. Ζυγούρας-Τσαρτσιώνης, Δ. - Α. Ζυμωνόπουλος, Δ. Ηρακλής, Ν. Θεοδοσιάδης, Α. Θεοδωρίδου, Ν. Θεοδωρίδου, Λ. Ιάσονος, 
Μ. Ιάσονος, Γ. Ιντζέογλου, Μ. Ιντζέογλου, Σ. Ισάκου, Ρ. - Δ. Ιωαννίδη, Ι. Ιωαννίδης, Σ. Ιωσηφίδης, Α. Καγγελίδης, Α. Καϊτατζής, 
Λ. - Α. Κακαλέτσης, Φ. - Α. Κακαλέτσης, Μ. - Μ. Καλεμκερή, Φ. Καλεμκερίδης, Α. Καλογιάννη, Α. Καμνιτσάς, Κ. Καμπάνης, 
Χ. Καπαχτσή, Β. Καραβασίλη, Π. Καραβασίλης, Μ. Καραμάνη, Σ. Καραμπάσης, Ι. - Α. Καραπατσάς, Θ. Καρασαββίδου, 
Κ. Καρασμάνης, Α. Καρατζόγλου, Ι. Καρατζόγλου, Ε. Κάρκου, Σ. Καρολίδης, Δ. Καρυπίδου, Ε. Κασαλιά, Α. Κασιμάτη, Μ. Κασιμάτη, 
Χ. Καστρινόπουλος, Μ. Κατιρτζίδης, Π. - Α. Κατχιωτούδης, Α. Κέλπη, Γ. Κέλπης, Χ. Κιουρτσής, Α. - Λ. Κλόστερς, Κ. Κογκαλίδης, 
Τ. Κοέν, Α. Κοέν, Μ. - Σ. Κολέττα, Κ. Κολιούσης, Α. Κορόσογλου, Χ. Κοτρώτσιου, Α. - Φ. Κοτσέρ, Ν. Κοτσιφύτης, Α. Κουδρόγλου, 
Ε. Κουκούμα, Δ. Κουνδουράς, Χ. - Μ. Κουρούμαλη, Α. Κουτσώνα, Α. Κτενιαδάκης, Α. Κτενίδης, Π. Κτενίδου, Β. Κυβιρτζίκη, 
Μ. Κυριακίδης, Γ. - Α. Κυριάκου, Δ. Κυριάκου, Ν. Κυριάκου, Α. Κωνσταντινίδη, Η. Κωστή, Α. Λαγουμάκη, Σ. Λαγουμάκης, 
Κ. Λάλλου, Β. - Μ. Λαμπανάρη, Μ. Λαμπριανίδου, Ε. Λασκαρίδη, Δ. Λεβέντης, Ε. Λεμονή, Γ. - Λ. Λεονταρίδης, Α. - Ρ. Λώλου, 
Α. Μαϊδης, Γ. Μακέδου, Ε. Μακέδου, Δ. Μακρίδης, Ι. Μανουσάκης, Μ. Μανουσαρίδης, Φ. Μανουσαρίδης, Γ. Μανούσος, Χ. Μανούσου, 
Λ. Μανωλακάκη, Π. - Δ. Μανώλογλου, Μ. Μαραντίδης, Κ. - Α. Μαρέλα, Σ. Μαυρίδου, Ε. Μαυρόπετρου, Α. Μέλλιου, Ε. Μέλλιου, 
Κ. Μεντές, Ι. - Α. Μεντζέλου, Α. Μερτζάνη, Φ. - Γ. Μεταξάς, Γ. Μικρόπουλος, Σ. Μιχιτσοπούλου, Ι. Μοσχόπουλος, Ι. Μοσχόπουλος, 
Δ. - Τ. Μουσούρης, Μ. - Χ. Μπακάλη, Σ. Μπαλάνου, Ι. Μπαλάρης, Ο. Μπάριτς, Β. Μπαρουτζόγλου, Ι. Μπαχαράκη, Μ. Μπαχαράκη, 
Σ. Μπαχαράκη, Φ. Μπέκας, Β. Μπεκιάρης, Κ. Μπέλλος, Ζ. Μπεχλιβάνη, Σ. - Μ. Μπίλτεκιν, Α. Μπόττα, Χ. Μπουτάρη, Δ. Μπρόβας, 
Ο. - Δ. Μυλωνάς, Δ. Μυτιληναίος, Δ. Μυτιληναίου, Ι. Μωυσιάδης, Α. Μωυσιάδου, Ο. Ναούμ, Ε. Ναστογιάννη, Ν. Νικολής, Ν. 
Νικόπουλος, Α. Νικοπούλου, Σ. Νικοπούλου, Φ. - Δ. Νταμπίζα, Δ. Ντζιαχρήστος, Μ. - Α. Ντιγκμπασάνη, Α. Ντόκου, Μ. Ξάνθου, 
Η. Ξενίδης, Α. - Μ. - Ι. Ξενίδου, Η. - Ν. Οικονομάκη, Κ. Ομορφόπουλος, Α. Ορφανός, Σ. Ορφανός, Σ. Ουσταμπασίδης, Α. Παγίδας, 
Ε. Παλλαντίνι, Λ. Παμπόρη, Δ. Παναγιωτοπούλου, Σ. Πανοπούλου, Κ. Πανταζή, Μ. Πανταζής, Α. Παπαγεωργίου, Μ. Παπαγιάννη, 
Μ. Παπαδημητρίου, Γ. - Α. Παπαδόπουλος, Η. - Ε. Παπαδοπούλου, Λ. - Α. Παπαδοπούλου, Σ. Παπαδοπούλου, Χ. Παπαθανασόπουλος, 
Ε. - Ε. Παπαπαύλου, Α. Παπούδης, Δ. Παρταλίδης, Ε. Πασχάλη, Α. Πατούχας, Π. Παυλίδης, Σ. Παυλίδης, Μ. Παυλίδου, 
Ν. Πεσματζόγλου, A. Πετρoβ, Γ. Πεχλιβάνογλου, Μ. Πηλείδη, Δ. Πιπερόπουλος, Ε. Πόνια, Δ. Πόνιας, Π. Πουλάκος, Μ. - Θ. Πουρνάρα, 
Σ. - Ε. Πριτσής, Φ. Προέδρου- Ψυχόπουλος, Α. Ρήγα, Ε. Ρουσιαμάνη- Σαλέμ, Κ. Σαββίδη, Δ. Σάκκου, Η. Σάκκου, 
Μ. - Η. Σαμόζι-Καλλιγκάτση, Δ. - Α. Σαμόζι- Καλλιγκάτσης, Μ. Σαρδέλη, Α. Σβαρνογιάννη, Α. Σελβίδη, Ρ. Σελβίδη, Δ. Σελβίδης, 
Α. Σιδηράς, Γ. Σιδηρόπουλος, Α. Σιδηροπούλου, Ε. Σικαλίδου, Ε. Σικαλίδου, Σ. Σιμάρα, Χ. Σιμάρα, Ι. Σκαρλής, Α. Σλάβκοβα, 
Τ. - Σ. Σπανόπουλος, Κ. Σπανός, Θ. Στασινοπούλου, Δ. Στεφανίδου, Ι. Στεφάνου, Σ. Σύλελης, Δ. Σφέτσας, Α. Σφίγγα, Ε. Σωτηριάδης, 
Δ. Ταλίπης, Χ. Ταμπού, Θ. Τερζιάδης, Α. Τζήμκα, Ε. Τζήμκα, Ε. Τζιγκαλίδης, Ε. - Α. Τζιόλα, Χ. Τίτσενορ, Ο. - Κ. Τογκάι, 
Δ. - Ε. Τριανταφυλλίδου, Α. Τσακανιάς, Α. Τσάκου, Τ. Τσαλίκης, Κ. Τσιουλπά, Μ. Τσιτσάμης, Σ. Τσιτσάμης, Ε. Τσιφουντούδη, 
Η. Τσουκνίδα, Σ. Τσουλφά, Ν. Τσουχνένκο, Δ. Φαναροπούλου, Φ. Φασιάδου, Φ. Φάσσας, Α. Φερεντίνου, Ν. Φεσατίδου, Κ. Φιδάνη, 
Δ. Φιλιππόπουλος, Α. Φουντούκη, Χ. Φουρναράκης, Β. Φραγκούδης, Σ. Φραντζανάς, Γ. - Δ. Χαλκείδη, Γ. Χαλκείδης, Φ. Χάλτσιος, 
Γ. - Ε. Χασιώτης, Α. - Σ. Χατζηαθανασίου, Ε. Χατζηαλεξάνδρου, Η. Χατζηαντώνογλου, Κ. Χατζηγεωργίου, Ν. - Ι. Χατζηγεωργίου, 
Μ. Χατζηκωνσταντίνου, Γ. Χατζηχρήστου, Ι. - Δ. Χοϊδά, Ι. Χρηστάκης, Π. Χρυσανθακοπούλου, Ε. Χωρινού, Δ. Ψαρούλης, Δ. Ψάρρας,
 Γ. Ψυχόπουλος,
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Εκδήλωση
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ E. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2014-2015

Προγράμματα Λόγου
Επίκαιρος λόγος
Συζητήσεις και διαλέξεις από ειδικούς για θέματα επίκαιρα

Μαθήματα ορθογραφίας  
Σε συνεργασία με το Ινστιτούτο Νεοελληνικών Σπουδών - Ίδρυμα Μ. Τριανταφυλλίδη, 
για μαθητές Ε’ και ΣΤ’ Δημοτικού 

Ευγένιος ο Γραμματικός
Σε συνεργασία με το Ινστιτούτο Νεοελληνικών Σπουδών - Ίδρυμα Μ. Τριανταφυλλίδη, 
για μαθητές Γυμνασίου

Οι λέξεις γράφουν τη δική τους Ιστορία…
Προγράμματα που έχουν ως στόχο να γνωρίσουν οι μαθητές της Ε’ και ΣΤ’ Δημοτικού 
και Α’ Γυμνασίου, με τρόπο βιωματικό τις ρίζες των λέξεων

Πολύβιος ο Ανιστόρητος
Εκπαιδευτικό πρόγραμμα βιωματικής και δημιουργικής μάθησης 
της Ιστορίας για μαθητές Γυμνασίου

Μιλάμε για μας
Συζητήσεις με ειδικούς για θέματα που αφορούν άμεσα τα ενδιαφέροντα,  
τις ανησυχίες και τις επιδιώξεις των μαθητών

Αγώνες λόγου 
Την πρώτη εβδομάδα του Σεπτεμβρίου, για μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου

Let’s Talk
Τουρνουά έντεχνου αγγλικού ρητορικού λόγου για μαθητές Δημοτικού

Βιβλιοπαρέες και άλλα λογοτεχνικά
Ράλι ανάγνωσης • Η λογοτεχνία στην εκπαίδευση • Δώσε μου το βιβλίο σου   
• Παγκόσμιες ημέρες και λογοτεχνία  • Η λογοτεχνία γράφει ιστορία  
• Η λογοτεχνία γράφει για την κοινωνία • Η λογοτεχνία γράφει για την Ολυμπιάδα  
• Μαθήματα Θεσσαλονίκης • Η λογοτεχνία στη μεγάλη οθόνη • Η ιστορία στη μεγάλη 
οθόνη • Στην αρχή ήταν ο Αίσωπος • Ξαναδιαβάζουμε Έλληνες κλασικούς  
• Γλωσσοδέτες, παροιμίες, αινίγματα  • Booktime (στην αγγλική γλώσσα)

Από παιδί…φιλόσοφος
Εργαστήρι φιλοσοφίας για μαθητές Γ’ και Δ’ Δημοτικού, όπου αναπτύσσονται 
προβληματισμοί, ερωτήματα, διάλογος και συζήτηση 

Μες στο μουσείο 
Επισκέψεις, ομαδικές και ατομικές εργασίες, εκπαιδευτικά μουσειακά προγράμματα  
για να συναντούν τα παιδιά την ιστορία και να ταξιδεύουν στο χρόνο 

Tα πρωτοποριακά
εκπαιδευτικά

προγράμματα και
τα προγράμματα λόγου

που πραγματοποιούν
κάθε χρόνο

τα Εκπαιδευτήρια
έχουν σαν στόχο

να διευρύνουν τους
ορίζοντες των μαθητών,

να εμπλουτίσουν
τις γνώσεις τους,

να καλλιεργήσουν
το ομαδικό πνεύμα,

να εφαρμόσουν τις νέες
τεχνολογίες και

να τους προετοιμάσουν
για τις απαιτήσεις

της εποχής μας.
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Μαθητικό 
Συνέδριο 

Γ. ΒΙΖΥΗΝΟΣ 
12- 15 Μαρτίου 2015 

Ζωγράφειο
Κωνσταντινούπολη 

Αν θέλετε να μας 
γνωρίσετε καλύτερα, 

επισκεφθείτε μας:
www.mandoulides.edu.gr
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Ένα ζευγάρι κατακόκκινα παπούτσια μπαλέτου, σύμβολο του πάθους για την τέχνη του χορού, αποτέλεσε το έναυσμα για να ξεκινήσει 
ένα ταξίδι περιπλάνησης στα πιο μεγάλα έργα μπαλέτου και στο πιο γνωστά musicals. Φορώντας τα οι μαθήτριες έγιναν οι ίδιες νοερά 
πρωταγωνίστριες σε ιστορίες μαγικές και χορευτικές, καθήλωσαν με την ομορφιά και τη χάρη τους το κοινό, που τις αντάμειψε με το 
πιο θερμό χειροκρότημα.

«Με Δυο ΠαΠουτΣια κοκκιΝα»
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• Η λογοτεχνία γράφει για την κοινωνία • Η λογοτεχνία γράφει για την Ολυμπιάδα  
• Μαθήματα Θεσσαλονίκης • Η λογοτεχνία στη μεγάλη οθόνη • Η ιστορία στη μεγάλη 
οθόνη • Στην αρχή ήταν ο Αίσωπος • Ξαναδιαβάζουμε Έλληνες κλασικούς  
• Γλωσσοδέτες, παροιμίες, αινίγματα  • Booktime (στην αγγλική γλώσσα)

Από παιδί…φιλόσοφος
Εργαστήρι φιλοσοφίας για μαθητές Γ’ και Δ’ Δημοτικού, όπου αναπτύσσονται 
προβληματισμοί, ερωτήματα, διάλογος και συζήτηση 
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Επισκέψεις, ομαδικές και ατομικές εργασίες, εκπαιδευτικά μουσειακά προγράμματα  
για να συναντούν τα παιδιά την ιστορία και να ταξιδεύουν στο χρόνο 
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«Η πινακοθήκη των Προνηπίων»

εκΠαιΔευτικο ΠΡοΓΡαΜΜα «τεΧΝΗ και ΠαιΔι»

O θαυμαστός κόσμος της Τέχνης αποτέλεσε ανεξάντλητη πηγή έμπνευσης για την καλλιέργεια της αισθητικής αγωγής των παιδιών, αλλά 
και την ανάπτυξη μιας προσωπικής σχέσης με τον πολιτισμό. Οι μαθητές των Προνηπίων και των Blossoms ήρθαν σε επαφή με πίνακες 
ζωγραφικής του Ρώσου αφαιρετικού ζωγράφου Wassily Kandinsky. Με αφορμή τα έργα «Τετράγωνα με ομόκεντρους κύκλους» και «Σπουδή 
στο χρώμα με τεχνικές επεξηγήσεις» του Kandinsky, τα παιδιά ενεπλάκησαν σε μια σειρά από διαθετικές δραστηριότητες. Παρατήρησαν 
τα έργα, μίλησαν για τα σχήματα, τα χρώματα και τις γραμμές, καθώς και για τις εντυπώσεις που τους προκαλούν. Εμπνευσμένοι από τα 
έργα αυτά, οι μαθητές κατάφεραν να απεικονίσουν τους πίνακες με τον δικό τους τρόπο, χρησιμοποιώντας ποικίλα υλικά και διαφορετικές 
τεχνικές. Η προσπάθεια αυτή των παιδιών καλλιέργησε την ικανότητα τους να αντιλαμβάνονται τον κόσμο που τους περιβάλλει 
πολυδιάστατα και μας δίδαξε ότι η Τέχνη είναι ένας τόπος ελευθερίας, έκφρασης και συνάντησης με τους άλλους.
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Τη δική τους «Ζωντανή Πινακοθήκη» δημιουργούν εδώ και χρόνια οι μαθητές των Νηπίων και των Beatles, στο πλαίσιο του εκπαιδευτικού 
προγράμματος «Τέχνη και παιδί», με στόχο τη βιωματική προσέγγιση της τέχνης. Μέσα από την επαφή τους με έργα ζωγραφικής διάφορων 
καλλιτεχνών, καθώς και με γλυπτά και αγγεία της αρχαίας ελληνικής τέχνης, τα παιδιά γνωρίζουν και εξοικειώνονται με κάθε μορφή τέχνης, 
μαθαίνουν να αναγνωρίζουν το ωραίο, να το εκτιμούν και στη συνέχεια να το επιδιώκουν στη ζωή τους.
Τη φετινή χρονιά, με την ολοκλήρωση του προγράμματος «Στα ίχνη των θεών και των μύθων», οι μικροί μαθητές φωτογραφήθηκαν, προσπαθώντας 
να αναπαραστήσουν τους θεούς του Ολύμπου, όπως αυτοί απεικονίζονται σε αγγειογραφίες της αρχαίας ελληνικής τέχνης. Αυτή η άμεση και 
βιωματική επαφή των παιδιών με την τέχνη, συμβάλλει αποφασιστικά στην υιοθέτηση μιας θετικής στάσης απέναντί της, στην αισθητική τους 
καλλιέργεια και στην ολόπλευρη ανάπτυξη της προσωπικότητάς τους. 

«Ζωντανή Πινακοθήκη»

Παιδικός Σταθμός - Νηπιαγωγείο • ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ E. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2014-2015

εκΠαιΔευτικο ΠΡοΓΡαΜΜα «τεΧΝΗ και ΠαιΔι»
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ΒΙΒΛΙΟΠΑΡΕΕΣ

Καθ’ όλη τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς οι μαθητές είχαν 
την ευκαιρία να γνωρίσουν ορισμένα επιλεγμένα παιδικά βιβλία 
των εκδόσεων Πατάκη, καθώς και τους συγγραφείς και τους 
εικονογράφους αυτών. 
Στο πλαίσιο του προγράμματος, μας επισκέφθηκε η συγγραφέας 
κ. Ε. Δικαίου, η οποία παρουσίασε αγαπημένα βιβλία της και 
απάντησε στις ερωτήσεις των παιδιών, με αφορμή το βιβλίο της 
«Η δημιουργία του κόσμου και οι δώδεκα θεοί του Ολύμπου». 
Ακόμα, οι μαθητές είχαν τη χαρά να υποδεχτούν τον συγγραφέα 
κ. Β. Ηλιόπουλο. Τα Προνήπια ζωντάνεψαν τις περιπέτειες του 
Τριγωνοψαρούλη με τραγούδια και ένα θεατρικό δρώμενο από το 
βιβλίο του «Τριγωνοψαρούλη, μην εμπιστεύεσαι ποτέ… αχινό» 
και τα Νήπια τον καλωσόρισαν παρουσιάζοντας ένα βιογραφικό 
του. Οι μαθητές συμμετείχαν με ενθουσιασμό σε ένα θεατρικό 
παιχνίδι με την καθοδήγηση του κ. Ηλιόπουλου, περνώντας 
μηνύματα φιλίας και αγάπης. Τέλος, χάρισαν στον συγγραφέα 
εικαστικές κατασκευές τους,  εμπνευσμένες από το βιβλίο του «Με 
το ποδήλατό μου αρχηγό τα αυτοκίνητα νικώ», δείχνοντας πως η 
προστασία του περιβάλλοντος είναι εφικτή με απλές καθημερινές 
συνήθειες. 

«Η ΤΕΧΝΗ ΤΟΥ ΠΗΛΟΥ» 

Τα μυστικά της κεραμικής τέχνης ανακάλυψαν οι 
μαθητές των Προνηπίων και των Blossoms με την 
επίσκεψή τους στο Πολιτιστικό Κέντρο Καλλιτεχνικής 
Έκφρασης «Άργιλος». Τα παιδιά γνώρισαν την 
ιστορία του πηλού και τις ιδιότητές του, ενώ είχαν 
την ευκαιρία να δουν από κοντά διάφορα πήλινα 
αντικείμενα, καθώς και τη διαδικασία και τις ποικίλες 
τεχνικές κατασκευής διάφορων αντικειμένων. Τέλος, 
πειραματίστηκαν και τα ίδια με τον πηλό, φτιάχνοντας 
τις δικές τους δημιουργικές κατασκευές με μεράκι και 
πολλή φαντασία. 

«ΤΑξΙδΕΥΟΝΤΑΣ μΕ μΙΑ ΒΑΛΙΤΣΑ»

Το πολυπολιτισμικό παρελθόν της Θεσσαλονίκης ανακάλυψαν οι 
μαθητές των Νηπίων και των Beatles με την περιήγησή τους στα 
σημαντικότερα μνημεία της Θεσσαλονίκης: από τον Ιερό Ναό του 
Πολιούχου Αγίου Δημητρίου, μέχρι τα Κάστρα, την Αψίδα του 
Γαλερίου, τη Ροτόντα και τον Λευκό Πύργο. 

Εμπνευσμένοι από τα μνημεία, οι μικροί καλλιτέχνες 
φιλοτέχνησαν το δικό τους έργο τέχνης και δημιούργησαν τη δική 
τους έκθεση ζωγραφικής για το χριστουγεννιάτικο φιλανθρωπικό 
Bazaar. Tα έσοδα από την πώληση των έργων τέχνης της έκθεσης 
διατέθηκαν για την ενίσχυση του «Χαμόγελου του Παιδιού». 
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ΤΑ ΖΩΑ ΖΗΤΟΥΝ ΤΟ δΙΚΙΟ ΤΟΥΣ
Για τα δικαιώματα των ζώων και την ανάγκη προστασίας τους ενημερώθηκαν οι μαθητές Προνηπίων και των Blossoms από 
εκπροσώπους του φιλοζωικού σωματείου «Η Αγάπη». Εξαιρετική εμπειρία ήταν και η συμμετοχή των παιδιών στο διαδραστικό 
πρόγραμμα «Ζωο….φιλώντας μαθήματα άδολης αγάπης!» από την ομάδα Ζω.Ε.Σ (Ζωοφιλικές Ενημερώσεις Σχολείων). 
Η εκπαιδευτικός και υπεύθυνη της ομάδας κ. Κ. Παπαποστόλου και άλλα μέλη, επισκέφθηκαν το σχολείο με σκυλάκια που ζούσαν στο 
δρόμο, αλλά υιοθετήθηκαν, για να δεχτούν αγάπη και φροντίδα. 

Οι μαθητές ευαισθητοποιήθηκαν πάνω στο ζήτημα των αδέσποτων ζώων και ανέλαβαν δράση για την ενίσχυση του έργου του 
Φιλοζωικού Σωματείου «Η Αγάπη». Συμμετείχαν ενεργά στη δημιουργία του πρωτότυπου Ημερολογίου για το 2015: «Ένα Ημερολόγιο 
με ουρά», προσφέροντας φωτογραφίες με τα αγαπημένα τους ζωάκια για τη διακόσμησή του, ενώ ακόμα διέθεσαν για πώληση τους 
δικούς του πίνακες με ζωάκια. 

μΑΘΑΙΝΩ ΝΑ ΖΩ ΥΓΙΕΙΝΑ

Η προαγωγή ενός υγιεινού τρόπου ζωής από την 
προσχολική ηλικία αποτελεί βασικό μέλημα ήδη από 
τη φοίτηση στον Παιδικό Σταθμό. Για το σκοπό αυτό, 
η οδοντίατρος κ. Στέλλα Λυσίτσα επισκέφθηκε το 
σχολείο και εξήγησε στους μικρούς μαθητές 
(Seniors και Seeds) πώς μπορούν να φροντίσουν και 
να διατηρήσουν την υγεία των δοντιών τους. Τα παιδιά 
κατανόησαν πόσο σημαντικό είναι να αποκτήσουν 
συνήθειες καθημερινής υγιεινής, όπως το βούρτσισμα 
των δοντιών. 
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Τον πλούσιο κόσμο των συναισθημάτων ανακάλυψαν οι μαθητές των Προνηπίων και των Blossoms με την επίσκεψη της ψυχολόγου 
κ. Ό. Ζηκοπούλου στο Νηπιαγωγείο. Η ίδια βοήθησε τα παιδιά να αναγνωρίσουν τα συναισθήματα που βιώνουμε σε διαφορετικές 
καταστάσεις, ενώ ακόμα τα ενθάρρυνε να εκφράσουν και τα ίδια ποικίλα συναισθήματα, συμμετέχοντας σε ένα παιχνίδι ρόλων. Οι 
μαθητές έμαθαν πώς μπορούν να εκφράζουν, να διαχειρίζονται και να αποδέχονται τόσο τα δικά τους συναισθήματα, όσο και των 
άλλων.
Ακόμα, με βασικό μέλημα την κατανόηση της αξίας του σεβασμού προς τον άλλον, οι μαθητές παρακολούθησαν το εκπαιδευτικό 
πρόγραμμα «Δεν είσαι μόνος σου», στη στέγη πολιτισμού «Λυρικός μικρός πλανήτης», όπου συμμετείχαν ενεργά σε δράσεις θεατρικού 
παιχνιδιού.

ΕΓΩ ΚΑΙ ΟΙ ΑΛΛΟΙ 

ΗΡΩΕΣ ΤΩΝ μΥΘΩΝ

Μέσα από τις φημισμένες ιστορίες τους ζωντανεύουν οι 
αγαπημένοι ήρωες των παιδιών, προκαλώντας το ενδιαφέρον και 
εντυπωσιάζοντάς τους με τα περίφημα κατορθώματά τους. Οι 
θαυμαστοί άθλοι του Ηρακλή και οι συναρπαστικές περιπέτειες 
του Θησέα και του Ιάσονα διέγειραν τη φαντασία των μικρών 
μας μαθητών, παρασύροντάς τα σε ένα ατέλειωτο παιχνίδι 
εξερεύνησης, ανακάλυψης και δημιουργίας. 
Oι μαθητές των Προνηπίων και των Blossoms είχαν την ευκαιρία 
να επισκεφθούν το Αρχαιολογικό Μουσείο Θεσσαλονίκης, όπου, 
ως μικροί ερευνητές-αρχαιολόγοι, συμμετείχαν με ενθουσιασμό 
σε ένα βιωματικό παιχνίδι κρυμμένου θησαυρού. 

ΣΤΑ ΙΧΝΗ ΤΩΝ ΘΕΩΝ ΚΑΙ μΥΘΩΝ

Το ταξίδι στην ελληνική μυθολογία συνεχίζεται με τους μαθητές 
των Νηπίων και των Beatles να ακολουθούν τα ίχνη των 
περίφημων θεών των αρχαίων Ελλήνων. Τα παιδιά επισκέφτηκαν 
το Αρχαιολογικό Μουσείο Θεσσαλονίκης, όπου αναζήτησαν τους 
θεούς του Ολύμπου και τα σύμβολά τους, παρατηρώντας αγγεία, 
αγάλματα, ψηφιδωτά και άλλα μουσειακά αντικείμενα. Με αυτόν 
τον τρόπο, οι Θεοί του Ολύμπου, έγιναν αφορμή για να γνωρίσουν 
οι μαθητές την ομορφιά της ελληνικής μυθολογίας και μέσα από 
την εξερεύνηση και τον προβληματισμό να αναπτύξουν ερευνητικό 
πνεύμα και να γνωρίσουν τους πολύτιμους θησαυρούς που 
«κρύβει» ένα μουσείο. 
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ΕΓΩ ΚΑΙ Η ΦΥΣΗ

Στο πλαίσιο του πρωτοποριακού προγράμματος οι μαθητές του 
Παιδικού Σταθμού (Seniors και Seeds) επισκέφθηκαν το φθινόπωρο 
το Φράγμα της Θέρμης, όπου απόλαυσαν έναν εκπαιδευτικό 
περίπατο κατά μήκος της λίμνης, πλάι σε πεύκα, πλατάνια, 
καστανιές και άλλα δέντρα. Εκεί είχαν την ευκαιρία να θαυμάσουν 
από κοντά τα μεταναστευτικά πουλιά, να διακρίνουν τα αειθαλή 
από τα φυλλοβόλα δέντρα, να παρατηρήσουν τα φύλλα που 
πέφτουν και τις αλλαγές στα χρώματά τους. 

ΧΤΙΖΩ ΤΟ ΣΩμΑ μΟΥ ΣΩΣΤΑ… 
ΤΡΩΩ ΠΑΝΤΑ ΥΓΙΕΙΝΑ
Η αξία της υγιεινής διατροφής μας απασχολεί ήδη από τη φοίτηση 
στο Νηπιαγωγείο. Μέσα από ποικίλες βιωματικές δραστηριότητες, 
τα παιδιά κατανοούν ότι είναι απαραίτητο να προάγουμε την υγεία 
μας, μέσω της σωστής διατροφής και της άσκησης. Βιταμίνες, 
φρούτα και λαχανικά μπαίνουν στα παραμύθια και τα τραγούδια 
μας και γίνονται αφορμή για δράση, μάθηση, γνώση και παιχνίδι. 
Τη φετινή σχολική χρονιά, οι μαθητές των Νηπίων και των 
Beatles ανακάλυψαν τα μυστικά της υγιεινής διατροφής, με 
τη συμμετοχή τους στο καινοτόμο εκπαιδευτικό πρόγραμμα 
«Ο τροχός της διατροφής», που υλοποιήθηκε στο Ολυμπιακό 
Μουσείο Θεσσαλονίκης. Εκεί ενημερώθηκαν για τις ομάδες των 
τροφών και τη διατροφική τους αξία, μέσα από την πυραμίδα της 
διατροφής, και ανέλαβαν δράση στην κουζίνα, όπου ως μικροί σεφ 
συμμετείχαν ενεργά στην παρασκευή υγιεινών πιάτων. 

Ένα ατέλειωτο παιχνίδι με γλωσσοδέτες και πολύχρωμες εικόνες 
προκαλεί το ενδιαφέρον των Νηπίων για να εξερευνήσουν τον 
μαγικό κόσμο των γραμμάτων. Με πολύτιμο οδηγό το βιβλίο 
«Αλφαβητάρι με γλωσσοδέτες» του Ευγένιου Τριβιζά 
οι μαθητές των Νηπίων απολαμβάνουν ένα διασκεδαστικό ταξίδι 
γνωριμίας με τα γράμματα. Τα παιδιά μαθαίνουν την αλφαβήτα 
μέσα από γλωσσοδέτες, εξασκούνται στην αναγνώριση των 
γραμμάτων, επιχειρούν να φτιάξουν συλλαβές και να επινοήσουν 
τους δικούς τους γλωσσοδέτες για κάθε γράμμα. Και όλα αυτά 
μαθαίνοντας, παίζοντας και δημιουργώντας.

μΑΘΑΙΝΩ ΤΗΝ ΑΛΦΑΒΗΤΑ μΕ ΓΛΩΣΣΟδΕΤΕΣ

ΤΟ ΚΟΥΚΙ ΚΑΙ ΤΟ ΡΕΒΙΘΙ

Με κύριο μέλημα τη διατήρηση των λαϊκών παραμυθιών που 
έζησαν στο πέρασμα του χρόνου κυρίως με την προφορική 
αφήγηση, διοργανώθηκε για ακόμα μια χρονιά στον Παιδικό 
Σταθμό ημέρα αφήγησης παραμυθιών «Παραμύθια του παππού 
και της γιαγιάς». Σε ρόλο παραμυθάδων οι γιαγιάδες και οι 
παππούδες των μικρών μαθητών ανταποκρίθηκαν με χαρά στο 
κάλεσμα, για να ταξιδέψουν τα παιδιά σε φανταστικούς κόσμους 
και να προσφέρουν απλόχερα χαρά και χαμόγελα. Με αυτόν τον 
τρόπο, οι μαθητές γνώρισαν λαϊκά και άλλα παλιά παραμύθια 
και ήρθαν σε επαφή με έναν πολύτιμο θησαυρό της λαϊκής μας 
παράδοσης. 
Παράλληλα, οι μικροί μαθητές επισκέφθηκαν τη Δανιηλίδειο 
Παιδική Βιβλιοθήκη Καλαμαριάς, όπου ξεφύλλισαν παραμύθια, 
γνώρισαν διάφορα είδη λογοτεχνίας και ενημερώθηκαν για 
το πώς μπορούν να δανειστούν ένα βιβλίο. Τέλος, είχαν την 
χαρά να ακούσουν την αφήγηση ενός παραμυθιού και να 
εικονογραφήσουν το δικό τους βιβλίο.



34

Mandoulides 

english 
garden

Παιδικός Σταθμός - Νηπιαγωγείο • ENGLISH GARDEN
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ E. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2014-2015

Archaeological Museum

Sports day

The Fava Bean and the Chickpea

Christmas play

Lyrical Little Planet

Booktime 

Fire Station

Εκπαιδευτικό πρόγραμμα που απευθύνεται σε μαθητές 3-6 
χρονών, που η αγγλική είναι η μητρική τους γλώσσα ή θέλουν να 
τη γνωρίσουν τόσο καλά όσο την ελληνική.
Στο Mandoulides English Garden οι μαθητές παράλληλα με την 
ελληνική γλώσσα, ιστορία και παράδοση, με την καθοδήγηση 
έμπειρων εκπαιδευτικών, native speakers, γνωρίζουν την αγγλική 
γλώσσα, ταξιδεύουν στο μαγικό της κόσμο, με παραμύθια, 
θρύλους και παραδόσεις, ήθη και έθιμα, μουσική και τραγούδια 
και μαθαίνουν να την αγαπούν, μέσα από το θεατρικό και ομαδικό 
παιχνίδι, τη μουσική, τη ζωγραφική, την πληροφορική, τη 
γυμναστική και άλλες δραστηριότητες. 



Παιδικός Σταθμός - Νηπιαγωγείο • ENGLISH GARDEN
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ E. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2014-2015

The English Garden students had a fabulous day celebrating 
Halloween on October 31st. We all put on our costumes, 
carved a pumpkin and visited our friends in the Greek 
program with our Halloween baskets.They were very 
generous and treated us with candy. We thanked them 
and gave them one in return and quickly got them in the 
Halloween spirit. Our day ended with fun Halloween games 
and a big party! 

THE ENGLISH GARDEN HALLOWEEN

How can the Easter bunny forget about us this year after 
having been such good children? Of course he didn’t and 
we went on our Easter egg hunt, holding our lovely Easter 
baskets. Some students were disappointed because they 
expected to see the bunny. Unfortunately, he must have 
been busy and left immediately.
Easter eggs were scattered everywhere in the Mandoulides 
recreational area and garden. They were in golf holes, on 
the climbing wall, even among the beautiful flowers! Thank 
you Easter bunny for being so kind once again.

EASTER EGG HUNT

“FOREST: THE GREEN FAcTORy”

VISIT TO THE “cHOcOLATE FAcTORy 

AND MUSEUM”

The Beatles had the opportunity to experience what life in 
the forest is like with their participation in the innovative 
educational program “Forest: The Green Factory”, which 
was organized by the scientific team “Small Heroes”.
In the beautiful green forestal locality of Seich Sou, the 
children learnt the value of the forest and its contribution to 
the quality of of our life. Furthermore, they discovered the 
secrets of survival in the forest as they had the opportunity 
to learn about orientation with the help of a compass, but 
also with natural ways such as building huts from canes, 
safe hearths of fire, and nests for tiny birds that were placed 
in trees.Finally by playing “The Hidden Treasure” and “The 
Forest Game”, our students had a unique and unforgettable 
experience after having sought and explored the rare 
beauties of the forest

The Blossoms and the Beatles discovered the delicious world of 
chocolate when they visited the impressive “Chocolate Factory 
and Museum”, which was hosted at the HELEXPO center of 
Thessaloniki. The enchanting trip in time and space began 
in a small jungle, in a traditional hut of the Amazon, where 
the children were introduced to the secrets of cocoa. In an 
experiential way they were shown every detail of the process 
that is required for the cocoa bean to become an enjoyable 
chocolate bar. They watched how a cocoa bean once placed 
in enormous cauldrons, is transformed into chocolate and 
all of this in a fairy setting! Furthermore, there were special 
laboratories where they were shown how with chocolate and 
biscuits unbelievable objects can be made, such as the White 
Tower and evening gowns.

Thanksgiving is a very special day during which we are 
reminded of the importance of being thankful and valuing 
friendship. The students of the English Garden were thrilled 
to reenact this major historical event. The adorable turkeys 
(the Seeds) waited for the Pilgrims (the Blossoms) to arrive 
on the Mayflower. Both turkeys and Pilgrims sang songs to 
honor their newly formed friendship. On the other hand, the 
Indians (the Beatles) offered the Pilgrims a friendship treaty 
and danced a traditional Indian dance! 
Our wonderful day ended with a Thanksgiving feast!

THANKSGIVING DAy
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FUN WITH ARTS AND CRAFTS - 

ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ

THE WONDERFUL WORLD OF ENGLISH FUN AND 
GAMES - ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ

Ο ΓΥΡΟΣ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ ΣΕ ΜΙΑ ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ - 
ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ

ΚΟΚΚΙΝΗ ΚΛΩΣΤΗ ΔΕΜΕΝΗ - ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΜΙΚΡΟΙ ΣΕΦ ΣΤΗΝ ΚΟΥΖΙΝΑ - ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΠΑΙΧΝΙΔΟΠΑΡΕΕΣ - ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ

COMPUTER MAGIC - ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ENGLISH COOKING CLUB - ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ FUN WITH ARTS AND CRAFTS - ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ

MOVE TO THE MUSIC - ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ SING ALONG IN ENGLISH - ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙO THE WONDERFUL WORLD OF ENGLISH FUN AND 
GAMES - ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ

Παιδικός Σταθμός - Νηπιαγωγείο • CLUBS
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ E. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2014-2015
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Ο ΓΥΡΟΣ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ ΣΕ ΜΙΑ ΣΧΟΛΙΚΗ 
ΧΡΟΝΙΑ - ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ

Ο ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ ΚΑΙ Η ΠΑΡΕΑ ΤΟΥ - 

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ

Ο ΚΟΣΜΟΣ ΤΗΣ ΡΥΘΜΙΚΗΣ - ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ

ΟΙ ΚΟΥΚΛΕΣ ΖΩΝΤΑΝΕΥΟΥΝ - ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΜΑΓΟΙ ΤΗΣ ΠΟΡΤΟΚΑΛΙ ΜΠΑΛΑΣ - ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΜΙΚΡΟΙ ΕΞΕΡΕΥΝΗΤΕΣ - ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ

ΜΙΚΡΟΙ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΕΣ - ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΜΙΚΡΟΙ ΣΕΦ ΣΤΗΝ ΚΟΥΖΙΝΑ – ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΜΙΚΡΟΙ ΤΕΝΙΣΤΕΣ ΣΤΟ ΤΕΡΕΝ- ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ

ΠΑΙΧΝΙΔΟΠΑΡΕΕΣ - ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟΙ ΧΟΡΟΙ ΚΑΙ ΡΥΘΜΟΙ - ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΣΟΥΤ, ΠΕΝΑΛΤΙ ΚΑΙ ΤΡΙΠΛΕΣ - ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ

Παιδικός Σταθμός - Νηπιαγωγείο • CLUBS
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ E. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2014-2015
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ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ ΓΙΟΡΤΗ ΠΑΙΔΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ ΓΙΟΡΤΗ ΠΡΟΝΗΠΙΩΝ

ΠΛΑΝΗΤΑΡΙΟΟ ΑΪ-ΒΑΣΙΛΗΣ ΣΤΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟ ΑΓΡΟΚΤΗΜΑΥΠΟΔΟΧΗ

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ ΓΙΟΡΤΗ ΝΗΠΙΩΝ 
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ΛΥΡΙΚΟΣ ΜΙΚΡΟΣ ΠΛΑΝΗΤΗΣ

ΠΑΡΚΟ ΟΤΑ

ΗΜΕΡΑ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΔΑΝΙΗΛΙΔΕΙΟΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΕ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟ ΦΟΥΡΝΟ

ΠΑΡΚΟ ΔΕΙΝΟΣΑΥΡΩΝ ΘΕΑΤΡΟ ΣΚΙΩΝ

ΧΕΛΙΔΟΝΙΣΜΑΤΑ



ΓΙΟΡΤΗ ΠΑΙΔΙΚΟY ΣΤΑΘΜΟY
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ΓΙΟΡΤΗ ΠΡΟΝΗΠΙΩΝ
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Α ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

Ε. Αγραφιώτη, Μ. Αθανασά, Σ. Αθανασιάδου, Χ. Ακριτίδης, Κ. Αμοιρίδης, Φ. Αμοιρίδης, Μ. - Α. Αρτοποιού, Ι. Βαλτούδης, 
Α. Βασιλοπούλου, Ε. Βίτη, Α. Γαραντώλης, Κ. Γεωργαντάς, Μ. Γεωργιάδης, Ι. Γεωργίου, Κ. - Μ. Γεωργίου, Α. Γεωργόπουλος, 
Μ. Γεωργοπούλου, Α. Γιαννακόπουλος, Μ. - Μ. Γιαννακόπουλος, Α. Γιαννόπουλος, Γ. Γιαννόπουλος, Α. Γκαπόνωβα, Δ. Γκέκας, Ν. Γκινής, 
Φ. Γκλαβάκης, Μ. Γκουγκουλιά, Φ. Δάπης, Α. - Κ. Δαυΐδ, Μ. - Ε. Δεβλιώτη, Γ. Διδασκάλου, Ι. Δουλγκέρη, Α. Ζερβουδάκη, Γ. Ζιάκας, 
Μ. - Ε. Θεοδωρίδου, Λ. Ισαακίδου, Α. Καμαλακίδου, Ε. Καμνιτσά, Α. Καρασαββίδου, Μ. Κάρκος, Σ. Κισόγλου, Α. - Τ. Κονδύλη, Σ. Κούβελας, 
Δ. Κουτεράνης, Δ. - Π. Κτενίδου, Φ. Κυράτσου, Α. - Μ. Κυριάκη, Π. Κυριακίδης, Ι. Κωνσταντινίδης, Α. Κωνσταντινίδου, Θ. Κώτσια, 
Σ. Λαζαρίδης, Α. Λάλλος, Α. Λαμπανάρη, I. Μάγκλαρης, Α. Μακέδου, Ε. - Α. Μάμαλη, Δ. - Μ. Μαρέλας, Α. Μαυρομμάτης, Π. - Δ. Μέλλιου, 
Α. Μιχαλάκη, Θ. Μπαλάνος, Α. Μπαλάρης, Δ. - Ο. Μπαλίδης, Α. Μπαμπατζιμόπουλος, Χ. Μπαμπάτσης, Κ. Μπέλλος, Μ. - Ε. Μπίκα, 
Α. Μοσχοπούλου, Γ. Νάστος, Α. Νικηφορίδου, Χ. Νικολαΐδη, Δ. Ουσαντζόπουλος, Μ. -Σ. Παμπαλιάρη, Α. Παπαδόπουλος, Ι. Παπαδόπουλος, 
Π. Παπαδόπουλος, Γ. - Ρ. Παπαθανασόπουλος, Ν. Παπαθεοδώρου, X. Παπαλέτσου, Ε. Παπαστεργίου, Ε. Παυλίδης, Ν. Παχίνης, 
Θ. Πεσματζόγλου, Η. Πεχλιβανίδης, Χ. Πηλείδης, Γ. Πρώϊου, Ο. Ράζουμοβα, Σ. Ρακιντζή, Α. Ρόβα, Α. Ροδοκαλάκης, Δ. Σαρδέλης, 
Χ. Σοφιός, Ε. Στεργιοπούλου, Α. Στεφανίδης, Σ. Στίνη, Α. Τάκου, Π. Ταλασίδης, Α. Ταλίπης, Α. Ταμπός, Α. - Ξ. Ταυρίδου, Α. Ταψή, Ε. Τοψίδου, 
Σ. Τραγιαννίδου, Γ. Τρανού, Δ. Τσάκος, Α. Τσάκου, Μ. Τσαταλμπάσογλου, Α. - Ε. Τσέλλιου, Χ. Τσιότρας, Τ. Φάνγκ, Ν. Φιλιππόπουλος, 
Α. Φραντζανά, Σ. Χάλτσιος, Α. Χατζηαλεξάνδρου, Μ. Χατζησωτηρίου, Ν. Χατζόπουλος, Γ. Χήρας, Γ. Ψωμιάδης.

Δημοτικό
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Β ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

Α. Αδάμος, Ν. - Λ. Ακουαρόνε, Β. Αλβανού, Η. Αμπατζόγλου, Χ. Αντωνίτση, Α. Ασλανίδου, Σ. - Δ. Βαρλάμη, Α. Βασιλείου-Αυγουστόγλου, 
Α. Βλάχου, Α. Βρεττού, Μ. Γιαννακίδου, Ι. Γιουβανούλη, Λ. Γκανάτσα, Π. - Ν. Γκέσιου, Α. Γκινάλη, Α. Γκοντοσίδης, Κ. Γκουγκουλιάς, 
Μ. - Μ. Ζαγορίτσης, Χ. Ζιάκα, Α. Ημιονίδου, Χ. Ηπειρώτης, Ρ. Ιωαννίδου, Θ. Καγιάρας, Κ. Καϊκτσής, Α. Καϊμάκης, Κ. Καπαχτσής, 
Χ. Καραβασίλη, Δ. Καραμήτσος, Σ. Καρασμάνης, Α. Κατιρτζίδης, Α. Κατσικαρίδη, Α. Κολέττας, Γ. Κουδρόγλου, Ν. Κουκούδας, Ε. Κουμπούρα, 
Ι. Κουνδουρά, Α. Κουνδουράς, Γ. Κουτσώνας, Μ. - Ν. Κτενίδου, Η. Κυπιρτίδου, Κ. Κυριακού, Ε. Κωνσταντινίδου, Γ. - Π. Λαζαρίδης, 
Ν. Μακρυγιάννη, Α. Μανωλάκης, Ν. Μαυρίδης, Χ. Μαυρομμάτη, Ν. - Α. Μερτζιμέκη, Σ. Μιζάρας, Ι. Μπαλίδης, Π. - Π. Μπάρα, Α. Μπιτζάνης, 
Μ. -Κ. Μπομπορίδης, Γ. Μπόττας, Ρ. - Ε. Μπουρσινού, Κ. Μυτιληναίος, Ν. Νεοχωρλή, Α. Ντιγκμπασάνης, Ε. Ουσταμπασίδου, Κ. Παγίδας, 
Α. Πανταζής, Χ. Παπαγιάννης, Χ. Παπαδόπουλος, Β. Παπαδοπούλου, Α. Παπαζίκου, Ν. Πενλίδη, Π. Πετσανάς, Λ. Πιτένης, 
Β. Πολίτη, Ν. Πολυζούλη, Ο. Πούλα, Θ. Ρήγα, Κ. Ρουσιαμάνης-Σαλέμ, Α. Σβαρνογιάννη, Μ. - Μ. Σενέκη, Χ. - Τ. Σενέκης, Χ. Σπυριδόπουλος, 
Π. Στασινόπουλος, Μ. Σταυρίδου, Ε. Στεφανίδου, Μ. - Ν. Στουπάκη, Σ. - Τ. Σφήκας, Α. Τάνης, Κ. Τάνης, Μ. Ταρασίδου, Π. Τέγου, 
Δ. Τραγιαννίδης, Π. Τριανταφυλλίδου, Ι. Τσαπάκης, Ε. Τσιάκα, Α. Φασιάδου, Α. - Μ. Φιλιππουπολίτης, Λ. Φραγκούδης, Κ. Χασάπης, 
Η. - Μ. Χατζηκαλλινικίδου, Β. Χίγκας, Ε. Χριστέλη, Μ. - Α. Χρυσανθακοπούλου, Μ. Ψάλτογλου.

Δημοτικό
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Γ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

Γ. Αγγέλης, Μ. Αγγελίδου, Ε. Αδάμου, Α. Αηδόνη, Φ. - Μ. Αηδόνη, Γ. Αηδονίδης, Δ. Αηδονίδης, Δ. Αηδονίδου, Σ. Αναγνωστάκης, Γ. Ανδρεάδη, 
Ν. Αντωνίτσης, Σ. Αργυρίου, Μ. Αρσλάνογλου, Ε. Αρτοποιός, Μ. Αρχίπωβ, Α. - Μ. Αρχοντής - Τζίμας, Α. Βαγγέλης, Χ. Βασσάρας, 
Κ. - Α. Βεζυργιάννη, Γ. Βλαχονάσιος, Ν. Γαραντώλης, Β. - Κ. Γενίτσαρη, Π. Γεωργακαράκος, Ε. Γεωργιτσέλη, Ε. Γεωργιτσέλη, Γ. Γεωργίου, 
Ι. Γεωργίου, Φ. Γιαννακόπουλος, Ε. Γιάντζου, Σ. Γκάλη, Μ. Γκελερής, Ν. - Σ. Γκομέζ - Μολίνα, Μ. - Α. Γκόσης, Ε. - Α. Γουλίδου, 
Σ. - Ο. Γουλιέλμος, Ν. Γούσιος, Α. Γροσδούλη, Ι. Δαραβίγκα, Γ. Δημοσθενίδης, Ι. Διδασκάλου, Χ. Διδασκάλου, Λ. Δουβλετή, Α. - X. Ζαμπίτη,
Θ. Ζάτκα, Ρ. Ζαχαράκη, Α. Ζαχαριάδου, Ε. Ζιούτα, Μ. Θεμοπούλου, Α. Θεοδοσάκης, Χ. Θεοδοσιάδης, Κ. Θεοδώρου, Μ. Ιωαννίδης, 
Μ. Ιωαννίδης, Β. Ιωσηφίδου, Π. Ιωσηφίδου, Π. Καγιάρας, Γ. Καϊμάκη, Κ. Καραγιώργος, Π. Καραγιώργος, Ε. Καραγιώργου, Γ. Καραμάνη, 
Ν. Καραμανλής, Ε. - Μ. Καραμήτσιου, Δ. Κάρκος, Π. Καρυπίδου, Η. - Ε. Καστρινοπούλου, Ι. - Π. Κεμπαπίδης, Ν. Κιζιρίδης, Μ. Κοκέρη, 
Α. Κολιούση, Μ. Κολυμπιανάκης, Α. Κοντέλης, Γ. Κορκόβελος, Α. Κοροκυθάκης, Χ. Κουτσοκώστας, Λ. Κυριάκη, Χ. Κυριακίδης, Α. Κυρίδου, 
Β. Κωνσταντινίδης, Κ. Κώτσιας, Α. Λαζαρίδου, Ζ. - Ε. Λαζαρίδου, Ι. Λαϊνα, Π. - Ω. Λάλλου, Θ. Λεβέντη, Ε. Λιβιτσάνου, Β. Μανωλακάκη, 
Α. Μανώλογλου, Π. Μαργιόλα, Δ. - Α. - Ρ. Μαυροματίδης, Ε. Μεγρέμη, Γ. Μιχαλάκης, Α. - Χ. Μοσχίδης, Ι. - Ε. Μουσούρη, Π. Μπαλούκας, 
Ν. Μπίκος, Τ. - Α. Μπίλτεκιν, Σ. Μπίρδας, Α. - Θ. Μπιτζιάδης, Γ. - I. Μπομπορίδης, Α. Μπουρούδης, Κ. Μπρόβα, Χ. Μυτής, Δ. Ξένος, 
Ν. Ξιντάρης, Α. Παμπαλιάρη, Α. Παναγόπουλος, Ε. Πανικίδης, Θ. Παπαβραμίδης, Σ. Παπαγεωργίου, Ζ. Παπαδημητρίου, Α. Παπαδοπούλου, 
Γ. Παπαναστασίου, Μ. - Σ. Παπαπαύλου, Φ. Παπαστεργίου, Κ. Παραβάντσου, Α. Πασματζής, Γ. Παυλής, Φ. Παυλίδου, Α. Πενλίδη, 
Α. Πεντούση, Χ. - Μ. Πηλείδης, Π. Πλουμής, Χ. Πουρνάρα, Α. Προέδρου-Ψυχοπούλου, Γ. Ρούφος, Α. Ρωμανίδης, Ε. Σαραβέλλα, 
Γ. - Μ. Σαρασίδου, Α. - Κ. Σέξτου, Ν. - Θ. Σιάμπαλη, Ε. Σιδέρη, Α. Σιμώνη, Ε. Σπυρίδου, Ε. Σταυρινός, Σ. - Τ. Στεργής, 
Κ. - Μ. Στεργιόπουλος, Κ. Στεφανίδου, Ε. Στίνη, Ι. Τζιγκαλίδης, Ε. -Σ. Τοσουνίδη, Α. - Δ. - Ν. Τούλη, Ν. Τούμα, Α. Τριανταφυλλίδης, 
Ν. - Μ. Τσάκου, Ι. Τσαλκιτζίδης, Σ. Τσανακτσίδης, Α. Τσομκόπουλος, Μ. Τσουχνένκο, Ι. Τυράσκη, Κ. Φαρμάκης, Α. Φιδάνης, 
Λ. - Θ. Φιλοξενίδου, Ε. Χαλβατζόγλου, Κ. Χαλβατζόγλου, Τ. Χαρισόπουλος, Α. Χατζή, Γ. Χατζησωτηρίου, 
Μ. Χίγκας, Α. Χουσιάδα, Γ. - Μ. Χρυσάφης, Κ. Χρυσικός - Κωνσταντουδάκης, Γ. - Μ. Ψωμάς.

Δημοτικό
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Δ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

Γ. Αηδονίδης, Ζ. - Μ. Αθανασιάδου, Μ. Αλεξιάδου, Α. Αναστασιάδης, Ο. - Λ. Ανεμούλης, Δ. Ανεσίδης, Μ. Αργυροπούλου, Γ. Αστεριάδης, 
Σ. Βασιλειάδης, Ε. Γαλάνη, Α. Γεωργιάδης, Α. Γιαγκούδης, Γ. Γιαγκούδης, Α. Γιαννακούλας, Α. Γιαννοπούλου, Δ. Γιόφκα, Μ. Γκανάτσα, 
Δ. Γκανάτσας, Χ. Γκινή, Ε. Γουλιέλμου, Φ. - Μ. Δάπη, Α. Δάπης, Α. Δημάκα, Δ. - Μ. Δημηρόπουλος, Γ. Δραζιώτης, Α. - Β. Εμμανουηλίδου, 
Δ. - X. Ευθυμίου, Π. Ζερδελής, Χ. Ζερδελής, Α. - E. Ζυμωνοπούλου, Γ. Θεοδοσιάδης, Μ. - Λ. Θεοδώρου-Αναγνώστου, Σ. - Μ. Ιωσηφίδου, 
Α. - Ε. Καζάκης, Ν. Καμαλακίδης, Μ. Κανάκης, Δ. Καραβασίλης, Κ. Καραγκίτση, Λ. Καραπατσά, Σ. - Ο. Καρδάσης, Δ. Καρτσωνάκης, 
Ο. Κεραμέως, Κ. Κορκόβελος, Μ. Κουδρόγλου, Θ. Κουκουρίκος, Μ. Κρυστάλλης, Χ. Κρυστάλλης, Δ. Κυβιρτζίκης, Φ. Κυρατζή, Ν. Κυριάκη, 
Ι. - Π. Κυριάκου, Κ. Κωνσταντινίδης, Ε. Λαζαρίδου, Κ. Μακρίδης, Σ. Μάμαλης, Δ. Μανωλάκης, Χ. - Σ. Μαρκοπούλου, Α. Μαρμαρίδου, 
Π. Μαρμαρίδου, Χ. Μασούτης, Μ. - Α. Μαυρουδή, Α. Μητράγκας, Γ. Μητράγκας, Σ. Μιζάρας, Χ. Μπαμπατζιμοπούλου, 
Κ. - Ρ. - Α. Μπάρεζελ-Μπόφινγκερ, Μ. Μπέλλης, Ε. -Μ. Μπεσδεμιώτη, Α. - Ε. Μπίλτεκιν, Ι. Ναστογιάννη, Μ. Νικολαΐδου, Β. Νίκου, 
Μ. - Μ. Ντόντουλου, Α. Ξενοπούλου, Α. - Μ. Παμπόρη, Α. - Χ. Παμπουκίδης, Μ. Πανδριά, Ε. Πάντος, Β. Παπαβραμίδου, Α. Παπαδοπούλου, 
Γ. Παπαζιώγας, Μ. Παπάζογλου, Ι. Παπαντίνα, Α. Παπαστεργίου, Μ. Πολυζούλη, Π. - Ε. Πραβινού, Χ. Ράλλη, Μ. Σαλαγκούδη, 
Μ. - Λ. Σαμόζι-Καλλιγκάτση, Μ. - Α. Σαμολαδά, Π. - Ε. Σαπίδης, Κ. Σαχταρίδου, Λ. - Κ. Σέσε, Δ. Σιάγκρη, Κ. Σιδηρόπουλος, 
Σ. - Θ. Σπυρόπουλος, Ε. Σταγκίδη, Η. Σταυρινός, Σ. Στουπάκης, Κ. Σφίγγα, Μ. Ταμπού, Μ. Τελλόγλου, Ο. Τράϊου, Ε. Τρανού, 
Ε. - Ι. Τσαγκάρης, Ι. Τσαταλμπάσογλου, Μ. Τσέλλιου, Α. Τσιορβάς, Ρ. Τσιορβάς, Δ. Τσιουλπάς, Α. Τσολακίδης, Ε. Φαρμάκης, 
Α. Φωστηροπούλου, Θ. Χασιώτης, Χ. Χατζηαλεξάνδρου, Γ. Χατζηβαλάσης, Μ. Χατζηγεωργίου, Α. Χατζηιωακειμίδη, Ι. - Σ. Χατζησωτηρίου, 
Κ. Χατζοπούλου, Χ. Ψυχοπούλου.

Δημοτικό
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Ε ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

Κ. Αγγελακάκης, Φ. Αγγελίδης, Ε. Αγραφιώτη, Ε. Αλεξανδρίδου, Κ. Αλεξανδρίδου, Χ. Αποστολακάκη, Ν. Βασιλογιαννακόπουλος, 
Ε. Βαφειάδου, Β. Γεωργιάδης, Μ. Γεωργιάδης, Ε. Γιακουμάτου, Ι. Γιγής, Σ. Γκαντσινικούδης, Λ. Γκέσιος, Χ. Δεμερτζιόγλου, Α. Δημητρίου, 
Α. - Μ. Διγκτσή, Α. Διδασκάλου, Χ. Δουλούδης, Μ. Δούρος, Ο. Ευθυμίου, Α. - Ο. Εφραιμίδου, Β. Ζαχαράκης, Β. Ζαχαριάδης, Κ. Ζαχαριάδης, 
Ε. Ζουρνατσίδου, Μ. Ηπειρώτη, Ι. Θεοδωρίδου, Γ. Θεοχαρίδης, Χ. Καγγελίδης, Δ. Καζαντζίδης, Ι. Καλαϊτζής, Ε. Καλαϊτζίδου, 
Δ. - Ρ. Καλαμάντης, Α. Καπετανγιώργης, Α. Καραβασίλη, Ν. Καρακάσης, Θ. Καραμανλής, Χ. - Β. Κατσαούνη, Ε. Κηπουρού, Θ. Κισόγλου, 
Γ. Κόκκινος, Γ. Κουδρόγλου, Ι. Κουπατσάρης, Α. Κουτρουμανίδης, Σ. Κωνσταντινίδου-Σύρου, Β. - Π. Λαζούλας, Δ. - Γ. Λασκαρίδης, 
Σ. Μάγκας, Γ. Μακρόπουλος, Μ. Μαλιγκούδη, Π. Μαμώλος, Κ. Μανωλακάκης, Α. Μεγρέμη, Β. Μεϊμαρίδου, Ι. Μεταξάς, Ν. - Κ. Μοσέρ, 
Θ. Μουτίδης, Κ. Μπαϊρακτάρης, Γ. Μπαλίτα, Μ. Μπαλίτα, Γ. Μπαλλάς, Ε. Μπαλλάς, Α. Μπεκιάρης, Α. Μπέλλος, Α. Μπουρσινός, 
Κ. - Α. Μπρουζιώτης, Α. Νάκος, Β. Ξιντάρης, Π. Ουσαντζόπουλος, Α. Παναγιωτίδης, Β. Παπαγεωργίου, Π. Παπαγεωργίου, Α. Παπαδόπουλος, 
Ε. Παπαϊωάννου, Μ. - Ε. Παπαϊωάννου, Γ. Παπανικολάου, Ε. Παπαονησιφόρου, Β. - Μ. Παπάρας, Ι. Παπαστεργίου, Α. Πεντσούδης, 
Α. Πλουμής, Ι. Ποδάρας, Ο. - Γ. Σακελλαρίου, Π. Σιδέρη, Μ. Σιμώνη, Ι. Σουλτανίδης, Α. Σοφιανοπούλου, Ι. Σταμπουλίδης, Α. - Ρ. Στεργή, 
Θ. Στεφανίδου, Ε. Στούρνα, Α. Συμεωνίδης, Π. Ταλατάς, Γ. Ταρασίδης, Σ. Ταυρίδης, Α. Τζέλλος, Α. - Χ. Τζώνας, Ε. Τριανταφυλλίδου, 
Ε. Τριαρίδου, Σ. Τσακνής, Μ. Τσία, Σ. Τσιρανίδης, Δ. Φόρας, Α. - Ζ. Φραγκόπουλος, Α. - Μ. Χαλκείδη, Φ. - Ε. Χατζηκαλλινικίδου, 
Σ. - Ν. Χατζηνικολάου, Γ. Ρ. Χατζής-Κώστας, Γ. Χατζησωτηρίου, Χ. - Α. Χήρα, Α. Χουσιάδα, Μ. - Α. Χρηστίδη, Α. Ψαρέλης - Νικολής.
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ΣΤ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

Α. Αγγέλης, Β. Αγγελοπούλου, Κ. Αθανασιάδης, Ι. Αλβανός, Ι. Αλεξιάδου, Α. Ανδρεάδη, Α. Αποστολακάκη, Δ. Αργυρόπουλος, Ι. Βαγγέλη, 
Ε. Βογιατζής, Ε. Γεροθανάση, Μ. Γεροθανάση, Μ. Γεροντοπούλου, Δ. Γεωργάκαινας, Α. Γεωργιάδης, Β. Γεωργισούδης, Ν. Γιάντζος, 
Δ. Γκελερής, Ν. - Μ. Γκόφα, Μ. - Ε. Γκρινιάτσου, Ε. Γοριδάρη, Δ. Γοριδάρης, Ε. Δάπη, Ν. Δαραβίγκας, Γ. Διδασκάλου, Δ. Δουλγκέρης. 
Ι. Δούρος, Ρ. - Β. Δρόσος, Ι. Ευσταθίου, Ε. Ζάννη, Σ. Ζαφειράκη, Α. Ζεϊμπέκης, Μ. Θασίτη, Ν. Θεοδώρου, Α. Θεοφιλίδης, Λ. Ιωαννίδης, 
Α. Καζάκης, Δ. Καλφόπουλος, Ν. - Θ. Καλφοπούλου, Σ. Κανάκη, Κ. Καραβασίλης, Α. Καραμάνης, Α. Καραμάνης, Κ. Καρολίδης, 
Β. Κεμανετζή, Κ. Κλαμπάτσας, Μ. Κοροκυθάκης, Δ. Κουκούδας, Δ. Κουνδουράς, Α. Κουτρουμανίδης, Δ. Κουτσογεώργου, Ι. Κυρίδου, 
Η. Λαϊνα, Φ.- Ε. Λαμπριανίδου, Ι. Λασπίδου, Ι. Μαρινόπουλος, Κ. Μαρκόπουλος, Ε. Μαστρογιάννης, Α. Μητσικάρης, Ε. Μπακή, 
Γ. Μπακογιάννης, Ν. Μπακογιάννης, Γ. Μπιζίμης - Γιαγκόπουλος, Κ. Μπουρίτσας, Γ. Μπρουζιώτης, Δ.Νταουλτζής, Ε. Νταουντάκης, 
Δ. Ντόντουλος, Μ. Ξένου, Ε. Παναγιωτόπουλος, Δ. Παναγούλα, Α. Πανικίδης, Β. Παπαγεωργίου, Γ. Παπαδάκης, Β. Παπαδόπουλος, 
Ε. Παπαδόπουλος, Α. Παπαζίκος, Α. - Θ. Παπανικολάου, Μ. - Ε. Παπαστεργίου, Ζ. - Ν. Παπού, Δ. Παρίσης, Ε. - Μ. Παρχαρίδου, 
Η. Πασχαλίδης, Δ. Πατσαβούδης, Β. Παυλίδης, Π. Πεντούσης, Μ. - Α. Πλακίδα, Μ. Ρίτσερ, Α. - Α. Σαμαράς, Μ. Σελβίδης, Κ. Σέσε, 
Α. - Κ. Σιάμπαλης, Σ. - Π. Σιδηρόπουλος, Δ. Σιφναίου, Θ. Σιώκας, Α. Σταμπουλίδη, Ι. Σταυρίδης, Ε. Στεφανίδου, Ι. Συμεωνίδου, Δ. Τζίνα, 
Α. Τζόλας, Μ. Τρανού, Γ. Τσομκόπουλος, Η. - Μ. Τσομπανίδου, Α. Τσουχνένκο, Α. Φιδάνη, Β. Φουρναράκη, Ι. Φλώρος, Ν. Χαλβατζάκης, 
Α. Χαριζώνα, Β. Χαριστός, Ν. Χατζηβαλάσης, Ι. Χατζηγεωργίου, Κ. Χατζησωτηρίου, Α. Χριστέλης, Π. Χριστοδούλου, Δ. Ψάλτογλου, 
Ν. Ψαρέλη-Νικολή, Κ. Ψύλλας. 
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01
ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ ΣΤΟΝ ΔΙΕΘΝΗ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ «ΚΑΓΚΟΥΡΟ»

02
ΔΙΑΚΡΙΣΗ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΗΣ 
«ΛΕΣΧΗ LIONS»

Στον Διεθνή Διαγωνισμό Μαθηματικών «Καγκουρό», που 
πραγματοποιήθηκε πανελλαδικά στις 21 Μαρτίου 2015 για τους 
μαθητές όλων των τάξεων Δημοτικού, Γυμνασίου και Λυκείου, 
διακρίθηκαν οι ακόλουθοι μαθητές:
Β’ ΔηΜοτιΚού: Β. Αλβανού, Α. Βλάχου, Α. Βρεττού, Α. Γκινάλη, 
Χ. Καραβασίλη, Ε. Κωνσταντινίδου, Α. Μπιτζάνης, Α. Πανταζής, 
Χ. Παπαγιάννης, Χ. Σπυριδόπουλος, Δ. Τραγιαννίδης, 
Ι. Τσαπάκης, Κ. Χασάπης 
Γ’ ΔηΜοτιΚού: Χ. Διδασκάλου, Γ. Καϊμάκη, Α. Κοροκυθάκης, 
Ε. Λιβιτσάνου, Α.- Χ. Μοσχίδης, Α. Χουσιάδα
Δ’ ΔηΜοτιΚού: Α. Γιαννακούλας, Μ. Γκανάτσα, Δ. Γκανάτσας, 
Σ.- Μ. Ιωσηφίδου, Μ. Μπέλλης, Μ. Πανδριά, Μ. Τσέλλιου 
Ε’ ΔηΜοτιΚού: Ε. Αλεξανδρίδου, Χ. Αποστολακάκη, 
Α. Καραβασίλη, Σ. Μάγκας, Α. Μπέλλος, Α. Παναγιωτίδης, 
Μ. Σιμώνη, Π. Ταλατάς, Ε. Τριαρίδου, Δ. Φόρας, Α. Χουσιάδα
Στ’ ΔηΜοτιΚού: Α. Γεωργιάδης, Μ. Κοροκυθάκης, 
Δ. Κουνδουράς, Κ. Μαρκόπουλος, Γ. Μπρουζιώτης, 
Β. Παπαγεωργίου, Α. Χαριζώνα, Α. Χριστέλης

Σε εκδήλωση που διοργάνωσε 
η Διεθνής οργάνωση «ΛΕΣΧη 
LIONS» για να βραβεύσει τις 
καλύτερες αφίσες με θέμα: 
«Ειρήνη, Αγάπη, Κατανόηση», το 
έργο του μαθητή της Στ’ τάξης, 
Δ. Καλφόπουλου, βραβεύτηκε 
ως το καλύτερο του σχολείου.

03
19ος ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΜΑΘΗΤΙΚΟΣ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ «ΛΥΣΙΑΣ»

04
1Οο ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΡΟΜΠΟΤΙΚΗΣ ΓΙΑ 
ΠΑΙΔΙΑ «ELECTRO CIRCUS»

05
ΔΙΑΚΡΙΣΗ ΣΤΗΝ ΠΟΔΗΛΑΣΙΑ

06
5η ΔΙΕΘΝΗΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ 
ΡΥΘΜΙΚΗΣ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ

ο μαθητής της Ε’ Δημοτικού, 
Σ. Μάγκας, κατέκτησε την 
1η θέση πανελλαδικά στον 
Μαθητικό Διαγωνισμό Γενικών 
Γνώσεων «Λυσίας».

οι μαθητές Δ. Γεωργάκαινας, Δ.-Γ. Λασκαρίδης και 
Κ. Μαρκόπουλος κατέκτησαν τη 2η θέση ανάμεσα σε 15 σχολεία 
στον Διαγωνισμό Ρομπότ Edison, που πραγματοποιήθηκε στο 
πλαίσιο του 1ου Φεστιβάλ Ρομποτικής για Παιδιά «Electro 
Circus».

ο μαθητής της Στ' τάξης, 
Γ. Διδασκάλου, ως αθλητής 
της ομάδας ποδηλασίας του 
ΠΑοΚ, κατέκτησε τη 2η θέση 
(αργυρό μετάλλιο) κατά τη 
διάρκεια του Πρωταθλήματος 
Μακεδονίας - Θράκης, στο 
αγώνισμα της Ατομικής 
Χρονομέτρησης στην 
Κατηγορία Μίνι Μεγάλα με 
χρόνο 7'- 13'' στα 4χμ, που 
διεξήχθη στις 9 Μαΐου 2015 
στην Ξάνθη. το πρωτάθλημα 
διοργάνωσε η Ένωση 
Ποδηλατικών Σωματείων 
Μακεδονίας - Θράκης.

η μαθήτρια της Γ' Δημοτικού, 
Μ. Θεμοπούλου, κατέκτησε 
την 1η θέση στο στεφάνι 
(hoop) και στο σχοινάκι 
(rope) και τη 2η θέση στο 
σύνθετο ατομικό, στην 5η 
Διεθνή Συνάντηση Ρυθμικής 
Γυμναστικής Spartacus - 
Thermi "Emeralds" Cup 
2015.

Δημοτικό • ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ Ε. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2014-2015



51
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ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΜΗΤΣΙΑΛΗ

ΔΙΟΝΥΣΗΣ ΛΕΪΜΟΝΗΣ

ΕΛΕΝΗ ΔΙΚΑΙΟΥ

ΣΑΚΗΣ ΣΕΡΕΦΑΣ

ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ

Βιβλίο 
και παιδί
τα Εκπαιδευτήρια, στο πλαίσιο των εκπαιδευτικών 
προγραμμάτων «Βιβλιοπαρέες» και «Booktime», φέρνουν σε 
επαφή τους μαθητές με τον μαγικό κόσμο της ελληνικής και 
της αγγλικής λογοτεχνίας. τα παιδιά, ξεφεύγοντας από τα όρια 
των σχολικών αναγνωσμάτων, διαβάζουν λογοτεχνικά βιβλία, 
εμπλέκονται σε ευχάριστες και δημιουργικές δραστηριότητες 
που σχετίζονται με αυτά, γνωρίζουν τους συγγραφείς, συζητούν 
μαζί τους για το περιεχόμενο των βιβλίων, αναπτύσσουν 
τις απόψεις τους αλλά και τους προβληματισμούς τους και 
παρουσιάζουν όλα όσα έκαναν στη διάρκεια της σχολικής 
χρονιάς, με αφορμή τα λογοτεχνικά έργα. 

ΒΙΒΛΙΟΠΑΡΕΕΣ
το λογοτεχνικό πρόγραμμα «Βιβλιοπαρέες» έγινε, φέτος, 
σε συνεργασία με τις εκδόσεις Πατάκη. οι μαθητές είχαν 
την ευκαιρία να γνωρίσουν καταξιωμένους συγγραφείς. η Α’ 
Δημοτικού υποδέχτηκε την Αλεξάνδρα Μητσιάλη και συνομίλησε 
μαζί της για τη διαφορετικότητα. τη σκυτάλη πήρε η Γ’ 
Δημοτικού, που γνώρισε την υποφήφια για το βραβείο Άντερσεν, 
Ελένη Δικαίου και ταξίδεψε στον κόσμο της μυθολογίας. η Ε’ και 
Στ’ τάξη συναντήθηκαν με τον Διονύση Λεϊμονή και συζήτησαν 
για τα Ελγίνεια Μάρμαρα, ενώ ο Σάκης Σερέφας «ξενάγησε» 
τη Δ’ Δημοτικού στην πόλη της Θεσσαλονίκης, παρέα με έναν 
δεινόσαυρο! την αυλαία έκλεισε η Β’ Δημοτικού, που συζήτησε 
με τον Βαγγέλη ηλιόπουλο για τη ρύπανση των δασών.

BOOKTIME
This year's BOOKTIME programme offered all 1st and 2nd 
graders the opportunity to read English books for fun with 
their English teachers. Stories with lovable animals taught 
children important lessons like appreciating friends, sharing, 
teamwork, enjoying the simple things in life, and that being 
little doesn't always mean that you're weak. We also had the 
opportunity to learn new vocabulary. Through role-playing 
and group projects the pupils brought the literary stories to 
life with touches of their own creativity and imagination. The 
projects were displayed in pupils' classrooms. BOOKTIME 
aims to encourage pupils to want to read English books in and 
out of the school classroom.

BOOKTIME
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οι μαθητές της Ε’ και της Στ’ Δημοτικού παρέα με τον 
ορθογραφίξ και τους φίλους του προσέγγισαν την ορθογραφία 
με τρόπο παιγνιώδη και ευχάριστο, μελετώντας ορθογραφικά 
φαινόμενα και ανακαλύπτοντας, παράλληλα, τις γλωσσικές 
τους ικανότητες, αλλά και την ομορφιά της ελληνικής 
γλώσσας. Στον Διαγωνισμό ορθογραφίας που διεξήχθη στην 
αυλή των Εκπαιδευτηρίων, σε μια ειδικά διαμορφωμένη, 
«υπαίθρια» αίθουσα, διαγωνίστηκαν με κέφι και ενθουσιασμό 
σε ευχάριστες ορθογραφικές προκλήσεις!

ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΟΡΘΟΓΡΑΦΙΑΣ ΣΕ 
ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ 
ΝΕΟΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ- ΙΔΡΥΜΑ 
Μ. ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΔΗ

τα Εκπαιδευτήρια εγκαινίασαν πρώτα, σε πανελλήνιο επίπεδο, το πρωτοποριακό πρόγραμμα: «Αποστολή Απορρίμματα», 
που βασίστηκε ολοκληρωτικά στο βιβλίο της Ελένης Ανδρεάδη «Γίνε Πράκτορας του Πλανήτη». Στόχος του προγράμματος 
ήταν η βιωματική περιβαλλοντική εκπαίδευση των μαθητών. Πιο συγκεκριμένα, οι μαθητές της Δ’ τάξης των Εκπαιδευτηρίων 
συμμετείχαν με ενθουσιασμό στο πρόγραμμα: «Αποστολή Απορρίμματα», το οποίο έχει σχεδιαστεί από τη μη κερδοσκοπική 
οργάνωση Πράκτορες του Πλανήτη, με στόχο να ευαισθητοποιήσει και να κινητοποιήσει τους μαθητές γύρω από φλέγοντα 
περιβαλλοντικά θέματα. Εμψυχώτρια και δημιουργός του προγράμματος είναι η γνωστή για τα περιβαλλοντικά της ενδιαφέροντα 
συγγραφέας, Ελένη Ανδρεάδη ή αλλιώς Πράκτωρ 00Συγγραφέας.

ΠΡΑΚΤΟΡΕΣ ΤΟΥ ΠΛΑΝΗΤΗ - ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΑ

ΜΕΣ ΣΤΟ ΜΟΥΣΕΙΟ
οι μαθητές είχαν την ευκαιρία να επισκεφθούν μουσεία, 
μνημεία και αρχαιολογικούς χώρους. Συγκεκριμένα:
• Μακεδονικό Μουσείο Σύγχρονης τέχνης (Α’ τάξη): 
«Παιχνίδια με το φως». • Λαογραφικό Μουσείο (Β’τάξη): 
«Ρούλης, ο καλικάντζαρος». • Αρχαιολογικό Μουσείο, 
Πετράλωνα Χαλκιδικής (Γ’ τάξη): «τα σύμβολα των Θεών και 
των ηρώων» • Αρχαιολογικό Μουσείο, Αρχαιολογικός Χώρος 
Βεργίνας (Δ’ τάξη): «η ζωή στην αρχαία Μακεδονία» 
• Μουσείο Βυζαντινού Πολιτισμού (Ε’ τάξη): 
«Παλαιοχριστιανική Πόλη και Κατοικία» • Μουσείο 
Μακεδονικού Αγώνα (Στ’ τάξη): «Αποκρυπτογραφώντας τον 
Μακεδονικό Αγώνα».
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ΧΑΡΤΕΣ, ΠΥΞΙΔΑ… 
ΦΥΓΑΜΕ!

οι μαθητές μας έχουν την ευκαιρία να αντιμετωπίσουν το 
μάθημα της Γεωγραφίας ως ένα ευχάριστο και δημιουργικό 
ταξίδι. Με τους χάρτες και την πυξίδα τους ταξιδεύουν νοερά 
σε μέρη της Ελλάδας και της Ευρώπης, γνωρίζουν διάφορες 
πόλεις, καθώς και τις ομορφιές της φύσης και τις συνήθειες 
των ανθρώπων.
Με τον ενδοσχολικό Διαγωνισμό Γεωγραφίας, στο τέλος του 
σχολικού έτους, οι στόχοι του συγκεκριμένου προγράμματος 
αποδεικνύεται ότι επιτυγχάνονται, μια και οι μαθητές αποκτούν 
πολύτιμες και αξέχαστες εμπειρίες μέσω της αυτενέργειας και 
της βιωματικής μάθησης! 

ΣΥΝΕΡΓΑζΟΜΑΙ, ΑΙΣΘΑΝΟΜΑΙ, ΜΕΤΡΩ… ΑΚΟΝΙζΩ ΤΟ ΜΥΑΛΟ!

οι μαθητές της Ε΄ Δημοτικού έγιναν μικροί Μαθηματικοί, προσεγγίζοντας τα Μαθηματικά με τρόπο βιωματικό και ευχάριστο! 
Γνώρισαν την υποδιαστολή «φατσούλα», δημιούργησαν χάρτινες πίτσες, αντιμετωπίζοντας τα κλάσματα θετικά και ευχάριστα, 
κυνήγησαν στην αυλή του σχολείου πρώτους και σύνθετους αριθμούς, μέτρησαν αποστάσεις, υπολόγισαν την περίμετρο της 
αυλής, με αποτέλεσμα οι μονάδες μέτρησης να αποκτήσουν ιδιαίτερο νόημα για τους ίδιους. τα Μαθηματικά με αυτόν τον τρόπο 
έγιναν έξυπνο παιχνίδι, διεγείροντας τη φαντασία και την περιέργεια των παιδιών.

ΟΙ ΛΕΞΕΙΣ ΓΡΑΦΟΥΝ ΤΗ ΔΙΚΗ ΤΟΥΣ 
ΙΣΤΟΡΙΑ…
«Γιατί το ρήμα συλλαμβάνω γράφεται με δύο λάμδα;». 
«τι σχέση μπορεί να έχουν οι λέξεις γονέας και αναγέννηση;». 
Σε τέτοια και πολλά άλλα ανάλογα ερωτήματα προσπάθησαν να 
δώσουν απαντήσεις οι μαθητές της Ε΄ και Στ΄ τάξης.
Με οδηγό το Ετυμολογικό Λεξικό του αείμνηστου δασκάλου 
μας, Ε. Μαντουλίδη, τα παιδιά οδηγήθηκαν σε ένα 
συναρπαστικό ταξίδι, που συνεχώς κέντριζε την περιέργειά 
τους και μεγάλωνε τη δίψα για γνώση. 
Αυτή η τόσο θετική στάση των παιδιών αναίρεσε κάθε 
επιφύλαξή για το –ομολογουμένως – δύσκολο εγχείρημα 
διδασκαλίας της ετυμολογίας σε παιδιά Δημοτικού.
το πιο σημαντικό, όμως, είναι ότι γέμισε όλους με αισιοδοξία 
και ενθουσιασμό, ώστε να συνεχίσουν να «προκαλούν» τις 
λέξεις, για να διηγηθούν τις απίστευτα ενδιαφέρουσες ιστορίες 
τους…

Δημοτικό • ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ - ΕΞΟΡΜΗΣΕΙΣ
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ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ

οι μαθητές μας παρακολούθησαν το βιωματικό εργαστήρι της 
κ. Άννας Μπονάρου και έμαθαν να δημιουργούν χειροτεχνικές 
κατασκευές με ένα κομμάτι λευκό χαρτί. Μαγεύτηκαν από την 
παραμυθένια αφήγηση της συγγραφέα, Αθηνάς Μπίνιου και 
προβληματίστηκαν μέσα από το βιβλίο της Ελένης Δικαίου: 
«το αλογάκι, η τυχερή πασχαλίτσα, μια αρκούδα και εμείς». 
Επιπλέον, μαγεύτηκαν από την τρυφερότητα και το χιούμορ 
της Μαρίας Παπαγιάννη, όπως αποτυπώνονται στο βιβλίο 
της «Εκείνα τα Χριστούγεννα ήρθαν τα κάτω πάνω». τέλος, 
στο πλαίσιο του προγράμματος Cinekid, παρακολούθησαν 
αγαπημένες κινηματογραφικές ταινίες, όπως: «Μπαμπούλες 
Πανεπιστημίου» και «Αεροπλάνα».

Με πρωτοβουλία των Εκπαιδευτηρίων Ε. Μαντουλίδη 
διοργανώθηκε το 3ο τουρνουά Αγγλικού Ρητορικού Λόγου “Let’s 
Talk” για τους μαθητές του Δημοτικού Σχολείου. Στο τουρνουά, 
το οποίο δεν έχει διαγωνιστικό χαρακτήρα, λαμβάνουν μέρος 
μαθητές από δημόσια και ιδιωτικά Δημοτικά Σχολεία από όλη 
την Ελλάδα. οι συμμετέχοντες χρησιμοποιούν την αγγλική 
γλώσσα σε επικοινωνιακό πλαίσιο και με τον προσωπικό τους 
τρόπο παρουσιάζουν τις ικανότητές τους στα events:
• Debate (Επιχειρηματολογία) 
• Group Discussion (Διαλογική Συζήτηση)
• Oral Interpretation of Literature (Αφήγηση Λογοτεχνικού 
Κειμένου) 

LET’S TALK

Δημοτικό • ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ
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Δημοτικό • ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ Ε. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2014-2015

ΜΕ ΤΟΝ ΠΑΡΑΟΛΥΜΠΙΟΝΙΚΗ 
ΑΝΔΡΕΑ ΚΑΤΣΑΡΟ ΚΑΙ ΤΗΝ 
ΟΛΥΜΠΙΟΝΙΚΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΓΙΑζΙΤζΙΔΟΥ

οι μαθητές των Εκπαιδευτήριων είχαν την ευκαιρία, φέτος, 
να γνωρίσουν τον Παραολυμπιονίκη της κολύμβησης, Ανδρέα 
Κατσαρό, και την ολυμπιονίκη της κωπηλασίας, Χριστίνα 
Γιαζιτζίδου. Κεντρικά σημεία της συζήτησης ήταν η αξία του 
ολυμπιακού ιδεώδους και του αθλητισμού και η δύναμη της 
θέλησης.

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ & ΑΓΩΓΗ ΥΓΕΙΑΣ
τα Εκπαιδευτήρια Ε. Μαντουλίδη, βραβευμένα με την πράσινη σημαία των 
οικολογικών Σχολείων, πιστεύουν ότι η περιβαλλοντική και πολιτιστική εκπαίδευση 
καθώς και η αγωγή υγείας είναι αναπόσπαστο κομμάτι της εκπαιδευτικής διαδικασίας 
και συμμετέχουν με συνέπεια σε αντίστοιχα προγράμματα. Πιο συγκεκριμένα, οι 
μαθητές συμμετέχουν στα ακόλουθα προγράμματα: 
• «Μα πού πήγαν όλα;»
• «Από τον σπόρο στο δέντρο... από το δέντρο στο δάσος»
• «το νερό νεράκι...»
• «η ελιά μας στην αυλή πόσα έχει να μας πει»
• «Μην πετάτε τη γη στα σκουπίδια»
• «Στάζω μέλι»
• «Παγκόσμια ημέρα Δράσης για το Περιβάλλον (WDA)»
οι παραπάνω δράσεις συμβάλλουν στην ευαισθητοποίηση των μαθητών και 
ταυτόχρονα στην οικοδόμηση μιας καλύτερης κοινωνίας.

«MΙΛΑΜΕ ΓΙΑ ΜΑΣ»

Στο πλαίσιο του προγράμματος «Μιλάμε για Μας», οι μαθητές 
των τριών μεγάλων τάξεων του Δημοτικού Σχολείου είχαν την 
ευκαιρία να παρακολουθήσουν δύο ξεχωριστές εκδηλώσεις. 
Στην πρώτη συνάντηση προσκεκλημένος ήταν ο κ. 
Δημοσθένης Μουμιάδης, ιδρυτής της KYNAGON, της Σχολής 
Θετικής Εκπαίδευσης Σκύλων. Στη δεύτερη συνάντηση με 
κεντρικό μήνυμα το «τίποτε δεν μας χαρίζεται στη ζωή! 
τα πάντα κατακτούνται με θάρρος και προσπάθεια!», μέλη 
της κοινότητας κωφών πρόβαλαν την αξία της νοηματικής 
γλώσσας, την ανάγκη αποδοχής του διαφορετικού και την 
ίση μεταχείριση όλων των ανθρώπων ανεξάρτητα από τις 
ιδιαιτερότητές τους.
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ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΟΛΥΜΠΙΑΚΩΝ ΑΘΛΗΜΑΤΩΝ

ΚΑΛΑΘΙΑ ΚΑΙ ΤΡΙΠΟΝΤΑ (ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗ)

ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΤΕ ΠΑΙΖΟΝΤΑΣ ΜΙΝΙ GOLF

ΚΑΤΑΚΤΗΣΤΕ ΤΑ COURTS (ΑΝΤΙΣΦΑΙΡΙΣΗ)

ΧΟΡΕΥΟΝΤΑΣ ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΡΑΔΟΣΗ (ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟΙ ΧΟΡΟΙ)

ΓΥΜΝΑΣΤΕΙΤΕ ΜΕ ΡΥΘΜΟ (ΡΥΘΜΙΚΗ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ)

ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΚΑΤΙ ΜΑΓΕΙΡΕΥΟΥΝ

ΚΑΡΦΙΑ ΚΑΙ ΣΕΡΒΙΣ (ΠΕΤΟΣΦΑΙΡΙΣΗ)

ΟΙ ΜΑΓΟΙ ΤΗΣ ΜΠΑΛΑΣ (ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ)

LEARNING RUGBY



ΔΗΜΙΟΥΡΓΩ ΜΕ ΦΑΝΤΑΣΙΑ ΚΑΙ ΠΗΛΟ

ΕΞΥΠΝΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΑΠΟ ΑΠΛΑ ΥΛΙΚΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΟΣΜΗΜΑΤΟΣ

ORIGAMI

CREATIVE ENGLISH CLUB & ENGLISH FUN

ΜΙΚΡΟΙ ΖΩΓΡΑΦΟΙ - ΜΕΓΑΛΟΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΙ

ΜΟΥΣΙΚΟΚΙΝΗΤΙΚΗ ΑΓΩΓΗ

ΕΠΙΤΡΑΠΑΙΖΟΥΜΕ
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ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ (ΣΤ’ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ) ΓΡΙΦΟΙ ΚΑΙ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ

LET’S TALK

ΒΟΥΝΟ ΚΑΙ ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΑ

ΓΑΛΛΙΚΑ (ΣΤ’ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ)

ΑΝΗΚΟΥΣΤΟΙ ΗΧΟΙ (ΝΟΗΜΑΤΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ)

ΓΑΛΛΙΚΑ (Ε’ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ)

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ (Ε’ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ)



ΟΙ ΚΑΤΑΚΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΣΚΑΚΙΕΡΑΣ (ΣΚΑΚΙ) Ο ΚΟΣΜΟΣ ΤΩΝ ΒΙΒΛΙΩΝ ΚΑΙ ΤΗΣ ΣΟΦΙΑΣ (ΦΙΛΑΝΑΓΝΩΣΙΑ - ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ)

ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΤΕ ΠΑΙΖΟΝΤΑΣ ΜΙΝΙ GOLF

ΕΙΚΑΣΤΙΚΕΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΕΣ (ΕΙΚΑΣΤΙΚΑ) ΘΕΑΤΡΙΚΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ

ΔΡΩ ΓΙΑ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΑΣ ΑΝΤΙΣΦΑΙΡΙΣΗΣ (ΠΙΝΓΚ-ΠΟΝΓΚ) ΚΑΛΑΘΙΑ ΚΑΙ ΤΡΙΠΟΝΤΑ (ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗ - Γ’ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ)
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ΚΑΛΑΘΙΑ ΚΑΙ ΤΡΙΠΟΝΤΑ (ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗ - Δ’ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ) ΚΑΛΑΘΙΑ ΚΑΙ ΤΡΙΠΟΝΤΑ (ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗ - Ε’-ΣΤ’ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ)

ΚΑΤΑΚΤΗΣΕ ΤΑ COURTS (ΑΝΤΙΣΦΑΙΡΙΣΗ)ΚΑΡΦΙΑ ΚΑΙ ΣΕΡΒΙΣ (ΠΕΤΟΣΦΑΙΡΙΣΗ)

ΜΑΘΑΙΝΟΥΜΕ ΒΟΗΘΩΝΤΑΣ (ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΣ)ΟΙ ΜΑΓΟΙ ΤΗΣ ΜΠΑΛΑΣ (ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ)

ΜΙΚΡΟΙ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ (ΦΥΣΙΚΗ - ΧΗΜΕΙΑ - ΑΣΤΡΟΝΟΜΙΑ) ΜΙΚΡΟΙ ΡΕΠΟΡΤΕΡ (ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΑ)

ΜΟΝΤΕΛΙΣΜΟΣ ΜΟΥΣΙΚΑ ΤΑΞΙΔΙΑ
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ΣΚΙΤΣΟΓΡΑΦΙΕΣ (ΚΟΜΙΞ)

ΣΤΕΦΑΝΙΑ, ΚΟΡΙΝΕΣ ΚΑΙ ΚΟΡΔΕΛΕΣ (ΡΥΘΜΙΚΗ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ)

ΥΓΙΕΙΝΑ ΠΑΙΧΝΙΔΟΜΑΓΕΙΡΕΜΑΤΑ (ΜΑΓΕΙΡΙΚΗ - ΥΓΙΕΙΝΗ ΔΙΑΤΡΟΦΗ)

ΦΤΙΑΧΝΩ ΤΑ ΔΙΚΑ ΜΟΥ ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ

ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ

ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ ΑΠΟ ΤΑ ΠΑΛΙΑ (ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ)

ΤΑΞΙΔΕΥΟΝΤΑΣ ΣΤΟΝ ΧΩΡΟΧΡΟΝΟ

ΤΑ ΦΤΕΡΩΤΑ ΜΠΑΛΑΚΙΑ (ΑΝΤΙΠΤΕΡΙΣΗ - BADMINTON)

ΧΟΡΕΥΟΝΤΑΣ ΣΕ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟΥΣ ΡΥΘΜΟΥΣ (ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟΙ ΧΟΡΟΙ)

ΠΛΗΚΤΡΟΛΟΓΩΝΤΑΣ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ (ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ)
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Η Α’ ΤΑΞΗ ΜΕ ΤΗ ΣΥΓΓΡΑΦΕΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΚΑΛΑΪΤΖΗ ΣΤΟ ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ

Η Γ’ ΤΑΞΗ ΣΤΟ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ

ΜΑΘΗΤΕΣ ΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΩΝ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ
 «ΣΚΟΡΑΡΟΥΜΕ ΓΙΑ ΤΟ ΧΑΜΟΓΕΛΟ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ»

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΟΥ ΑΘΛΗΜΑΤΟΣ CRICKET ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ ΤΗΣ
Ε’ ΤΑΞΗΣ

Η Β’ ΤΑΞΗ ΜΕ ΤON ΣΥΓΓΡΑΦΕΑ ΝΙΚΟ ΠΥΛΑΒΙΟ ΣΤΟ ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ

Η Δ’ ΤΑΞΗ ΣΤΟΥΣ ΒΑΣΙΛΙΚΟΥΣ ΤΑΦΟΥΣ ΣΤΗ ΒΕΡΓΙΝΑ

Η ΣΤ’ ΤΑΞΗ ΣΤΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΟΥ ΑΓΩΝΑ

Η Γ’ ΤΑΞΗ ΣΤΟΝ ΕΛΑΙΩΝΑ ΚΑΖΑΚΗ

Δημοτικό • ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ - ΕΞΟΡΜΗΣΕΙΣ
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Η Δ’ ΤΑΞΗ ΣΕ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ ΠΗΛΟΥ – ΑΓΓΕΙΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ

Η A’ ΤΑΞΗ ΜΕ ΤON ΣΥΓΓΡΑΦΕΑ ΘΟΔΩΡΗ ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ ΣΤΟ 
ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ

ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ ΧΟΡΩΝ

Η Α’ ΤΑΞΗ ΣΤΟ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΣΟΚΟΛΑΤΑΣΗ Ε’ ΤΑΞΗ ΣΤΟ ΑΓΡΟΚΤΗΜΑ ΤΗΣ ΓΕΩΠΟΝΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΤΟΥ ΑΠΘ - 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ

Η Β’ ΤΑΞΗ ΣΤΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ – ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ

Η Δ’ ΤΑΞΗ ΣΤΟ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ

Η Γ’ ΤΑΞΗ ΜΕ ΤΗ ΣΥΓΓΡΑΦΕΑ ΜΑΡΙΑ ΑΓΓΕΛΙΔΟΥ ΣΤΟ ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ
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Η Δ’ ΤΑΞΗ ΣΤΟ ΕΒΡΑΪΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΕΒΡΑΪΚΗ ΣΥΝΑΓΩΓΗ

Η Ε’ ΚΑΙ Η ΣΤ’ ΤΑΞΗ ΣΕ ΕΚΘΕΣΗ ΑΡΧΑΙΑΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ

ΗΜΕΡΑ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

Η Δ’ ΤΑΞΗ ΣΤΟΝ ΛΕΥΚΟ ΠΥΡΓΟ – ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΓΝΩΡΙΖΩ 
ΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΟΥ
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«ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΤΙΚΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ» ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΑΘΗΓΗΤΗ 
κ. ΛΑΜΠΡΟΥ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ ΤΗΣ Δ’ ΤΑΞΗΣ

ΟΙ ΟΜΙΛΟΙ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ ΧΟΡΩΝ ΣΤΟ 23Ο ΦΕΣΤΙΒΑΛ 
ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ ΧΟΡΩΝ

ΠΑΣΧΑΛΙΝΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ ΤΩΝ 
BILINGUAL ΤΜΗΜΑΤΩΝ

Η Α’ ΤΑΞΗ ΣΤΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΣΥΓΧΡΟΝΗΣ ΤΕΧΝΗΣ

Δημοτικό • ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ - ΕΞΟΡΜΗΣΕΙΣ
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ Ε. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2014-2015



65



66

ΓΙΟΡΤΗ Α΄ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

Δημοτικό • ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ Ε. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2014-2015
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ΓΙΟΡΤΗ Β΄ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

Δημοτικό • ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ Ε. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2014-2015
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ΓΙΟΡΤΗ Γ΄ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

Δημοτικό • ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ Ε. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2014-2015
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ΓΙΟΡΤΗ Δ΄ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

Δημοτικό • ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ Ε. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2014-2015
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ΓΙΟΡΤΗ Ε΄ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

Δημοτικό • ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ Ε. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2014-2015
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ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗ ΣΤ΄ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

Δημοτικό • ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ Ε. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2014-2015
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Eξωσχολικά 
Προγράμματα Ακαδημίες

Δημοτικό • EΞΩΣΧΟΛΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ Ε. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2014-2015

• ΑύτοΑΜύΝΑ 
• ΕιΚΑΣτιΚΑ
• ΘΕΑτΡιΚο ΠΑιΧΝιΔι
• ΜοΝτΕΡΝοΣ ΧοΡοΣ 
• ΜΠΑΛΕτο 
• ΠΛηΡοΦοΡιΚη 
• ΡοΜΠοτιΚη
• ΑΚΑΔηΜιΑ ΒοΛΕΪ ΚοΡιτΣιΩΝ 
• ΑΚΑΔηΜιΑ ΜΠΑΣΚΕτ 
• ΑΚΑΔηΜιΑ ΠοΔοΣΦΑιΡού 
• ΑΚΑΔηΜιΑ ΣΚι 
• ΑΚΑΔηΜιΑ τΕΝιΣ
• ΑΚΑΔηΜιΑ ΚοΛύΜΒηΣηΣ

τα Εκπαιδευτήρια προτείνουν εξωσχολικά προγράμματα, που 
αποσκοπούν στην προσφορά μιας ολοκληρωμένης παιδείας και 
καλλιεργούν τις δεξιότητες των μαθητών.

Γιατί επιλέγουμε τα Εξωσχολικά Προγράμματα των 
Εκπαιδευτηρίων: 

• Εμπιστευόμαστε το επίπεδο και την εμπειρία των Εκπαιδευτηρίων.
• Διδάσκουν εκλεκτοί και έμπειροι συνεργάτες και παιδαγωγοί.
• Διεξάγονται στο εξαίρετο περιβάλλον των Εκπαιδευτηρίων.
• Παρέχουν ασφάλεια.
• Μετακινούμαστε με σχολικά λεωφορεία.
• Κερδίζουμε πολύτιμο χρόνο.
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5th GRADE LINK 1 5th GRADE LINK 2

Δημοτικό • EΞΩΣΧΟΛΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ Ε. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2014-2015

Ξενόγλωσσα Eξωσχολικά 
Προγράμματα

ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ 
ΚΑΙ ΤΜΗΜΑΤΑ 
ΓΕΡΜΑΝΙΚΩΝ 
KAI ΓΑΛΛΙΚΩΝ

Tο πρόγραμμα Αγγλικών, Γερμανικών, Γαλλικών After School Bilingual για δίγλωσσους μαθητές απευθύνεται σε παιδιά:
• των οποίων ένας ή και οι δύο γονείς έχουν μητρική γλώσσα μία από τις παραπάνω και τη χρησιμοποιούν εκτενώς στο σπίτι
• Που γεννήθηκαν ή μεγάλωσαν σε αγγλόφωνη, γερμανόφωνη ή γαλλόφωνη χώρα
• Που φοίτησαν σε αγγλόφωνο, γερμανόφωνο ή γαλλόφωνο σχολείο
• Που έχουν πολύ καλή γνώση αυτών των γλωσσών ή τις μιλούν σχεδόν σαν μητρικές.

το πρόγραμμα λειτουργεί από την Α΄ Δημοτικού μέχρι και την Στ΄ Δημοτικού. Σε αυτό το πρόγραμμα, οι μαθητές, εκτός από την 
καλλιέργεια της γλώσσας, της ανάγνωσης και του γραπτού λόγου, έχουν τη δυνατότητα να μάθουν περισσότερα για τα ήθη και 
έθιμα των χωρών τους. τα μαθήματα διδάσκονται από έμπειρους καθηγητές που είναι native speakers.

To πρόγραμμα Αγγλικών, Γερμανικών, Γαλλικών After School Link λειτουργεί από τα προνήπια μέχρι και την Στ΄Δημοτικού. 
• Έμφαση δίνεται στην καλλιέργεια της αγάπης για τις γλώσσες αυτές και στην απόκτηση προφορικής ευχέρειας.
• τα τμήματα είναι ολιγομελή και διδάσκουν έμπειροι native speakers καθηγητές.
• τα παιδιά μαθαίνουν μέσα από παιχνίδια, τραγούδια, ομαδικά projects και θεατρικές παραστάσεις να χρησιμοποιούν την κάθε 
γλώσσα και να επικοινωνούν.

PRE-KIDDIES 1st GRADE LINK 1KIDDIES

1st GRADE LINK 2 1st GRADE LINK 3

2nd GRADE LINK 22nd GRADE LINK 1 2nd GRADE LINK 3
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Δημοτικό • EΞΩΣΧΟΛΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ Ε. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2014-2015

3rd GRADE LINK 1 3rd GRADE LINK 2

3rd GRADE LINK 3 3rd GRADE LINK 4

5th GRADE LINK 1 5th GRADE LINK 2

4th GRADE LINK 1 4th GRADE LINK 2
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Δημοτικό • EΞΩΣΧΟΛΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ Ε. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2014-2015

1st GRADE BILINGUAL 2 2nd GRADE BILINGUAL 1

3rd GRADE BILINGUAL 12nd GRADE BILINGUAL 2

3rd GRADE BILINGUAL 2 4th GRADE BILINGUAL 1

1st GRADE BILINGUAL 16th GRADE LINK



76

6th GRADE BILINGUAL KINDERGARDEN JUNIOR ΓΕΡΜΑΝιΚΩΝ

KINDERGARDEN BILINGUAL ΓΕΡΜΑΝιΚΩΝ

5th GRADE BILINGUAL4th GRADE BILINGUAL 2

1st-2nd GRADE LINK ΓΕΡΜΑΝιΚΩΝ

LINK ΓΑΛΛιΚΩΝ3rd-4th GRADE BILINGUAL ΓΕΡΜΑΝιΚΩΝ2nd-3rd GRADE LINK ΓΕΡΜΑΝιΚΩΝ

Δημοτικό • EΞΩΣΧΟΛΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ Ε. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2014-2015
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ΠΑιΔιΚοΣ ΣτΑΘΜοΣ ΠΡοΝηΠιΑ

ΠΡοΝηΠιΑ ΝηΠιΑΠΡοΝηΠιΑ

ΝηΠιΑ Α’ ΔηΜοτιΚούΑ’ ΔηΜοτιΚού

ΠΑιΔιΚοΣ ΣτΑΘΜοΣ

ΠΡοΝηΠιΑ - ΝηΠιΑ Α’-B’ ΔηΜοτιΚού Γ’-Στ’ ΔηΜοτιΚού

Δημοτικό • EΞΩΣΧΟΛΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ Ε. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2014-2015

μοντέρνος

χορός

μπαλέτο
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Δημοτικό • EΞΩΣΧΟΛΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ Ε. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2014-2015

Γ’-Στ’ ΔηΜοτιΚούΝηΠιΑ-A’-B’ ΔηΜοτιΚού

E’-Στ’ ΔηΜοτιΚούΓ’ ΔηΜοτιΚού ADVANCED ΓύΜΝΑΣιο

Γ’-Στ’ ΔηΜοτιΚού ΝηΠιΑΔηΜοτιΚο

Β’ ΔηΜοτιΚού Γ’ ΔηΜοτιΚούΒ’ ΔηΜοτιΚού

Β’ ΔηΜοτιΚού Γ’ ΔηΜοτιΚούΑ’ ΔηΜοτιΚού

μπαλέτο

πληροφορική

ρομποτική

ρομποτική

tae 

kwon do
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Γυμνάσιο
Λύκειο

02
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Γυμνάσιο
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2014-2015

Τα Εκπαιδευτήρια E. Μαντουλίδη εφαρμόζουν το πρόγραμμα  
«Flipped Classroom. Η τάξη αλλάζει…», με μαθήματα μαθηματικών, 
φυσικής, χημείας και βιολογίας για τους μαθητές της B΄ και  Γ΄ Γυμνασίου.

Οι μαθητές θα έχουν 
τη δυνατότητα:

e-mandoulides

• να παρακολουθούν την παράδοση 
online μια μέρα νωρίτερα στο σπίτι 
ή στη βιβλιοθήκη του σχολείου,  
από τους καθηγητές τους 

• να μη χάνουν την παράδοση, 
όταν απουσιάζουν

• να βλέπουν το video με το δικό 
τους τρόπο: να το σταματούν,  
να το ξαναβλέπουν, να ακούν  

την παράδοση όσες φορές θέλουν 
αλλά και να προχωρούν στην ύλη 
με το ρυθμό που επιθυμούν

• να απαντούν σε ερωτήσεις 
κατανόησης (quiz) 

• να κατανοούν, να εμπεδώνουν 
την παράδοση και να 
αναλαμβάνουν πρωταγωνιστικό 
ρόλο στην τάξη

Flipped ClassroomΗ τάξη 
αλλάζει…

Ο δάσκαλος πρωταγωνιστής Ο μαθητής πρωταγωνιστής

video 

7
λεπτών

• να διαθέτουν χρόνο σε περισσότερα παραδείγματα 

• να αφιερώνουν περισσότερη ώρα στην τάξη,  
για να απαντούν στις απορίες των μαθητών

• να ασχολούνται κυρίως με την κατανόηση και 
εμπέδωση της ύλης καθώς και τη συνεργασία  
και καθοδήγηση των μαθητών

• να γνωρίζουν αν οι μαθητές  
έχουν παρακολουθήσει  
το μάθημα και έχουν κατανοήσει 
τη θεωρία και τα παραδείγματα

• να έχουν δωρεάν επιπλέον 
βοήθεια στο σπίτι

• να παρακολουθούν την 
πρόοδο των παιδιών τους

Οι καθηγητές θα είναι σε θέση:

Οι γονείς θα μπορούν:

Πέτυχε;
Τι είναι το 
Flipped 
Classroom;

Το μοντέλο Flipped Classroom 
επιτρέπει στους μαθητές να 
παρακολουθούν την παράδοση 
online μια μέρα νωρίτερα στο 
σπίτι και στους καθηγητές να 
αφιερώνουν περισσότερο χρόνο 
σε επιπλέον ασκήσεις και σε 
καλύτερη συνεργασία στην τάξη. 

Η αρχή έγινε από τον Salman 
Khan. Τα διαδραστικά online 
μαθήματα του «Khan Academy» 
οδήγησαν σχολεία των ΗΠΑ  
στο να αντιστρέψουν την τάξη. 
Ο Bill Gates, ο ιδρυτής της  
Microsoft, το υποστήριξε ως 
το μέλλον της σύγχρονης 
εκπαίδευσης.

Οι έρευνες σε σχολεία
των ΗΠΑ έδειξαν:

Πριν το
Flipped Classroom

Μετά το
Flipped Classroom

+50%
της Γ’ Γυμνασίου

πέτυχε στη
γλώσσα

81%
της Γ’ Γυμνασίου

πέτυχε στη
γλώσσα

56%
της Γ’ Γυμνασίου

πέτυχε στα
Mαθηματικά

87%
της Γ’ Γυμνασίου

πέτυχε στα
Mαθηματικά

?

Παραδοσιακή Τάξη Flipped Classroom 

ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ • ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ • ΔΗΜΟΤΙΚΟ • ΓΥΜΝΑΣΙΟ • ΛΥΚΕΙΟ                           www.mandoulides.edu.gr
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Α ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ

Κ. Αδαμίδης, Μ. Ακρίτα, Δ. Αντιβαλίδου, Π. - Π. Αποστολίδης, Ά. Αρχίπωβα, Μ. Βαλούκα, Μ. Βίτη, Δ. Βλαχονάσιος, Α. Γάτσος, 
Ω. Γούλα, Χ. Γράτσος, Ι. Γρηγοριάδης, Ο. Δαδούδη, Ε. Δαουλτζή, Α. Δημηρόπουλος, Ε. Δολόπικου, Χ. - Α. Ευσταθίου, Σ. Θεοδοσιάδης, 
Ν. Θεοφανίδου, Ζ. - Μ. Καμοπούλου, Μ. Καναγκίνης, Μ. - Μ Καραγκίτση, Π. Κεσόπουλος, Ε. Κιμπουροπούλου, Κ. Κούκαλιας, 
Ι. Κουντουράκης, Α. Κουρτίδης, Ά. Κυπιρτίδου, Λ. Κωνσταντού, Φ. Μακρυγιάννη, Θ. Μαλλίδου, Χ. Μαρινόπουλος, Σ. Μάστορης, 
Κ. Μενεξές, Α. - Ρ. Μοσέρ, Χ. Μπασιούδης, Θ. - Α. Μπίλλας, Δ. Μπλιάτκας, Μ. - Ε. Μποζίκα, Θ. Νάκου, Α. Νικολαΐδης, Ε. Ντάτος, 
Χ. Ξενιτίδης, Δ. Οξύζογλου, Μ. Παντελίδου, Μ. - Ε. Παπαγιάννη, Α. Παπάζογλου, Χ. Παπάζογλου, Ε. Παπαθανασίου, 
Α. - Τ. Παπαπαύλου, Ι. Παπαχατζόπουλος, Τ. Παυλίδης, Α. Πεζάτης, Λ. Πεντούση, Ό. Πετρινόλη, Σ. Πόππης, Π. - Ν. Σαρασίδης, 
Ε. Σιδέρη, Β. Σιώτας, Α. - Ρ. Σπυροπούλου, Σ. Σταγκίδης, Κ. Σταφυλίδης, Δ. Στραγαλινός, Α. Συμεωνίδου, Θ. Σωτηρίου, Θ. Τζέλλος, 
Μ. - Ε. Τρανσβαλίδου, Κ. Τριανταφύλλου, Ι. Τσακαλίδου, Λ. Τυράσκης, Χ. Φόρογλου, Β. Φραγκόπουλος, Α. Χασιώτη, 
Α. Χατζηδημούλας, Θ. Χατζησωτηρίου, Ά. - Μ. Χατζοπούλου, Δ. Χρυσάκη, Ε. Χρυσάφη, Χ. Χωρινός.

Γυμνάσιο
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ E. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2014-2015
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Γυμνάσιο
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ E. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2014-2015

Β ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ

Π. Ανδρεάδης, Κ. Αποστολίδης, Σ. Βαρλάμη, Π. Βασιλειάδου, Μ. Γκιρτοβίτη, Γ. Γκύζης, Φ. Γρηγοριάδου, Γ. Δέλλιου, Μ. Δημαράκη, 
Γ. Δημητρίου, Φ. Ζαχόπουλος, Ημιονίδης Γ., Θ. Ιωακειμίδης, Ε. Ιωαννίδης, Ά. Ιωσηφίδου, Ε. Καϊμακάμης, Ν. Καιρίδου, Ε. Καντούρου, 
Ν. Καραζιώτης, Α. Κεραμέως, Ε. Κολυμπιανάκη, Α. Κουλούρας, Α. Κούρτη, Κ. Κουτρούλης, Δ. Κυριακίδης, Π. Κωνσταντινίδου Σύρου, 
Ι. Κωστάκη, Γ. Κωστούλας, Ε. Λασθιωτάκης, Β. Μανδαλιανού, Μ. Ματσιώρη, Γ. Μεγρέμης, Α. - Ν. Μερτζιμέκης, Δ. Μεσοχωρίτη, 
Γ. Μιχαηλίδης, Χ. Μπάκνης, Δ. Μπίκος, Α. - Κ. Μπουρούτη, Β. Μυλωνά, Ι. Νταουλτζής, Ι. Ντικούδης, Σ. Ντουπτσόγλου, 
Κ. Ξενοπούλου, Π. Ξένου, Ι. Πανόπουλος, Κ. Παντελίδης, Μ. Παπαγιάννη, Λ. Παπαδημητρίου, Θ. Παπαδόπουλος, 
Μ. - Α. Παπαδόπουλος, Ά. Παπαδοπούλου, Α. Παπαθανασίου, Μ. - Β. Παπαοικονόμου, Λ. Πασματζίδου, Α. - Α. Πατάκα, Ε. Παυλίδου, 
Π. Παχόπουλος, Δ. Πεζάτης, Χ. Πεταλάς, Ο. Πλοιαρίδης, Ε. Πολυμενέρης, Β. Πολυχρονίδου, Χ. Πουρσανίδου, Μ. Πρασσά, 
Σ. Προκοπίου, Ε. Πρωτογερόπουλος Παπαδόπουλος, Δ. Ρωμανίδης, Α. Σαλματζίδου, Α. Σαμαρά, Ι. Σαμαράς, Σ. Σαμψωνίδης, 
Ι. Σιδηρόπουλος, Α. Σπηλιόπουλος, Ν. Συμεωνίδου, Α. Σωτηρίου, Δ. Ταλατάς, Α. - Ι. Τζημουράκα, Χ. Τζιρίτα, Ν. Τοσουνίδης, 
Β. Τριανταφύλλου, Β. Π. Τρσιρανίδου, Κ. Τσίγκα, Π. Τσίγκας, Ε. Τσουρουκίδου, Β.Τσώνης, Κ. Φέκας, Θ. Φεσατίδου, Γ. Χαριστός, 
Ε. Χασιώτη, Ν. - Κ. Χατζηγεωργίου, Ε. Χριστοφορίδου, Ν. Χρυσικός Κωνσταντουδάκης.
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Γ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ

Ν. Αζούδης, Μ. Αθανασιάδης, Κ. Αθανασόπουλος, Π. Ακανθόπουλος, Δ. Αλεξανδρής, Ρ. - Λ. Αλεξανδρίδης, Κ. Αλτίνης, 
Κ. Αναστασιάδου, Ν. Αποστολίδης, Ε. Αραμπατζίδης, Χ. - Μ. Βαγγέλη, Θ. - Ι. Βαγγέλης, Ι. Βενιζέλος, Γ. Βέργης, Κ. Βουζουλίδου, 
Ά. Βράνη, Α. Γεροντόπουλος, Χ. Γεωργιάδης, Δ. Γιαννουλίδου, Π. Γκραγκοπούλου, Β. Γούλα, Κ. Γράτσος, Α. - Σ. Δεληπάλλας 
Οντοννελλ, Λ. - Ε. Δημητρίου, Π. Διαμαντής, Σ. - Μ. Διγκτσή, Θ. Δούρος, Χ. - Β. Ζαβιτσάνος, Ι. Ζανάκη Κάλφα, Σ. Ζαφειράκη, 
Ό. Ζελελίδου, Δ. Θεοδώρου Αναγνώστου, Κ. Θεοφανίδης, Β. Ιατρούδης, Ν. Κακαγιάς, Ξ. - Θ. Κάλφα, Ε. Καραβασίλη,
 Ε. - Γ. Καραθόδωρου, Β. Κεμπαπίδης, Κ. Κεραμιτζή, Ν. Κηπουρός, Κ. - Φ. Κοντόπουλος, Δ. Κουγιουμτζή, Μ. - Ά. Κουγιουμτζή, 
Θ. Κουκούμας, Σ. Κουντουράκης, Ν. Κουτουξίδης, Ε. Λαζαρίδης, Α. Λαμπριανίδης, Σ. Λεγμπέλου, Ι. Λιάκου, Σ. Μακέδος, 
Γ. Μαλλιώρας, Κ. Μαντατζή, Π. Μαργιόλης, Γ. Μασούτη, Σ. Μαυρομάτης, Μ. Μερτζιμέκη, Π. Μπότσογλου, Β. Νανάς, Π. - Μ. Νάτσκου, 
Δ. - Ν. Νεγκάκης, Κ. Νικολαΐδης, Ε. Νικολαΐδου, Χ. Νούλη, Π. Παναγούλας, Ι. Παντελίδης, Θ. Παπαθανασίου, Μ. Παπαθανασίου, 
Φ. Πεντούση, Π. Πεντούσης, Α. Πετσανά, Η. Πηλιανίδης, Κ. Πόππης, Θ. Σαλαγκούδης, Χ. Σιδέρης, Μ. - Μ. Σπυριδάκη, Β. Σταμπουλή, 
Θ. Σταυρόπουλος, Σ. Σχοινάς, Α. Ταγταλενίδης, Σ. Τευτσή, Α. Τζιοβάρας, Χ. - Α. Τζώνας, Β. Τριανταφυλλίδου, Ε. Τσακιρίδης, 
Β. Τσανακτσίδης, Κ. Τσάρας, Ρ. Τσιάμης, Α. Τσιρανίδης, Ε. Τσιρανίδης, Δ. Τσουγιάννης, Α. Φωκά, Ρ. Χαρισόπουλος.
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Α ΛΥΚΕΙΟΥ

Α. Αγγελακάκης, Π. Αδαμίδης, Χ. Αηδονίδου, Σ. Αθανασιάδης, Μ. Ανδρεάδου, Ζ. Αξιαρλής, Κ. - Ε. Βαλούκας, Ι. Βεγίρη, Σ. Βράνη, 
Σ. Γεροντόπουλος, Ι. Γεωργαλάς, Α. Γεωργιάδης, Κ. Γεωργίου, Π. Γεωργίου, Ε. Γεωργισούδη, Γ. Γιαννακοβίτης, Σ. Γιάννος, 
Α. Γκαβέζος, Α. Γκιρτοβίτης, Ε. Γούμενος, Ι. Γράντας, Ε. Γρούιου, Μ. Δαυΐδ, Ν. Δημόπουλος, Χ. Δολόπικος, Α. Δούρου, Χ. Ευθυμιάδης, 
Σ. - Ν. Ευθυμιάδου, Γ. Ζαχαριάδης, Ά. Ζευγαρίδου, Ά. Ζυγανιτίδου, Ι. Θεοδοσιάδου, Θ. Ιωαννίδης, Χ. Ιωαννίδης, Ε. Ιωαννίδου, 
Β. Καϊμακάμης, Γ. Καλαϊτζάκης, Π. Καλαϊτζάκης, Χ. Κάλφας, Ι. Καναγκίνης, Ι. Καραγκιόζογλου, Ι. Καραδανάς, Χ. Καραθόδωρος, 
Β. Καρακώστα, Δ. Κατσαουνίδης, Α. Κατσάρκας, Α. Κατσίκης, Α. Κιώτης, Γ. Κορυφίδης, Χ. Κοτανίδης, Θ. Κούρτη, Π. Κουρτίδου, 
Π. Κουτσογεώργος, Μ. Κωνσταντινίδου Σύρου, Δ. - Δ. Κωνσταντός, Β. Κωστάκης, Ι. Λιώνης, Π. Λούγκας, Α. - Π. Μιγιάτοβ Μωραΐτη, 
Γ. Μιχελακάκης, Α. - Κ. Μπότσογλου, Ν. - Ι. Μπούμης, Α. Μπρουζιώτης, Ά. Νάκη, Α. Νιαβής, Μ. Ντικούδη, Α. Παμπόρη, 
Α. Παπαδόπουλος, Γ. - Ν. Παπαδόπουλος, Ε. Παπαδόπουλος, Ε. - Μ. Παπανικολάου, Β. Παττακού, Μ. Παυλή, Σ. - Γ. Παυλίδης, 
Α. Παυλίδου, Θ. - Ε. Πουρσανίδου, Ο. - Ι. Ράντης, Σ. Ρωμανού Πύλλη, Χ. - Σ. Σγουρίδης, Ε. Σιφναίου, Α. Σουπονίτσκι, Κ. Στεφανίδης, 
Φ. - Ε. Στυανίδου, Ό. - Θ. Τζαμτζής, Ά. Τζιάλλα, Ι. - Ν. Τοπτσής, Ε. Τσανακτσίδης, Ν. Τσιριλάκης, Χ. Φαλέτας, Κ. - Α. Φογκτ (Vοgt), 
Γ. Φόρογλου, Θ. Χάρης, Ζ. Χασιώτης, Μ. Χατζητζίβα, Α. - Τ. Χουάνγκ, Δ. Χρηστίδης.
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Β ΛΥΚΕΙΟΥ

Ι. Αγγελίδης, Μ. Αλακιοζίδης, Ε. Αληχανίδου, Ι. - Μ. Άρνολντ Αμβροσιάδης, Χ. Βάγγου, Α. Βαθιώτης, Γ. Βαϊντερλής, 
Σ. - Ε. Βαντούλη, Ε. Βαρδάκα, Χ. Βαφειάδης, Κ. Βελιάνη, Γ. Βενιζέλος, Μ. Βογιατζής, Η. Βουνοτρυπίδου, Ε. - Μ. Γεωργάκη, 
Ι. Γηρούσης, Χ. Γκαντσινικούδη, Ν. Γουλούτης, Ε. Γουργιώτη, Β. Δαμάσκου, Σ. Δαυΐδ, Κ. Δερβισόπουλος, Χ. Δημαράκης, 
Α. - Σ. Δημητρίου, Σ. Ζαφειριάδης, Κ. Ζαχαριάδης, Γ. Ζευγαρίδου, Θ. Ζηκούλη, Σ. Καλαμπόκης, Ν. Καλοσίδης, Μ. Καραγκούνης, 
Β. Καραμπάσης, Γ. Καρανίκος, Μ. - Γ. Κατσόγιαννη, Β. Κεραμιδάς, Χ. Κετικίδη, Ρ. Κετσετσίδης, Δ. Κηπουρός, Ά. - Γ. Κουλούρας, 
Σ. Κυρατζή, Σ. Λεμονάκης, Π. - Ν. Λιασίδη, Κ. Λιόλιος, Γ. Μαυρίδου, Σ. Μπαμπανάτση, Ά. Μπάρδου, Γ. Μπίλιος, Γ. Μπρόζος, 
Β. Νιαβή, Α. Νίκου, Π. Ξένου, Μ. Παϊράμογλου, Θ. Πανούσης, Ν. - Δ. Παντσούκη, Α. Παπαβραμίδης, Ν. Παπαδόπουλος, 
Η. Παπαϊορδανίδης, Γ. Παπανικολάου, Γ. Παπαχατζάκης, Β. Παύλου, Ι. Πινακιώτης, Η. Πρίφτι, Π. Ρεπανάς, Α. Ρίτσερ, 
Μ. - Ε. Σακάλογλου, Η. Σαλαμώτας, Θ. Σιδέρη, Φ. Σιμάρα, Β. Στάμου, Σ. - Α. Σταμπουλτζή, Γ. Σταύρου, Φ. - Ι. Συτιλίδης, 
Μ. - Ε. Σωτήρογλου, Λ. Ταπανίδης, Μ. Τζιάλλας, Μ. Τριγλιανού, Δ. Τρώντσιος, Α. Τσάγιας, Δ. Τσαραβάς, Χ. Τσερτσενές, Ε. Τσιακίρης, 
Ε. Τσίγκα, Π. Φακίδου, Γ. Φούρκας, Ι. Χαρισιάδης, Κ. Χατζηδημούλας, Σ. - Δ. Χατζής, Α. Χορόζογλου, Β. Χρηστίδης, Α. Χριστοδούλου.
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Μ Ε Γ Α Λ Η   Β Ρ Ε Τ Α Ν Ι Α  
University of Cambridge	
Γ.	Μπατζόλης
Imperial College London	
Α.	Παναγιωτόπουλος,	Δ.	Παπατζιάμου,	
Ν.	Φαναροπούλου
Durham University	
Σ.	Κουτρούλης,	Γ.	Μπατζόλης
University of Surrey	
Π.	Αναστασιάδης,	Β.	Γεωργαλάς,	Π.	Ζαβιτσάνος,	
Κ.	Καρασακαλίδης,	Μ.	Κερασίδου,	Α.	Κονδελίδου,	
Σ.	Κουλαξής,	Σ.	Κουτρούλης,	Ν.	Μαντατζής,	Β.	Μπίκου,	
Α.	Παναγιωτόπουλος,	Δ.	Παπατζιάμου,	Α.	Πατάκας,	
Γ.		Φαναροπούλου,	Ν.	Φαναροπούλου
Lancaster University
Π.	Αναστασιάδης,	Μ.	Κερασίδου,	Σ.	Κουγιουμτζή,		
Σ.	Κουτρούλης,	Ν.	Μαντατζής,	Δ.	Παπατζιάμου,	
Ι.	Σαρόπουλος
Loughborough University	
Γ.	Σύκας
University of Birmingham	
Π.	Αναστασιάδης,	Ν.	Μπακόλα
University of York	
Μ.	Κερασίδου,	Δ.	Τσεβρεμές
University of Southampton	
Π.	Αναστασιάδης,	A.	Παναγιωτόπουλος
University of Bristol	
Π.	Ζαβιτσάνος,	Ν.	Μπακόλα
The University of Sheffield	
O.	Μπαλίδης,	Ι.	Σαρόπουλος,	Α.	Φόγκτ	
The University of Nottingham	
Π.	Αναστασιάδης,	Ν.	Μπακόλα
University of Sussex	
Β.	Γεωργαλάς,	Π.	Ζαβιτσάνος,	Μ.	Κερασίδου,	Α.	Κονδελίδου,	
Β.	Μπίκου,Ο.	Μπουρούτης,	Α.	Πατάκας,	Γ.	Σύκας,	
N.	Φαναροπούλου,	Α.	Χατζησταύρου	
University of Glasgow						
A.	Παναγιωτόπουλος
The University of Manchester	
Σ.	Κουτρούλης,	Α.	Χατζησταύρου
University of Essex	
Σ.	Κουγιουμτζή
University of Reading	
Μ.	Αναστασιάδου,	Μ.	Καρασακαλίδου,	Α.	Κονδελίδου,	
Σ.	Κουγιουμτζή,	Ν.	Μαντατζής,	Α.	Πατάκας
Royal Holloway University of London
Β.	Γεωργαλάς,	Σ.	Δανιηλίδης
Queen Mary University of London	
Μ.	Αναστασιάδου,	Α.	Κονδελίδου,	Ο.	Μπουρούτης,	
Δ.	Παπατζιάμου

Coventry University	
Χ.	Ματιάκη
Brunel University London	
Β.	Γεωργαλάς,	Μ.	Καρασακαλίδου,	
Α.	Κονδελίδου,	Ν.	Μαντατζής,	Α.	Πατάκας,	
Α.	Χατζησταύρου
University of Stirling	
Α.	Φογκτ
De Montfort University	
Π.	Ζαβιτσάνος,	O.	Μπαλίδης,	Δ.	Τσεβρεμές
University of Brighton						
Δ.	Αναστασιάδου,		Σ.	Κουγιουμτζή,	Χ.	Ματιάκη,	
Γ.	Σύκας,	Γ.	Φαναροπούλου
Glasgow Caledonian University	
Χ.	Ματιάκη
Manchester Metropolitan University	
Α.	Δαλδογιάννης
Edinburgh Napier University	
Χ.	Ματιάκη,	Γ.	Σύκας,	Α.	Φόγκτ
University of Salford	
Α.	Δαλδογιάννης
Kingston University	
Δ.	Αναστασιάδου,	Μ.	Καρασακαλίδου
University of East London	
Γ.	Δαμάσκος

Ι Τ Α Λ Ι Α
Bocconi University	
Σ.	Κουλαξής,	Ι.	Σαρόπουλος,	Δ.	Τσεβρεμές

Ο Λ Λ Α Ν Δ Ι Α
University οf Groningen	
Σ.	Κουγιουμτζή,	Δ.	Τυφλιώρη,	Ε.	Φεσατίδου	
Erasmus University	
Δ.	Τσεβρεμές
Maastricht University	
Α.	Κονδελίδου,	Ν.	Μαντατζής,	Δ.	Τυφλιώρη,	
Δ.	Τσεβρεμές,	Ε.	Φεσατίδου
Tilburg University           
Δ.	Τσεβρεμές	
Radbound University				
Δ.	Τσεβρεμές
The Hague University of Applied Sciences
Ν.	Μαντατζής,	Δ.	Τυφλιώρη,	Ε.	Φεσατίδου

Ε Λ Β Ε Τ Ι Α
Les Roches Hospitality Management	
Φ.		Δέλλιου

ΟΙ ΕΠΙΤΥΧΙΕΣ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΑΣ 
ΣΕ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ ΑΓΟΡΙΩΝ ΛΥΚΕΙΩΝ
ΚΥΠΡΟΣ 2015

3η ΘEΣΗ

Εκπαιδευτήρια	Ε.	Μαντουλίδη,	Θεσσαλονίκη,	Τηλ:	2310	473813	/	2310	474024
Π Α Ι Δ Ι Κ Ο Σ 	 Σ Τ Α Θ Μ Ο Σ 	 • 	 Ν Η Π Ι Α Γ Ω Γ Ε Ι Ο 	 • 	 Δ Η Μ Ο Τ Ι Κ Ο 	 • 	 Γ Υ Μ Ν Α Σ Ι Ο 	 • 	 Λ Υ Κ Ε Ι Ο

www.mandoulides.edu.gr	

Συγχαίρουμε	τους	μαθητές	μας		
για	τις	διακρίσεις	τους
και	περιμένουμε	νέες	επιτυχίες,	
στις	Πανελλαδικές	Εξετάσεις	2015

Οι μαθητές μας έφεραν την Άνοιξη
με διακρίσεις σε Ελλάδα και Ευρώπη

Χωρίς	την	παρακολούθηση	του	ειδικού	προγράμματος	σπουδών	International	Baccalaureate	(IB)

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ
FORENSICS 2015
Πανελλήνιος	Διαγωνισμός	Έντεχνου	και	Ρητορικού		
Λόγου	στην	αγγλική	γλώσσα	

3η ΘΕΣΗ

25ος ΠΑΝΕΛΛHΝΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜOΣ 
ΦΥΣΙΚΗΣ  2015 
Π.	Κουτσογεώργος,	Α’	Λυκείου

1η ΘΕΣΗ

20ος ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΜΑΘΗΤΙΚΟΣ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΑΣΤΡΟΝΟΜΙΑΣ-
ΔΙΑΣΤΗΜΙΚΗΣ 2015
«ΠΤΟΛΕΜΑΙΟΣ» Γ.	Παπαχατζάκης,	Μέλος	της	Εθνικής	
Ομάδας	στην	9η	Διεθνή	Ολυμπιάδα	Αστρονομίας		
&	Αστροφυσικής,	Ινδονησία,	Ιούλιος	2015
«ΙΠΠΑΡΧΟΣ» Ρ.	Τσιάμης

1η  ΘEΣΗ

32η ΕΘΝΙΚΗ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΗ 
ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ «ΑΡΧΙΜΗΔΗΣ» 2015

10 ΜΕΤΑΛΛΙΑ

Α.	Παναγιωτόπουλος	 Χρυσό
Ρ.	Τσιάμης	 Χρυσό
Π.	Κουτσογεώργος	 Αργυρό
Φ.-Ι.	Συτιλίδης	 Αργυρό
Γ.	Βενιζέλος	 Χάλκινο
Ι.	Γηρούσης	 Χάλκινο
Ν.	Καλοσίδης	 Χάλκινο
Ρ.	Κετσετσίδης	 Χάλκινο
Γ.	Μπατζόλης	 Χάλκινο
Ο.	Πλοιαρίδης	 Χάλκινο

O	A.	Παναγιωτόπουλος	θα	είναι	μέλος	της	Εθνικής	
Oμάδας	στην	56η	Διεθνή	Μαθηματική	Ολυμπιάδα,	
Ταϊλάνδη,	Ιούλιος	2015.

Ο	Ρ.	Τσιάμης	θα	είναι	μέλος	της	Εθνικής	Ομάδας	
στην	19η	Βαλκανική	Μαθηματική	Ολυμπιάδα	Νέων,	
Σερβία,	Ιούνιος	2015.	

2015
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ΔΑΝΙΗΛΙΔΗΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ 
Ένα άτομο που αναμφισβήτητα επιβάλλεται 
στους άλλους. Ήρεμος, μεθοδικός και 
εξαιρετικός στα σχολικά του καθήκοντα. 
Ήρεμη δύναμη, μέχρι κάποιος να τον 
γνωρίσει καλύτερα και να μοιραστεί το 
χιούμορ και τον δραστήριο χαρακτήρα του. 
Στέργιο, σου ευχόμαστε το καλύτερο.

ΔΟΝΤΗ ΙΩΑΝΝΑ
Από τις πιο αξιαγάπητες παρουσίες του 
τμήματος. Η γλυκύτητά της ακτινοβολούσε 
και γρήγορα έφτιαχνε τη διάθεση όλων. 
Έμπιστη φίλη και πρόθυμη να βοηθήσει σε 
οποιοδήποτε πρόβλημα, ενώ διατηρούσε 
πάντα το χιούμορ και την αισιοδοξία της. 
Ιωάννα, σου ευχόμαστε να μην σταματήσεις 
ποτέ να χαμογελάς! Σου ευχόμαστε κάθε 
ευτυχία και επιτυχία.

ΚΑΣΑΓΙΑΝΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ
Μια μοναδική προσωπικότητα, με γλυκό χαμόγελο, 
που συνδυάζει ικανότητες, ήθος, καλλιέργεια. 
Προσηλωμένη στους στόχους της και δυναμική, 
διέπρεπε σε οτιδήποτε καταπιανόταν, με 
αξιοθαύμαστες ακαδημαϊκές επιδόσεις και 
ιδιαίτερο ταλέντο στην ποίηση. Ξεχώριζε για την 
ευγένεια και τη ζωντάνια της. Πάντα πρόθυμη να 
βοηθήσει και να συμπαρασταθεί. Εβιτάκι, είμαστε 
βέβαιοι ότι μπορείς να κατακτήσεις τον κόσμο!

ΔΕΛΕΜΗΣΗ ΙΩΑΝΝΑ
Ήταν πάντα μια από τις πιο ευχάριστες 
παρουσίες μέσα στην τάξη. Με τον 
δυναμισμό και το χιούμορ της σε 
συνδυασμό με την κοινωνικότητα της 
κατάφερε να κατακτήσει την αγάπη όλων 
μας. Καλή φίλη πρόθυμη να βοηθήσει σε 
μια δύσκολη κατάσταση. Ιωάννα, είμαστε 
σίγουροι πως θα κάνεις κάθε σου όνειρο 
πραγματικότητα.

ΚΕΡΑΣΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ-ΔΙΑΛΕΧΤΗ 
Τι να πρωτογράψει κάνεις για τη Mairy Cherry? 
O ορισμός του “τα ακριβά αρώματα μπαίνουν σε 
μικρά μπουκαλάκια”. Η Μαρία, αν και ήρθε στο 
σχολείο μόλις στη Β’ Λυκείου, κατάφερε να γίνει 
αναπόσπαστο κομμάτι της καθημερινότητάς μας.
Ο αυθορμητισμός της και οι αξέχαστες ατάκες της 
μας χάριζαν ατελείωτες στιγμές γέλιου.Μαράκι, 
σου ευχόμαστε να διαπρέψεις όποιον δρόμο και αν 
διαλέξεις!

ΚΟΝΔΕΛΙΔΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΑ
Μια από τις πιο γλυκές και αυθόρμητες παρουσίες 
της τάξης. Μας μάγευε πάντα με τη μελωδική 
φωνή και με την ευρηματικότητα της. Αν και 
άριστη μαθήτρια, πάντα έβρισκε χρόνο, για να 
συμπαραστέκεται στους φίλους της.Τα εύστοχα 
σχόλιά της και το αστείρευτο χιούμορ της, 
μας χάριζαν πάντα στιγμές γέλιου. Νανσάκι, 
όποιον δρόμο και αν διαλέξεις, να είσαι πάντα 
ευτυχισμένη.

ΚΟΝΤΖΟΓΛΟΥ ΠΑΥΛΟΣ
Αναμφισβήτητα ένα από τα πιο έξυπνα και ώριμα 
άτομα που μπορείς να συναντήσεις. Πάντα 
ξεχώριζε με τις υψηλές του επιδόσεις και τη 
διακριτικότητά του. Αν και εσωστρεφής, έδειχνε 
πάντοτε την ευδιάθετη πλευρά του χαρακτήρα 
του. Σου ευχόμαστε πραγματικά να πετύχεις 
τους στόχους σου και να διαπρέψεις σε ό,τι 
ακολουθησείς.

Γ1(2)

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΠΑΥΛΟΣ
Ξεχώριζε με την αυτοπεποίθησή του και τον 
πρωτότυπο τρόπο σκέψης, ενώ ποτέ δε δίστασε να 
εκφραστεί ελεύθερα, με δυναμισμό και χιούμορ. 
Ο αυθορμητισμός και η ευφυΐα του τον έκαναν 
ιδιαίτερο αγαπητό, όπως επίσης και το ταλέντο του 
στο θέατρο. Κοινωνικός, αληθινός φίλος στον οποίο 
ξέρεις ότι πάντα μπορείς να βασιστείς. Παύλο, σου 
ευχόμαστε να ακολουθήσεις το πάθος σου και ό,τι 
επιθυμείς να το κατακτήσεις!



ΚΟΥΓΙΟΥΜΤΖΗ ΣΕΒΑΣΤΗ
Μια από τις πιο γλυκές και ευχάριστες παρουσίες 
του σχολείου! Το γεμάτο αγάπη χαμόγελό της 
και η ζέστη της αγκαλιά ήταν πάντα διαθέσιμα 
για όποιον τα είχε ανάγκη! Αυθόρμητος και 
δυναμικός χαρακτήρας με αγάπη για τη ζωή, 
διεκδικεί πάντα ό,τι θέτει ως στόχο. Σεβούλι, 
μην σταματήσεις ποτέ να ονειρεύεσαι και να μας 
χαρίζεις άπειρες στιγμές γέλιου!

ΛΕΒΗ ΣΤΡΑΤΗΣ
Δύσκολα να βρει κανείς λέξεις, για να περιγράψει 
τον Στρατή. Αναμφίβολα ένας από τους πιο 
εκρηκτικούς χαρακτήρες του σχολείου, με 
αστείρευτο χιούμορ και δυναμική άποψη. 
Κατάφερνε πάντα να ξεχωρίζει. Αυθεντικό άτομο 
και έμπιστος φίλος, ήταν πάντα εκεί για όποιον 
τον χρειαζόταν. Ευχόμαστε από τα βάθη της 
καρδιάς μας να πετύχεις κάθε σου στόχο, γιατί 
σου αξίζει.

ΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
Μια ήρεμη φυσιογνωμία που πάντα έκανε 
αισθητή την παρουσία του. Αφοσιωμένος 
στους στόχους του, αντιμετώπιζε τα 
προβλήματα του με την εσωτερική του 
δύναμη. Ένα παιδί με διάθεση στην παρέα 
και έμπιστος φίλος. Γιάννη, σου ευχόμαστε 
ολόψυχα κάθε επιτυχία, αν και είμαστε 
σίγουροι ότι θα πετύχεις.
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ΜΑΚΕΔΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
Τι να πρωτοπούμε για τον Πάνο; Το χιούμορ, η 
εξυπνάδα και η καλή του διάθεση, τον καθιστούσαν 
μια από τις πιο ευχάριστες και αγαπημένες 
παρουσίες της τάξης.Εξαιρετικός μαθητής και 
φίλος, μια μεγάλη καρδιά και ένα ακόμα μεγαλύτερο 
χαμόγελο.Ξεκάθαρα η ψυχή της παρέας! Η 
ειλικρίνεια, ο αυθορμητισμός και η εκκεντρικότητά 
του έκαναν πάντα αισθητή την παρουσία του. Μακ, 
σου ευχόμαστε να κατακτήσεις τη ζωή!

ΜΑΡΝΑΡΗΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ 
Ένα από τα πιο αγαπητά παιδιά της τάξης. 
Το αθλητικό του ταλέντο σε συνδυασμό με τις 
υψηλές μαθητικές του επιδόσεις τον έκαναν 
ιδιαίτερα επιτυχή καθ’ όλη τη διάρκεια των 
σχολικών χρόνων. Το πηγαίο χιούμορ του και η 
εξαιρετική του ειλικρίνειά του τον καθιστούσαν 
ευχάριστη παρέα και πραγματικό φίλο. 
Παντελάκη, η επιτυχία και η ευτυχία στη ζωή 
σου είναι δεδομένη.

ΜΑΝΤΑΤΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
Ο πολίστας! Ο Νίκος ήταν αναμφίβολα 
μια από τις πιο εκρηκτικές παρουσίες του 
σχολείου. Κοντά μας από τα πρώτα χρόνια 
της ζωής του, μας χάριζε ατελείωτες 
στιγμές γέλιου με τα εύστοχα σχόλια του 
και το καυστικό του χιούμορ. Πέρα από τις 
διακρίσεις του στον αθλητισμό, μας εξέπληττε 
με τις εξαιρετικές επιδόσεις του στα 
μαθήματα. Νίκο, σου ευχόμαστε τα καλύτερα.

ΜΠΑΚΟΛΑ ΝΙΚΟΛΕΤΑ-ΧΡΙΣΤΙΝΑ-ΜΕΛΙΝΑ
Πολυτάλαντη με ιδιαίτερη ευστροφία και δυναμισμό 
συνδυάζει τις άριστες επιδόσεις με έναν σπάνιο 
και μοναδικό χαρακτήρα που σε εντυπωσίαζε! Με 
συμμετοχές σε όλα τα προγράμματα και πολυάριθμες 
διακρίσεις, η Νικολέτα πάντα κατάφερνε να μαγνητίζει 
τα βλέμματα, αφήνοντας τις καλύτερες εντυπώσεις σε 
όλους. Νικολετάκι, ευχόμαστε να πραγματοποιήσεις 
κάθε σου όνειρο και να διαπρέψεις στα δικηγορικά 
έδρανα με την πειθώ και τον δυναμισμό σου!

ΜΠΙΚΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ
Αν και είναι κοντά μας μόλις τρία χρόνια, 
κατάφερε αμέσως να κερδίσει μια θέση στην 
καρδιά μας με τον μοναδικό χαρακτήρα της 
και το καυστικό χιούμορ της. Μια κοπέλα με 
υψηλούς στόχους και επιδόσεις. Έδινε πάντα 
όλο της τον εαυτό σε ό,τι έκανε. Έμπιστη φίλη, 
πάντα πρόθυμη να σε στηρίξει στις δύσκολες 
στιγμές. Βίκυ, σου ευχόμαστε ολόψυχα κάθε 
όνειρο σου να γίνει πραγματικότητα.

ΜΟΣΧΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
Αν και είναι κοντά μας μόνο δυο χρόνια, 
κατάφερε από την πρώτη στιγμή να μπει 
στις καρδιές μας. Αυθεντικός χαρακτήρας 
με ιδιαίτερο χιούμορ και ισχυρή άποψη. Οι 
πολύπλευρες  γνώσεις του συνηθίζουν να μας 
αφήνουν άφωνους, ενώ οι υψηλές μαθητικές 
του επιδόσεις ήταν πάντα αξιοθαύμαστες. 
Νικόλα, ευχόμαστε ολόψυχα ο δυναμισμός σου 
να σε βοηθήσει να φτάσεις στην κορυφή.

Λύκειο
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ E. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2014-2015



ΠΑΪΚΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 
Πολύπλευρη και ισχυρή προσωπικότητα. 
Ο εκκεντρικός και αυθόρμητος χαρακτήρας 
του σε συνδυασμό με το χιούμορ του, τον 
καθιστούν ένα ενδιαφέρον άτομο, έναν 
καλό φίλο. Θανάση, σου ευχόμαστε να 
παραμείνεις αυθεντικός σε ό,τι και αν κάνεις 
στη ζωή σου!

ΠΑΜΠΟΥΚΙΔΟΥ ΝΑΤΑΛΙΑ
Μια γλυκιά και ήρεμη παρουσία της τάξης 
με προσωπικότητα και ήθος. Πάντα με το 
χαμόγελο και τον καλό της λόγο είναι μια 
έμπιστη φίλη που μας κέρδισε από την 
πρώτη στιγμή με την καλοσύνη και την 
ευγένειά της. Ναταλί, σου ευχόμαστε όλα 
σου τα όνειρα να πραγματοποιηθούν!

ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ ΜΙΧΑΗΛ 
Από τις πιο ευχάριστες παρουσίες του σχολείου. 
Ξεχώριζε πάντα για τις αθλητικές του επιδόσεις 
και το αστείρευτο χιούμορ του. Δούλευε 
ανέκαθεν σκληρά, για να επιτύχει τους στόχους 
του, ακόμα και αν αυτοί φάνταζαν ακατόρθωτοι. 
Ο αυθορμητισμός και η ειλικρίνειά του τον 
καθιστούσαν έμπιστο και αληθινό φίλο. Μιχάλη, 
σου ευχόμαστε να ανοίξεις τα φτερά σου και να 
εκπληρώσεις κάθε επιθυμία σου.
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ΣΤΑΜΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
Εξαιρετικό παιδί με πολλές φιλοδοξίες 
και όνειρα. Εφευρετικός και έξυπνος. 
Χαρακτηρίζεται από την αγάπη του για την 
τεχνολογία, για την υπομονή και την επιμονή 
του. Παναγιώτη, σου ευχόμαστε κάθε 
επιτυχία σε ό,τι αποφασίσεις στη ζωή σου.

ΣΤΕΦΑΝΙΔΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ-ΒΑΪΑ
 Ήσυχη και γαλήνια προσωπικότητα. 
Οξύνους και δεινή στην επιχειρηματολογία 
της. Είχε τον τρόπο να αποκαθιστά πάντα 
το δίκαιο. Πάντα έθετε υψηλούς στόχους 
τους οποίους με ευκολία πετύχαινε. Τζίνα, 
σου ευχόμαστε να πραγματοποιήσεις όλα τα 
όνειρά σου.

ΤΑΣΙΟΥΛΑ ΜΑΡΙΑ 
Ένας από τους πιο αυθεντικούς χαρακτήρες 
της τάξης. Γλυκιά και ήρεμη, ήταν πρόθυμη 
και έτοιμη να προσφέρει τη βοήθεια της 
στους φίλους της. Πάντα με εξέπληττε με τις 
άριστες επιδόσεις της και το εξευγενισμένο 
πνεύμα της. Μαράκι, να μην αλλάξεις ποτέ 
και όλα σου τα όνειρα να πραγματοποιηθούν.

ΤΕΚΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ
Αναμφισβήτητα μια από τις πιο όμορφες 
κι εντυπωσιακές παρουσίες του σχολείου! 
Φιλική, γλυκομίλητη και με πηγαίο χαμόγελο 
ήταν μια υπέροχη φίλη και ένας μοναδικός 
άνθρωπος, ένα άτομο που μπορούσες να 
εμπιστευτείς και να μοιραστείς ξέγνοιαστες 
στιγμές. Αναστασία, σου ευχόμαστε τα 
καλύτερα γιατί τα αξίζεις!

ΤΟΠΤΣΗ ΖΩΗ-ΜΙΧΑΕΛΑ
Μια εντυπωσιακή προσωπικότητα με 
ισχυρή άποψη. Δυναμική και ετοιμόλογη 
αποτελούσε πάντα το επίκεντρο της 
προσοχής και της παρέας με το κέφι, 
την ξεγνοιασιά και το χιούμορ της. Ένας 
ξεχωριστός άνθρωπος με αισιοδοξία και 
όρεξη για ζωή, όπως δηλώνει και το όνομά 
της! Ζωή, σου ευχόμαστε να υλοποιήσεις 
κάθε σου όνειρο!

ΣΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
To ξανθό αγόρι! Ο Γιάννης, κοντά μας από 
το δημοτικό, υπήρξε μια από τις πιο γλυκές 
και ήρεμες παρουσίες της τάξης. Κατάφερνε 
να κερδίσει την εμπιστοσύνη όλων από την 
πρώτη στιγμή κιόλας.Έμπιστος και αληθινός 
φίλος ήταν πάντα δίπλα στους άλλους 
σε κάθε δυσκολία τους. Γιαννάκη, σου 
ευχόμαστε όποιο δρόμο και αν διαλέξεις να 
είναι αυτός της επιτυχίας.

Λύκειο
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ E. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2014-2015
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ΦΑΝΑΡΟΠΟΥΛΟΥ ΝΙΝΑ-ΜΑΡΙΑ 
 Αυθόρμητη και χαμογελαστή, πάντα έκλεβε 
τις εντυπώσεις. Οι διακρίσεις της τόσο στον 
καλλιτεχνικό χώρο όσο και στο μαθητικό, 
ήταν ένα από τα δυνατά της στοιχεία. Ισχυρή 
προσωπικότητα, πάντα ανοιχτή σε νέες 
προκλήσεις και καλή φίλη πάντα πρόθυμη να 
βοηθήσει τους άλλους. Νίνα, η επιτυχία σου 
είναι δεδομένη!

ΒΟΥΖΟΥΛΙΔΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
Το Κατερινάκι είναι ένα δυναμικό, 
καλόκαρδο και ευαίσθητο πλάσμα με 
κορυφαίες επιδόσεις. Όντας άριστη 
μαθήτρια με εξαιρετική μεθοδικότητα, 
υπομονή και επιμονή αγωνίζεται σθεναρά 
για να πετύχει κάθε στόχο της. Και φυσικά 
η αγάπη της για το βιολί συμπληρώνει 
την πολυδιάστατη αυτή προσωπικότητα. 
Kατερίνα, η επιτυχία είναι σίγουρη!

ΓΑΤΣΟΥ ΕΥΤΕΡΠΗ 
Ήρθε στο σχολείο στη Β΄ Γυμνασίου 
και έκανε αισθητή την παρουσία της 
από την πρώτη στιγμή. Δυναμισμός, 
αποφασιστικότητα και επιμονή είναι 
ορισμένα από τα χαρακτηριστικά της 
εκρηκτικής και ταυτόχρονα αξιοζήλευτης 
προσωπικότητάς της. Πέπη, σου ευχόμαστε 
καλή τύχη, αν και η επιτυχία σου στη 
Γεωπονία είναι δεδομένη!

ΖΑΒΙΤΣΑΝΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
Εξαιρετικός μαθητής, ευγενική 
προσωπικότητα, με ξεχωριστές επιδόσεις 
σε όλα τα μαθήματα. Πάντοτε ήξερε να 
αγωνίζεται για το καλύτερο, γι΄ αυτό και 
κέρδιζε την εκτίμηση όλων, καθηγητών και 
συμμαθητών. Παναγιώτη, είμαστε σίγουροι 
ότι θα κατακτήσεις όλους τους στόχους σου!

ΔΑΠΗ ΜΥΡΤΩ
Εκρηκτική προσωπικότητα, με δυναμισμό 
και ταμπεραμέντο, που κατάφερνε να τους 
αφοπλίζει όλους με τον αυθορμητισμό της. 
Εύστοχη στις παρατηρήσεις της και στα 
σχόλιά της, καλή φίλη και έμπιστη στην 
παρέα, με διάθεση να συμπαρασταθεί σε 
όλους. Μυρτώ, η ζωή δικαιωματικά σου 
ανήκει!

ΒΟΥΛΓΑΡΑΚΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
Μαθητής με εξαιρετικές επιδόσεις όλα τα 
χρόνια, σεμνή παρουσία, ευγενικός με τους 
συμμαθητές του. Κατάφερε να κερδίσει 
την εκτίμηση όλων. Πάντα προσπαθούσε 
να αγωνίζεται για το καλύτερο, γι΄ αυτό και 
είμαστε ότι θα πετύχει τους στόχους του. 
Θάνο, καλή επιτυχία!

Γ2(2)

ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΙΑ
Από τις πιο χαρούμενες παρουσίες της 
τάξης που με την αισιοδοξία και το ηχηρό 
της γέλιο σου έφτιαχνε τη μέρα! Με 
ιδιαίτερο ταλέντο στη μουσική και πολλές 
διακρίσεις, η Λία αποτελούσε αναπόσπαστο 
μέλος της χορωδίας και ξεχώριζε για το 
ζήλο και την αφοσίωση στη μουσική της! 
Λία, ευχόμαστε όλα τα όνειρά σου να γίνουν 
πραγματικότητα!

ΤΣΑΟΥΣΙΔΟΥ ΧΡΥΣΟΥΛΑ
Δυναμική προσωπικότητα, με καλλιτεχνικές 
ανησυχίες και ενδιαφέροντα, αφού 
κατάφερε να αποσπάσει εξαιρετικές 
διακρίσεις με τη συμμετοχή της στο θέατρο 
και στα Forensics. Η θετική της ενέργεια 
παρέσυρε τους πάντες, γι΄αυτό και ήταν 
ιδιαίτερα αγαπητή. Χρύσα, σου ευχόμαστε να 
πραγματοποιήσεις τα όνειρά σου!

Λύκειο
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ΖΑΒΛΑΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
Εκρηκτική προσωπικότητα ο Γιώργος, με 
ιδιαίτερη αίσθηση του χιούμορ. Ήπιων 
τόνων, κυρίως στον τρόπο διεκδίκησης 
των απόψεών του, στοιχείο που έκανε τους 
συνομιλητές του να τον προσέχουν. Τα 
εύστοχα και καυστικά του σχόλια θα μείνουν 
αξέχαστα σε όλους. Γιώργο, σου ευχόμαστε 
τα καλύτερα!

ΚΟΪΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
Ένας ιδιαίτερος άνθρωπος με πολυσύνθετη 
προσωπικότητα. Συνδυάζει τον 
αυθορμητισμό και την ειλικρίνεια ενός 
μικρού παιδιού με την ώριμη αντιμετώπιση 
ενός ενήλικα. Το ευρηματικό χιούμορ 
του αποτελεί χαρακτηριστικό του και τον 
καθιστά την ψυχή της παρέας. Αλέξανδρε, 
μην σταματήσεις ποτέ να είσαι ο εαυτός σου 
και να παλεύεις για τα όνειρά σου.

ΚΟΥΤΡΟΥΛΗΣ ΣΠΥΡΟΣ
Χαρακτηρίζεται για την ιδιαίτερα 
χαρισματική προσωπικότητά του και για 
τον πλούσιο συναισθηματικό του κόσμο. 
Η ήρεμη φυσιογνωμία του τον κάνει 
ξεχωριστό. Πάντα αφοσιωμένος στον στόχο 
του, διακρινόταν για τις υψηλές επιδόσεις 
του, κυρίως στον τομέα της πληροφορικής. 
Σπύρο, σου ευχόμαστε η Αγγλία να σου 
ανoίξει τις πύλες της Microsoft!

ΚΑΤΣΑΟΥΝΗΣ ΖΑΧΑΡΙΑΣ
Μια έντονη και ισχυρή προσωπικότητα. 
Ο αυθορμητισμός, η ειλικρίνεια και ο 
δυναμικός χαρακτήρας του είναι τα στοιχεία 
που τον διακρίνουν. Ζαχαρία, σου ευχόμαστε 
κάθε επιτυχία και να εκπληρώσεις όλους 
σου τους στόχους!

ΜΑΥΡΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
Αν και κοντά μας μόνο δυο χρόνια, ο Γιώργος 
μπήκε κατευθείαν στις καρδιές μας. Μια 
ευαίσθητη ψυχή, ένα ανήσυχο πνεύμα. Το 
αστείρευτο χιούμορ και οι εύστοχες ατάκες του 
σε συνδυασμό με την εμπιστοσύνη που ενέπνεε 
τον καθιστούσαν πάντοτε έναν έμπιστο και καλό 
φίλο. Οι μαθητικές του επιδόσεις μάς αφήναν 
πάντα άναυδους. Γιώργο, σου ευχόμαστε να 
πραγματοποιήσεις κάθε σου όνειρο!

ΜΑΥΡΙΔΟΥ ΑΣΠΑΣΙΑ
Ένα από τα πιο γλυκά χαμόγελα του 
σχολείου. Ήρεμη παρουσία, ευγενική 
φυσιογνωμία και καλοσυνάτη διάθεση. 
Πάντα δίπλα σου, πρόθυμη να βοηθήσει 
στις δύσκολες στιγμές. Γλυκιά μας Άσπα, 
διατήρησε το χαμόγελό σου και η ζωή είναι 
μπροστά σου, έτοιμη να την κατακτήσεις.

ΜΠΟΝΤΟΖΟΓΛΟΥ ΑΝΔΡΕΑΣ
Σίγουρα χρειάζονται χίλιες λέξεις, για να 
περιγράψει κανείς τον Αντρέα! Δυναμική 
και επιβλητική παρουσία, που κατάφερνε 
να τραβάει πάντοτε την προσοχή. Καυστικός 
αλλά εύστοχος, είχε να καταθέσει διαρκώς 
κάτι για κάθε θέμα. Αξιαγάπητος όμως, 
αφού ήταν αυθεντικός. Αντρέα, καλή τύχη!

ΜΩΚΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ
Σοβαρό και μετρημένο παιδί, που έδινε 
πάντοτε το παράδειγμα για τη συνέπειά 
της και την αυταπάρνηση που έδειξε για τη 
διεκδίκηση των στόχων της. Η Ευαγγελία 
με τη σεμνότητά της και τους ήπιους τόνους 
επέβαλε την παρουσία της στην τάξη. Καλή 
τύχη σε ό,τι κι αν κάνεις!

ΝΟΥΤΣΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ
Μια αινιγματική φυσιογνωμία! 
Ξεχώρισε για το ανήσυχο πνεύμα του και για 
τις καυστικές παρατηρήσεις του. 
Εύκολα διακριτός από την έντονη 
προσωπικότητά του. Αντώνη, σου ευχόμαστε 
ό,τι καλύτερο!

Λύκειο
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ΠΥΡΟΒΕΤΣΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
Πολύπλευρη και ισχυρή προσωπικότητα. 
Ο εκκεντρικός και αυθόρμητος χαρακτήρας 
του σε συνδυασμό με το χιούμορ του τον 
καθιστούν ένα ενδιαφέρον άτομο και έναν 
καλό φίλο. Δημήτρη, σου ευχόμαστε να πα-
ραμείνεις μοναδικός σε ό,τι κι αν κάνεις στη 
ζωή σου!

ΣΑΜΨΩΝΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
Ο Παναγιώτης υπήρξε μια ξεχωριστή 
φυσιογνωμία. Καλός μαθητής, με πολύ 
καλές επιδόσεις στα θεωρητικά μαθήματα 
και τεκμηριωμένες απόψεις. Πάντα έτοιμος 
να υποστηρίξει τα πιστεύω του και τη γνώμη 
του. Είμαστε πεπεισμένοι ότι θα πετύχεις με 
ό,τι και αν ασχοληθείς στη ζωή σου!

ΣΙΦΝΑΙΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
Είναι μαζί μας από το νηπιαγωγείο. Ένα 
κορίτσι με πολλές ευαισθησίες αλλά 
ταυτόχρονα και με δυναμισμό και πολύ καλή 
αίσθηση του χιούμορ. Μία πολύ ευχάριστη 
παρουσία με μεγάλη αγάπη για το βόλεϊ. 
Κατερινάκι, σου ευχόμαστε κάθε ευτυχία και 
επιτυχία!

ΣΥΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
Εκκεντρικός, αυθόρμητος και φιλόδοξος. 
Πάντα χαμογελαστός μας χάριζε άπειρες 
στιγμές γέλιου με το αστείρευτο χιούμορ 
του. Με πείσμα και επιμονή ήθελε πάντα να 
πραγματοποιεί τους στόχους του. Γιώργο, 
σου ευχόμαστε να εκπληρώσεις τα όνειρά 
σου και να είσαι πάντα καλότυχος!

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ 
Ήρθε κοντά μας στην Α΄ Λυκείου και 
μας κέρδισε με το χαμόγελο και την 
ευγένειά της. Είναι μια πολύ χαρισματική 
προσωπικότητα με ιδιαίτερη κλίση στα 
μαθηματικά και στη μουσική και κυρίως 
στην κιθάρα. Κωνσταντίνα, σου ευχόμαστε 
από καρδιάς ό,τι καλύτερο!

ΠΑΤΑΚΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ-ΟΡΕΣΤΗΣ
Ένα από τα πιο κοινωνικά παιδιά του 
σχολείου, πάντα με διάθεση για πλάκα και 
πειράγματα. Δυναμικός χαρακτήρας, γεμάτος 
ζωντάνια και αποφασιστικότητα. Αναστάση, 
καλή επιτυχία σε ό,τι και αν επιλέξεις 
να κάνεις στη ζωή σου στον τομέα των 
θεωρητικών σπουδών φυσικά!

ΠΕΤΑΛΩΤΗ ΑΡΤΕΜΙΣ-ΣΤΥΛΙΑΝΗ
Ήρεμος χαρακτήρας με πειθαρχία και 
αυτοσυγκράτηση. Αναπόσπαστο μέλος της 
παρέας μας, καθώς είναι πάντα πρόθυμη 
να βοηθήσει όποιον το χρειάζεται. Η 
ευχάριστη διάθεση που απέπνεε μάς 
συνόδευε στη σχολική σταδιοδρομία. 
Άρτεμη, σου ευχόμαστε όλοι οι στόχοι σου 
να πραγματοποιηθούν!

ΠΟΛΙΤΙΔΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ-ΑΥΡΑ 
Είναι μια ιδιαίτερη προσωπικότητα. Πάντα 
ευγενική και ευδιάθετη, αισιόδοξη και 
καλοσυνάτη. Εθισμένη στη λογοτεχνία, 
κυρίως στην επιστημονική φαντασία, με 
μεγάλο ενδιαφέρον για την αστροφυσική. 
Αύρα, σου ευχόμαστε να παραμείνεις όπως 
είσαι, γεμάτη χαρά και ευτυχία!

ΞΕΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Ήταν πάντα ευθύς χαρακτήρας, έμπιστος 
φίλος και αποφασιστικός. Η φιλική του 
διάθεση τον είχε καταστήσει ένα από τα 
βασικά μέλη της μεγάλης παρέας. Γιώργο, 
σου ευχόμαστε από καρδιάς κάθε επιτυχία 
και να μην αλλάξεις ποτέ!



93

ΦΕΚΑ ΣΟΥΛΤΑΝΑ
Είχε πάντα την ικανότητα να μαγνητίζει τους 
πάντες με τη γλυκύτητα και την αθωότητά 
της. Φιλότιμη, ευαίσθητη, έμπιστη φίλη με 
ευαισθησίες. Στο πρόσωπό της συνδυαζόταν 
η δυναμική παρουσία και η διακριτική φύση. 
Σάνυ, σου ευχόμαστε να διαπρέψεις και να 
πετύχεις τα όνειρά σου!

ΤΣΙΟΡΜΠΑΤΖΗ ΠΑΣΧΑΛΙΝΑ
Αξιοζήλευτες χορευτικές και θεατρικές 
ικανότητες, άψογες επιδόσεις στα 
μαθήματα, ευφυΐα και χιούμορ είναι 
ορισμένα από τα στοιχεία που τη 
χαρακτηρίζουν. Πάντα ευδιάθετη μπορεί 
εύκολα να σου φτιάξει τη μέρα. Σίγουρα 
από τις παρουσίες που θα μας λείψουν. 
Ελινάκι μας, σου ευχόμαστε ολόψυχα να 
πετύχεις κάθε στόχο σου.

ΧΑΤΖΗΣΤΑΥΡΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
Ευγενική παρουσία, συνεπής στις 
υποχρεώσεις του, επέδειξε ιδιαίτερο ζήλο 
στην κατάκτηση των στόχων του. Επίμονος 
και εργατικός, πιστός φίλος και έτοιμος να 
βοηθήσει όποιον τον έχει ανάγκη. Απόστολε, 
σου ευχόμαστε να παραμείνεις δυνατός και 
να κατακτήσεις τους στόχους σου!

ΑΛΙΒΑΝΗΣ - ΚΑΜΠΟΥΡΑΚΗΣ 
ΜΙΧΑΗΛ- ΑΓΓΕΛΟΣ
Αναμφίβολα ένα από τα μεγαλύτερα μυαλά της 
τάξης! Ξεχωρίζοντας με τις επιδόσεις του στις 
μαθηματικές επιστήμες, μετέδιδε με τον δικό 
του τρόπο την ώριμη σκέψη του, χωρίς βέβαια να 
επισκιάζει τη μόνιμα θετική και άσβεστη ενέργειά 
του. Μιχάλη, η επιμονή και η ευστροφία σου θα 
είναι σύμμαχοί σου στον οικονομικό τομέα!

ΧΡΥΣΙΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
Μετρημένος χαρακτήρας, ευγενικός, 
ήπιων τόνων μαθητής, χωρίς όμως να 
υστερεί ως προς τη φιλοτιμία του και 
την εργατικότητά του. Πολύ καλός φίλος, 
αφού ήταν ιδιαίτερα προστατευτικός με 
όλους και έδειχνε κατανόηση σε όλα τους 
τα προβλήματα. Δημήτρη, η ζωή είναι 
μπροστά και σε περιμένει!

Γ1

ΣΩΤΗΡΟΓΛΟΥ ΑΘΗΝΑ
Ο αυθορμητισμός και ο γνήσιος χαρακτήρας 
της σε συνδυασμό με το καυστικό χιούμορ και 
τις αξέχαστες ατάκες της την καθιστούσαν 
αναπόσπαστο κομμάτι της καθημερινότητάς 
μας. Χαμογελαστή και γεμάτη πείσμα 
κατάφερνε πάντα να πετυχαίνει ο,τιδήποτε 
έθετε ως στόχο. Αθηνούλα, σου ευχόμαστε να 
πραγματοποιήσεις κάθε σου όνειρο, γιατί σου 
αξίζει!

ΤΑΓΤΑΛΕΝΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ
Πολύ δυναμική προσωπικότητα, με 
υποκριτικές ικανότητες, με εξαιρετικές 
συμμετοχές στα Forensics. Κατάφερνε με 
πείσμα να πετυχαίνει τους στόχους της και 
να διεκδικεί τη θέση της. Μαρία, η ζωή είναι 
μπροστά σου και σου ανήκει!

ΤΖΙΡΙΤΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
Ήταν μια δυναμική προσωπικότητα που 
πάντα ξεχώριζε με τον αυθορμητισμό του και 
το απίστευτο χιούμορ του. Πάντα κοινωνικός, 
κατάφερνε να κερδίζει με ένα χαμόγελο τις 
καρδιές όλων. Αλέξανδρε, σου ευχόμαστε 
κάθε επιτυχία

Λύκειο
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ΔΕΛΛΙΟΥ ΦΑΝΗ
Ήσυχη αλλά δυναμική προσωπικότητα, 
χωρίς όμως αυτό να την εμποδίζει από το να 
εκφράζει τα πιστεύω της. Διακρίθηκε τόσο 
στον αθλητισμό με την ιστιοπλοΐα, όσο και 
στα μαθήματα με τις εξαιρετικές επιδόσεις 
της. Παράλληλα, είναι ένα παιδί με ήθος, 
ευγένεια και συνέπεια. Φανή, σάλπαρε στα 
όνειρά σου!

ΒΟΥΤΣΗΣ ΜΙΧΑΗΛ
Ξεχώριζε για την ωριμότητα, την ηρεμία και 
την πρωτοτυπία του! Φιλότιμος, ευαίσθητος, 
έχοντας μια σπάνια ευθυκρισία, συχνά μας 
άφηνε άφωνους με όσα είχε να πει. Για τους 
φίλους του είχε πάντα ένα τεράστιο χαμόγελο, 
ενώ οι ευγενικές συμβουλές του συχνά μάς ήταν 
απαραίτητες. Μιχάλη, η εργατικότητα και η αγάπη 
σου για τη ζωή θα σε βοηθήσουν να διαπρέψεις 
σε ό,τι επιθυμήσεις!

ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
Από τις πιο ευγενικές παρουσίες της 
τάξης, που ξεχώριζε για το ήθος του και 
τη σοβαρότητά του. Η ωριμότητά του τον 
καθιστούσε πολύ καλό φίλο και αξιόπιστο 
συζητητή. Σου ευχόμαστε να παραμείνεις 
όπως είσαι και να ξεχωρίσεις σε όλους τους 
τομείς!

ΚΑΚΑΓΙΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ
Μία ήρεμη δύναμη στο σχολείο! Φιλότιμο 
και ευγενικό παιδί, με εξαιρετικές επιδόσεις 
στον αθλητισμό και διάθεση για μάθηση. 
Μία από τις αρετές που την κοσμούσαν ήταν 
η συνεργατικότητά της και η διάθεσή της να 
βοηθάει τους πάντες. Αναστασία, συνέχισε να 
είσαι καλό παιδί και θα σε αγαπούν όλοι!

ΚΑΜΑΡΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
Με ύψος 2.01μ. καταφέρνει να ξεχωρίζει. 
Με άριστες επιδόσεις στο μπάσκετ, γεγονός 
που αποδεικνύεται από τη συμμετοχή του 
στην Εθνική Ομάδα και με το χαμόγελο πάντα 
ζωγραφισμένο στο πρόσωπό του κάνει πάντα 
την παρουσία του στην τάξη αισθητή. Νίκο, 
ευχόμαστε να αγωνίζεσαι στη ζωή σου με το 
ίδιο πάθος που αγωνίζεσαι στα γήπεδα!

ΚΑΡΒΟΥΝΙΔΟΥ ΣΩΤΗΡΙΑ
Η Σωτηρία είχε την ικανότητα να κερδίζει τη 
συμπάθεια όλων μας λόγω της ευγένειας, της 
καλοσύνης και της ειλικρίνειάς της. Σταθερή 
φίλη και βοηθός μας σε κάθε ανάγκη που 
προέκυπτε. Σου ευχόμαστε να εκπληρώσεις 
όλους τους στόχους στη ζωή σου και να 
παραμείνεις το ίδιο ευγενική και ήρεμη!

ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ
Αναμφισβήτητα το πνεύμα αντιλογίας και μια 
εκρηκτική προσωπικότητα που κατάφερνε να 
αφήνει αξέχαστες εντυπώσεις. Με τον πηγαίο 
αυθορμητισμό του μπορούσε να παρασύρει 
τους πάντες σε αξέχαστες στιγμές γέλιου. 
Μιχάλη, σου ευχόμαστε να πραγματοποιήσεις 
τα όνειρά σου, αν και το θεωρούμε δεδομένο!

ΚΟΥΛΑΞΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ
Αναμφίβολα μια από τις πιο δυναμικές 
παρουσίες της τάξης μας. Όλοι τον γνωρίζουν 
ως «πνεύμα αντιλογίας» της τάξης. Ο 
Στέλιος ξεχώριζε για τις επιδόσεις του στα 
θετικά μαθήματα και τις συμμετοχές του σε 
συνέδρια του εξωτερικού. Στέλιο, ευχόμαστε 
να πετύχεις τους στόχους σου και τα όνειρά 
σου.

ΑΡΑΜΠΑΤΖΗ ΦΩΤΕΙΝΗ
Ξεχώριζε για τη ζωντάνια, το πηγαίο χιούμορ και το 
αξιοζήλευτο ταμπεραμέντο της. Έχοντας μια γλυκιά 
κουβέντα για όλους, ήταν ευαίσθητη, αυθεντική 
και αναπόσπαστο μέλος της παρέας. Αδιάκοπα 
συμμετείχε στη χορωδία, το θέατρο και τα Forensics 
σημειώνοντας αξιόλογες επιδόσεις. Φωτεινή, η 
ωριμότητα και οι ικανότητές σου θα σου χαρίσουν 
ό,τι θελήσεις, όμως ευχόμαστε να μη χάσεις τη 
γλυκύτητα του παιδιού που κρύβεις μέσα σου!

Λύκειο
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ΜΑΝΙΟΥ ΜΑΡΙΑ-ΕΙΡΗΝΗ
Φιλική και ευχάριστη! Αυτά είναι κάποια από 
τα γνωρίσματα της Μαρίας που σε συνδυασμό 
με την κλίση της σε ιδιαίτερα αθλήματα, 
όπως η ξιφασκία, συνθέτουν αυτήν τη 
χαρούμενη προσωπικότητα, που εντάσσεται 
με ευκολία σε όλες τις παρέες. Μαρία, σου 
ευχόμαστε τα καλύτερα.

ΠΑΝΑΓΙΩΤΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ
Η Μαρία είναι από τα άτομα που σε 
κερδίζουν αμέσως με το ταμπεραμέντο και 
τον αυθορμητισμό της. Μας κέρδισε όλους 
με το ζεστό χαμόγελο και το πραγματικό 
ενδιαφέρον της για τους συμμαθητές 
της. Μια πραγματικά καλή φίλη. Μαρία, 
ευχόμαστε να συνεχίσεις να είσαι το ίδιο 
αυθόρμητη και αληθινή σε όλη σου τη ζωή.

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ
Φιλικός, γεμάτος χαρά και αισιοδοξία, ο 
Γιάννης με τα εύστοχα σχόλιά του και τον 
αυθορμητισμό του κατάφερε να είναι ένα 
από τα πιο αστεία παιδιά της τάξης, ενώ 
ταυτόχρονα έχει άποψη και γνώση γύρω από 
τα πράγματα που τον ενδιαφέρουν και τα 
υποστηρίζει με πάθος. Γιάννη, ευχόμαστε να 
πετύχεις σε ό,τι και αν επιλέξεις.

ΜΑΤΙΑΚΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ
Ένα από τα πιο γλυκά χαμόγελα του σχολείου. 
Ήρεμη παρουσία, ευγενική φυσιογνωμία 
με καλοσυνάτη διάθεση. Πάντα δίπλα σου, 
πρόθυμη να βοηθήσει στις δύσκολες στιγμές. 
Γλυκιά μας Χριστίνα, διατήρησε το χαμόγελό 
σου και την απαράμιλλη ευγένειά σου και 
η ζωή είναι μπροστά σου, έτοιμη να την 
κατακτήσεις!

ΜΕΓΑΡΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ
Εξαιρετικός φίλος και μια χαρισματική 
προσωπικότητα που καταφέρνει να αποτελεί 
τέλειο συνδυασμό μέσα σε όλες τις παρέες. 
Ένα άτομο που μπορείς να στηριχθείς, αφού 
είναι πάντα δίπλα στους φίλους, όταν τον 
χρειάζονται. Σταύρο, σου ευχόμαστε να 
πετύχεις όλους τους στόχους σου.

ΜΠΑΛΙΔΗΣ ΟΔΥΣΣΕΑΣ 
Η παρουσία του εντυπωσιάζει με ποικίλους 
τρόπους. Δυναμικότατη προσωπικότητα, με ιδιαίτερα 
αναπτυγμένη κρίση και σκέψη που συμπληρώνουν 
την ώριμη στάση του και συμπεριφορά. Ανεξάρτητα 
από το ευδιάκριτο ταλέντο στη μουσική και στον 
κόσμο της επιχειρηματικότητας, διακρινόταν για 
τη σταθερά ανοδική του πορεία στα μαθήματα. 
Η πορεία σου, Οδυσσέα, σε όποιον τομέα τελικά 
ακολουθήσεις θα είναι αξιόλογη.

ΜΕΝΕΞΕΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
Ο Χρήστος αποτελεί μια από τις πιο 
ισχυρές και εκρηκτικές προσωπικότητες 
της τάξης μας. Τα καυστικά του σχόλια θα 
μείνουν αξέχαστα σε όλους. Θαρραλέος 
και αυθόρμητος είναι οι λέξεις που 
αντικατοπτρίζουν την προσωπικότητά του. 
Χρήστο, σου ευχόμαστε τα καλύτερα.

ΜΠΟΥΡΟΥΤΗΣ ΟΡΕΣΤΗΣ-ΙΩΑΝΝΗΣ
Αν και ήρθε στο σχολείο μας μόλις φέτος, 
έκανε αισθητή την παρουσία του αμέσως. 
Σοβαρή και μετρημένη παρουσία, με 
απαράμιλλη ευγένεια. Οι ερωτήσεις του και 
τα σχόλια του ήταν ουσιαστικά και εύστοχα. 
Ορέστη, σου ευχόμαστε τα καλύτερα, αν και 
είμαστε σίγουροι πως θα τα καταφέρεις.

ΠΑΠΑΤΖΙΑΜΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ
Η Δήμητρά μας! Ευαίσθητη, ευφυής, κοινωνική 
και ώριμη, έχει αυτοπεποίθηση και ώριμες 
απόψεις, αποτελώντας συνεκτικό στοιχείο της 
παρέας. Διέπρεψε στην επιχειρηματολογία, τον 
εθελοντισμό και τα συνέδρια, ενώ η αξιοζήλευτη 
επιμονή και η γλυκιά προσωπικότητά της μάς 
άφηνε διαρκώς άφωνους. Δήμητρα, είναι βέβαιο 
ότι το μυαλό, η ηθική και η καρδιά σου θα σου 
ανοίξουν μεγάλους δρόμους!
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ΤΣΙΤΟΥΡΙΔΟΥ ΑΝΝΑ
Η γλυκιά και όμορφη εμφάνισή της έδινε το δικό 
της στίγμα μέσα στην τάξη. Μια σταθερή και 
έμπιστη φίλη που «αγκαλιάζει» με το χαμόγελό 
της. Παρά τη σταθερά υψηλή πορεία σε όλα τα 
μαθήματα, η κλίση της προς τις θετικές επιστήμες 
ήταν ολοφάνερη, γεγονός που αιτιολογεί εξάλλου 
την επιλογή του συγκεκριμένου κλάδου. Αννούλα, 
είναι αναντίρρητο πως θα διαπρέψεις στον κόσμο 
της Ιατρικής!

ΤΥΦΛΙΩΡΗ ΔΑΦΝΗ
Ευγενική, φιλότιμη και χαρούμενη παρουσία. 
Ένα παιδί δραστήριο που όλα χωρούσαν 
στο πρόγραμμά της. Μπάσκετ, μπαλέτο 
και διάβασμα! Αποτελεί παράδειγμα 
ότι τα θεωρητικά μυαλά διαθέτουν και 
ορθολογιστική σκέψη! Δάφνη, σου ευχόμαστε 
καλή και λαμπρή σταδιοδρομία στη Νομική, 
αν και τη θεωρούμε δεδομένη!

ΦΑΝΑΡΟΠΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ-ΓΑΒΡΙΕΛΑ
Τα πρώτα πράγματα που μας έρχονται στο μυαλό 
είναι η πολύπλευρη προσωπικότητα, η δυναμική 
φύση και ο χαρούμενος και ενθουσιώδης 
χαρακτήρας της. Διακρίσεις σε διαγωνισμούς σε 
Ελλάδα και Ευρώπη, ένα σπάνια πλήρες βιογραφικό 
που είχε χώρο και για άριστους βαθμούς στο 
σχολείο. Πάντα με ορθή σκέψη και άποψη, ήξερε 
να αφήνει το στίγμα της. Γωγώ, σου ευχόμαστε την 
επιτυχία που δικαιωματικά σου αξίζει!

ΤΕΓΙΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ - ΔΑΦΝΗ
Οξύμωρος ωστόσο μοναδικός συνδυασμός. Το 
μεγαλύτερο «πειραχτήρι», όμως πάντα με καλές 
προθέσεις. Διακρίνεται για την ωριμότητα της 
σκέψης της, για την (αλώβητη) ειλικρίνειά της 
και το σαρκαστικό της χιούμορ. Μια φίλη που 
οποιοσδήποτε θα ήθελε να έχει! Κατερίνα-Δάφνη, 
σου ευχόμαστε να παραμείνεις αυθεντική και 
να διατηρήσεις κάθε πτυχή της πολύπλευρης 
προσωπικότητάς σου!

ΦΟΓΚΤ ( VOGT) ΑΝΤΩΝΙΑ
Μια ευχάριστη και κοινωνική 
προσωπικότητα. Το γέλιο της ξεχωρίζει 
και η ευγένεια της ψυχής της κερδίζουν. 
Δυναμική αλλά και ήρεμη, αρετές που 
καλλιεργήθηκαν και από τις μουσικές 
της επιδόσεις στο τσέλο. Αντωνία, σου 
ευχόμαστε ολόψυχα να αξιοποιήσεις τις 
δυνατότητές σου με τον καλύτερο τρόπο.

ΦΕΣΑΤΙΔΟΥ ΕΡΑΤΩ
Πρόκειται για αστέρι! Αστείρευτη πηγή ζωντάνιας, η 
Ερατώ είναι ευαίσθητη και πολύτιμη για τους φίλους 
της. Με εξαιρετικές επιδόσεις στα Forensics, τη 
ρητορική και τα συνέδρια, έκανε αξιοπρόσεκτη την 
πολυτάλαντη προσωπικότητά της. Επίσης, η αγάπη 
της για τη φωτογραφία τής χάρισε διακρίσεις σε 
διαγωνισμούς κι έναν ακόμη τρόπο να δείχνει τον 
εμπνευσμένο χαρακτήρα της. Ερατώ, είμαστε βέβαιοι 
ότι θα διαπρέψεις στη Νομική!

ΦΟΡΟΓΛΟΥ ΧΡΥΣΗ
 Από τις πιο εκρηκτικές παρουσίες. Έντονη 
προσωπικότητα, πάντα χαμογελαστή και 
ευδιάθετη «γέμιζε» κάθε τάξη. Άριστη 
μαθήτρια και ψυχή της παρέας, στοιχεία που 
την έκαναν να ξεχωρίζει. Μια αληθινή φίλη και 
“χρυσή” καρδιά που μας κάνει περήφανους που 
τη γνωρίσαμε. Χρυσή, ευχόμαστε να συνεχίσεις 
να κάνεις τους δίπλα σου ευτυχισμένους και να 
πετύχεις σε όλους τους τομείς.
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ΤΣΟΥΓΓΑΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ-ΦΙΛΙΠΠΟΣ
Ιδιαίτερη και δυναμική παρουσία. Γεμάτος 
ενέργεια και με μεγάλη αγάπη για τις θετικές 
επιστήμες και το ποδόσφαιρο. Ειλικρινής, 
σοβαρός, αυθόρμητος, στοιχεία που 
συνθέτουν μια αξιοπρόσεκτη προσωπικότητα. 
Τζο, σου ευχόμαστε τα καλύτερα.

ΠΕΡΠΕΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
Μια από τις πιο δυναμικές και ευχάριστες 
παρουσίες του σχολείου. Ξεχωριστή 
προσωπικότητα με πολύ χιούμορ και καλή 
καρδιά, αφού είναι πάντα δίπλα στους 
συμμαθητές του. Βαγγέλη, αν και είμαστε 
σίγουροι, ευχόμαστε να τα καταφέρεις σε ό,τι 
αγαπάς.
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ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
Κατάφερνε να συνδυάζει τον αθλητισμό και 
την ευγενή άμιλλα με τη διάθεση για μάθηση. 
Με εξαιρετικές επιδόσεις και μεγάλες 
διακρίσεις στον αθλητισμό όσο και στα 
μαθήματα. Δημήτρη, σου ευχόμαστε ολόψυχα 
να πραγματοποιήσεις όλα σου τα όνειρα, γιατί 
πραγματικά το αξίζεις!

ΑΡΓΥΡΙΑΔΟΥ ΔΑΝΑΗ-ΜΑΤΙΝΑ
Ήπιων τόνων με ευγένεια και ήθος, 
διακριτική παρουσία αλλά δυναμική όπου 
χρειαζόταν. Φιλότιμη και τίμια ταυτόχρονα, 
εργατική και δραστήρια, κατέβαλλε αξιόλογη 
προσπάθεια όλη τη χρονιά, για να πετύχει 
τους στόχους της. Δανάη, καλή επιτυχία στη 
ζωή σου!

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ
Από τις πιο σοβαρές και μετρημένες 
παρουσίες του σχολείου. Ήρεμη δύναμη, 
εξαιρετική μαθήτρια με επιδόσεις που 
εντυπωσίαζαν μαθητές και καθηγητές. 
Κατάφερνε να ξεχωρίζει και στα θετικά και 
στα θεωρητικά μαθήματα. Δήμητρα, σου 
ευχόμαστε να είσαι η καλύτερη στον τομέα 
που θα επιλέξεις.

ΓΑΪΤΑΝΙΔΗΣ ΑΛΕΞΙΟΣ
 Ο “αγαθός γίγαντας“ του σχολείου. Πάντα 
πρόθυμος να βοηθήσει τους φίλους του. 
Αντιμετώπιζε τις δυσκολίες με την προσήλωση 
και το πείσμα του. Προσπαθούσε πάντα να 
βελτιωθεί και η εξέλιξή του είναι χαρακτηριστική 
τα τρία χρόνια που βρίσκεται κοντά μας. Αλέξη, 
σου ευχόμαστε να παραμείνεις αληθινός και να 
πραγματοποιήσεις τα όνειρά σου.

ΑΗΔΟΝΙΔΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ
Το πιο ευγενικό κορίτσι! Ξεχωρίζει πάντα 
για το αισιόδοξο πνεύμα και τη γλυκύτητα 
του χαρακτήρα της. Πάντα πρόθυμη να 
βοηθήσει τους γύρω της! Πιστό μέλος της 
παρέας στην οποία έδινε την ψυχή της και τον 
δυναμισμό της. Σου ευχόμαστε να συνεχίσεις 
να χτίζεις με τους γύρω σου γέφυρες και να 
επικοινωνείς μαζί τους!

ΑΡΑΜΠΑΤΖΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
Ένα ιδιαίτερα χαμογελαστό παιδί, που 
κατάφερνε να είναι αγαπητός σε όλους και 
να κερδίζει την αποδοχή και την εκτίμησή 
τους. Καλός και έμπιστος φίλος, κατέβαλλε 
φιλότιμες προσπάθειες για την επίτευξη των 
στόχων του. Αλέξανδρε, η ζωή είναι μπροστά 
σου και σε περιμένει!

ΓΕΩΡΓΑΛΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
Πολύ καλό παιδί, αγαπητός σε όλους, 
καθηγητές και μαθητές, ξεχώριζε για τον 
ειλικρινή χαρακτήρα του και την τιμιότητά 
του. Ένα ζωντανό χαμόγελο, μία δυναμική 
παρουσία και ένα παράδειγμα για όλους με 
την προσπάθεια που κατέβαλε, για να πετύχει 
στους στόχους του. Βασίλη, συνέχισε να είσαι 
αυτός που είσαι και όλοι θα σε αγαπούν!

ΑΛΓΚΑΒΑ ΝΤΟΡΟΝ-ΜΟΡΔΟΧΑΪ
Από τις πιο δυναμικές παρουσίες του 
σχολείου. Ο Ντορόν ήταν παντού παρών, με 
το απίστευτο χιούμορ του, την εκρηκτική 
προσωπικότητά του και τα εύστοχα σχόλιά 
του. Είμαστε σίγουροι πως θα πετύχεις σε 
όποιον τομέα επιλέξεις, αφού έχεις την 
ικανότητα να τους μαγνητίζεις όλους. Καλή 
τύχη!

Γ2
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ΓΚΑΒΕΖΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ
Από τις πρώτες τάξεις του Γυμνασίου 
κατάφερνε να ξεχωρίζει με τις επιδόσεις 
του και στον αθλητισμό και στα μαθήματα. 
Ευγενικός αλλά πεισματάρης ως προς τους 
στόχους του. Πάντοτε και οι συμμαθητές του 
και οι καθηγητές του σέβονταν τη γνώμη του 
και άκουγαν προσεκτικά τις απόψεις του. 
Αντώνη, να είσαι πάντα καλά και με επιτυχία 
να διανύεις τον δρόμο της ζωής σου!

ΖΟΥΛΟΥΜΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
Ο δικός μας Βασίλης! Ένας υπέροχος φίλος 
με ιδιαίτερο χιούμορ, το οποίο είχαμε την 
τύχη να εκτιμήσουμε στις συζητήσεις μας. 
Μια πολύ όμορφη ψυχή με πολλή υπομονή 
και αγάπη για όλους μας. Ένας χαρισματικός 
μαθητής με ιδιαίτερα ταλέντα. Καλή τύχη 
στο ταξίδι της ζωής σου!

ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΒΑΛΕΝΤΙΝΑ
Αν και ήρθε φέτος στο σχολείο, κατάφερε να τους 
κερδίσει όλους με τον εξαιρετικό χαρακτήρα 
της. Μια μεγάλη καρδιά, ένα ειλικρινές και ζεστό 
χαμόγελο, μια πανέμορφη παρουσία με μάτια που 
σε καθήλωναν αμέσως. Πάλεψε με δυναμισμό 
για τους στόχους της και με την προσπάθειά της 
κέρδισε την εκτίμηση όλων. Βαλεντίνα, είμαστε 
σίγουροι ότι θα πετύχεις σε όλους τους τομείς, 
γιατί το αξίζεις!

ΓΚΟΝΤΟΣΙΔΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ
Τι να πρωτοπεί κανείς για την Δέσποινα; 
Σταθερότητα χαρακτήρα, ωριμότητα, σεβασμός 
στους συμμαθητές της και στους καθηγητές 
της, δυναμικότητα στον τρόπο διεκδίκησης των 
απόψεών της. Ήταν η παρουσία που ενέπνεε 
σιγουριά στους υπόλοιπους, αφού διεκπεραίωνε 
κάθε της υποχρέωση. Δέσποινα, είμαστε σίγουροι 
ότι θα πετύχεις σε ό,τι επιλέξεις!

ΙΑΚΩΒΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ-ΜΑΡΙΟΣ
Σεμνή παρουσία, ευγενικός με τους 
συμμαθητές και τους καθηγητές του, 
με εύστοχο και ουσιαστικό χιούμορ 
κατάφερνε να εντυπωσιάζει με τον τρόπο 
του, κυρίως όταν διεκδικούσε τις απόψεις 
του. Χρήστο, είμαστε σίγουροι ότι θα 
πετύχεις, αφού διαθέτεις μία αξιοθαύμαστη 
προσωπικότητα!

ΚΟΣΜΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
Πολύπλευρη προσωπικότητα με ιδιαίτερο 
χιούμορ. Έκανε την παρουσία του αισθητή 
μέσα στην τάξη τόσο με τις απόψεις όσο και 
με τον τρόπο που τις διεκδικούσε. Ο λόγος 
και η πειθώ του ήταν τα όπλα που διέθετε 
για την ανάδειξη της αυθεντικότητας του 
χαρακτήρα του. Μέσα από την καρδιά μας 
σου ευχόμαστε και είμαστε σίγουροι για την 
επιτυχία σου!

ΔΑΜΑΣΚΟΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ
Ο μαθητής με το τεράστιο χαμόγελο, την 
αγάπη για τη ζωή και την παρέα. Ένας 
εξαίρετος χαρακτήρας, με πολλές και 
ενδιαφέρουσες απόψεις, όνειρα και με πολύ 
μεγάλη καρδιά. Γρηγόρη, διατήρησε τον 
αυθορμητισμό σου, καλλιέργησε όλα σου τα 
ταλέντα και σίγουρα θα πετύχεις. Η ζωή σού 
ανήκει!

ΙΩΑΝΝΙΔΟΥ ΗΛΙΑΝΑ
Γλυκιά και καλοσυνάτη παρουσία, ένα κορίτσι 
με αδαμάντινο χαρακτήρα! Πρόθυμη να 
χαρίσει το πηγαίο και αισιόδοξο χαμόγελό 
της σε όποιον το είχε ανάγκη, ειδικά σε αυτή 
τη δύσκολη χρονιά! Πιστή και ειλικρινής 
φίλη που ποτέ δεν τα παρατά! Ηλιάνα, σου 
ευχόμαστε να γίνουν πράξη τα όνειρά σου !

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ
Μία από τις πιο ήρεμες παρουσίες της 
τάξης, ήπιων τόνων αλλά με δυναμισμό στη 
διεκδίκηση των στόχων του. Πάντοτε έδειχνε 
ενδιαφέρον για όλα τα θέματα και κατάφερνε 
να συμμετέχει με τον δικό του εύστοχο τρόπο 
στις συζητήσεις μέσα στην τάξη. Επέδειξε 
παροιμιώδη φιλοτιμία και εργατικότητα, για 
να πετύχει τους στόχους του. Φίλιππε, η ζωή 
είναι μπροστά σου και σε περιμένει!
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ΜΗΤΑΚΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
Η προσωποποίηση του πάθους και της 
προσήλωσης στην ιδέα του αθλητισμού! 
Ευγενικό και σεμνό παιδί, με ήπιους τόνους 
στον τρόπο διεκδίκησης των απόψεών του, 
αλλά ταυτόχρονα ικανός αθλητής και με 
αξιόλογες επιδόσεις στα μαθήματα. Νίκο, η 
ζωή είναι μπροστά σου!

ΝΟΥΛΗ ΓΕΩΡΓΙΑ
Ένας πολύ γλυκός άνθρωπος με εσωτερική 
αισιοδοξία και χαμογελαστό πρόσωπο. Αυτό 
που την ξεχώριζε όμως ήταν η ικανότητά της να 
μπαίνει στη θέση του άλλου και να τον βοηθά 
με κάθε δυνατό τρόπο. Μια μοναδική φίλη για 
τον κάθε άνθρωπο που θα έχει την τύχη να 
τη γνωρίσει. Γεωργία μας, σου ευχόμαστε να 
πρωταγωνιστήσεις στην παράσταση της ζωής σου!

ΤΑΝΝΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
Ο Βαγγέλης όλα τα χρόνια ήταν η «ψυχή» 
της παρέας, που κατάφερνε να κερδίσει 
την εμπιστοσύνη των συμμαθητών του. 
Φιλότιμο παιδί, με αγάπη για τον αθλητισμό, 
μία πολύπλευρη προσωπικότητα, με 
ενδιαφέροντα που κέντριζαν τους πάντες! 
Βαγγέλη, σου ευχόμαστε να ευτυχήσεις στη 
ζωή σου!

ΜΠΑΤΖΟΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
Τι να πρωτοπεί κάποιος για τον Γιώργο; 
Πολύπλευρη προσωπικότητα, με εξαιρετικές 
διακρίσεις στις θετικές επιστήμες και 
κυρίως στα μαθηματικά. Η επιτυχία του στο 
Πανεπιστήμιο του Cambridge μας έκανε 
όλους περήφανους. Η προσωπικότητά του 
σίγουρα θα κατακτήσει τους πάντες στο 
μέλλον. Γιώργο, καλή τύχη!

ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
Ισχυρός χαρακτήρας, συνεπής και εργατικός 
σε όλες του τις ασχολίες. Ανήσυχο πνεύμα, 
άριστος μαθητής, με λαμπρές επιδόσεις 
στα μαθηματικά, πιστός φίλος, με ιδιαίτερο 
χιούμορ στην παρέα. Απόστολε, σου 
ευχόμαστε να πραγματοποιήσεις όλα τα 
όνειρά σου!

ΤΣΕΒΡΕΜΕΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
Ένα σπάνιο παιδί ο Δημήτρης, με απαράμιλλο 
ήθος και ευγένεια, που τον έκαναν να ξεχωρίζει. 
Άριστος μαθητής, με εξαιρετικές επιδόσεις και 
στον αθλητισμό. Αν και ήρθε στο σχολείο τα δύο 
τελευταία χρόνια, κατάφερε να κερδίσει την 
εκτίμηση όλων. Ο χαρακτηρισμός που σίγουρα 
του ταιριάζει είναι «ήρεμη δύναμη». Δημήτρη, 
είμαστε σίγουροι ότι θα πετύχεις σε όλους τους 
τομείς!

ΝΕΦΕΛΟΥΔΗΣ ΘΡΑΣΥΒΟΥΛΟΣ
Ένας μοναδικός άνθρωπος και μια ξεχωριστή 
παρουσία στην τάξη. Αν και εσωστρεφής, 
έδειχνε πάντοτε την ευδιάθετη πλευρά του 
χαρακτήρα του και επεδείκνυε την εσωτερική 
του δύναμη σε ό,τι αντιμετώπιζε. Θράσο, σου 
ευχόμαστε να παραμείνεις πάντα δυνατός και 
να εκπληρώσεις όλους σου τους στόχους!

ΠΑΠΑΘΕΟΔΩΡΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ
Μια εντυπωσιακή προσωπικότητα με 
αληθινή ομορφιά ψυχής, πάντα αισιόδοξη 
και ευδιάθετη. Καλοπροαίρετος χαρακτήρας 
που βρισκόταν πάντα δίπλα σε όλους. Η 
ειλικρίνειά της και η εξωστρέφειά της ήταν 
αυτά που την ξεχώριζαν και την έκαναν 
αξιαγάπητη. Βασούλα, σου ευχόμαστε να 
γίνεις η πιο άξια σε ό,τι κι αν επιλέξεις!

ΤΣΙΤΟΥΡΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
Άριστος μαθητής ο Αλέξανδρος σε όλη 
τη διάρκεια της μαθητικής του ζωής, που 
ξεχώριζε για την ευστροφία του και τα πολύ 
εύστοχα σχόλια που έκανε. Ανήσυχο και 
διερευνητικό πνεύμα, κατάφερνε να φέρνει 
στην επιφάνεια απόψεις που ενεργοποιούσαν 
τη συζήτηση και την οδηγούσαν σε υψηλό 
επίπεδο. Αλέξανδρε, είμαστε σίγουροι ότι θα 
ξεχωρίσεις και στο μέλλον.

Λύκειο
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ΑΜΠΡΑΧΑΜΙΑΝ ΣΕΡOΒΠΕ
Ένας χαρισματικός άνθρωπος. Έμπιστος 
φίλος που χαρακτηρίζεται από 
αυθορμητισμό, δημιουργικότητα, πείσμα 
και έντονο προβληματισμό. Οι πνευματικές 
του αναζητήσεις μάς έχουν καταπλήξει 
πολλές φορές και είμαστε σίγουροι ότι θα 
μας γοητεύει πάντα. Σέρο, σου ευχόμαστε 
να ακολουθήσεις την Ιατρική με επιτυχία, αν 
και είμαστε σίγουροι!

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΟΥ ΜΕΛΠΟΜΕΝΗ-ΜΑΡΙΑ
Γλυκός άνθρωπος, ευγενική φυσιογνωμία, 
σταθερή στους στόχους της και αγωνίστρια, για 
να τους πετύχει. Πολύ καλή μαθήτρια και μία 
ολοκληρωμένη προσωπικότητα, που κατάφερνε 
να αποτελεί πρότυπο για πολλούς. Μένη, 
συνέχισε να αποτελείς παράδειγμα για τους 
άλλους με την εξαιρετική παρουσία σου στον 
χώρο του σχολείου.
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ΒΕΝΕΤΗΣ-ΨΩΜΙΑΔΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
Αδιαμφισβήτητα μια από τις πιο δυναμικές 
και ξεχωριστές φυσιογνωμίες της τάξης. 
Οι άριστες επιδόσεις του και η πολύπλευρη 
προσωπικότητά του με τον αστείρευτο 
αυθορμητισμό και το χιούμορ του τον 
καθιστούν μοναδικό και ικανό να δημιουργεί 
πάντα μια ευχάριστη ατμόσφαιρα γύρω του! 
Θάνο, σου ευχόμαστε να διαπρέψεις σε ό,τι κι 
αν κάνεις στη ζωή σου.

ΙΩΑΚΕΙΜΙΔΟΥ ΧΡΥΣΑΝΘΗ
Και μόνο το όνομά της φτάνει να 
δικαιολογήσει τον χρυσό χαρακτήρα της. 
Άριστη μαθήτρια με εξαιρετικές επιδόσεις 
στον τομέα της. Έμπιστη φίλη, εχέμυθη 
και πολύ σοβαρή και μετρημένη παρουσία. 
Η επιτυχία της είναι δεδομένη και εμείς 
χαιρόμαστε που την είχαμε μαζί μας όλα 
αυτά τα χρόνια.

ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ-ΗΛΙΑΝΑ
Το επιβλητικό της βλέμμα, το χαμόγελό της και 
η ευαίσθητη πλευρά του χαρακτήρα της την 
έκαναν ένα από τα πιο αγαπημένα πρόσωπα 
της τάξης. Ένα παιδί γεμάτο ειλικρίνεια, 
εχεμύθεια και καλοσύνη. Η σεμνότητά της 
θα μείνει στη σκέψη όλων, καθηγητών και 
μαθητών. Σου ευχόμαστε να πραγματοποιήσεις 
κάθε σου επιθυμία!

ΚΑΡΑΣΑΚΑΛΙΔΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
Ο Κυριάκος ήταν από τα καλύτερα παιδιά 
του σχολείου, με ποικίλα ενδιαφέροντα, 
πάθος για τη ζωή και δυναμικότητα στη 
διεκδίκηση των στόχων του. Κατάφερνε 
να είναι αποδεκτός στην παρέα του και 
ταυτόχρονα ονειροπόλος. Κυριάκο, η ιατρική 
σε περιμένει και εμείς είμαστε σίγουροι για 
την επιτυχία σου!

ΓΙΑΝΝΑΚΟΒΙΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
Ισχυρή προσωπικότητα, με δυναμισμό 
και πάθος για ό,τι υποστήριζε και 
ήθελε να κατακτήσει. Ανήσυχο πνεύμα, 
με διερευνητική διάθεση και ποικίλα 
ενδιαφέροντα. Δημήτρη, είμαστε σίγουροι ότι 
θα τους κατακτήσεις όλους με τον χαρακτήρα 
σου! Καλή τύχη!

ΚΑΡΑΣΑΚΑΛΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ
Η Μαρία ήταν μία από τις πιο ευχάριστες 
παρουσίες στο σχολείο! Ένα κορίτσι 
ευαίσθητο, καλοσυνάτο και πραγματικά 
καλόψυχο, γεμάτο αισιοδοξία, θετική 
ενέργεια και εξαιρετικά καλή αύρα! Είχε 
άριστες επιδόσεις και ταυτόχρονα μεγάλη 
αγάπη για το σκι. Μαρία, σου ευχόμαστε να 
έχεις κάθε ευτυχία και να γίνεις η καλύτερη 
γιατρός!

Γ3
Λύκειο
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ E. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2014-2015



101

ΚΑΡΑΤΖΟΥΛΙΔΟΥ ΜΥΡΤΩ
Ήπιων τόνων παιδί, ήρεμη παρουσία μέσα 
στην τάξη, που σε αφόπλιζε με το βλέμμα 
της. Η Μυρτώ προσπάθησε ιδιαίτερα σε όλη 
τη διάρκεια της χρονιάς για την κατάκτηση 
των στόχων της, γι΄ αυτό και είμαστε 
σίγουροι για την επιτυχία της. Μυρτούλα, 
συνέχισε να είσαι το καλό παιδί που ήσουν 
όλα τα χρόνια!

ΞΕΝΙΤΙΔΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
 Η κοπέλα με το μόνιμο χαμόγελο στα χείλη 
της δημιουργούσε ξεχωριστή ατμόσφαιρα. 
Πάντα πρόθυμη να βοηθήσει τους 
συμμαθητές της και να αποτελέσει στήριγμα 
γι’ αυτούς. Η ενέργεια και η διάθεσή της την 
βοηθούσαν να πετυχαίνει κάθε στόχο της. 
Κορινάκι, σου ευχόμαστε να συνεχίσεις να 
δημιουργείς και να ακολουθήσεις τα όνειρά 
σου.

ΤΣΑΓΚΑΡΙΔΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ-ΜΑΡΙΑ
Από τα πρώτα χρόνια του δημοτικού μαζί 
μας, η Μαρία ήταν πάντα μια έμπιστη φίλη 
και εξαιρετική προσωπικότητα. Άτομο με 
πολλά ενδιαφέροντα που είχε τη δυνατότητα 
να ξεχωρίζει τόσο με τη ζωντάνια και τον 
αυθορμητισμό της στο σχολείο, όσο και με τις 
επιδόσεις της στον αθλητισμό. Αγαπημένη μας 
Μαρία, σου ευχόμαστε μόνο επιτυχίες στη ζωή 
σου, αν και είμαστε βέβαιοι ότι θα τις έχεις.

ΚΑΡΚΑΛΑ ΑΛΙΚΗ
Η σιγουριά που απέπνεε πάντοτε την 
καθιστούσαν μία από τις πιο ισχυρές 
προσωπικότητες του σχολείου. Πολύ καλή 
φίλη, έδειχνε το ενδιαφέρον της σε όλους 
και κατάφερνε να λειτουργεί ως παράγοντας 
ισορροπίας της τάξης. Αλίκη, είμαστε 
σίγουροι ότι και ως γιατρός θα καταφέρνεις 
να βοηθάς τους πάντες και να τους εμπνέεις.

ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
Η ευγένεια προσωποποιημένη! 
Εργατικότητα, σοβαρότητα, ήθος είναι τα 
στοιχεία που συνθέτουν την προσωπικότητά 
της και την καθιστούν ένα από τα πιο 
έμπιστα άτομα του σχολείου. Κατερίνα, 
σου ευχόμαστε ολόψυχα να πετύχεις τους 
στόχους σου!

ΧΑΤΖΗΠΑΠΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
Aπό τις δυναμικότερες παρουσίες. Ο δυναμικός 
χαρακτήρας του τον καθιστά ξεχωριστό. Ο 
Κωστής <<έσερνε τον χορό>> σε οποιαδήποτε 
δραστηριότητα και αυτό τον οδήγησε να συνδυάζει 
άριστα την αγάπη του για το μπάσκετ και τη νομική. 
Αληθινός φίλος με απίστευτη διάθεση να βοηθήσει 
τους φίλους του. Με μια λέξη αξιολάτρευτος. 
Κωστή, σου ευχόμαστε να διαπρέπεις σε όλους 
τους τομείς με τους οποίους θα ασχοληθείς.

ΚΑΣΤΡΙΤΣΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ
Ήρεμη προσωπικότητα, ήπιων τόνων παιδί, 
που ξεχώριζε για την ευγένεια και την ηρεμία 
της. Η Αναστασία κατάφερνε με τον τρόπο 
που διαχειριζόταν τις καταστάσεις να ηρεμεί 
τους πάντες, αφού είχε να πει έναν καλό 
λόγο για όλους. Αναστασία, σου ευχόμαστε να 
είσαι πάντοτε ευτυχισμένη και με επιτυχίες 
στη ζωή σου!

ΤΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ- ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ
Με μια λέξη πολυτάλαντος! Ο Γιάννης από 
την πρώτη μέρα αποτέλεσε σε μια από τις πιο 
αξιαγάπητες παρουσίες. Με την πολυδιάστατη 
προσωπικότητά του ξετύλιξε τις καλλιτεχνικές του 
ευαισθησίες στον χορό και το θέατρο. Η μεγάλη 
του αγάπη όμως ήταν το μπάσκετ που του χάρισε 
κύπελλα και διακρίσεις που μας κάνουν όλους 
περήφανους. Γιάννη, συνέχισε να είσαι ο εαυτός 
σου και θα πραγματοποιήσεις τα όνειρά σου.

ΔΑΛΔΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΣΤΕΡΙΟΣ [Γ3]
Μπορεί να ήρθε μόλις την τελευταία χρονιά 
στο σχολείο, όμως αμέσως κέρδισε τη 
συμπάθεια όλων. Πάντα χαμογελαστός, 
ευγενικός και καλοσυνάτος, ο δικός 
μας dald, ήταν πάντα εκεί να μας δώσει 
κουράγιο και να μας βοηθήσει. Όμως αυτό 
που τον χαρακτηρίζει περισσότερο είναι ο 
αστείρευτος έρωτάς του με την κολύμβηση 
που του έχει χαρίσει τιμές, διακρίσεις και 
πολλά κύπελλα. Στέλιο, κυνήγησε τα όνειρά 
σου και θα είμαστε πάντα δίπλα σου!

ΣΕΡΑΦΕΙΜ ΧΡΗΣΤΟΣ [Γ3]
 Μια ήρεμη αλλά ταυτόχρονα δυναμική 
παρουσία. Απόλυτα προσηλωμένος στους 
στόχους του προσπαθούσε πάντα για το 
καλύτερο. Η ισχυρή προσωπικότητά του 
κέρδιζε αμέσως τους γύρω του. Η ευγένεια και 
η καλοσύνη είναι χαρακτηριστικά του, που σε 
οδηγούν να βασιστείς σε αυτόν. Χρήστο, σου 
ευχόμαστε να πετύχεις όλους τους στόχους 
σου, αν και η επιτυχία σου είναι δεδομένη.

Λύκειο
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Συνάντηση παλιών αποφοίτων και… 
τωρινών γονέων των Εκπαιδευτηρίων

Κοπή πίτας Συλλόγου Αποφοίτων

Σε ατμόσφαιρα συγκίνησης παλιοί απόφοιτοι των οποίων τα παιδιά σήμερα φοιτούν στα Εκπαιδευτήρια έκοψαν την 
πρωτοχρονιάτικη βασιλόπιτα στο Grand Hotel Palace. Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν παλιοί και σημερινοί δάσκαλοι, διευθυντές 
και καθηγητές του σχολείου, απόφοιτοι του Δημοτικού, του Γυμνασίου και του Λυκείου. Θυμήθηκαν σημαντικές στιγμές από τη 
σχολική ζωή και τα πρώτα χρόνια στα Εκπαιδευτήρια, μίλησαν με αγάπη για τους δασκάλους τους και ευχήθηκαν να έχουν και τα 
παιδιά τους αξέχαστες και ευχάριστες αναμνήσεις από το σχολείο τους.

Ο Σύλλογος Αποφοίτων των Εκπαιδευτηρίων πραγματοποίησε την παραδοσιακή κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας. Οι απόφοιτοι 
είχαν την ευκαιρία να βρεθούν με τους παλιούς τους συμμαθητές, να συζητήσουν με τους καθηγητές τους και να ενημερωθούν για 
τις δραστηριότητες του Συλλόγου.
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Τα Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη, ένα σύγχρονο ελληνικό 
σχολείο με ευρωπαϊκή διάσταση και οικουμενικό 
προσανατολισμό, προετοιμάζουν τους μαθητές τους 
παράλληλα για σπουδές στο εσωτερικό και στο εξωτερικό, 
διευρύνοντας έτσι τις επιλογές τους και στηρίζουν τις 
προσπάθειές τους. Χωρίς να διαθέτουν πρόγραμμα 
International Baccalaureate (IB), παρουσιάζουν κάθε 
χρόνο εξαιρετικές επιτυχίες σε κορυφαία Πανεπιστήμια 
του εξωτερικού, ανάλογες των ελληνικών Πανεπιστημίων. 
Η προετοιμασία στο πρόγραμμα STUDIES ABROAD των 
Εκπαιδευτηρίων ξεκινά από την Α’ Λυκείου, παράλληλα 
με την προετοιμασία για τα ελληνικά Πανεπιστήμια. 
Ταυτόχρονα εμπλουτίζεται το βιογραφικό των μαθητών 
με ενεργή συμμετοχή και διακρίσεις σε διαγωνισμούς, 
συνέδρια, εκδηλώσεις και πλήθος δραστηριοτήτων, 
που αποκαλύπτουν και καλλιεργούν τις κλίσεις και τις 
ευαισθησίες των μαθητών. Οι μαθητές που ενδιαφέρονται 
για σπουδές σε Πανεπιστήμια του εξωτερικού έχουν τη 
δυνατότητα να παρακολουθήσουν για δύο χρόνια (Α’ και 
Β’ Λυκείου) τα τμήματα προετοιμασίας για τις εξετάσεις 
εισαγωγής στα Πανεπιστήμια (PSAT, SAT Reasoning, 
SAT Subject Tests, TOEFL, IELTS). Υπό την καθοδήγηση 
της ομάδας συμβούλων του προγράμματος επιλέγονται 
τα κατάλληλα πανεπιστημιακά ιδρύματα σε Ευρώπη 
και Αμερική ανάλογα με τις επιθυμίες, τις δυνατότητες 
- οικονομικές και ακαδημαϊκές - των υποψηφίων, και 
ετοιμάζεται ο φάκελος του μαθητή.

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ 
ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΩΝ 
ΑΜΕΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΥΡΩΠΗΣ
Στο πλαίσιο προετοιμασίας των μαθητών για σπουδές 
σε πανεπιστήμια του εξωτερικού πραγματοποιήθηκαν 
παρουσιάσεις από εκπροσώπους των:

Amherst College: Tiffani Hooper Brombert
Barnard College: Vera Bagnyuk
Boston University: Caitlin Fairfield
Brown University: Louis Trujillo
Bryn Mawr College: Jennifer Russell
Carleton College: Charlie Cogan
Davidson College: Kaye-Lani Laughna
Franklin & Marshall College: Penny Johnston 
Harvard University: Γεώργιος Γεωργόπουλος
Hofstra University: Stavroula Boutsis
John Carroll University: Eric Patterson
Kalamazoo College: Rod Malcom
Kenyon College: Sonya Broeren
Knox College: Josh Ferchau
Lawrence University: Nicole Buenzli
Northeastern University: Anna Irwin
Pomona College: Seth Allen
Quinnipiac University: Andrew Antone
St. Lawrence University: Musa Khalidi
Skidmore College: Ken Dunbar
Smith College: Meredith McDill
Trinity College: Mandi Haines
University of Richmond: Marilyn Hesser
Washington & Jefferson College: Kristin Crosby
Wellesley College: Milena Mareva
Worcester Polytechnic Institute: Julie Loveless
Yale University: Keith Light

ΕΥΡΩΠΗ
Bocconi Univerity: Barbara Prevosti
Maastricht University: Παναγιώτης Ηλίας
John Cabot University : Arriana Catti de Gasperi 
Les Roches International School of Hotel 
Management: Suzan Ebener Kaloudi

ΠΡΟγΡΑΜΜΑ 
STUDIES ABROAD
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03 
ΕΘΝΙΚΕΣ ΟΜΑΔΕΣ 
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ

04 
10 ΜΕΤΑΛΛΙΑ ΣΤΟΝ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ 
ΔΙΑγΩΝΙΣΜΟ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ 
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 

Ο μαθητής Α. Παναγιωτόπουλος (Γ’ Λυκείου) θα στελεχώσει 
την Εθνική Ομάδα και θα εκπροσωπήσει την Ελλάδα στην 56η 
Διεθνή Μαθηματική Ολυμπιάδα που θα πραγματοποιηθεί στην 
Ταϊλάνδη (Ιούλιος 2015) ενώ ο μαθητής Ρ. Τσιάμης
 (Γ’ Γυμνασίου) επιλέχθηκε να στελεχώσει την Εθνική ομάδα 
που θα εκπροσωπήσει την Ελλάδα στην 19η Βαλκανική 
Μαθηματική Ολυμπιάδα Νέων που θα πραγματοποιηθεί στη 
Σερβία (Ιούνιος 2015).

Συγχαίρουμε θερμά τους 10 μαθητές του Γυμνασίου - Λυκείου 
των Εκπαιδευτηρίων που κατέκτησαν 2 χρυσά, 2 αργυρά 
και 6 χάλκινα μετάλλια στην τελική φάση «Αρχιμήδης» του 
32ου Πανελλήνιου Διαγωνισμού της Ελληνικής Μαθηματικής 
Εταιρείας (ΕΜΕ), καθώς και τους 15 συμμαθητές τους που 
διαγωνίστηκαν μαζί τους. Η επιτυχία τους είναι ιδιαίτερα 
σημαντική, καθώς καθιστά τα Εκπαιδευτήρια πρώτο σχολείο 
πανελλήνια στην 32η Εθνική Μαθηματική Ολυμπιάδα της ΕΜΕ.
Πανελλήνιες Διακρίσεις «Αρχιμήδης»
1η ΘΕΣΗ - ΧρΥΣΟ: Α. Παναγιωτόπουλος Γ΄ Λυκείου, Ρ. Τσιάμης 
Γ΄ Γυμνασίου. 2η ΘΕΣΗ - ΑρΓΥρΟ: Π. Κουτσογεώργος 
Α΄ Λυκείου, Φ.-Ι. Συτιλίδης Β΄ Λυκείου. 3η ΘΕΣΗ - ΧΑΛκΙΝΟ: 
γ. Βενιζέλος Β΄ Λυκείου, Ι. γηρούσης Β΄ Λυκείου, Ν. Καλοσίδης 
Β΄ Λυκείου, Ρ. Κετσετσίδης Β΄ Λυκείου, γ. Μπατζόλης 
Γ΄ Λυκείου, Ο. Πλοιαρίδης Β΄ Γυμνασίου. 
Συγχαίρουμε επίσης τους 15 μαθητές που διαγωνίστηκαν στον 
τελικό: Γυμνάσιο: Π. Διαμαντής, Α. κούρτη, κ. κουτρούλης, 
Σ. Μάστορης, Η. Πηλιανίδης. Λύκειο: Ν. Δημόπουλος, Χ. 
Ιωαννίδης, A. Γ. κουλούρας, Σ. κουτρούλης, Γ. Παπαχατζάκης, 
Σ. ρωμανού-Πύλλη, κ. Στεφανίδης, κ. - Α. Φογκτ, Θ. Χάρης, 
Ι. Χαρισιάδης. Αξίζει να σημειωθεί ότι στην α’ φάση «Θαλής» 
διακρίθηκαν 70 μαθητές των Εκπαιδευτηρίων, ενώ στη β’ φάση 
«Ευκλείδης» 25 μαθητές. 

02
ΒΡΑΒΕΥΣΗ ΑΡΙΣΤΟΥΧΩΝ 
ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΛΥΚΕΙΩΝ ΑΠΟ ΤΗ 
EUROBANK

Οι αριστούχες απόφοιτοι Ε. Παμπόρη και A. Κουσίνα 
που εισήχθησαν στην Ιατρική Σχολή του Αριστοτελείου 
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης με 19.586 μόρια και στο Τμήμα 
Ηλεκτρολόγων Μηχανικών - Μηχανικών Υπολογιστών του 
Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου Αθήνας με 19.547 μόρια 
αντίστοιχα, βραβεύτηκαν στο πλαίσιο του προγράμματος 
χορηγών «Η Μεγάλη Στιγμή για την Παιδεία», το οποίο 
πραγματοποιείται για 12η συνεχή χρονιά από τη Eurobank. Η 
βράβευση πραγματοποιήθηκε σε ειδική τελετή στο Συνεδριακό 
κέντρο «Ι. Βελλίδης».

01
ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΤΗΣ 
ΜΕγΑΛΗΣ ΒΡΕΤΑΝΙΑΣ CAMBRIDGE

O μαθητής της Γ΄ Λυκείου των Εκπαιδευτηρίων 
γ. Μπατζόλης έγινε δεκτός από το Πανεπιστήμιο Cambridge 
της Μεγάλης Βρετανίας (Pembroke 
College), για να σπουδάσει μαθηματικά.
Ο μαθητής παρακολούθησε το Πρόγραμμα 
«Studies Abroad», το οποίο προετοιμάζει τους μαθητές 
του Λυκείου για την εισαγωγή τους σε πανεπιστήμια της 
Αμερικής και της Ευρώπης χωρίς International Baccalaure-
ate (IB). Αξίζει να σημειωθεί ότι ο μαθητής είχε διακριθεί στην 
Εθνική Μαθηματική Ολυμπιάδα της ΕΜΕ, «ΑρΧΙΜΗΔΗΣ» και 
απέσπασε αργυρό μετάλλιο το 2013 και χάλκινο το 2014 και το 
2015.
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07 
9η ΔΙΕΘΝΗΣ ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ 
ΑΣΤΡΟΝΟΜΙΑΣ - ΑΣΤΡΟΦΥΣΙΚΗΣ

Ο μαθητής γ. Παπαχατζάκης 
(Β΄ Λυκείου) επιλέχθηκε να 
στελεχώσει την Ολυμπιακή 
ομάδα Αστρονομίας 
- Αστροφυσικής που 
θα εκπροσωπήσει την 
Ελλάδα στην 9η Διεθνή 
Ολυμπιάδα Αστρονομίας 
- Αστροφυσικής από 26 
Ιουλίου - 4 Αυγούστου 2015 
στην Ινδονησία.

08
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΔΙΑγΩΝΙΣΜΟΣ 
ΑΣΤΡΟΝΟΜΙΑΣ

Δύο μαθητές των Εκπαιδευτηρίων πέτυχαν σημαντικές 
διακρίσεις στην τελική φάση του Πανελλήνιου Διαγωνισμού 
Αστρονομίας «ΙΠΠΑρΧΟΣ». Ο μαθητής Ρ. Τσιάμης 
(Γ΄ Γυμνασίου) κατάλαβε την 1η θέση (διαγωνισμός Γυμνασίων) 
ενώ ο μαθητής γ. Παπαχατζάκης (Β΄ Λυκείου) κατέλαβε τη 
2η θέση (διαγωνισμός Λυκείων).

06
3ο ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟ 
ΚΥΠΕΛΛΟ 2014

05
ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ AMC10-12

Στο 3ο Ευρωπαϊκό Μαθηματικό κύπελλο (3rd European 
Mathematical Cup - EMC) Junior και Senior κατηγορία που 
διοργανώνεται κάθε χρόνο από την κροατική Ένωση «Νέων 
Ταλαντούχων Μαθηματικών Marin Getaldic», συμμετείχαν 
19 μαθητές των Εκπαιδευτηρίων. Στην κατηγορία Junior 
συμμετείχαν 125 μαθητές από 9 κράτη και στην κατηγορία 
Senior συμμετείχαν 74 μαθητές από 10 κράτη. Οι μαθητές που 
διακρίθηκαν είναι:
Junior κατηγορία
Χρυσό Μετάλλιο: Ρ. Κετσετσίδης (Β΄ Λυκείου)
Πρώτο Βραβείο: γ. Βενιζέλος (Β΄ Λυκείου)
Δεύτερο Βραβείο: Ρ. Τσιάμης (Γ΄ Γυμνασίου), Ν. Καλοσίδης, 
Φ. - Ι. Συτιλίδης (Β΄ Λυκείου)
Τρίτο Βραβείο: Ο. Πλοιαρίδης (Β΄ Γυμνασίου), Ι. γηρούσης, 
γ. Παπαχατζάκης, Ι. - Μ. Άρνολντ - Αμβροσιάδης (Β΄ Λυκείου)
Εύφημη μνεία: Σ. Μάστορης (Α΄ Γυμνασίου), Η. Πηλιανίδης 
(Γ΄ Γυμνασίου), Ν. Δημόπουλος, Χ. Ιωαννίδης, 
Χ. Καραθόδωρος, Κ. - Α. Φογκτ (Α΄ Λυκείου), 
A. - γ. Κουλούρας, Δ. Τσαραβάς, Ι. Χαρισιάδης (Β΄ Λυκείου)
Senior κατηγορία
Δεύτερο Βραβείο: γ. Μπατζόλης (Γ΄ Λυκείου)

Έξι μαθητές των Εκπαιδευτηρίων διακρίθηκαν στους 
διαγωνισμούς AMC 10 και AMC 12 της Αμερικάνικης 
Μαθηματικής Εταιρείας (MAA), όπου συμμετέχουν κάθε χρόνο 
περίπου 136.000 μαθητές και 2.500 σχολεία από όλο τον 
κόσμο. Πιο συγκεκριμένα, διακρίθηκαν οι εξής μαθητές:
AMC 10: Χ.Ιωαννίδης Α΄ Λυκείου, Π. Κουτσογεώργος 
Α΄ Λυκείου, Π. Διαμαντής Γ΄ Γυμνασίου
AMC 12: Φ.-Ι. Συτιλίδης Β΄ Λυκείου, γ. Βενιζέλος Β΄ Λυκείου, 
Ρ. Κετσετσίδης Β΄ Λυκείου

Επτά μαθητές των Εκπαιδευτηρίων, σε σύνολο 27 μαθητών 
από όλη την Ελλάδα πέρασαν στην τελική φάση του 27ου 
Πανελλήνιου Διαγωνισμού Πληροφορικής. Οι επιτυχόντες 
μαθητές συμμετείχαν στο CAMP και διεκδικήσαν μία θέση για 
τη συγκρότηση της Εθνικής Ομάδας Πληροφορικής.
Συγκεκριμένα οι μαθητές που διακρίθηκαν είναι:
ΓΥΜΝΑΣΙΟ: Ο. Πλοιαρίδης, Α. Ταγταλενίδης, Ρ. Τσιάμης
ΛΥκΕΙΟ: γ. Βενιζέλος, Ρ. Κετσετσίδης, Κ. Στεφανίδης, 
Θ. Χάρης.

09
27ος ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΔΙΑγΩΝΙΣΜΟΣ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΤΗΣ ΕΠΥ 
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10
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΔΙΑγΩΝΙΣΜΟΣ 
ΦΥΣΙΚΗΣ

12
1ο ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΡΟΜΠΟΤΙΚΗΣ 
«ELECTRIC CIRCUS» 

13
3η ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ 
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ «EUSO 2015»

Πρωτιές μαθητών των Εκπαιδευτηρίων στον 25ο Πανελλήνιο 
Διαγωνισμό Φυσικής για μαθητές Λυκείου και στον 3ο 
Πανελλήνιο Διαγωνισμό Φυσικής για μαθητές Γυμνασίου. Ο 
μαθητής Π. Κουτσογεώργος κατέλαβε την 1η θέση ανάμεσα 
στους μαθητές της Α΄ Λυκείου και ο μαθητής Φ.-Ι. Συτιλίδης 
κατέλαβε την 6η θέση ανάμεσα στους μαθητές της Β΄ Λυκείου. 
Οι πρωτεύσαντες μαθητές των Εκπαιδευτηρίων είναι: 
Β’ Φάση: Διαγωνίζονται μαθητές Γ’ Λυκείου για συμμετοχή 
στην Ολυμπιάδα.  Σ. Κουτρούλης (14), Α. Παναγιωτόπουλος 
(16), γ. Μπατζόλης (19). 
Α’ Φάση: 
A’ Λυκείου: Π. Κουτσογεώργος (1), Α. Ζυγανιτίδου, 
Π.-Σ. Ρωμανού,  Κ. Στεφανίδης, Θ. Χάρης. 
Β’ Λυκείου: Φ - Ι. Συτιλίδης (6), γ. Βενιζέλος (11), 
Α.-γ. Κουλούρας (19) 
Γ’ Λυκείου: Α. Παναγιωτόπουλος (7), γ. Μπατζόλης (12), 
Σ. Κουτρούλης 
Β΄ Γυμνασίου: Κ. Κουτρούλης, γ. Μιχαηλίδης, Ο. Πλοιαρίδης. 
Γ’ Γυμνασίου: Α. γεροντόπουλος, Ρ. Τσιάμης, Α. Φωκά

Τα Εκπαιδευτήρια πήραν μέρος στο 1ο Φεστιβάλ ρομποτικής 
για παιδιά «Electric Circus» που πραγματοποιήθηκε στο 
Δημαρχιακό Μέγαρο Θεσσαλονίκης. Το Δημοτικό Σχολείο 
εκπροσωπήθηκε από τους μαθητές του εξωσχολικού 
προγράμματος ρομποτικής: Δ. γεωργάκαινα, 
Δ. - γ. Λασκαρίδη και Κ. Μαρκόπουλο, οι οποίοι πήραν μέρος 
στον διαγωνισμό ρομπότ Edison και κατέκτησαν τη 2η θέση 
ανάμεσα σε 15 σχολεία. Το Γυμνάσιο εκπροσωπήθηκε από 
τους μαθητές του εξωσχολικού προγράμματος ρομποτικής: 
γ. Δέλλιου, Α. Λαμπριανίδη, γ. Μεγρεμή, Κ. Νικολαΐδη, 
Δ. Ρωμανίδη και Χ. Χωρινό, οι οποίοι πήραν μέρος στο 
εκθεσιακό μέρος του φεστιβάλ, παρουσίασαν ένα αυτοσχέδιο 
ηλεκτρονικό ψηφιακό μουσικό όργανο και κατέλαβαν τη 
2η θέση. 

Οι μαθητές Κ. Βελιάνη, Ι. γηρούσης και γ. Παπανικολάου
 (Β΄ Λυκείου) κατέλαβαν τη 2η θέση στη Φυσική και την 3η 
θέση στη συνολική βαθμολογία από τα σχολεία του ΕκΦΕ 
Τούμπας στον Τοπικό Μαθητικό Διαγωνισμό Πειραμάτων, 
που αποτελεί την Α΄ φάση της 3ης Ευρωπαϊκής Ολυμπιάδας 
Επιστημών «EUSO 2015». Στον ίδιο διαγωνισμό με θέμα 
«Πειραματικές/Εργαστηριακές δεξιότητες στο Σχολικό 
Εργαστήριο Φυσικών Επιστημών» συμμετείχε επίσης ομάδα 
μαθητών των Εκπαιδευτηρίων αποτελούμενη από τους
γ. Καρανίκο, Β. Κεραμιδά και Π. Ρεπανά.

11
19ος ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΜΑΘΗΤΙΚΟΣ 
ΔΙΑγΩΝΙΣΜΟΣ «ΛΥΣΙΑΣ»

Δεκαεννιά μαθητές 
των Εκπαιδευτηρίων, 
προκρίθηκαν στην τελική 
φάση του μαθητικού 
διαγωνισμού «ΛΥΣΙΑΣ 2015». 
Από αυτούς πρώτες θέσεις 
στην τάξη τους κατέκτησαν: 
1η θέση πανελλήνια: 
Σ. Μάγκας (Ε’ Δημοτικού) 
3η θέση πανελλήνια: 
Ρ. Τσιάμης (Γ’ Γυμνασίου)
ΔΗΜΟΤΙκΟ: 
Σ. - Ο. Καρδάσης, 
Κ. Σιδηρόπουλος, 

Α. Τσιορβάς, Ρ. Τσιορβάς, Δ. - Ρ. Καλαμάντης, 
Σ. Μάγκας (1η Θέση), Ι. Αλβανός, Ι. Λασπίδου
ΓΥΜΝΑΣΙΟ: Χ. Χωρινός, Α. Σπηλιόπουλος, Π. Διαμαντής, 
Χ. - Β. Ζαβιτσάνος, Ν. Κηπουρός, Ρ. Τσιάμης (3η Θέση)
ΛΥκΕΙΟ: Σ. γιάννος, Ο. - Θ. Τζαμτζής, γ. Βενιζέλος, 
γ. Παπαχατζάκης Χ. Τσερτσενές.
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Πέντε μαθητές της Β’ Λυκείου των Εκπαιδευτηρίων 
που διακρίθηκαν στον διαγωνισμό Euroscola 2014 - 
2015 εκπροσώπησαν τη χώρα μας στην Ημερίδα που 
πραγματοποιήθηκε στο Στρασβούργο, στις 19 Δεκεμβρίου 
2014.
Συγκεκριμένα διακρίθηκαν οι μαθητές:
Σ. Κυρατζή (1η θέση), Κ. Βελιάνη (2η θέση), Φ. Συτιλίδης 
(3η θέση), Χ. γκαντσινικούδη (15η θέση), 
Β. Νιαβή (24η θέση).

Στους Δ΄ Διασχολικούς Αγώνες ρητορικής Τέχνης 
στην ελληνική γλώσσα για μαθητές Γυμνασίου που 
πραγματοποιήθηκαν στο 2ο Πρότυπο Πειραματικό 
Γυμνάσιο Θεσσαλονίκης έλαβαν μέρος 34 σχολεία. Από τα 
Εκπαιδευτήρια συμμετείχαν 19 μαθητές. Στον αυθόρμητο 
λόγο 8 από τους 71 μαθητές προκρίθηκαν στον ημιτελικό εκ 
των οποίων οι μαθητές μας Ι. Λιάκου, Ζ. Καμοπούλου και 
Α. Βράνη κατέλαβαν την 1η, 3η και 7η θέση αντίστοιχα. Στον 
τελικό η μαθήτρια Ι. Λιάκου κατέλαβε την 1η θέση. Στους 
διττούς λόγους από τις 36 ομάδες προκρίθηκαν οι 4 στους 
ημιτελικούς, εκ των οποίων η ομάδα του μαθητή
 Κ. Αθανασόπουλου ρήτορες 3, κατέλαβε την 1η θέση και 
της Μ. Μερτζιμέκη την 4η. Στον τελικό του αγωνίσματος την 
1η θέση κατέλαβε η ομάδα του Κ. Αθανασόπουλου, η οποία 
κατέλαβε και το 1ο βραβείο ομαδικότητας.

16
ΔΙΑγΩΝΙΣΜΟΣ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ 
ΕΝΩΣΗΣ EUROSCOLA, 
ΣΤΡΑΣΒΟΥΡγΟ

17
Δ΄ ΔΙΑΣΧΟΛΙΚΟΙ ΑγΩΝΕΣ 
ΡΗΤΟΡΙΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ 

Οι διακριθέντες μαθητές και μαθήτριες που βραβεύτηκαν 
στον 2ο Πανελλήνιο Διαγωνισμό Φυσικής Γυμνασίου και στον 
24ο Πανελλήνιο Διαγωνισμό Φυσικής Λυκείου το σχολικό έτος 
2013-2014 είναι: 
ΓΥΜΝΑΣΙΟ: 1η θέση: E. Δαουλτζή (Α’ Γυμνασίου), 5η θέση: 
Ρ. Τσιάμης (Γ’ Γυμνασίου), 16η θέση: Σ. Μαυρομάτης 
(Γ’ Γυμνασίου), 46η θέση: Α. γεροντόπουλος (Γ’ Γυμνασίου) 
ΛΥκΕΙΟ: 3η θέση: Φ. - Ι. Συτιλίδης (Β’ Λυκείου), 5η θέση: 
Α. Παναγιωτόπουλος (Γ’ Λυκείου), 8η θέση: 
Π. Κουτσογεώργος (Α’ Λυκείου), 22η θέση: Χ. Ιωαννίδης 
(Α’ Λυκείου), 36η θέση: Κ. Στεφανίδης (Α’ Λυκείου)

Η ομάδα των Εκπαιδευτηρίων μας με την ονομασία «Infinite 
Racing» τιμήθηκε με το βραβείο Γυναικείας Συμμετοχής 
σε Μηχανοκίνητο Αθλητισμό, καθώς τρία από τα μέλη του 
τμήματος Μηχανικών Σχεδίασης και κατασκευής ήταν 
κορίτσια, τα οποία ανταποκρίθηκαν με επιτυχία σε όλους τις 
απαιτήσεις του διαγωνισμού.
Στον Διαγωνισμό συμμετείχαν οι μαθητές:
Α΄ ΛΥκΕΙΟΥ: Χ. Αηδονίδου, Χ. Ευθυμιάδης, Χ. Κάλφας, 
γ. Καρανίκος. Β΄ ΛΥκΕΙΟΥ: Β. Νιαβή, Α. Νίκου, 
Η. Σαλαμώτας, Δ. Τρώντσιος

14 
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΔΙΑγΩΝΙΣΜΟΣ
«ΕΝΩΣΗΣ ΕΛΛΗΝΩΝ ΦΥΣΙΚΩΝ »

15 
F1 IN SCHOOLS 2015
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Εξαιρετικές διακρίσεις απέσπασαν οι μαθητές 
των Εκπαιδευτηρίων στους Α΄ Αγώνες Λόγου, που 
πραγματοποιήθηκαν στο κολλέγιο Ανατόλια. 
Στη διοργάνωση συμμετείχαν 304 μαθητές από 39 σχολεία, 
ιδιωτικά και δημόσια, από όλη την Ελλάδα οι οποίοι 
αγωνίστηκαν στον αυθόρμητο λόγο, στον προτρεπτικό λόγο, 
στην εκφραστική ανάγνωση και στους διττούς λόγους. 
Τα Εκπαιδευτήρια συμμετείχαν με 23 μαθητές στα τέσσερα 
αγωνίσματα και κατέκτησαν πρώτες και δεύτερες θέσεις στα 
τρία από αυτά: 
1η θέση στο αγώνισμα του αυθόρμητου λόγου κατέκτησε η 
μαθήτρια N. - X. - M. Μπακόλα (Γ΄ Λυκείου). 
1η θέση στο αγώνισμα του προτρεπτικού λόγου κατέκτησε η 
μαθήτρια Σ. - Μ. Διγκτσή (Γ΄ Γυμνασίου). 
2η θέση στους διττούς λόγους του Λυκείου κατέκτησε η ομάδα 
με τους μαθητές: Σ. Ζαφειριάδη (Β΄ Λυκείου), Ε. Κασαγιάννη 
(Γ΄ Λυκείου), N. - X. - M. Μπακόλα (Γ΄ Λυκείου). 
Finalist στον αυθόρμητο λόγο ήταν οι μαθήτριες: 
Σ. - Μ. Διγκτσή (Γ΄ Γυμνασίου), Ι. Λιάκου (Γ΄ Γυμνασίου), 
Α. Παμπόρη (A΄ Λυκείου). 
Finalist στον προτρεπτικό λόγο ήταν οι μαθητές: 
Κ. Αθανασόπουλος (Γ΄ Γυμνασίου), γ. Ζευγαρίδου (Β΄ 
Λυκείου). 
Finalist στην εκφραστική ανάγνωση ήταν ο μαθητής 
Σ. Ζαφειριάδης (Β΄ Λυκείου). 
Εύφημη μνεία στον αυθόρμητο λόγο έλαβαν οι μαθητές: 
γ. Ζευγαρίδου (Β΄ Λυκείου), Δ. Τσαραβάς (Β΄Λυκείου).
Εύφημη μνεία στον προτρεπτικό λόγο έλαβαν οι μαθήτριες: 
Η. Βουνοτρυπίδου (Β΄ Λυκείου), Β. Τριανταφύλλου (B΄ 
Γυμνασίου).
Εύφημη μνεία στην εκφραστική ανάγνωση έλαβαν οι μαθητές: 
Φ. Συτιλίδης (Β΄Λυκείου), Θ. Φεσατίδου (B΄ Γυμνασίου).
Στον ημιτελικό των διττών λόγων Γυμνασίου, αγωνίστηκαν οι 
μαθητές: Α.-Σ. Δεληπάλλας-Ο’Ντόννελλ (Γ΄ Γυμνασίου), 
Ε. Κολυμπιανάκη (B΄ Γυμνασίου), Σ. Μαυρομάτης
(Γ΄ Γυμνασίου). Στον ημιτελικό των διττών λόγων Λυκείου, 
αγωνίστηκαν οι μαθητές: Σ. Κυρατζή (Β΄ Λυκείου), 
Φ. Συτιλίδης (Β΄ Λυκείου), γ. Ζευγαρίδου (Β΄ Λυκείου).

Εξαιρετικές διακρίσεις απέσπασαν 5 μαθητές των 
Εκπαιδευτηρίων στη 2η Μαθητική Συνάντηση Δημόσιου 
Λόγου στα γαλλικά, «Conseil des Jeunes Citoyens», που 
διοργανώθηκε στο κολλέγιο Δελασάλ. Στη διοργάνωση 
συμμετείχαν 10 σχολεία, ιδιωτικά και δημόσια από Αθήνα και 
Θεσσαλονίκη. Οι μαθητές αγωνίστηκαν στα αγωνίσματα του 
Μονόλογου - Αυθόρμητου λόγου και του Διττού λόγου όπου 
με την εξαιρετική τους εμφάνιση κατέκτησαν τις παρακάτω 
θέσεις: 1η Θέση στο αγώνισμα του Μονόλογου - Αυθόρμητου 
λόγου, βραβείο «Jeune Citoyen», κατέκτησε η μαθήτρια
 Ε. Καραβασίλη (Γ’ Γυμνασίου). Finalistes στο αγώνισμα του 
Μονόλογου - Αυθόρμητου λόγου ήταν οι μαθητές: 
Μ. Μερτζιμέκη (Γ’ Γυμνασίου), Η. Πηλιανίδης (Γ’ Γυμνασίου).
Αξίζει να σημειωθεί ότι στον τελικό του Μονόλογου - 
Αυθόρμητου λόγου οι τρεις από τους τέσσερις finalistes ήταν 
μαθητές των Εκπαιδευτηρίων.

Από τις 19 έως τις 21 Δεκεμβρίου 2014 πραγματοποιήθηκε 
η 30η Εθνική Συνδιάσκεψη Επιλογής του Ευρωπαϊκού 
κοινοβουλίου Νέων Ελλάδας με σκοπό τη συγκρότηση της 
Εθνικής Αποστολής που θα εκπροσωπήσει τη χώρα μας στην 
78η Διεθνή Σύνοδο του Ευρωπαϊκού κοινοβουλίου Νέων. Στη 
Σύνοδο συμμετείχαν μαθητές Λυκείου από τις Περιφέρειες 
Μακεδονίας, Θράκης και Θεσσαλίας. Οι μαθητές 
Π. Αργυράκης και Β. Καρακώστα (Α’ Λυκείου) προκρίθηκαν 
και μαζί με τα άλλα 5 μέλη της αποστολής ταξίδεψαν στη 
Σμύρνη τον Απρίλιο όπου πραγματοποιήθηκε η 78η Διεθνής 
Σύνοδος. Η μαθήτρια Θ. Ζηκούλη (Β’ Λυκείου) κατατάχθηκε 
στους επιλαχόντες και θα πάρει μέρος στην 4η Εθνική 
συνδιάσκεψη του Ευρωπαϊκού κοινοβουλίου Νέων στην 
Σαραγόσα, Ισπανία.

18 
Α΄ ΑγΩΝΕΣ ΛΟγΟΥ 
γΥΜΝΑΣΙΟΥ - ΛΥΚΕΙΟΥ 

19 
2η ΜΑΘΗΤΙΚΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ 
ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΛΟγΟΥ ΣΤΑ γΑΛΛΙΚΑ
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20 
ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟ ΝΕΩΝ
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Τα Εκπαιδευτήρια Ε. Μαντουλίδη, με συνέπεια και συνέχεια, 
αποδεικνύουν και την περιβαλλοντική τους ευαισθησία. Έτσι 
φέτος και το Γυμνάσιο και το Λύκειο, που εδώ και χρόνια 
εφαρμόζουν στην πράξη περιβαλλοντικές δράσεις και 
προγράμματα, βραβεύτηκαν, μαζί με το Δημοτικό Σχολείο, 
με τον τίτλο του «Οικολογικού Σχολείου» και την Πράσινη 
Σημαία, που φέρει το σήμα του Προγράμματος. Η εκδήλωση 
βράβευσης πραγματοποιήθηκε στο Αμφιθέατρο του Μουσείου 
Μπενάκη, από την Ελληνική Εταιρία Προστασίας της Φύσης. 
Το Γυμνάσιο και το Λύκειο εκπροσωπήθηκαν από τον 
εκπαιδευτικό κ. Β. Βαλδούμα.

Ο μαθητής της Β΄ Λυκείου 
των Εκπαιδευτηρίων 
Ρ. Κετσετσίδης βραβεύτηκε 
με έπαινο για το έργο 
του με τίτλο «The match 
of the snowmen» στον 
Μουσικό Διαγωνισμό 2014 
που διοργάνωσε η Ένωση 
Ελλήνων Λογοτεχνών για 
μαθητές Λυκείου με θέμα 
«Μουσική για ταινία».

23
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΜΟΥΣΙΚΟΣ 
ΔΙΑγΩΝΙΣΜΟΣ ΜΕΛΟΠΟΙΗΣΗΣ 
ΕΝΟΡΧΗΣΤΡΩΣΗΣ ΚΑΙ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΤΗΣ 
«ΕΝΩΣΗΣ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΛΟγΟΤΕΧΝΩΝ»

Η μαθήτρια Α. Κούρτη (Β΄ Γυμνασίου) διακρίθηκε ως 
"Best Delegate" (καλύτερη σύνεδρος) στην επιτροπή 
της στο 9ο Συνέδριο Μοντέλου Ηνωμένων Εθνών (Junior 
MUN) που διοργάνωσε το αμερικανικό σχολείο Hisar στην 
κωνσταντινούπολη. Το συνέδριο προσομοίωσε τις εργασίες 
των Ηνωμένων Εθνών. Δώδεκα μαθητές του Γυμνασίου 
συμμετείχαν και εκπροσώπησαν τη χώρα της κολομβίας της 
Νότιας Αμερικής. Θέμα του συνεδρίου ήταν «Η προστασία 
των ανθρώπινων δικαιωμάτων» (Protecting Human 
Rights). Οι επιτροπές του συνεδρίου στις οποίες ανήκαν οι 
μαθητές των Εκπαιδευτηρίων, ανέλυσαν θέματα κοινωνικού, 
περιβαλλοντικού, στρατιωτικού, πολιτικού περιεχομένου 
καθώς και θέματα σχετικά με την υγεία, τα δικαιώματα της 
γυναίκας και τον αφοπλισμό. Πρέσβης της αντιπροσωπείας 
της κολομβίας ήταν η μαθήτρια Ι. Ζανάκη - Κάλφα 
(Β’ Γυμνασίου). 

Οι μαθητές των Εκπαιδευτηρίων Η. Βουνοτρυπίδου, 
Κ. Δερβισόπουλος, Σ. Μπαμπανάτση και Μ. - Ε. Σωτήρογλου 
(Β΄ Λυκείου), συμμετείχαν στο μαθητικό διαγωνισμό 
δημιουργίας video «Το Ολοκαύτωμα και οι Έλληνες Εβραίοι», 
που διοργάνωσε η Γενική Γραμματεία Θρησκευμάτων του 
Υπουργείου Πολιτισμού Παιδείας και Θρησκευμάτων και το 
Εβραϊκό Μουσείο της Ελλάδας. Το video τους «ροζίνα, ρόμπι, 
Φερνάντεζ» διακρίθηκε στις 5 πρώτες θέσεις (δεν υπάρχει 
οριστική κατάταξη) και οι παραπάνω μαθητές μετέβησαν στο 
κρατικό Μουσείο και στο Μουσείο του Άουσβιτς στην Πολωνία 
01 - 03 Μαΐου 2015.

Ο μαθητής Σ. Ζαφειριάδης 
(Β΄ Λυκείου) κατέλαβε τη 
2η θέση στον Πανελλήνιο 
Διαγωνισμό Εφηβικού 
Διηγήματος και Ποίησης 
«Γρηγόρης Πεντζίκης» με 
το ποίημα του «Χαρά-ζω;». 
Τον διαγωνισμό οργάνωσαν η 
Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης Π.Ε. 
Δράμας, η Περιφερειακή 
Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας 
και Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης ΑΜΘ, ο Δήμος 
Δράμας και ο Επιστημονικός 
και Πολιτιστικός Σύλλογος 
εκπαιδευτικός κύκλος, με 
την έγκριση του Υ.ΠΑΙ.Θ.

21 
9o JUNIOR MONTEΛΟ 
ΗΝΩΜΕΝΩΝ ΕΘΝΩΝ - HISAR 
SCHOOL, ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ

24 
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΔΙΑγΩΝΙΣΜΟΣ
«ΤΟ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑ ΚΑΙ ΟΙ 
ΕΛΛΗΝΕΣ ΕΒΡΑΙΟΙ»22 

3ος ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ
ΛΟγΟΤΕΧΝΙΚΟΣ ΔΙΑγΩΝΙΣΜΟΣ 
ΕΦΗΒΙΚΟΥ ΔΙΗγΗΜΑΤΟΣ & 
ΠΟΙΗΣΗΣ 



Πέντε μαθητές της Β΄ Λυκείου διακρίθηκαν στον 4ο 
Πανελλήνιο Διαγωνισμό Φιλοσοφικού Δοκιμίου που 
διοργανώνει το Πανεπιστήμιο Πατρών σε συνεργασία με 
την Ελληνική Φιλοσοφική Εταιρεία (ΕΦΕ) και το κέντρο 
Ελληνικών Σπουδών (Ελλάδος) του Πανεπιστημίου Χάρβαρντ 
(κΕΣ), καθώς και με την υποστήριξη της Πανελλήνιας Ένωσης 
Φιλολόγων (ΠΕΦ). Ο διαγωνισμός πραγματοποιήθηκε στις 7 
Φεβρουαρίου 2015 στο 31ο ΓΕΛ Χαριλάου Πιο συγκεκριμένα 
οι μαθητές: Ι. - Μ. Άρνολντ - Αμβροσιάδης, Κ. Βελιάνη, 
Ι. γηρούσης, Α. - γ. Κουλούρας, Ι. Χαρισιάδης ανήκουν στους 
επιτυχόντες της προκριματικής φάσης του διαγωνισμού.

111

Γυμνάσιο - Λύκειο • ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ Ε. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2014-2015

 

Εξαιρετική διάκριση 
απέσπασε ο μαθητής της 
Γ' Γυμνασίου 
A. γεροντόπουλος στον 
14ο Διαγωνισμό Ελληνικής 
Γλώσσας και Ορθογραφίας, 
που πραγματοποιήθηκε το 
Σάββατο, 7 Φεβρουαρίου 
2015, στην κεντρική 
Δημοτική Βιβλιοθήκη. 
Ο μαθητής μας κατέλαβε 
τη 2η θέση μεταξύ 172 
συμμετεχόντων μαθητών της 
Γ' Γυμνασίου από ιδιωτικά 
και δημόσια σχολεία της 
Βόρειας Ελλάδας.

Ο μαθητής των 
Εκπαιδευτηρίων 
Χ. Ευθυμιάδης της 
Α΄ Λυκείου τιμήθηκε με 
διάκριση στον Πανελλήνιο 
Μαθητικό Διαγωνισμό 
«Θα πω την ιστορία σου», 
που διοργάνωσε η Ύπατη 
Αρμοστεία του ΟΗΕ για τους 
Πρόσφυγες.

Ο μαθητής της Γ΄ Λυκείου των 
Εκπαιδευτηρίων 
Α. Δαλδογιάννης στους αγώνες 
του Πανελλήνιου Χειμερινού 
Πρωταθλήματος κολύμβησης 
Β. Ελλάδας κατέκτησε την: 
1η θέση στα 800 μ. ελεύθερο, 
1η θέση στα 400 μ. ελεύθερο, 
1η θέση στα 1500 μ. ελεύθερο, 
1η θέση ελεύθερο στη 
σκυταλοδρομία, κατέλαβε, 

επίσης, τη 2η θέση στα 400 μ. ελεύθερο στους Πανελλήνιους 
Σχολικούς Αγώνες κολύμβησης Λυκείων και την 5η θέση 
στα 800 μέτρα ελεύθερο στο Flanders Speedo Cup 2015 που 
διεξήχθη στην Αμβέρσα 24 και 25 Ιανουαρίου 2015.

H μαθήτρια 
Β. Μυλωνά της 
Γ΄ Γυμνασίου πήρε το χρυσό 
μετάλλιο στους Πανελλήνιους 
Διασυλλογικούς
Αγώνες Tae Kwon Do της 
Χ.Α.Ν.Θ.

Στις16 Μαΐου 2015 διεξήχθη στο 
παγοδρόμιο Iceberg Center το 1st 
Iceberg Open Cup 2015. Συμμετείχαν 
σύλλογοι από όλη την Ελλάδα και την 
κύπρο. Η κριτική επιτροπή αποτελούνταν 
από κριτές της παγκόσμιας ομοσπονδίας 
ISU (International Skating Union).
Η Α. Σαμαρά αγωνιζόταν στην κατηγορία 
Novice και κατέκτησε την τρίτη θέση 
στους αγώνες της τεχνικής και την 
τέταρτη στους αγώνες της παρουσίασης. 
Θα συμμετάσχει επίσης σε αγώνες 
στο Μόναχο της Γερμανίας τον Ιούλιο 
και στους Πανελλήνιους αγώνες τον 
Οκτώβριο.

25 
14ος ΔΙΑγΩΝΙΣΜΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ 
γΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΟΡΘΟγΡΑΦΙΑΣ 

26 
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ
ΜΑΘΗΤΙΚΟΣ ΔΙΑγΩΝΙΣΜΟΣ 
«ΘΑ ΠΩ ΤΗΝ ΙΣΤΟΡΙΑ ΣΟΥ»

27 
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΔΙΑγΩΝΙΣΜΟΣ 
ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΟΥ ΔΟΚΙΜΙΟΥ

29 
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
Β. ΕΛΛΑΔΑΣ ΣΤΗΝ ΚΟΛΥΜΒΗΣΗ-
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΙ ΣΧΟΛΙΚΟΙ
ΑγΩΝΕΣ ΚΟΛΥΜΒΗΣΗΣ ΛΥΚΕΙΩΝ

28 
ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΔΙΑΣΥΛΛΟγΙΚΟΙ ΑγΩΝΕΣ 
ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟΥ ΠΑΤΙΝΑΖ

30 
ΧΡΥΣΟ ΜΕΤΑΛΛΙΟ ΣΤΟΥΣ 
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥΣ ΔΙΑΣΥΛΛΟγΙΚΟΥΣ 
ΑγΩΝΕΣ TAE KWON DO
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“DIPLOMA IN LEADERSHIP SKILLS - ΠΑΙΔΙΑ ΤΟΥ ΣΗΜΕΡΑ,ΗΓΕΤΕΣ ΤΟΥ ΑΥΡΙΟ”, 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗ ΜΕ ΤΟΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟ ΣΕ ΘΕΜΑΤΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΤΗΣ ΣΟΥΗΔΙΚΗΣ 
ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ κ. ANDREW MACHIRANT 

Την Παρασκευή, 14 Νοεμβρίου 2014, στα πλαίσια της προετοιμασίας για τη συμμετοχή τους στο Συνέδριο Ευρωπαϊκής Διακυβέρνησης 
του Πανεπιστημίου του Yale στη Βουδαπέστη, οι μαθητές του Γυμνασίου και Λυκείου έλαβαν μέρος σε τηλεδιάσκεψη με τον σύμβουλο σε 
θέματα ενέργειας της σουηδικής Κυβέρνησης και της Ευρωπαϊκής Επιτροπής κ. Andrew Machirant.
Οι μαθητές είχαν την ευκαιρία να ενημερωθούν για θέματα ενεργειακής πολιτικής της Ευρωπαϊκής Ένωσης και να θέσουν ερωτήσεις σχε-
τικά με την ασφάλεια των δομών, την επάρκεια των ενεργειακών αποθεμάτων στην Ευρώπη και τους εναλλακτικούς τρόπους παραγωγής. 

Α’ ΜΑΘΗΤΙΚΟ ΣΥΜΠΟΣΙΟ ΔΙΚΤΥΟΥ 
ASPNET - ΣΧΟΛΕΙΩΝ UNESCO

Τα Εκπαιδευτήρια συμμετείχαν στο 1ο Μαθητικό Συμπόσιο της 
UNESCO, το οποίο έλαβε χώρα στα Εκπαιδευτήρια Φρυγανιώτη στις 
6 - 7 Μαρτίου 2015, με κεντρικό θέμα τα μνημεία της χώρας μας. 
Συμμετείχαν μαθητές λυκείων της Β. Ελλάδας και της Αττικής. Στο 
Συνέδριο αυτό συζητήθηκαν διάφορα θέματα και υποθέματα σχετικά 
με τα πολιτιστικά μνημεία του τόπου μας και οι επιτροπές κατέληξαν 
σε πορίσματα, τα οποία στη συνέχεια οι πρόεδροι και γραμματείς 
συνέταξαν σε κείμενο και τα παρουσίασαν στο θέατρο ενώπιον όλων.

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ 
ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΤΟΥ 
ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟΥ

O Επικεφαλής του Γραφείου του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου 
στην Ελλάδα κ. Λεωνίδας Αντωνακόπουλος επισκέφτηκε τα 
Εκπαιδευτήρια μας και συναντήθηκε με μαθητές Λυκείου. Η 
συζήτηση είχε κεντρικό άξονα το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο, 
τους θεσμούς και τις αρμοδιότητες του και πραγματοποιήθηκε 
στο πλαίσιο της προσπάθειας των Εκπαιδευτηρίων για συνεχή 
πληροφόρηση των μαθητών μας σε θέματα ευρωπαϊκού και 
παγκόσμιου ενδιαφέροντος.

Το Σάββατο, 9 Μαΐου 2015, ολοκληρώθηκε η δεύτερη χρονιά 
του προγράμματος «Diploma in Leadership Skills: Παιδιά 
του Σήμερα, Ηγέτες του Αύριο», το οποίο υλοποιείται από το 
Πανεπιστήμιο Μακεδονίας. 
Στην τελετή αποφοίτησης παρέλαβαν τα διπλώματά τους οι 
μαθητές των Εκπαιδευτηρίων Β. Νιαβή (Β΄Λυκείου), 
Σ. - Μ. Διγκτσή, Α. Ταγταλενίδης (Γ΄ Γυμνασίου) και Α. Κούρτη 
(Β΄ Γυμνασίου), οι οποίοι ολοκλήρωσαν τη διετή φοίτησή τους, 
καθώς και οι μαθητές Ά. Ζευγαρίδου και Α. Νιαβής, (Α΄ Λυκείου), 
οι οποίοι παρακολούθησαν το πρόγραμμα κατά το σχολικό έτος 
2014 - 2015. Οι παραπάνω μαθητές θα συμμετάσχουν στο 1ο 
Διεθνές Συνέδριο «Παιδιών του Σήμερα - Ηγετών του Αύριο», 
(«First International Meeting of Children Leaders») το οποίο θα 
πραγματοποιηθεί στις 26 Σεπτεμβρίου στη Θεσσαλονίκη.
Στο πλαίσιο της ίδιας εκδήλωσης οι μαθητές Μ. Βίτη (Α΄ 
Γυμνασίου), Β. Τριανταφύλλου, Θ. Φεσατίδου (Β΄ Γυμνασίου), 
Κ. Αθανασόπουλος και Ι. Λιάκου (Γ΄ Γυμνασίου) συμμετείχαν στον 
πρωτότυπο διαγωνισμό «Leadership Skills Contest 2015».
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Τα Εκπαιδευτήρια εφαρμόζοντας το πρόγραμμα του Επίκαιρου λόγου φέρνουν σε επαφή τους μαθητές με θέματα της 
επικαιρότητας. Στο πλαίσιο του προγράμματος επισκέφθηκαν τα Εκπαιδευτήρια οι εξής ομιλητές:
· Έλλη Ντινοπούλου, ιατρός παθολόγος, η οποία μίλησε στους μαθητές του Γυμνασίου και του Λυκείου για την πολύτιμη 
προσφορά της εθελοντικής αιμοδοσίας.
· Μυρτώ Μαρίνου, ψυχίατρος, η οποία αναφέρθηκε στα «επικίνδυνα παιχνίδια και τις επικίνδυνες συμπεριφορές» των εφήβων.
· Victoria Hislop, συγγραφέας και δημοσιογράφος, η οποία είχε την ευκαιρία να συζητήσει με τους μαθητές των 
Εκπαιδευτηρίων τη σχέση της ιστορίας με τη λογοτεχνία στα βιβλία της (Το Νησί, Η Επιστροφή, Το Νήμα, Η Ανατολή από τις 
Εκδόσεις ΔΙΟΠΤΡΑ).

ΜΕΣ ΣΤΟ ΜΟΥΣΕΙΟ
Στο πλαίσιο του προγράμματος «Μες στο Μουσείο» οι μαθητές της Α’ Γυμνασίου ξεναγήθηκαν στον αρχαιολογικό χώρο της Πέλλας 
και επισκέφθηκαν τη Σχολή του Αριστοτέλη στη Μίεζα. Οι μαθητές της Β’ Γυμνασίου ταξίδεψαν στον χώρο και στον χρόνο με την 
επίσκεψή τους στον νεολιθικό λιμναίο οικισμό στο Δισπηλιό καθώς και σε βυζαντινά μνημεία στην Καστοριά. Οι μαθητές της Γ’ 
Γυμνασίου γνώρισαν «θαύματα» του αρχαίου και του σύγχρονου πολιτισμού. Τους αρχαιολογικούς χώρους των Αβδήρων στην Ξάνθη 
και των Φιλίππων στην Καβάλα επισκέφθηκαν οι μαθητές της Α’ Λυκείου, ενώ οι μαθητές της Β’ Λυκείου έκαναν μια αναδρομή στη 
νεότερη ιστορία της Ελλάδας με την επίσκεψή τους στα Ιωάννινα και ειδικότερα στο Μουσείο του Αλή Πασά, στο Νησάκι της κυρα-
Φροσύνης και στο μουσείο κέρινων ομοιωμάτων του Π. Βρέλλη.

ΕΠΙΚΑΙΡΟΣ ΛΟΓΟΣ



114

Γυμνάσιο - Λύκειο • ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ - ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ Ε. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2014-2015

EΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΣ
Η ομάδα εθελοντισμού επισκέφθηκε τον οίκο ευγηρίας «Μυρτιά», την Α’ Παιδιατρική Κλινική και την Παιδογκολογική Κλινική του 
Ιπποκράτειου Νοσοκομείου και τον σύλλογο «Δράση για το κάτι άλλο».

ΔΙΠΛΑ ΣΤΟΝ ΑΝΘΡΩΠΟ… 
Στους καιρούς που ζούμε είναι σημαντική η αλληλεγγύη μεταξύ μας και ακόμη περισσότερο ο αλτρουισμός σε ανθρώπους που 
δοκιμάζονται περισσότερο. Οποιοσδήποτε αντιμετωπίζει μια σωματική νόσο βιώνει ποικίλα συναισθήματα. Η θλίψη, ο φόβος, ο 
θυμός, η αβεβαιότητα και η ελπίδα είναι μερικά από την πληθώρα σκέψεων και συναισθημάτων που διαπερνούν το άτομο που νοσεί 
και μεταβάλλονται πολύ γρήγορα. Τα παιδιά που νοσούν από καρκίνο βιώνουν έντονες συναισθηματικές μεταβολές και δεν είναι 
σπάνιο να εκδηλώσουν συμπτώματα κατάθλιψης, ιδιαίτερα τα μικρότερα που δεν έχουν αναπτύξει τη λογική σκέψη.
Η ομάδα εθελοντών των Εκπαιδευτηρίων Μαντουλίδη στέκεται δίπλα στα καρκινοπαθή παιδιά του Ιπποκράτειου νοσοκομείου και 
στους γονείς τους, προσφέροντας λίγη από την αγάπη και την ελπίδα τους. Περνώντας πολύτιμο χρόνο μαζί τους, μέσα από παιχνίδια 
και δραστηριότητες, οι εθελοντές καταφέρνουν να καθησυχάσουν και να ψυχαγωγήσουν τα παιδιά, εμφανίζοντας έτσι το χαμένο 
χαμόγελο στα πρόσωπά τους.

Το αίμα είναι η ζωή. Μόνο ο άνθρωπος μπορεί να το προσφέρει σε άλλον άνθρωπο. Τα Εκπαιδευτήριά μας πραγματοποίησαν 
στις εγκαταστάσεις του Γυμνασίου - Λυκείου Εθελοντική Αιμοδοσία με μεγάλη επιτυχία! Στην προσπάθεια αυτή συμμετείχε το 
εκπαιδευτικό και διοικητικό προσωπικό των Εκπαιδευτηρίων μας, καθώς και πολλοί γονείς και κηδεμόνες των μαθητών μας. 
ΑΣ ΚΑΝΟΥΜΕ ΤΗΝ ΠΡΑΞΗ ΤΡΟΠΟ ΖΩΗΣ!

«ΔΙΝΟΥΜΕ ΤΟ ΑΙΜΑ ΜΑΣ ΓΙΑΤΙ ΠΕΡΙΣΣΕΥΕΙ Η ΑΓΑΠΗ»

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ 
ΕΞΟΡΜΗΣΗ ΣΤΟ ΦΡΑΓΜΑ ΤΗΣ ΘΕΡΜΗΣ

Η δράση για την οποία κάθε φορά ανυπομονούν οι μαθητές της 
Περιβαλλοντικής Ομάδας των Εκπαιδευτηρίων μας είναι η εξόρμηση 
στο φράγμα της Θέρμης, η οποία συνήθως ολοκληρώνεται σε δύο 
εξορμήσεις, μία κατά το Φθινόπωρο ή το Χειμώνα και μία κατά την 
Άνοιξη. Οι μαθητές εφάρμοσαν διάφορα περιβαλλοντικά πειράματα, 
ενώ είχαν και την ευκαιρία να παρατηρήσουν διάφορα είδη πτηνών και 
ασπονδύλων που απαντώνται στην περιοχή..
Το Παιδί στον Κόσμο των Τροφίμων
 Τον Δεκέμβριο οι μαθητές της Α΄ Γυμνασίου είχαν το προνόμιο να 
συμμετάσχουν στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Το Παιδί στον Κόσμο των 
Τροφίμων», που διοργανώθηκε από τη Γεωπονική Σχολή του ΑΠΘ, στο 
χώρο του Αγροκτήματος
Εβδομάδα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης
Τα τελευταία χρόνια έχει καθιερωθεί από το Υπουργείο Πολιτισμού, 
Παιδείας και Θρησκευμάτων η Εβδομάδα Περιβαλλοντικής 
Εκπαίδευσης. Στο πλαίσιο αυτής οι μαθητές του Γυμνασίου 
παρακολούθησαν το Νοέμβριο στο Πολιτιστικό Κέντρο των 
Εκπαιδευτηρίων το πρόγραμμα «Δράσεις Περιβαλλοντικών Ομάδων 
Γυμνασίου».
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ΣΥΝΕΔΡΙΑ - ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ 

Στο πλαίσιο των εξωσχολικών δραστηριοτήτων μαθητές των Εκπαιδευτηρίων Μαντουλίδη συμμετείχαν σε μαθητικά συνέδρια και 
εκπαιδευτικά ταξίδια που πραγματοποιήθηκαν κατά το σχολικό έτος 2014- 2015

62o ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΜΟΝΤΕΛΟΥ ΗΝΩΜΕΝΩΝ 
ΕΘΝΩΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ HARVARD 
(HMUN) BOΣΤΟΝΗ, ΗΠΑ 

 4ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΜΟΝΤΕΛΟΥ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ YALE, ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ, ΟΥΓΓΑΡΙΑ 

48ο ΤΟΥΡΝΟΥΑ DEBATE DEREE COLLEGE, ΑΘΗΝΑ

 9o JUNIOR MONTEΛΟ ΗΝΩΜΕΝΩΝ ΕΘΝΩΝ - HISAR SCHOOL, 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ, ΤΟΥΡΚΙΑ

48ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΜΟΝΤΕΛΟΥ ΗΝΩΜΕΝΩΝ ΕΘΝΩΝ (THIMUN) 
ΧΑΓΗ, ΟΛΛΑΝΔΙΑ 

Γυμνάσιο - Λύκειο • ΣΥΝΕΔΡΙΑ
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ Ε. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2014-2015

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠΥΡΗΝΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ CERN 
ΓΕΝΕΥΗ, ΕΛΒΕΤΙΑ 

ΔΙΕΘΝΕΣ ΜΟΥΣΙΚΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΧΟΡΩΔΙΑΣ ΚΑΙ ΟΡΧΗΣΤΡΑΣ ΝΕΩΝ (MRF)- ΡΩΜΗ, ΙΤΑΛΙΑ

ΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΣΥΝΑΝΤΟΥΝ ΤΗ ΦΥΣΙΚΗ ΚΑΙ Η ΦΥΣΙΚΗ ΜΑΓΕΥΕΙ, ΑΘΗΝΑ
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Για μία ακόμη χρονιά τα Εκπαιδευτήρια διοργάνωσαν το «Τριήμερο Επαγγελματικού Προσανατολισμού» σε μια 
προσπάθεια να γνωρίσουν από κοντά οι μαθητές της Α’ Λυκείου ποικίλα επαγγέλματα. Ομιλητές του προγράμματος 
κατά τη φετινή χρονιά ήταν οι:

• Γ. Αρβανιτάκης - Αρχιτέκτων Μηχανικός
• Α. Γιωγιού - Δικηγόρος
• Σ. Γουσόπουλος - Ειδικός Ιατρός Εργασίας & Περιβάλλοντος
• Λ. Κοβάτση - Επ. Καθηγήτρια Ιατροδικαστικής και Τοξικολογίας Ιατρικής Σχολής ΑΠΘ
• Ε. Κόττα - Χημικός Μηχανικός - Μηχανικός Περιβάλλοντος
• Α. Λασκαράκης - Μεταδιδακτορικός Ερευνητής Τομέα Φυσικής Στερεάς Κατάστασης ΑΠΘ - ΕΔΙΠ
• Μ. Μαρίνου - Ψυχίατρος
• Σ. Μιξαφέντη - Χημικός Μηχανικός
• Σ. Μπέλιου - Χημικός Μηχανικός - Σύμβουλος Συστημάτων Διαχείρισης και Ασφάλειας Τροφίμων
• Δ. Παπαγόρα - Αρχιτέκτων Μηχανικός, Συγκοινωνιολόγος
• Β. Παπαδόπουλος - Creative Director
• Α. Παπαντωνίου - Αστυνόμος Α΄
• Γ. Παχίνης - Σύμβουλος Επενδύσεων Black Sea Trade & Development
• L. Szamozi - Senior Lecturer City College
• Γ. Τσουλφάς - Επ. Καθηγητής Χειρουργικής Ιατρικής Σχολής ΑΠΘ
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Σ. ΓουσόπουλοςΓ. Αρβανιτάκης Α. Γιωγιού

Α. Λασκαράκης Σ. Μιξαφέντη

Β. Παπαδόπουλος

Σ. Μπέλιου Δ. Παπαγόρα

Α. Παπαντωνίου

Μ. Μαρίνου

Γ. Παχίνης

Λ. Κοβάτση Ε. Κόττα

Γ. Τσουλφάς

ΣΧΟΛΙΚΟΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΣ 
ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΣ 

L. Szamozi
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Οι μαθητές και οι μαθήτριες των τριών τάξεων του Γυμνασίου, 
στο πλαίσιο του προγράμματος «Βιβλιοπαρέες», που 
διοργανώνουν τα Εκπαιδευτήρια και οι εκδόσεις Πατάκη, 
υποδέχτηκαν τον κ. Μάνο Κοντολέων. Οι μαθητές και οι 
μαθήτριες του Γυμνασίου διάβασαν το βιβλίο του συγγραφέα «Οι 
δυο τους κι άλλοι δύο» και με τη βοήθεια των καθηγητών τους 
προσπάθησαν να επεξεργαστούν το περιεχόμενό του νοηματικά. 
Με αφορμή την επίσκεψη του κ. Κοντολέων οι μαθητές είχαν 
την ευκαιρία να έρθουν σε επαφή με τον ίδιο τον συγγραφέα και 
να μοιραστούν μαζί του τα συναισθήματα που ένιωσαν κατά την 
ανάγνωση του έργου του, αλλά και να συζητήσουν για θέματα που 
αφορούν την ηλικία, την καθημερινότητα και τις σχέσεις τους με 
τους γονείς και τους συνομηλίκους τους.

Ο μαθητής της Β΄ Λυκείου Ρ. Κετσετσίδης συμμετείχε στο 6ο 
Winter Computer Camp 2015 (WCC-2015) που διοργάνωσε 
το Ινστιτούτο Φυσικής και Τεχνολογίας στην πόλη Dolgo-
prundy στη Μόσχα. Το camp απευθύνεται σε μαθητές των 
ανώτερων βαθμίδων και περιελάμβανε καθημερινή μελέτη 
για διαγωνισμούς, προετοιμασία για τον τελικό του Open 
Ολυμπιάδας Μόσχας, προετοιμασία για τους τελικούς των 
εθνικών Ολυμπιάδων προγραμματισμού και μαθηματικών 
και διαλέξεις από τους εργαζόμενους στον χώρο της 
πληροφορικής βιομηχανίας.
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ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟ Μ.Ι.Ε.Τ.
«ΧΑΙΡΕ Ω ΦΙΛΤΑΤΗ ΣΥΡΙΑ»

Οι μαθητές και οι μαθήτριες της Α΄ Λυκείου των 
Εκπαιδευτηρίων επισκέφτηκαν την έκθεση στο Μ.Ι.Ε.Τ. 
«Χαίρε, ω φίλτατη Συρία», με φωτογραφίες του Θεόφιλου 
Προδρόμου από έναν κόσμο οριστικά χαμένο. Η ξενάγηση 
έγινε από την ιστορικό κ. Μαριάννα Κορομηλά.

ΕΜΠΟΡΙΚΗ EΚΘΕΣΗ ΕΙΚΟΝΙΚΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΒΙΒΛΙΟΠΑΡΕΕΣ»: 
ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΟΥ ΣΥΓΓΡΑΦΕΑ ΜΑΝOY ΚΟΝΤΟΛΕΩΝ

6TH WINTER COMPUTER CAMP 
2015 (WCC-2015) 

Την Παρασκευή, 6 Μαρτίου πραγματοποιήθηκε για άλλη 
μια φορά η Εμπορική Έκθεση Μαθητικών Εικονικών 
Επιχειρήσεων στο πλαίσιο του προγράμματος του Σωματείου 
Επιχειρηματικότητας Νέων (ΣΕΝ). 
Το σχολείο μας συμμετείχε με την επιχείρηση Step N Safe™, η 
οποία κατάφερε να κερδίσει τις εντυπώσεις τόσο του κοινού όσο 
και των κριτών με τις ιδιαίτερα καταρτισμένες απαντήσεις στις 
ερωτήσεις παγίδες τους, με τις τεχνικές γνώσεις που διέθετε 
αλλά και με το ίδιο το προϊόν (πατάκι - συναγερμός). Οι μαθητές 
οι οποίοι έλαβαν μέρος είναι οι: Α. Αγγελακάκης, Π. Αδαμίδης, 
Σ. Βράνη, Γεωργαλάς, Α. Δούρου, Β. Καϊμακάμης, Β. Κωστάκης, 
Ι. Λιώνης, Ν. Μπούμης, Α. Νιαβής, Μ. Ντικούδη, Β. Παττακού, 
Ο. Ράντης, Χ. Σγουρίδης και Χ. Φαλέτας.
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ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΙΣΤΟΡΙΚΩΝ ΓΝΩΣΕΩΝ «ΠΟΛΥΒΙΟΣ, Ο ΑΝΙΣΤΟΡΗΤΟΣ» ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΕΙΣ ΤΩΝ CASE STUDIES ΤΗΣ Α΄-Β΄ ΛΥΚΕΙΟΥ

Η ΜΥΡΤΩ ΑΛΙΚΑΚΗ ΚΑΙ Ο ΘΑΝΑΣΗΣ ΤΡΙΑΡΙΔΗΣ ΜΙΛΟΥΝ ΓΙΑ ΤΟΝ 

«ΜΕΝΓΚΕΛΕ»

ΗΜΕΡΑ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ «ΓΗ ΤΗΣ ΜΕΣΟΓΕΙΟΥ»

ΑΡΤΟΚΛΑΣΙΑ ΣΤΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ - ΛΥΚΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ ΕΞΟΡΜΗΣΗ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ

ΦΕΣΤΙΒΑΛ
ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ ΧΟΡΩΝ
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ΗΜΕΡΑ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ - ΓΙΟΡΤΗ 25ΗΣ ΜΑΡΤΙΟΥ

Η ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΩΝ ΣΤΟ TV100

ΓΙΟΡΤΗ 28ΗΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ ΕΞΟΡΜΗΣΗ ΛΥΚΕΙΟΥ

Η ΧΟΡΩΔΙΑ ΚΑΙ Η ΟΡΧΗΣΤΡΑ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΘΗΡΟΣΚΛΗΡΩΣΗ

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΚΛΕΙΩ ΙΙ» 11TH INTERNATIONAL PARTICLE PHYSICS MASTERCLASSES 2015

ΓΙΟΡΤΗ
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Τα Εκπαιδευτήρια δίνουν στους μαθητές τη δυνατότητα 
να αξιοποιήσουν δημιουργικά και ευχάριστα τις θερινές 
διακοπές τους και παράλληλα να εξασκηθούν στις ξένες 
γλώσσες που διδάσκονται κατά τη διάρκεια του σχολικού 
έτους. Το φετινό καλοκαίρι οι μαθητές θα φιλοξενηθούν 
στο πανεπιστήμιο του Reading, που βρίσκεται κοντά στο 
Λονδίνο, το οποίο και θα επισκέπτονται τακτικά.

ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ: 
Απλωμένη στην όχθη του ποταμού Tάμεση, στην κομητεία 
Berkshire, η πόλη του Reading απέχει μόλις 20 λεπτά με το 
τρένο από το κέντρο του Λονδίνου. Είναι ένα αναπτυσσόμενο 
κέντρο στον τομέα του εμπορίου, της βιομηχανίας και 
ένα από τα μεγαλύτερα εμπορικά κέντρα της Δυτικής 
Αγγλίας. Το γεγονός ότι βρίσκεται σε απόσταση αναπνοής 
από το Λονδίνο θα δώσει την ευκαιρία στους μαθητές 
να επισκεφθούν τα ποικίλα αξιοθέατα και μουσεία, τα 
Trafalgar Square, Piccadilly Square, Leicester Square, 
Covent Garden, τα ανάκτορα του Buckingham, τον Τάμεση, 
το British Museum, τη National Gallery, το Big Ben, το 
London Eye, να παρακολουθήσουν θεατρικές παραστάσεις 
και να ανακαλύψουν τnν κουλτούρα της βρετανικής 
πρωτεύουσας.

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ: 
Το πανεπιστήμιο του Reading (Whiteknights campus) είναι 
γνωστό ως ένα από τα καλύτερα της Μεγάλης Βρετανίας 
τόσο στις θεωρητικές όσο και στις θετικές επιστήμες. Σε 
ένα διεθνές περιβάλλον οι μαθητές θα έχουν την ευκαιρία 
να συναντήσουν παιδιά απ’ όλο τον κόσμο και να μοιραστούν 
μαζί τους καταπληκτικές εμπειρίες. Το Πανεπιστήμιο 
διαθέτει αθλητικές εγκαταστάσεις, γήπεδα για σπορ (τένις, 
βόλεϊ, μπάσκετ, ποδόσφαιρο), αίθουσες προβολής ταινιών, 
24ωρη φροντίδα και ασφάλεια από έμπειρο προσωπικό. 
Το campus διαθέτει και ιδιωτικό γιατρό για οποιαδήποτε 
ανάγκη. Οι μαθητές επίσης θα έχουν την ευκαιρία να 
ενημερωθούν και για το πρόγραμμα “Studies Abroad” στα 
πανεπιστήμια του Reading και της Οξφόρδης.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ: 
Προσφέρονται 24 μαθήματα αγγλικών την εβδομάδα σε όλα 
τα επίπεδα. Οι καθηγητές και το πρόγραμμα σπουδών είναι 
εγκεκριμένα από το Βρετανικό Συμβούλιο και το European 
Common Framework.

ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΕΣ ΚΑΙ ΒΡΑΔΙΝΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ: 
Oι μαθητές θα αθλούνται στο υπερσύγχρονο κλειστό 
γυμναστήριο “Sports Park”, και στην κλειστή πισίνα, καθώς 
επίσης και στις τεράστιες αθλοπαιδιές που διαθέτει το 
campus.Προσφέρεται οργανωμένο πρόγραμμα καθημερινά 
με διάφορες εκδηλώσεις: ομαδικά παιχνίδια, θεατρικές 
παραστάσεις, προβολές ταινιών, quizzes, disco, parties, 
barbecues, χοροί, διαγωνισμοί ταλέντων, karaoke κ.ά.

ΕΚΔΡΟΜΕΣ: 
Tο κολέγιο οργανώνει εκδρομές ολοήμερες και μισής 
ημέρας σε αξιοθέατα, όπως η Οξφόρδη, το Cambridge,το 
Stratford-upon-Avon (γενέτειρα του William Shakespeare), 
το Canterbury στην κομητεία του Kent, το κάστρο Warwick, 
τη Ρωμαϊκή λουτρόπολη Bath.

DRAWING INTENSIVE - BROWN UNIVERSITY, HΠA
Η μαθήτρια της Α’ Λυκείου A. Ζευγαρίδου έγινε δεκτή στο 
πρόγραμμα «Drawing Intensive του Brown University», 
στο Rhode Island των ΗΠΑ, που θα διεξαχθεί από τις 13 
μέχρι τις 31 Ιουλίου 2015. Το πρόγραμμα απευθύνεται σε 
μαθητές που ενδιαφέρονται για τον κλάδο του σχεδίου 
χωρίς να απαιτείται συγκεκριμένο επίπεδο για να ενταχθεί 
κανείς. Κατά τη διάρκειά του θα γίνονται μαθήματα σχεδίου 
από αναγνωρισμένους καθηγητές που βοηθούν τα παιδιά 
να δημιουργήσουν το δικό τους «portfolio”. Το πρόγραμμα 
καλεί τα παιδιά να σχεδιάσουν μία ποικιλία αντικειμένων, 
από μοντέλο μέχρι και αρχιτεκτονική δομή, το οποίο θα 
βοηθήσει τόσο στην φαντασία τους όσο και στην κλίση τους 
προς κάποιον συγκεκριμένο καλλιτεχνικό τομέα, όπως την 
Αρχιτεκτονική, ή τις Καλές Τέχνες. 

DISCOVER YOUR TALENT SUMMER WEEK - BOCCONI 
UNIVERSITY, ΜΙΛΑΝΟ, ΙΤΑΛΙΑ
OΙ μαθητές της Β’ Λυκείου X. Βαφειάδης, A. Δημητρίου, Θ. 
Ζηκούλη και Α. Μπάρδου έγιναν δεκτοί από το Οικονομικό 
Πανεπιστήμιο Bocconi στην Ιταλία (Universita Commerciale 
Luigi Bocconi) για να παρακολουθήσουν το καλοκαιρινό 
πρόγραμμα «Discover Your Talent - Summer Week» που 
διοργανώνεται από τις 30 Ιουνίου έως τις 2 Ιουλίου στις 
εγκαταστάσεις του, στο Μιλάνο. Στους μαθητές δίνεται η 
δυνατότητα να παρακολουθήσουν μαθήματα οικονομικής 
θεωρίας, νομικής, μαθηματικών και διοίκησης επιχειρήσεων 
και να γνωρίσουν το πρόγραμμα σπουδών του πανεπιστημίου.

ΑΓΓΛΙΑ 2015
ΘΕΡΙΝO ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚO 
ΠΡΟΓΡΑΜΜAΣΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΤΟΥ READING & ΣΤΟ ΛΟΝΔΙΝΟ 

ΜΑΘΗΤΕΣ ΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΩΝ ΣΕ 
ΘΕΡΙΝΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΚΥΡΟΥΣ ΣΤΙΣ ΗΠΑ 
ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ 
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ΓΑΛΛΙΚΑ (DELF A1)

ΔημοσΙοΓρΑφΙΑ

ΓΑΛΛΙΚΑ (DELF A2)

ΓΑΛΛΙΚΑ (DELF B1)

ΓΕρμΑΝΙΚΑ (ZERTIFIKAT B1)

ΓΕρμΑΝΙΚΑ (ZERTIFIKAT A2)

ΓΕρμΑΝΙΚΑ (ZERTIFIKAT B2)

ΓΕρμΑΝΙΚΑ (ZERTIFIKAT B2)
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ΠΛηροφορΙΚη 
ρητορΙΚοσ ΛοΓοσ

ΙσΠΑΝΙΚΑ

τΕχΝη ΚΑΙ DEsIgn

ThE AcToR’s sTuDIo

ΨυχοΛοΓΙΑ

μΑθημΑτΙΚη σΚΕΨη ΚΑΙ ΛοΓΙΚη
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ThE scIEncE cLuB In ThE scIEncE LAB Α’- Β’ ΓυμΝΑσΙου ThE scIEncE cLuB In ThE scIEncE LAB Β’-Γ’ ΓυμΝΑσΙου

μΠΑσΚΕτ ΑΓορΙώΝ Α’-Β’ ΓυμΝΑσΙου

ΠοΔοσφΑΙρο

μΠΑσΚΕτ ΑΓορΙώΝ Β’-Γ’ ΓυμΝΑσΙου

Γυμνάσιο • CLUBS
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1η ΘΕΣΗ ΣΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
Η ΟΜΑΔΑ ΜΠΑΣΚΕΤ ΛΥΚΕΙΟΥ

Η Ομάδα Καλαθοσφαίρισης Αγοριών του Λυκείου κατέλαβε την 1η θέση στο Σχολικό Πρωτάθλημα Λυκείων Ανατολικής 
Θεσσαλονίκης και συνέχισε την πορεία της αήττητη στα νοκ άουτ παιχνίδια που την οδήγησαν στις επόμενες φάσεις του πανελλήνιου 
πρωταθλήματος, το Πρωτάθλημα Λυκείων Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας και το Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Καλαθοσφαίρισης 
Αγοριών Λυκείων.

3η Η ΣΧΟΛΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΜΠΑΣΚΕΤ ΣΤΟ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ
ΣΧΟΛΙΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΑΓΟΡΙΩΝ ΛΥΚΕΙΟΥ

Την 3η πανελλήνια θέση (χάλκινο μετάλλιο) κατέκτησε η ΟμάδαΚαλαθοσφαίρισης Αγοριών Λυκείου με την ολοκλήρωση του 
Πανελλήνιου Σχολικού Πρωταθλήματος που διεξήχθη στην Κύπρο, από 31 Μαρτίου έως 2 Απριλίου 2015.
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Λειτουργεί εδώ και έναν χρόνο στην υπερσύγχρονη πισίνα STAR POOL 
CENTER με τους καλύτερους προπονητές - εκπαιδευτές κολύμβησης 
και προσφέρεται για παιδιά από 3.5 έως 12 χρονών. 

Η ακαδημία χρησιμοποιεί ένα πρόγραμμα πέντε επιπέδων εκμάθησης 
κολύμβησης. Κάθε επίπεδο έχει διαφορετικό συντελεστή δυσκολίας 
και διαφορετικούς στόχους. Η αρχική τοποθέτηση των παιδιών στα 
γκρουπ επιπέδων γίνεται με βάση τις κολυμβητικές τους δεξιότητες 
και την ηλικία. 

ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΚΟΛΥΜβΗΣΗΣ

Η Ακαδημία Τένις των Εκπαιδευτηρίων έχοντας καθιερωθεί τα 
τελευταία χρόνια, συνεχίζει με αμείωτο ρυθμό την προσπάθεια, ώστε 
όλο και περισσότεροι μαθητές ν΄ αγαπήσουν τον αθλητισμό μέσα από 
το άθλημα αυτό. 

Ένα παιδί που ξεκινάει να παίξει τένις από την ηλικία των 4-5 ετών 
βελτιώνει την αυτοεκτίμησή του και μαθαίνει πώς να χειρίζεται 
καταστάσεις κάτω από πίεση, με στρατηγική και έχοντας συναίσθηση 
της κατάστασης. 

ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΤΕΝΙΣ

ΑΚΑΔΗΜΙΑ Ski & Snowboard 

Η Ακαδημία λειτουργεί για περισσότερα από δέκα χρόνια. Απευθύνεται 
σε παιδιά από 4-17 ετών. Κάθε χρόνο οι εξορμήσεις στα ελληνικά και 
διεθνή χιονοδρομικά κέντρα ξεκινούν από τις αρχές Ιανουαρίου και 
ολοκληρώνονται στα τέλη Μαρτίου.

Τα παιδιά χωρίζονται σε ομάδες των 3-6 ατόμων, ανάλογα με το επίπεδο 
και την ηλικία τους. Υπεύθυνοι για το πρόγραμμα της ημέρας είναι ένας 
ή και δύο δάσκαλοι ανά ομάδα, ώστε να εξασφαλίζουμε τη μεγαλύτερη 
δυνατή ασφάλεια και την ταχύτερη εκπαίδευση.

Υπεύθυνος Ακαδημίας: Γεώργιος Σταυρινός 

Υπεύθυνοι Ακαδημίας: Χρυσάφης Βαγγελακάκης, Γιάννης Νάτσιος

Υπεύθυνοι Ακαδημίας: Χριστίνα Ζγέρα και Γρηγόρης Μήτσαλας
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Η Ακαδημία Ποδοσφαίρου έχοντας πλέον βάλει σταθερές βάσεις στον χώρο των αναπτυξιακών ηλικιών συνεχίζει με αμείωτο 
ρυθμό την προσπάθεια, ώστε όλο και περισσότεροι μαθητές και μαθήτριες ν΄ αγαπήσουν τον αθλητισμό μέσα από το ποδόσφαιρο. 

Με επιτυχία ολοκληρώθηκε το 4ο Daddies’ Soccer Cup. Η συμμετοχή των μπαμπάδων ξεπέρασε τους 100 και οι όμορφες αλλά 
ταυτόχρονα ξεχωριστές στιγμές διαδέχονταν η μια την άλλη, οι νικητές γιόρτασαν την κατάκτηση του κυπέλλου στο Meat house 
Ρινόκερος, χορηγού της εκδήλωσης.

daddiES’ SoCCEr CUP

ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΤΑΞΙΔΙ ΤΗΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΣΤΗ βΑΡΚΕΛΩΝΗ
Ενθουσιασμένοι και γεμάτοι όμορφες αναμνήσεις επέστρεψαν οι μαθητές-αθλητές από την επίσκεψη της Ακαδημίας στην 
Βαρκελώνη. Οι αθλητές είχαν την ευκαιρία να επισκεφθούν το στάδιο Camp Nou και να περιηγηθούν σε αυτό, να προπονηθούν με 
τους προπονητές της Barcelona και να δώσουν φιλικούς αγώνες.

ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ
MandoULidES SoCCEr 
aCadEΜY

ΜΕ ΤΗΝ ΕΥΓΕΝΙΚΗ ΧΟΡΗΓΙΑ
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ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ:

ΦΩΤΗΣ ΣΤΕΦΑΝΙΔΗΣ

ΠΡΟΠΟΝΗΤΕΣ: 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗΣ 

ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΑΡΣΕΝΙΔΗΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΖΟΥΜΠΟΥΛΗΣ

βΑΣΙΛΕΙΟΣ ΣΑΜΟΛΗΣ

ΛΙΛΑ ΜΠΕΚΙΜ

PrE baMbini ΠΡΟΝΗΠΙa

ΑΚΡΙΤΙΔΗΣ ΣΤΕΛΙΟΣ        

ΑΡΑΠΟΓΛΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ                                                    

ΒΑΛΣΑΜΙΔΗΣ ΠΑΡΗΣ-ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ

ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ

ΔΗΜΟΣΘΕΝΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΔΙΓΚΑΣ ΓΙΩΡΓΗΣ

ΙΑΣΩΝΟΣ ΛΑΜΠΡΟΣ

ΚΤΕΝΙΑΔΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ

ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΜΑΡΙΟΣ

ΛΑΓΟΥΜΑΚΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ

ΟΡΦΑΝΟΣ  ΑΡΗΣ

ΟΡΦΑΝΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ

ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΜΙΧΑΛΗΣ

ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

ΠΑΠΟΥΔΗΣ  ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ

ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ

ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΣΑΒΒΑΣ

ΣΠΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΤΡΙΣΤΑΝ

ΦΙΛΙΠΠΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΨΑΡΡΑΣ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

PrE baMbini ΝΗΠΙΑ

ΑΝΔΡΙΟΛΑΤΟΣ ΙΑΣΟΝΑΣ

ΓΑΛΑΝΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ

ΓΙΑΝΔΙΚΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΓΙΑΝΝΑΚΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΓΚΟΝΤΟΣΙΔΗΣ ΟΔΥΣΣΕΑΣ

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛΙΔΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ

ΚΑΓΓΕΛΙΔΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ

ΚΑΚΑΛΕΤΣΗΣ ΛΟΥΚΑΣ

ΛΕΒΕΝΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΜΑΝΟΥΣΑΡΙΔΗΣ ΦΩΤΗΣ

ΜΕΤΑΞΑΣ ΦΩΤΗΣ

ΜΥΛΩΝΑΣ ΟΔΥΣΣΕΑΣ

ΠΑΓΙΔΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ

ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΜΙΧΑΗΛ

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΓΡΗΓΟΡΗΣ

ΠΕΣΜΑΤΖΟΓΛΟΥ  ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΠΟΝΙΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΦΙΛΙΠΠΟΣ

ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΧΡΗΣΤΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

baMbini Α’ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

ΑΚΡΙΤΙΔΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ

ΑΜΟΙΡΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ

ΑΜΟΙΡΙΔΗΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ

ΓΕΩΡΓΑΝΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ

ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ  ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ

ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

ΓΚΙΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΔΑΥΙΔ  ΑΧΙΛΛΕΑΣ

ΖΙΑΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΚΟΥΤΕΡΑΝΗΣ ΜΑΝΟΣ

ΛΑΛΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

ΜΑΡΕΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ-ΜΑΡΙΟΣ

ΜΠΑΜΠΑΤΖΙΜΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΕΣΤΗΣ

ΜΠΕΛΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΑΔΑΜ

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΠΑΠΑΘΕΟΔΩΡΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΣΤΑΘΗΣ

ΠΗΛΕΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

ΠΕΣΜΑΤΖΟΓΛΟΥ ΘΕΟΔΟΣΗΣ

ΠΕΧΛΙΒΑΝΙΔΗΣ ΗΛΙΑΣ

ΣΟΦΙΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ

ΤΑΜΠΟΣ ΑΧΧΙΛΕΑΣ

ΧΗΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΨΩΜΙΑΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

PrE baMbini ΠΡΟΝΗΠΙΑ

PrE baMbini ΝΗΠΙΑ

baMbini Α’ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 

baMbini Α’ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 

PrE JUniorS β’ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 



PrE JUniorS β’ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

ΚΑΪΜΑΚΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ

ΚΑΠΑΧΤΣΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΚΟΥΔΡΟΓΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΚΟΥΝΔΟΥΡΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

ΚΟΥΤΣΩΝΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΜΙΖΑΡΑΣ ΣΥΜΕΩΝ

ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΠΑΝΤΑΖΗΣ  ΑΛΚΙΒΙΑΔΗΣ

ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΗΣ

ΤΣΑΠΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΧΑΣΑΠΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

PrE JUniorS Γ’ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

ΑΡΧΙΠΩΒ ΜΙΧΑΗΛ

ΓΚΕΛΕΡΗΣ ΜΑΡΙΟΣ

ΔΗΜΟΣΘΕΝΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ

ΚΑΡΑΓΙΩΡΓΟΣ ΠΛΑΤΩΝ

ΚΑΡΑΜΑΝΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΚΑΡΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΚΕΜΠΑΠΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΪΣΙΟΣ

ΚΟΡΚΟΒΕΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ  ΒΛΑΣΙΟΣ

ΚΩΤΣΙΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΜΙΧΑΛΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΜΟΣΧΙΔΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ-ΧΡΗΣΤΟΣ

ΜΠΙΛΤΕΚΙΝ ΤΕΟΜΑΝ

ΞΕΝΟΣ ΔΑΝΙΗΛ

ΞΙΝΤΑΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΠΑΝΙΚΙΔΗΣ ΣΤΑΘΗΣ

ΠΑΠΑΒΡΑΜΙΔΗΣ ΘΩΜΑΣ

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΠΥΡΟΣ

ΠΑΣΜΑΤΖΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ

ΠΗΛΕΙΔΗΣ ΧΑΡΗΣ

ΠΛΟΥΜΗΣ  ΠΕΤΡΟΣ

ΤΟΥΜΑ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΦΙΔΑΝΗΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ

ΧΙΓΚΑΣ ΜΑΡΚΟΣ

ΧΡΥΣΑΦΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ-ΜΙΧΑΗΛ

ΧΡΥΣΙΚΟΣ-ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΥΔΑΚΗΣ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΨΩΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

JUniorS Δ’ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 

ΑΝΕΜΟΥΛΗΣ ΟΡΕΣΤΗΣ-ΛΟΥΚΑΣ

ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ

ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΛΑΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ

ΖΕΡΔΕΛΗΣ ΠΕΤΡΟΣ

ΖΕΡΔΕΛΗΣ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ

ΚΑΖΑΚΗΣ ΕΡΡΙΚΟΣ

ΚΑΜΑΛΑΚΙΔΗΣ ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ

ΚΟΡΚΟΒΕΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΚΡΥΣΤΑΛΛΗΣ ΛΑΜΠΡΟΣ

ΚΡΥΣΤΑΛΛΗΣ ΜΑΡΙΟΣ

ΚΥΒΥΡΤΖΙΚΗΣ ΔΗΜΟΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΑΝΤΥ

ΜΑΜΑΛΗΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ

ΜΙΖΑΡΑΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ

ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ

ΤΣΙΟΥΛΠΑΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ

ΤΣΟΛΑΚΙΔΗΣ ΑΣΤΕΡΙΟΣ

ΧΑΣΙΩΤΗΣ ΘΩΜΑΣ

JUniorS E’ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 

ΑΓΓΕΛΙΔΗΣ ΦΩΤΗΣ

ΓΙΓΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΔΟΥΡΟΣ  ΜΑΡΙΟΣ

ΖΑΧΑΡΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΖΑΧΑΡΙΑΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΘΕΟΧΑΡΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΚΑΖΑΝΤΖΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΚΑΡΑΜΑΝΛΗΣ ΘΩΜΑΣ

ΚΟΥΔΡΟΓΛΟΥ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΜΠΑΛΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΜΠΑΛΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΜΠΕΛΛΟΣ ΑΣΤΕΡΙΟΣ

ΜΠΟΥΡΣΙΝΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
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PrE JUniorS Γ’ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 

PrE JUniorS Γ’ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 

PrE JUniorS Γ’ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 

JUniorS Δ’ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 

JUniorS E’ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 

SoCCEr
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ΞΙΝΤΑΡΗΣ ΒΛΑΔΙΜΗΡΟΣ

ΟΥΣΑΝΤΖΟΠΟΥΛΟΣ ΠΕΡΙΚΛΗΣ

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΑΒΡΑΑΜ

ΠΑΠΑΟΝΗΣΙΦΟΡΟΥ ΣΤΑΘΗΣ

ΠΛΟΥΜΗΣ  ΑΝΤΩΝΙΟΣ

ΣΥΜΕΩΝΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ

ΤΑΡΑΣΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΤΖΩΝΑΣ ΑΡΙΣΤΟΔΗΜΟΣ

ΤΣΙΡΑΝΙΔΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ

ΨΑΡΕΛΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ

ΠΡΟΠΑΙΔΙΚΟ ΣΤ’ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ- Α’ 

ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

ΓΙΑΝΤΖΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΔΟΥΛΓΚΕΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΔΟΥΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΔΡΟΣΟΣ ΡΑΦΑΗΛ

ΚΑΖΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ

ΚΑΛΦΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΚΑΡΑΜΑΝΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ

ΚΟΥΚΟΥΔΑΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ

ΜΠΙΖΙΜΗΣ  - ΓΙΑΓΚΟΠΟΥΛΟΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΜΠΙΛΛΑΣ ΘΩΜΑΣ-ΑΧΙΛΛΕΑΣ

ΜΠΡΟΥΖΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΝΤΟΝΤΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΠΕΖΑΤΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ

ΠΕΝΤΟΥΣΗΣ ΠΑΡΙΣ

ΣΑΜΑΡΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ

ΣΕΛΒΙΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ

ΣΤΑΓΚΙΔΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ

ΣΤΡΑΓΑΛΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΤΣΙΒΕΛΕΚΙΔΗΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ

ΧΑΡΙΣΤΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΧΩΡΙΝΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

ΨΑΛΤΟΓΛΟΥ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΠΑΙΔΙΚΟ β’-Γ’ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ 

ΑΖΟΥΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΑΛΕΞΑΝΡΙΔΗΣ ΡΑΦΑΗΛ-ΛΑΖΑΡΟΣ

ΔΙΒΙΔΗΣ ΘΑΝΟΣ

ΗΜΙΟΝΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΙΑΤΡΟΥΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΙΩΑΚΕΙΜΙΔΗΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ

ΚΟΥΛΟΥΡΑΣ ΑΛΕΞΗΣ

ΚΩΣΤΟΥΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΛΑΜΠΡΙΑΝΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ

ΜΑΚΕΔΟΣ ΣΥΜΕΩΝ

ΜΕΡΤΖΙΜΕΚΗΣ ΑΧΧΙΛΕΑΣ

ΝΤΑΦΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΠΑΝΑΓΟΥΛΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΠΑΧΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΠΕΖΑΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΡΟΥΜΑΝΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ

ΣΑΜΑΡΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΤΣΑΚΙΡΙΔΗΣ ΒΑΓΓΕΛΗΣ

ΤΣΑΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΑΝΔΡΙΚΗ ΟΜΑΔΑ 

ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ ΟΡΕΣΤΗΣ

ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ ΙΑΣΩΝ

ΒΕΛΕΝΤΖΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ

ΓΕΩΡΓΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΚΑΠΡΑΛΟΣ ΗΛΙΑΣ

ΚΕΛΓΙΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΚΙΣΚΟΡΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΚΟΝΤΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

ΛΕΙΒΑΔΑΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΜΕΣΟΧΩΡΙΤΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

ΜΠΟΥΜΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ

ΠΑΝΤΟΣΙΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ

ΣΑΚΕΛΛΑΡΙΔΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ

ΣΒΕΡΩΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΣΥΡΡΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 

ΦΙΔΑΝΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ

Αθλητισμός
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ Ε. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2014-2015

JUniorS E’ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 

ΠΡΟΠΑΙΔΙΚΟ ΣΤ’ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ- Α’ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ 

ΠΑΙΔΙΚΟ β’-Γ’ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ 

anΔΡΙΚΗ ΟΜΑΔΑ

ΠΡΟΠΑΙΔΙΚΟ ΣΤ’ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ- Α’ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ 

SoCCEr
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ΑΚΑΔΗΜΙΑ 
baSkEtbaLL
Mba

Η Ακαδημία Καλαθοσφαίρισης MBA λειτουργεί για περισσότερα από είκοσι ένα χρόνια στα δύο κλειστά γυμναστήρια των Εκπαιδευτηρίων. 
Απευθύνεται σε αγόρια και κορίτσια από 6 έως 14 ετών ενώ οι προπονήσεις, τρεις φορές την εβδομάδα, ξεκινούν με την έναρξη της 
σχολικής χρονιάς και ολοκληρώνονται με το τέλος του σχολικού έτους.
Το πρόγραμμα της ΜΒΑ βασίζεται σε προπονήσεις ατομικής τεχνικής στα βασικά του basketball. Έμφαση δίνεται στον σεβασμό στους 
κανόνες του παιχνιδιού, στην πειθαρχία στις εντολές του προπονητή, στο ομαδικό πνεύμα και την αφοσίωση στην ομάδα, στην σκληρή 
προσπάθεια, στους υψηλούς στόχους. 

Αθλητισμός
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ Ε. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2014-2015

ΜΕ ΤΗΝ ΕΥΓΕΝΙΚΗ ΧΟΡΗΓΙΑ
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ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ: 
ΝΙΚΟΣ ΚΕΡΑΜΕΥΣ

ΠΡΟΠΟΝΗΤΕΣ: 
ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΑΠΑΕΥΣΤΑΘΙΟΥ
ΜΠΕΤΥ ΠΑΛΑΜΟΥΤΙΔΟΥ
ΣΑββΑΣ ΝΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ
 ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ
ΣΤΡΑΤΟΣ ΚΑΡΑΜΑΝΩΛΗΣ
ΣΩΤΗΡΗΣ ΚΟΚΚΙΝΟΠΟΥΛΟΣ

CHarLottE HornEtS 
Mini ΚΟΡΙΤΣΙΩΝ
ΘΕΟΔΩΡΙΔΟΥ ΙΖΟΛΔΗ
ΚΑΖΑΜΙΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ 
ΚΡΗΤΙΚΟΥ ΑΡΤΕΜΙΣ
ΚΥΡΙΑΚΗ ΛΑΜΠΡΙΝΗ
ΚΥΡΙΑΚΗ ΝΑΥΣΙΚΑ
ΜΑΜΑΡΑ ΔΗΜΗΤΡΑ
ΜΑΜΑΤΖΙΟΛΑ ΓΕΩΡΓΙΑ 
ΜΟΥΜΤΖΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ
ΝΑΚΟΥ ΘΕΟΔΩΡΑ
ΝΙΚΟΥ ΒΑΡΒΑΡΑ
ΝΤΟΛΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ
ΠΑΔΙΩΤΗ ΖΩΗ 
ΣΙΦΝΑΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ
ΦΕΝΔΑΚΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ
ΦΙΛΙΠΠΙΑΔΟΥ ΤΖΕΝΗ 
ΨΑΡΕΛΗ ΝΙΚΟΛΕΤΑ
ΧΑΡΟΣΑΒΒΑ ΜΑΛΙΝΑ 
ΤΟΛΙΟY ΛΥΓΕΡΗ 

orLando MaGiC ΝΗΠΙΑ – 
Α’ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ
ΒΑΛΤΟΥΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΓΚΛΑΒΑΚΗΣ ΦΙΛΟΠΟΙΜΗΝ
ΓΚΟΝΤΟΣΙΔΗΣ ΟΔΥΣΣΕΑΣ 
ΓΙΟΒΑΝΝΟΥΛΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ 
ΕΞΑΡΧΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ
ΖΩΤΟΣ ΑΛΕΚΟΣ
ΚΑΡΑΜΑΝΩΛΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ
ΚΑΡΑΜΑΝΩΛΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 
ΝΤΟΛΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ 
ΝΤΟΛΟΠΟΥΛΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ 
ΤΣΑΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΤΣΑΤΑΛΜΠΑΣΟΓΛΟΥ ΜΑΡΙΟΣ
ΤΣΙΟΤΡΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΧΑΤΖΗΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
ΨΥΧΟΠΟΥΛΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ

orLando MaGiC ΝΗΠΙΑ – 
Α’ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ (ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΕΣ) 
ΕΡΕΪΛΙΑΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 
ΚΑΡΚΟΣ ΜΙΧΑΛΗΣ 
ΚΑΣΤΡΙΝΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
ΜΑΙΔΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 
ΜΟΣΧΟΠΟΥΛΟΣ ΙΟΡΔΑΝΗΣ 
ΜΠΑΛΑΝΟΣ ΘΕΜΗΣ 
ΜΠΑΛΑΡΗΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ 
ΜΥΛΩΝΑΣ ΟΔΥΣΣΕΑΣ 
ΠΟΝΙΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  
ΣΕΛΒΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ 
ΣΙΚΑΛΙΔΟΥ ΕΛΠΙΔΑ 

toronto raPtorS 
β’ – Γ’ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ
ΑΔΑΜΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
ΑΝΑΓΝΩΣΤΑΚΗΣ ΣΩΤΗΡΗΣ
ΒΑΡΓΕΜΕΖΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΗΣ
ΓΚΟΝΤΟΣΙΔΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΔΗΜΤΣΙΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΖΑΜΠΕΤΟΓΛΟΥ ΣΕΡΑΦΕΙΜ
ΚΑΛΤΣΙΔΗΣ ΟΡΕΣΤΗΣ
ΚΑΡΑΜΗΤΣΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΚΕΠΑΠΤΖΟΓΛΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

Αθλητισμός
EKΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ Ε. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ 2014-2015

CHarLottE HornEtS Mini ΚΟΡΙΤΣΙΩΝ 

orLando MaGiC ΝΗΠΙΑ – Α’ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 

orLando MaGiC  – ΝΗΠΙΑ

toronto raPtorS β’ – Γ’ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 

dEtroit PiStonS β’ –Γ’ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 

boSton CELtiCS - Δ’ ΔΗΜotikoY 

MiaMi HEat – Ε’ ΔΗΜotiΚΟΥ 

ΚΙΟΣΕΛΟΓΛΟΥ ΣΠΥΡΟΣ
ΠΑΓΙΔΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΡΟΥΣΙΑΜΑΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΣΤΕΡΓΗΣ ΣΑΒΒΑΣ
ΤΣΑΚΟΥΜΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
ΧΑΣΑΠΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

dEtroit PiStonS β’ –Γ’ 
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ
ΓΟΥΛΙΕΛΜΟΣ ΣΠΥΡΟΣ
ΔΕΛΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
ΘΕΟΔΟΣΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ
ΚΑΓΙΑΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΚΑΖΑΜΙΑΣ ΒΑΣΙΛΗΣ 
ΚΑΡΑΓΙΩΡΓΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΚΟΥΡΝΕΤΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΚΡΗΤΙΚΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ
ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΛΙΑΤΣΗΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ 
ΝΤΑΜΠΑΚΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 
ΜΠΙΤΖΙΑΔΗΣ ΤΑΣΟΣ
ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΛΕΥΤΕΡΗΣ 
ΠΗΛΕΙΔΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ
ΡΩΜΑΝΙΔΗΣ ΘΑΝΑΣΗΣ
ΣΑΡΑΦΙΑΝΟΣ ΒΑΣΙΛΗΣ
ΤΣΑΝΑΚΤΣΙΔΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ
ΧΑΛΒΑΤΖΟΓΛΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

boSton CELtiCS - Δ’  ΔΗΜotikoY
ΑΣΤΕΡΙΑΔΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ
ΒΟΥΤΣΙΝΑΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ
ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΔΗΣ ΑΣΤΕΡΙΟΣ
ΓΡΕΤΣΙΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΔΗΜΗΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΔΡΑΖΙΩΤΗΣ ΓΡΗΓΟΡΗΣ
ΖΑΓΟΡΙΔΗΣ ΝΙΚΟΣ
ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΜΑΚΡΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΜΠΙΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΠΑΠΑΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗΣ
ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΤΣΙΧΛΗΣ ΚΑΝΕΛΛΟΣ
ΦΟΥΡΝΑΡΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ
ΧΑΤΖΗΧΡΥΣΑΦΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΧΑΤΖΗΧΡΥΣΑΦΗΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ

MiaMi HEat – Ε’ ΔΗΜotiΚΟΥ 
ΑΒΡΑΜΙΔΗΣ ΔΑΝΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΓΚΕΣΙΟΣ ΛΑΖΑΡΟΣ
ΓΡΗΓΟΡΙΑΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΘΕΟΧΑΡΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΚΑΓΓΕΛΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΚΑΛΑΜΑΝΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΡΑΦΑΗΛ
ΚΑΡΑΒΑΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΚΑΡΑΜΗΤΣΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΜΑΚΡΟΠΟΥΛΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ
ΝΑΛΜΠΑΝΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ
ΣΤΑΜΠΟΥΛΙΔΗΣ ΙΟΡΔΑΝΗΣ
ΤΣΑΝΑΚΤΣΙΔΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ
TΣΙΩΤΑΣ ΛΑΜΠΡΟΣ

CHiCaGo bULLS - ΣΤ’  ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ
ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΘΕΜΗΣ
ΖΑΜΠΕΤΟΓΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΚΑΛΛΕΝ ΜΑΡΚΟΣ
ΚΑΛΟΓΗΡΟΣ ΝΕΣΤΩΡ
ΚΑΛΤΣΙΔΗΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ
ΜΠΑΡΑΣ ΑΧΙΛΛΕΑΣ
ΝΟΥΤΣΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΠΑΠΑΣΤΕΡΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΠΑΡΙΣΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ
ΠΑΣΧΑΛΙΔΗΣ ΗΛΙΑΣ
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CHiCaGo bULLS-ΣΤ’ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 

L.a. LakErS – ΣΤ’ ΔΗΜotΙΚΟΥ 

UtaH JaZZ ΜΙΝΙ 

HoUSton roCkEtS – Mini 

PHiLadELPHia 76ers ΠΡΟΠΑΙΔΙΚΟ 2001 

San antonio SPUrS ΠΡΟΠΑΙΔΙΚΟ 2001 ΠΡΟΠΑΙΔΙΚΟ 2000 ΠΡΟΠΑΙΔΙΚΟ 2000 

ΠΕΝΤΣΟΥΔΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ
ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΚΗΣ
ΣΠΥΡΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΤΟΛΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΤΣΑΝΑΚΤΣΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΤΣΙΜΠΟΣ ΣΩΚΡΑΤΗΣ

L.a. LakErS – ΣΤ’ ΔΗΜotΙΚΟΥ 
ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΓΡΑΝΤΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΖΩΤΟΣ ΑΝΕΣΤΗΣ
ΚΙΣΟΓΛΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
ΛΑΜΠΡΕΤΣΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΜΠΡΟΥΖΙΩΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΝΤΑΟΥΝΤΑΚΗΣ ΜΑΝΟΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΠΑΠΑΖΙΚΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΣΤΑΥΡΙΔΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ
ΤΣΟΜΚΟΠΟΥΛΟΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΧΑΛΒΑΤΖΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΧΑΤΖΗΝΙΚΟΛΑΟΥ ΣΑΒΒΑΣ
ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΠΑΝΤΕΛΗΣ
ΧΡΟΝΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ
ΧΡΥΣΟΧΟΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΗΣ

UtaH JaZZ ΜΙΝΙ
ΓΙΟΒΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ
ΔΗΜΗΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΚΑΛΟΓΗΡΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ
ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΟΔΥΣΣΕΑΣ
ΚΟΥΚΑΛΙΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΜΠΑΚΝΑΛ ΜΑΡΚΟΣ
ΝΙΚΟΛΑΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
ΠΑΠΑΙΩΑΝΝΟΥ ΟΡΕΣΤΗΣ
ΣΑΡΑΣΙΔΗΣ ΠΕΡΙΚΛΗΣ ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ
ΣΙΟΒΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΣΙΟΒΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΣΙΟΒΑΣ ΜΙΧΑΗΛ
ΣΙΩΠΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ
ΣΜΥΡΝΑΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ
ΤΣΑΡΧΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ

HoUSton roCkEtS – Mini 
ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ
ΑΔΑΜΙΔΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
ΓΚΕΛΕΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ
ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
ΖΑΜΠΕΤΟΓΛΟΥ ΒΑΣΙΛΗΣ
ΖΕΙΜΠΕΚΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
ΚΑΒΑΣΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ
ΚΑΡΓΙΩΤΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
ΚΑΝΑΓΚΙΝΗΣ ΜΙΝΟΣ
ΜΠΑΚΟΓΛΙΔΗΣ ΑΚΗΣ
ΜΠΙΛΛΑΣ ΑΚΗΣ
ΜΠΛΙΑΤΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ
ΝΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΠΑΝΙΚΙΔΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
ΠΕΝΤΟΥΣΗΣ ΠΑΡΙΣ
ΡΙΤΣΕΡ ΜΑΡΙΟΣ
ΣΤΑΓΚΙΔΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ

ΣΦΑΙΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΕΣΤΗΣ
ΣΩΤΗΡΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΚΩΣΤΑΣ 

PHiLadELPHia 76ers ΠΡΟΠΑΙΔΙΚΟ 2001 
ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ
ΖΑΧΟΠΟΥΛΟΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ
ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΛΑΜΠΡΕΤΣΑΣ ΗΛΙΑΣ
ΜΠΙΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ
ΝΤΙΑΘ ΔΗΜΗΤΡΗΣ
ΝΤΙΚΟΥΔΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ
ΣΑΡΑΣΙΔΗΣ ΚΛΕΑΝΘΗΣ
ΤΣΙΜΠΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΤΣΩΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΨΑΘΑΣ ΘΑΝΟΣ

San antonio SPUrS ΠΡΟΠΑΙΔΙΚΟ 2001
ΒΑΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ
ΒΙΔΑΛΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ
ΔΕΛΗΓΚΑΡΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ
ΜΠΙΤΣΑΚΤΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΠΟΛΥΜΕΝΕΡΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
ΠΡΩΤΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΜΑΝΩΛΗΣ
ΡΩΜΑΝΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ
ΤΣΙΑΜΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΤΣΙΚΑΡΑΣ ΜΕΝΕΛΑΟΣ
ΦΕΚΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΙΝΟΣ

ΠΡΟΠΑΙΔΙΚΟ 2000
ΖΑΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΝΙΚΟΛΑΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
ΝΤΙΚΟΥΔΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ
ΝΤΙΝΑΚΗΣ ΦΩΤΙΟΣ
ΠΟΛΥΜΕΝΗΣ ΘΑΝΟΣ
ΤΟΖΙΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ
ΤΣΑΜΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΤΣΙΑΜΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΤΣΙΚΑΡΑΣ ΜΕΝΕΛΑΟΣ
ΤΣΙΡΩΝΑΣ ΒΑΓΓΕΛΗΣ
ΦΟΥΡΚΙΩΤΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ

ΠΡΟΠΑΙΔΙΚΟ 2000
ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΥΛΟΣ
ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΕΥΘΥΒΟΥΛΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
ΚΑΚΑΓΙΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΚΟΥΚΑΚΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
ΚΟΥΝΑΤΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΚΟΥΝΤΟΥΡΑΚΗΣ ΣΟΦΟΚΛΗΣ
ΚΟΥΤΟΥΞΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΜΠΟΤΣΟΓΛΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΣΩΤΗΡΙΟΥ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ
ΤΣΑΝΑΚΤΣΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΧΡΥΣΟΧΟΟΥ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ



133

ΜΑΣ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗΣ

ΜΟΡΦΩΤΙΚΟΣ ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗΣ

ΓΕΝΙΚΟΣ ΑΡΧΗΓΟΣ: ΕΥΘΥΜΙΟΣ ΧΑΣΙΩΤΗΣ
ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ: ΝΙΚΟΣ ΚΕΡΑΜΕΥΣ

ΑΝΔΡΙΚΗ ΟΜΑΔΑ
ΑΝΔΡΕΑΔΗΣ ΝΙΚΟΣ
ΒΕΝΕΤΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΓΑΪΤΑΝΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
ΓΕΡΟΘΑΝΆΣΗΣ ΜAΡΙΟΣ
ΓΕΩΡΓΊΟΥ AΓΓΕΛΟΣ
ΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΘΑΝΟΣ
ΓΚΑΒΕΖΟΣ ΑΝΤΩΝΗΣ
ΓΚΟΛΙΑΣ ΓΙΩΡΓΟΣ
ΓΡΑΒΑΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ
ΘΕΟΔΩΡΙΔΗΣ AΓΓΕΛΟΣ
ΘΕΟΔΩΡΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
ΘΩΜΑΪΔΗΣ ΦΩΤΗΣ
ΚΑΜΑΡΑΣ ΝΙΚΟΣ
ΚΙΟΥΤΣΟΥΚΑΛΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΚΟΥΖΕΛΟΓΛΟΥ ΓΙΑΝΝΗΣ
ΜΗΤΑΚΙΔΗΣ ΝΙΚΟΣ
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ AΓΓΕΛΟΣ
ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΓΙΩΡΓΟΣ
ΡΕΦΑΤΛΑΡΙ AΓΓΕΛΟΣ
ΣΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΕΛΙΟΣ
ΤΑΚΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ
ΤΖΑΜΟΣ ΠΕΤΡΟΣ
ΤΣΕΣΜΕΤΖΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ

Κ20
ΑΝΔΡΕΑΔΗΣ ΝΙΚΟΣ
ΒΕΝΕΤΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΓΕΡΟΘΑΝΑΣΗΣ ΜΑΡΙΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΥ AΓΓΕΛΟΣ
ΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΘΑΝΟΣ
ΓΚΟΛΙΑΣ ΓΙΩΡΓΟΣ
ΘΕΟΔΩΡΙΔΗΣ AΓΓΕΛΟΣ
ΘΕΟΔΩΡΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
ΘΩΜΑΪΔΗΣ ΦΩΤΗΣ
ΚΟΥΖΕΛΟΓΛΟΥ ΓΙΑΝΝΗΣ
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ AΓΓΕΛΟΣ
ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΓΙΩΡΓΟΣ
ΡΕΦΑΤΛΑΡΙ AΓΓΕΛΟΣ
ΣΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΕΛΙΟΣ

ΕΦΗβΙΚΟ
ΑΝΔΡΕΑΔΗΣ ΝΙΚΟΣ
ΒΕΝΕΤΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΓΑΪΤΑΝΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
ΓΕΡΟΘΑΝΑΣΗΣ ΜΑΡΙΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΥ AΓΓΕΛΟΣ
ΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΘΑΝΟΣ
ΓΚΑΒΕΖΟΣ ΑΝΤΩΝΗΣ
ΓΚΟΛΙΑΣ ΓΙΩΡΓΟΣ
ΘΕΟΔΩΡΙΔΗΣ AΓΓΕΛΟΣ
ΘΩΜΑΪΔΗΣ ΦΩΤΗΣ
ΚΑΜΑΡΑΣ ΝΙΚΟΣ
ΚΙΟΥΤΣΟΥΚΑΛΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΚΟΥΖΕΛΟΓΛΟΥ ΓΙΑΝΝΗΣ
ΜΗΤΑΚΙΔΗΣ ΝΙΚΟΣ

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ AΓΓΕΛΟΣ
ΡΕΦΑΤΛΑΡΙ AΓΓΕΛΟΣ
ΣΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΕΛΙΟΣ
ΤΑΚΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ
ΤΖΑΜΟΣ ΠΕΤΡΟΣ

ΠΑΙΔΙΚΟ
ΒΑΪΝΤΕΡΛΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΓΚΑΒΕΖΟΣ ΑΡΗΣ
ΚΑΛΑΜΠΟΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ
ΚΕΡΑΜΙΔΑΣ ΒΑΣΙΛΗΣ
ΛΕΜΟΝΑΚΗΣ ΣΤΕΛΙΟΣ 
ΜΠΙΛΙΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ
ΜΠΡΟΖΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΗΣ
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ
ΣΕΠΟΣ ΚΥΠΡΟΣ
ΣΛΑΒΟΥΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΤΣΙΑΚΙΡΗΣ ΒΑΓΓΕΛΗΣ
ΦΩΤΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ
ΧΡΗΣΤΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ

ΠΡΟΠΑΙΔΙΚΟ
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΓΚΑΒΕΖΟΣ ΑΡΗΣ
ΓΡΑΝΤΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΚΑΡΑΔΑΝΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΚΑΡΑΝΙΚΑΣ ΣΤΕΛΙΟΣ
ΚΙΩΤΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΗΣ 
ΚΩΝΣΤΑΣ ΒΑΣΙΛΗΣ
ΜΑΡΚΟΥ ΜΑΡΙΟΣ
ΜΠΙΚΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
ΠΑΠΑΥΕΣΤΑΘΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗ
ΣΤΟΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ
ΤΖΙΟΒΑΡΑΣ ΑΝΤΩΝΗΣ
ΤΣΙΡΙΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΣ
ΦΟΡΟΓΛΟΥ ΓΙΩΡΓΟΣ
ΦΩΤΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ
ΧΑΣΙΩΤΗΣ ΖΗΣΗΣ

ΚΟΡΑΣΙΔΕΣ
ΒΟΥΖΟΥΛΙΔΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΛΥΔΙΑ
ΔΙΑΜΑΝΤΙΔΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ
ΚΑΤΣΙΚΗ ΣΕΛΙΑ
ΚΟΥΣΙΝΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ
ΜΑΪΔΑΤΣΗ ΜΥΡΣΙΝΗ
ΝΑΚΗ ΑΝΝΑ
ΠΑΥΛΟΠΟΥΛΟΥ ΙΣΙΔΩΡΑ
ΣΑΒΒΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ
ΣΑΒΒΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΙΖΑ 
ΣΙΦΝΑΙΟΥ ΕΛΕΝΗ
TΣΟΤΣΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ
ΧΑΤΖΗΝΙΚΟΛΑΟΥ ΣΤΕΦΑΝΙ
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ΑΝΔΡΙΚΗ ΟΜΑΔΑ

ΕΦΗβΙΚΟ

ΠΑΙΔΙΚΟ

ΚΟΡΑΣΙΔΕΣ

ΠΡΟΠΟΝΗΤΕΣ
ΑΝΔΡΙΚΗΣ – ΕΦΗβΙΚΗΣ: ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΑΛΜΠΑΝΗΣ, ΜΑΝΩΛΗΣ ΣΟΥΑΝΙΔΗΣ 
ΠΑΙΔΙΚΗΣ : ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΚΟΣΜΑΣ, ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑΕΥΣΤΑΘΙΟΥ 
ΝΕΑΝΙΔΕΣ – ΚΟΡΑΣΙΔΕΣ: ΜΠΕΤΥ ΠΑΛΑΜΟΥΤΙΔΟΥ
ΓΥΜΝΑΣΤΗΣ: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΡΑΜΠΑΪΡΗΣ 
ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΣ – ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΓΗΠΕΔΟΥ: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΟΖΛΩΦ 
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Η Ακαδημία Volleyball δηλώνει πλέον ηχηρά την παρουσία της στον χώρο της πετοσφαίρισης. Κύριος στόχος της μέσα από τη συστηματική 
δουλειά να αποτελέσει πρότυπο σχολής στο γυναικείο βόλεϊ. 

ParEntS’ VoLLEYbaLL CUP
Για 2η συνεχή χρονιά πραγματοποιήθηκε με επιτυχία το τουρνουά Parents Volleyball Cup. Οι γονείς που συμμετείχαν είχαν την ευκαιρία 
να νιώσουν ξανά αθλητές και να διεκδικήσουν με ζήλο την κατάκτηση του κυπέλλου.

MandoULidES VoLLEYbaLL GirLS aCadEMY (MGVa)

ΜΕ ΤΗΝ ΕΥΓΕΝΙΚΗ ΧΟΡΗΓΙΑ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ

ΓΥΜΝΑΣΙΟ

ΛΥΚΕΙΟ

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ:
ΦΩΤΗΣ ΣΤΕΦΑΝΙΔΗΣ
ΠΡΟΠΟΝΗΤΕΣ: 
ΛΥΚΟΥΡΓΟΣ ΚΑΡΑΜΠΕΛΑΣ
aLEXEY diaZ LUiS 

ΔΗΜotiko
ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ 
ΑΡΣΛΑΝΟΓΛΟΥ ΜΑΡΙΛΙΑ 
ΒΑΦΕΙΑΔΟΥ ΕΛΙΣΑΒΕΤ
ΒΛΑΧΟΥ ΑΝΝΑ
ΓΕΡΟΘΑΝΑΣΗ ΕΛΕΝΗ 
ΓΕΡΟΘΑΝΑΣΗ ΜΑΡΙΑ
ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ ΑΣΠΑΣΙΑ
ΓΚΟΜΕΖ ΣΟΦΙΑ
ΓΟΡΙΔΑΡΗ ΕΛΕΝΗ 
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛΙΔΟΥ ΑΝΝΑ 
ΕΥΘΥΜΙΟΥ ΟΥΡΑΝΙΑ
ΖΑΝΝΗ ΕΥΑ
ΖΑΦΕΙΡΑΚΗ ΣΟΦΙΑ

ΖΑΧΑΡΑΚΗ ΡΕΑ
ΚΑΙΜΑΚΗ ΖΕΤΑ 
ΚΑΛΦΟΠΟΥΛΟΥ ΝΕΦΕΛΗ 
ΚΑΡΑΓΚΙΤΣΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ 
ΚΥΡΙΔΟΥ ΙΩΑΝΝΑ 
ΛΑΪΝΑ ΗΛΙΑΝΑ 
ΛΑΪΝΑ ΙΩΑΝΝΑ
ΜΠΑΚΗ ΕΥΑΝΘΙΑ
ΞΕΝΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ
ΟΥΣΤΑΜΠΑΣΙΔΟΥ ΕΙΡΗΝΗ
ΠΑΜΠΟΡΗ ΑΠΟΣΤΟΛΙΑ - 
ΜΑΡΙΑ
ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ ΜΑΡΙΑ
ΠΑΠΑΣΤΕΡΓΙΟΥ ΘΕΝΙΑ
ΠΑΠΑΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΕΛΕΝΑ
ΠΑΡΧΑΡΙΔΟΥ ΕΙΡΗΝΗ
ΠΕΝΛΙΔΗ ΑΘΗΝΑ
ΠΛΑΚΙΔΑ ΜΑΡΙΑ-ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ
ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ
ΣΙΑΓΚΡΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ

ΤΣΑΤΑΛΜΠΑΣΟΓΛΟΥ ΙΩΑΝΝΑ
ΧΑΤΖΗΣΩΤΗΡΙΟΥ ΚΛΕΟΠΑΤΡΑ
ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ

ΓΥΜΝΑΣΙΟ - ΛΥΚΕΙΟ
ΑΡΩΝΗ ΧΑΡΙΣ
ΓΚΙΡΤΟΒΙΤΗ ΜΑΡΙΑ
ΔΑΜΑΣΚΗΝΙΔΟΥ ΒΙΚΥ
ΔΑΥΙΔ ΜΑΡΙΑ
ΔΑΥΙΔ ΣΟΥΛΤΑΝΑ
ΖΕΛΕΛΙΔΟΥ ΟΛΓΑ 
ΖΟΥΛΟΥΜΗ ΜΑΡΙΑ - ΕΛΕΝΗ
ΚΑΛΦΑ ΞΕΝΙΑ
ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΑΚΗ ΜΑΡΙΛΕΝΑ
ΚΑΡΑΓΚΙΤΣΗ ΜΑΡΙΑ
ΚΕΤΙΚΙΔΗ ΧΑΡΑ
ΚΟΡΑΚΑ ΙΦΙΓΕΝΕΙΑ
ΚΟΥΓΙΟΥΜΤΖΗ ΜΑΡΙΑΝΝΑ
ΚΩΣΤΑΚΗ ΙΦΙΓΕΝΕΙΑ
ΜΕΡΤΖΙΜΕΚΗ ΜΑΡΙΑ

ΜΕΣΟΧΩΡΙΤΗ ΔΑΦΝΗ
ΜΠΟΥΡΟΥΤΗ ΑΡΙΑΔΝΗ
ΜΥΛΩΝΑ ΒΑΣΙΛΕΙΑ
ΝΙΑΡΟΠΕΤΡΟΥ ΦΩΤΕΙΝΗ
ΞΕΝΟΠΟΥΛΟΥ ΚΛΕΙΩ
ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΑ
ΠΡΑΣΣΑ ΜΑΡΙΑ
ΣΙΦΝΑΙΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΑ
ΣΠΥΡΙΔΟΠΟΥΛΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ
ΣΠΥΡΙΔΟΠΟΥΛΟΥ ΦΑΝΗ
ΣΥΜΕΩΝΙΔΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
ΤΟΥΜΠΟΥΡΛΕΚΑ ΕΥΓΕΝΙΑ
ΤΣΙΓΚΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ
ΤΣΙΟΜΠΑΝΟΓΛΟΥ ΦΡΕΙΔΕΡΙΚΗ
ΦΕΣΑΤΙΔΟΥ ΘΕΟΔΩΡΑ
ΧΑΣΙΩΤΗ ΕΛΙΖΑ
ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΝΑ - ΜΑΡΙΑ
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Mε ιδιαίτερη επιτυχία πραγματοποιήθηκαν και φέτος οι καθιερωμένες κοπές πρωτοχρονιάτικης πίτας των Ακαδημιών Βόλεϊ 
Κοριτσιών - ΜGVA, Κολύμβησης, Ποδοσφαίρου και Καλαθοσφαίρισης. Και στις τέσσερις εκδηλώσεις τιμήθηκαν διακεκριμένοι 
αθλητές, απονεμήθηκαν βραβεία, ενώ υπήρχαν δώρα για τους τυχερούς νεαρούς αθλητές και αθλήτριες. Ειδικότερα τιμήθηκε 
ο διεθνής βολεϊμπολίστας της ομάδας της Κούβας και αθλητής πολλών ελληνικών συλλόγων Freddy Brooks, ο παγκόσμιος 
παραολυμπιονίκης πρωταθλητής υγρού στίβου Αντώνιος Τσαπατάκης, ο διεθνής ποδοσφαιριστής Άγγελος Χαριστέας, μέλος της 
Εθνικής Ελλάδος που κατέκτησε το Πανευρωπαϊκό Πρωτάθλημα στη Λισαβόνα το 2004 και μέλος σημαντικών συλλόγων της Ελλάδας 
και του εξωτερικού, και ο διεθνής καλαθοσφαιριστής και μέλος κορυφαίων συλλόγων της Ελλάδας Γιώργος Μπαλογιάννης. 

ΚΟΠΕΣ ΠΙΤΑΣ ΑΚΑΔΗΜΙΩΝ

ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ

ΑΚΑΔΗΜΙΑ βΟΛΕΪ 

ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ

ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΚΟΛΥΜβΗΣΗΣ 
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ΛΕΥΚΩΜΑ 2014-2015
ΤΩΝ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΩΝ 
Ε. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ

ΜΑΘΗΤΙΚΑ ΜΗΝΥΜΑΤΑ 
ΤΕΥΧΟΣ 95 - ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 2015

ΕΚΔΟΤΗΣ
Αικατερίνη Μαντουλίδου

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΥΝΤΑΞΗΣ
Άσπα Χασιώτη

ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΣ ΥΛΗΣ ΛΕΥΚΩΜΑΤΟΣ
Μαρία Ουτζίδου

ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΣ ΥΛΗΣ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ
Παρασκευή Μαντουλίδου

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ ΥΛΗΣ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ
Μαρία Κωστελίδου
Γαρυφαλλιά Τσώνου

ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΣ ΥΛΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ
Ελευθερία Τουτουντζή

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ ΥΛΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ
Στέλλα Αναστασοπούλου

ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΣ ΥΛΗΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ - ΛΥΚΕΙΟΥ
Σοφία Νικολουδάκη

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ ΥΛΗΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ- ΛΥΚΕΙΟΥ
Πάρις Καραπατσάς
Μαρία Παπαδημητρίου

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ ΑΘΛΗΤΙΚΗΣ ΥΛΗΣ
Δέσποινα Παλαμουτίδου
Ευθύμιος Χασιώτης

ΔΙΟΡΘΩΣΕΙΣ
Οι φιλόλογοι του Γυμνασίου - Λυκείου

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
Σωτήρης Μπαρμπαρούσης
P2 photography

ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ
Minds

ΕΚΤΥΠΩΣΗ - ΒΙΒΛΙΟΔΕΣΙΑ
ΧΡΩΜΟΤΥΠ

ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ • ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ • ΔΗΜΟΤΙΚΟ
Νέα Οδός Θέρμης
Τ.Θ. 60151, 570 01 Θέρμη, Θεσσαλονίκης
Τηλ. κέντρο: 2310 473813, Fax: 2310 472001
e-mail: kindergarten@mandoulides.edu.gr, primary@mandoulides.edu.gr

ΓΥΜΝΑΣΙΟ • ΛΥΚΕΙΟ
Εθνική Οδός Θεσσαλονίκης - Ν. Μουδανιών
Τ.Θ. 60151, 570 01 Θέρμη, Θεσσαλονίκης
Τηλ. κέντρο: 2310 474024, Fax: 2310 474086
e-mail: secondary@mandoulides.edu.gr
www.mandoulides.edu.gr
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